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Satysfakcja klienta jest dla nas najwyższą wartością. Nasza pasja i zaangażowanie powodują, że ciągle się 

doskonalimy co pozwala nam wyjść naprzeciw oczekiwaniom naszych klientów i zmieniającego się ryn-

ku. Na kartach tego katalogu znajdziecie starannie wyselekcjonowane produkty i linie z zakresu porcelany, 

sztućców, szkła, akcesoriów stołowych, elementów i systemów bufetowych, tac, kuchni, baru i cateringu. 

Jesteśmy przekonani, że różnorodność produktów, rozwiązań czy kompozycji zainspiruje Was i pozwoli wy-

posażyć Wasz punkt gastronomiczny, bar, restaurację, kawiarnię czy hotel w sposób kompleksowy i orygi-

nalny. Zadbaliśmy o to, aby na stronach katalogu, który oddajemy w Wasze ręce, nie zabrakło ciekawych 

i inspirujących nowości. Jak co rok Steelite zaskakuje nowymi liniami, które nie dość, że zadziwią kolorem 

to również kształtem i odniesieniem do… najcenniejszych minerałów. Steelite stawia na unikalność, każdy 

element linii będzie niepowtarzalnym tłem dla kreacji szefa kuchni. Nowością Serax w naszym katalogu jest 

doskonała w swej  oryginalności i surowości linia Surface. Rozwijamy się dla Was dlatego dział Bufet i Bankiet 

został rozbudowany. Na łamach katalogu debiutują fi rmy EcoBurner i Craster a wracają bufetowe systemy 

niemieckiej marki Zieher. Nasza oferta to coś więcej niż obszerna lista produktów podzielonych na działy 

fi gurujące w spisie treści, to… styl życia. 

20
20



3

W listopadzie 2020 mijają dwa lata od momentu, gdy na warszawskim 

Ursynowie otworzyliśmy showroom, który jest czymś więcej bo jednocześ-

nie studiem kulinarnym, którym zawiaduje mistrz sztuki kulinarnej rodem 

z  Włoch, Giancarlo Russo. Zapraszamy serdecznie wszystkich, którzy chcą 

na żywo zobaczyć naszą ofertę, zestawić ze sobą różne jej elementy, dotknąć, 

dobrać i skomponować…

Zapraszamy na ul. Migdałową 4 na warszawskim Ursynowie. Showroom Alva 

mieści się w budynku Natpoll, na poziomie zero na lewo od wjazdu. 



NAKRYCIE STOŁU

Porcelana ...................................................................................................................................... 6

Szkło ................................................................................................................................................. 102

Sztućce ........................................................................................................................................... 146

Akcesoria stołowe ................................................................................................................... 190

Tace ................................................................................................................................................... 200

BUFET I BANKIET

Bufet gorący .............................................................................................................................. 210

Dyspensery ................................................................................................................................. 220

Pieczywo ....................................................................................................................................... 228

Dżemy, przetwory, miód, jogurty ................................................................................ 232

Płyty................................................................................................................................................... 236

Pojemniki GN ............................................................................................................................. 244

Łyżki, szczypce .......................................................................................................................... 247

Pojemniki na sztućce ............................................................................................................ 250

Systemy bufetowe melamina ......................................................................................... 252

Miski ................................................................................................................................................ 256

Stojaki bankietowe ................................................................................................................ 264

Patery ............................................................................................................................................. 268

Systemy bankietowe ............................................................................................................ 272

Finger food .................................................................................................................................. 278

KUCHNIA

Garnki i patelnie ....................................................................................................................... 284

Noże ................................................................................................................................................. 294

Pojemniki GN ............................................................................................................................. 298

Magazynowanie ...................................................................................................................... 304

CATERING

Termosy GoBox ........................................................................................................................ 312

Torby termoizolacyjne ........................................................................................................ 322

Termosy ......................................................................................................................................... 326

Tace termiczne ......................................................................................................................... 334

Kosze do mycia  ...................................................................................................................... 338

Wózki ............................................................................................................................................... 343

BAR

Sokowirówki ............................................................................................................................... 348

Wyciskarki do cytrusów ...................................................................................................... 352

Blendery ........................................................................................................................................ 354

Akcsoria Barmańskie ............................................................................................................ 360

Przedstawiona w katalogu oferta ma charakter 

informacyjny, nie stanowi oferty handlowej w 

rozumieniu Art. 66 par. 1 Kodeksu Cywilnego. 

W katalogu podane są ceny netto w PLN za sztukę, 

do których należy doliczyć 23% VAT. Zastrzegamy 

sobie możliwość zmiany cen wraz ze znaczną 

zmianą kursu PLN w stosunku do walut obcych.



s. 210

s. 63

s. 8

s. 148

s. 228 s. 272

s. 296 s. 344 s. 349

s. 269

s. 302

s. 239

s. 199

s. 10

s. 14 s. 64

s. 68

s. 32



6

PORCELANA

6



77

Steelite International to największy producent porcelany

hotelowej na świecie, wytwarząjący pół miliona sztuk

tygodniowo. Wszystkie linie marki Steelite produkowane

są w Wielkiej Brytanii.

W produkcji stosowane są dwa rodzaje glinki China Clay

(linie Distinction) oraz Ball Clay (linie Performance) oraz

Alumina (tlenek glinu) w ilości największej wśród 

konkurencji.

To właśnie zastosowanie dużej zawartości Aluminy, 

która znajduje się na 9 miejscu w skali twardości Mohsa 

gwarantuje niespotykaną wytrzymałość.

Warta uwagi jest również zerowa porowatość otrzymy-

wana dzięki podwójnemu wypalaniu (1350 i 1050oC). 

Podwójne wypalanie wody z produktu zwiększa twar-

dość i odporność na zaplamienia. Większość producen-

tów stosuje dla oszczędności tylko jedno wypalanie.

Produkty Steelite są idealnie szkliwione przez roboty, 

wszystkie zdobienia są wykonywane ręcznie pod szkli-

wieniem. W procesie szkliwienia talerze umieszczane są 

na podstawach i podtrzymywane od spodu na trzech 

małych podkładach, dzięki temu cała powierzchnia jest 

szkliwiona, więc nie ma mowy o porowatej stopce.

Pełne zaangażowanie Steelite w doskonałą jakość dało 

rezultat w postaci produktu, którego nie ma potrzeby 

często wymieniać. Jest to niezwykle zyskowne dla Twojej 

kuchni, dla Twojej kieszeni, a także dobre dla środowiska.

PORCELANA

Podając klientowi fi liżankę lub kubek z kolekcji 
Performance lub Distinction za każdym razem masz 
świadomość, że jego uchwyt przeszedł 7 różnych testów 
jakości, aby upewnić się, że zostanie na swoim miejscu! 

Kształty umożliwiające sztaplowanie pozwalają 
zaoszczędzić przestrzeń. Pełne szkliwienie całej 
podstawy zapobiega zniszczeniu i zabrudzeniu. 
Produkty Steelite nie rysują stołów. 

Produkty Steelite zapewniają pełną wszechstronność 
użytkowania.Jakkolwiek pracujesz, produkty Steelite 
pracują razem z Tobą.

Produkty Performance i Distinction wytrzymują 
wahania temperatury do 180oC.Używaj produktów 
Steelite z pełnym zaufaniem.

Gorące danie główne czy zmrożony deser 
– na talerzach Steelite podawaj jedzenie w takiej 
temperaturze w jakiej ma być podane.

Wszystkie produkty mają wysoką odporność na 
zaplamienia, co oznacza,  że można je swobodnie użyć 
z każdym rodzajem żywności bez pozostawiania śladów. 

Unikalne szkliwienie niskotemperaturowe świetnie się 
prezentuje i jest lepsze dla środowiska.

Produkty Steelite mają wyższą odporność na zmywanie 
niż produkty konkurencji.
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Vesuvius

Linia Vesuvius jest kolekcją trzech oszałamiających glazur w kolorach bursztynu – Amber, głębokiego granatu – Lapis i szmaragdu – 

Emerald. Nazwy linii zostały zaczerpnięte od jednych z najcenniejszych minerałów. Reaktywne szkliwienie sprawia, że każdy element 

będzie unikalny i niepowtarzalny. Kolory wzięte z jednych z najcenniejszych materiałów natury mogą się zarówno uzupełniać 

jak i ze sobą kontrastować stanowiąc tym samym bogatą i ekscytującą platformę dla dzisiaj proponowanych eklektycznych 

i różnorodnych menu. 

Steelite - Vesuvius
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Steelite - Vesuvius

Burnt EmeraldPrzed kodem produktu podaj symbol wzoru

LapisPrzed kodem produktu podaj symbol wzoru     1201

    1203

Talerz Coupe

0565 300 mm 71,60 zł
0544 280 mm 69,60 zł
0566 252 mm 54,70 zł
0543 230 mm 48,00 zł
0567 202 mm 36,50 zł
0568 152 mm 25,30 zł

Talerz Coupe

0565 300 mm 71,60 zł
0544 280 mm 69,60 zł
0566 252 mm 54,70 zł
0543 230 mm 48,00 zł
0567 202 mm 36,50 zł
0568 152 mm 25,30 zł

Talerz Coupe

0565 300 mm 71,60 zł
0544 280 mm 69,60 zł
0566 252 mm 54,70 zł
0543 230 mm 48,00 zł
0567 202 mm 36,50 zł
0568 152 mm 25,30 zł

Miska Coupe

0545 290 mm/6 szt. 94,50 zł
0569 252 mm/12 szt. 72,60 zł
0570 216 mm /12 szt. 54,70 zł
0571 130 mm /12 szt. 46,30 zł

Miska Coupe

0545 290 mm/6 szt. 94,50 zł
0569 252 mm/12 szt. 72,60 zł
0570 216 mm /12 szt. 54,70 zł
0571 130 mm /12 szt. 46,30 zł

Miska Coupe

0545 290 mm/6 szt. 94,50 zł
0569 252 mm/12 szt. 72,60 zł
0570 216 mm /12 szt. 54,70 zł
0571 130 mm /12 szt. 46,30 zł

Miska Essence

0596 202 mm 77,50 zł
0597 165 mm 38,20 zł
0598 140 mm 33,70 zł
0595 112 mm 29,90 zł

Miska Essence

0596 202 mm 77,50 zł
0597 165 mm 38,20 zł
0598 140 mm 33,70 zł
0595 112 mm 29,90 zł

Miska Essence

0596 202 mm 77,50 zł
0597 165 mm 38,20 zł
0598 140 mm 33,70 zł
0595 112 mm 29,90 zł

Talerz prostokątny

0556 330 x 190 mm/6 szt.

147,60 zł

Talerz prostokątny

0556 330 x 190 mm/6 szt.

147,60 zł

Talerz prostokątny

0556 330 x 190 mm/6 szt.

147,60 zł

Talerz kwadratowy

0553 270 x 270 mm/6 szt.

182,60 zł

Talerz kwadratowy

0553 270 x 270 mm/6 szt.

182,60 zł

Talerz kwadratowy

0553 270 x 270 mm/6 szt.

182,60 zł

AmberPrzed kodem produktu podaj symbol wzoru     1202

Wszystkie rozmiary talerza 

są pakowane po 12 szt.

Wszystkie rozmiary talerza 

są pakowane po 12 szt.

Wszystkie rozmiary talerza 

są pakowane po 12 szt.

Wszystkie rozmiary miski

są pakowane po 12 szt.

Wszystkie rozmiary miski

są pakowane po 12 szt.

Wszystkie rozmiary miski

są pakowane po 12 szt.
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Revolution 

Używając reaktywnych szkliw, które zmieniają kolor i intensywność w zależności od ich aplikacji, szkliwa linii Revolution są tak 

dopracowane aby wzmocnić wszystkie niuanse osiągane podczas ich wykonywania. Na każdym elemencie linii po wypaleniu 

widoczna jest ścieżka, którą poruszał się pędzel sterowany ręcznie. Powierzchnia każdego elementu linii jest tak unikalna 

i niepowtarzalna jak rzemieślnik, który go stworzył. Znaczy to tyle, że elementy linii Revolution stanowią wspaniałe tło dla prezentacji 

artystycznej dań niezależne od stylu kuchni. Kontrastujące ze sobą dwa neutralne kolory:  Sandstone – piaskowiec i Granite – granit 

pięknie łączą się ze sobą eksponując kreacje szefa kuchni.

Steelite - Revolution 

10
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Steelite - Revolution 

Przed kodem produktu podaj symbol wzoru

Sandstone

    1776

Talerz

0544 280 mm/12 szt. 69,60 zł
0567 202 mm/12 szt. 36,50 zł
0568 152 mm/12 szt. 25,30 zł

Miska Coupe

0569 252 mm/12 szt. 72,60 zł
0570 216 mm/12 szt. 54,70 zł

Spodek

X0042 150 mm/12 szt.

20,60 zł

Pasuje do: X0022, 

21, 20, 19, 18

Spodek

X0043 125 mm/12 szt.

17,10 zł

Pasuje do: X0023

Talerz prostokątny

0550 270 x 167 mm/6 szt.

119,20 zł

Talerz głęboki Zest

0586 255 mm/12 szt.

82,30 zł

Talerz płytki

0579 305 mm/12 szt.

97,40 zł

Półmisek

0145 342 mm/12 szt.

124,50 zł

Miska Essence

0597 165 mm/12 szt.

38,20 zł

Kubek

0592 285 ml/12 szt.

42,60 zł

Filiżanka

X0019 350 ml/12 szt.

42,80 zł

Filiżanka

X0021 227 ml/12 szt.

29,30 zł

Filiżanka

X0023 85 ml/12 szt.

22,10 zł

Miska Scoop

0574 165 mm/12 szt.

49,50 zł

Miseczka Scoop

0583 112 mm/12 szt.

44,50 zł

Dip 57 ml

0575 65 mm/12 szt.

29,30 zł

Dzbanuszek

0557 85 ml/12 szt.

43,30 zł
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Revolution 

Steelite - Revolution 
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    1775

Steelite - Revolution 

Przed kodem produktu podaj symbol wzoru

Talerz

0544 280 mm/12 szt. 69,60 zł
0567 202 mm/12 szt. 36,50 zł
0568 152 mm/12 szt. 25,30 zł

Miska Coupe

0569 252 mm/12 szt. 72,60 zł
0570 216 mm/12 szt. 54,70 zł

Spodek

X0042 150 mm/12 szt.

20,60 zł

Pasuje do: X0022, 

21, 20, 19, 18

Spodek

X0043 125 mm/12 szt.

17,10 zł

Pasuje do: X0023

Talerz prostokątny

0550 270 x 167 mm/6 szt.

119,20 zł

Talerz głęboki Zest

0586 255 mm/12 szt.

82,30 zł

Talerz płytki

0579 305 mm/12 szt.

97,40 zł

Półmisek

0145 342 mm/12 szt.

124,50 zł

Miska Essence

0597 165 mm/12 szt.

38,20 zł

Kubek

0592 285 ml/12 szt.

42,60 zł

Filiżanka

X0019 350 ml/12 szt.

42,80 zł

Filiżanka

X0021 227 ml/12 szt.

29,30 zł

Filiżanka

X0023 85 ml/12 szt.

22,10 zł

Miska Scoop

0574 165 mm/12 szt.

49,50 zł

Miseczka Scoop

0583 112 mm/12 szt.

44,50 zł

Dip 57 ml

0575 65 mm/12 szt.

29,30 zł

Dzbanuszek

0557 85 ml/12 szt.

43,30 zł

Granite
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Urban Smoke 

Steelite - Urban Smoke  

Urban Smoke odwołuje do miejskiej estetyki, w której jedzenie jest nadal powiązane z tradycyjnymi wartościami ale wymaga nieco 

bardziej formalnego I dopracowanego stylu prezentacji. To nowa odsłona „nakrapianej” porcelany, której każdy element będzie 

unikalny i jedyny w swoim rodzaju. Skręcający w kierunku betonu Smoke jest nową linią zastawy stołowej, dla której inspiracją jest 

sama sztuka gotowania. Subtelne odcienie szarości kontrastują z ciemniejszymi elementami reaktywnymi, aby odzwierciedlić efekt 

ciemnienia i przypalania, a tym samym tworząc połączenie między potrawą a talerzem.

14
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Steelite - Urban Smoke  

    1208Przed kodem produktu podaj symbol wzoru

Talerz Coupe

0565 300 mm/12 szt. 71,60 zł
0566 252 mm/12 szt. 54,70 zł
0567 202 mm/12 szt. 36,50 zł
0568 152 mm/12 szt. 25,30 zł

Filiżanka

X0019 350 ml/12 szt. 42,80 zł
X0021 227 ml/12 szt. 29,30 zł
X0023 85 ml/12 szt. 22,10 zł

Miska Coupe

0569 252 mm/12 szt. 72,60 zł
0570 216 mm/12 szt. 54,70 zł

15

Talerz prostokątny

0550 270 x 167 mm/6 szt.

119,20 zł

Miska Essence

0597 165 mm/12 szt.

38,20 zł

Miska 395 ml

0524 180 mm/12 szt.

61,70 zł

Kubek

0592 285 ml/12 szt.

42,60 zł

Dzbanek na mleko

X0030 142 ml/12 szt.

55,90 zł

Bulionówka bez uchwytu

0379 227 ml/12 szt.

27,70 zł

Dip 57 ml

0575 65 mm/12 szt.

29,30 zł

Miska 112 ml

0525 130 mm/12 szt.

40,80 zł

Spodek

X0042 150 mm/12 szt. 20,60 zł

Pasuje do X0022, 21, 20, 19, 18

X0043 125 mm/12 szt. 17,10 zł

Pasuje do X0023
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Craft

Linia Craft jest niczym rękodzieło, inspirowana ręcznie wykonywaną zastawą stołową, którą tworzyły przez setki lat 

pokolenia garncarzy. Linia uosabia piękno bogato zdobionej glazury nakładanej ręcznie. Dzięki temu każdy talerz 

jest niepowtarzalny i jedyny w swoim rodzaju. Piękne zdobienia połączone z prostymi formami i kształtami zyskują 

niepowtarzalny i indywidualny wygląd dzięki czemu Craft uosabia rustykalną „joie de vivre”.

NIEBIESKI ZIELONY BIAŁY TERRACOT TA

16

Steelite - Craft
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Talerz płytki Coupe

Talerz płytki

Miska Coupe

Talerz Nouveau Bowl

Talerz

17

Przed kodem produktu podaj odpowiedni symbol koloru. 

Np. 11300565 dla talerza koloru niebieskiego.
    1130    1131    1155    1133    

niebieski zielony biały terracotta

Steelite - Craft

0565 300 mm/12 szt. 71,60 zł
0566 252 mm/24 szt. 54,70 zł
0567 202 mm/24 szt. 36,50 zł

0520 305 mm/12 szt. 130,30 zł
0521 250 mm/12 szt. 91,30 zł

0501 375 mm/6 szt. 169,70 zł

0569 252 mm/12 szt. 72,60 zł

0372 270 mm/6 szt. 81,20 zł 0372 270 mm/6 szt. 81,20 zł 0372 270 mm/6 szt. 81,20 zł 0372 270 mm/6 szt. 81,20 zł

0569 252 mm/12 szt. 72,60 zł 0569 252 mm/12 szt. 72,60 zł 0569 252 mm/12 szt. 72,60 zł

0501 375 mm/6 szt. 169,70 zł 0501 375 mm/6 szt. 169,70 zł 0501 375 mm/6 szt. 169,70 zł

0520 305 mm/12 szt. 130,30 zł
0521 250 mm/12 szt. 91,30 zł

0520 305 mm/12 szt. 130,30 zł
0521 250 mm/12 szt. 91,30 zł

0520 305 mm/12 szt. 130,30 zł
0521 250 mm/12 szt. 91,30 zł

0565 300 mm/12 szt. 71,60 zł
0566 252 mm/24 szt. 54,70 zł
0567 202 mm/24 szt. 36,50 zł

0565 300 mm/12 szt. 71,60 zł
0566 252 mm/24 szt. 54,70 zł
0567 202 mm/24 szt. 36,50 zł

0565 300 mm/12 szt. 71,60 zł
0566 252 mm/24 szt. 54,70 zł
0567 202 mm/24 szt. 36,50 zł
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Steelite - Craft    1130    1131    1155    1133    

niebieski zielony biały terracotta

Miska

Miska 395 ml

Miska chińska 525 ml

Dip 57 ml

Przed kodem produktu podaj odpowiedni symbol koloru. 

Np. 1130 0523 dla miski koloru niebieskiego.

Półmisek prostokątny

0523 280 mm/12 szt. 78,20 zł

0524 180 mm/12 szt. 61,70 zł

0242 130 mm/12 szt. 38,30 zł

0575 65 mm/12 szt. 29,30 zł 0575 65 mm/12 szt. 29,30 zł 0575 65 mm/12 szt. 29,30 zł 0575 65 mm/12 szt. 29,30 zł

0242 130 mm/12 szt. 38,30 zł 0242 130 mm/12 szt. 38,30 zł 0242 130 mm/12 szt. 38,30 zł

0524 180 mm/12 szt. 61,70 zł 0524 180 mm/12 szt. 61,70 zł 0524 180 mm/12 szt. 61,70 zł

0523 280 mm/12 szt. 78,20 zł 0523 280 mm/12 szt. 78,20 zł 0523 280 mm/12 szt. 78,20 zł

Bulionówka bez pokrywki

1131B828 425 ml/6 szt. 65,70 zł

Bulionówka bez pokrywki

1155B828  425 ml/6 szt. 65,70 zł

Pokrywka do 1131B828

11310829 6 szt. 38,40 zł

Pokrywka do 1155B828

11550829 6 szt. 38,40 zł

0552 370x165 mm/6 szt. 161,30 zł
0556 330x190 mm/6 szt. 147,60 zł
0550 270x167 mm/6 szt. 119,20 zł

0552 370x165 mm/6 szt. 161,30 zł
0556 330x190 mm/6 szt. 147,60 zł
0550 270x167 mm/6 szt. 119,20 zł

0552 370x165 mm/6 szt. 161,30 zł
0556 330x190 mm/6 szt. 147,60 zł
0550 270x167 mm/6 szt. 119,20 zł

0552 370x165 mm/6 szt. 161,30 zł
0556 330x190 mm/6 szt. 147,60 zł
0550 270x167 mm/6 szt. 119,20 zł
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Przed kodem produktu podaj odpowiedni symbol wzoru. 

Np. 11300592 dla kubka 285 ml koloru niebieskiego. 

Filiżanka Low

Kubek Quench

Spodek

Dzbanek na mleko

Dzbanek na herbatę

    1130    1131    1155    1133    

niebieski zielony biały terracotta

Steelite - Craft

0367 425 ml/6 szt. 101,70 zł

0387 142 ml/12 szt. 53,20 zł 0387 142 ml/12 szt. 53,20 zł 0387 142 ml/12 szt. 53,20 zł 0387 142 ml/12 szt. 53,20 zł

0367 425 ml/6 szt. 101,70 zł 0367 425 ml/6 szt. 101,70 zł 0367 425 ml/6 szt. 101,70 zł

0592 285 ml/24 szt. 42,60 zł

0152 340 ml/36 szt. 38,90 zł
0189 227 ml/36 szt. 26,70 zł
0190 85 ml/36 szt. 20,00 zł

0152 340 ml/36 szt. 38,90 zł
0189 227 ml/36 szt. 26,70 zł
0190 85 ml/36 szt. 20,00 zł

0152 340 ml/36 szt. 38,90 zł
0189 227 ml/36 szt. 26,70 zł
0190 85 ml/36 szt. 20,00 zł

0152 340 ml/36 szt. 38,90 zł
0189 227 ml/36 szt. 26,70 zł
0190 85 ml/36 szt. 20,00 zł

0592 285 ml/24 szt. 42,60 zł
0591 340 ml/24 szt. 46,60 zł

0592 285 ml/24 szt. 42,60 zł
0591 340 ml/24 szt. 46,60 zł

0592 285 ml/24 szt. 42,60 zł
0591 340 ml/24 szt. 46,60 zł

0225    165 mm/36 szt. 24,80 zł
0165 117 mm/36 szt. 15,60 zł
0225 pasuje do 0152, 0189 

0165 pasuje do 0190

0225    165 mm/36 szt. 24,80 zł
0165 117 mm/36 szt. 15,60 zł

0225    165 mm/36 szt. 24,80 zł
0165 117 mm/36 szt. 15,60 zł

0225    165 mm/36 szt. 24,80 zł
0165 117 mm/36 szt. 15,60 zł
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Scape

22

Linia Scape czerpie swoje wzornictwo z przyrody, żywych elementów krajobrazu, eksploracji światła, kontrastu 

form i subtelnej tekstury. Połączenie porcelany, szkła i melaminy na jednym stole uczyni każdy posiłek wyjątkowym 

wydarzeniem. Scape daje niepowtarzalną okazję do eksperymentowania z materiałem, teksturą i formą, a wszystko 

po to, aby w unikalny i oryginalny sposób wyeksponować potrawy.  

Steelite - Scape

Talerz Coupe

X0065 285 mm/12 szt.

39,20 zł

69,40 zł

Talerz Coupe

X0068 202 mm/12 szt.

22,10 zł

39,10 zł

Miska Coupe

X0078 250 mm/12 szt.

42,60 zł

68,40 zł

Miska 872 ml

X0070 280 mm/12 szt.

50,60 zł

67,50 zł
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Przed kodem produktu podaj odpowiedni symbol koloru. 

Np. 1401X0060 dla talerza koloru białego.

Steelite - Scape

Talerz

X0060 375 mm/6 szt.

113,20 zł

146,50 zł

Talerz

X0061 305 mm/12 szt.

84,30 zł

112,40 zł

Talerz

X0062 250 mm/12 szt.

57,80 zł

78,80 zł

Talerz

X0063 155 mm/12 szt.

26,50 zł

35,60 zł

Miska 740 ml

X0071 250 mm/12 szt.

60,30 zł

83,30 zł

Miska 425 ml

X0073 180 mm/12 szt.

39,90 zł

53,30 zł

Miska 112 ml

X0074 130 mm/12 szt.

26,50 zł

35,20 zł

1401
biały

1402
szary
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M E L A M I N E

Przed kodem produktu podaj odpowiedni symbol koloru. 

Np. 68A451EL707 dla talerza białego.

Steelite - Scape

Talerz

EL707 280 mm/6 szt.

92,30 zł

102,60 zł

Miska głęboka

EL701 250 x 110 mm/6 szt.

89,00 zł

99,00 zł

Talerz

EL706 230 mm/6 szt.

67,40 zł

75,40 zł

Miska głęboka

EL704 180 x 78 mm/6 szt.

63,20 zł

70,00 zł

Talerz

EL703 400 x 242 mm/1 szt.

121,70 zł

136,00 zł

Miska głęboka

EL708 130 x 53 mm/6 szt.

33,30 zł

36,60 zł

68A451
biały

68A452
papirus

68A453
grzybowy
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G L A S S

Przed kodem produktu podaj odpowiedni symbol koloru. 

Np. 6512G380 dla talerza przeźroczystego.

Steelite - Scape

Talerz

G380 300 mm/6 szt.

86,70 zł

99,70 zł

Miska owalna

G377 300 mm/6 szt.

79,70 zł

91,60 zł

Talerz

G379 250 mm/12 szt.

67,40 zł

77,60 zł

Talerz

G376 200 mm/12 szt.

45,40 zł

51,20 zł

Talerz

G378 140 mm/12 szt.

16,60 zł

19,20 zł

Talerz

G375 125 mm/12 szt.

14,10 zł

16,60 zł

Talerz owalny

G381 400 mm/6 szt.

59,90 zł

68,70 zł

Talerz owalny

G382 300 mm/6 szt.

52,20 zł

60,00 zł

6512
przeźroczysty

6513
dymny
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Storm

Z nieukrywaną przyjemnością przedstawiamy linię Strom, piękną i naturalistyczną porcelanę autorstwa Roberta Gordona. 

Szeroki asortyment w skład którego wchodzą wytłaczane talerze, miski, miseczki i akcesoria daje linię nie tylko pełną, ale 

i unikalną. Neutralny, reaktywny kolor glazury i wyjątkowe wykończenie powodują, że żadne dwa elementy tej zaprojektowanej 

w Australii porcelany nie będą dokładnie takie same. Również intensywność koloru każdego naczynia będzie się nieco różnić. 

Każdy talerz czy miska będą stanowić doskonałe tło dla podawanych potraw. Naczynia tej linii mogą być dowolnie mieszane 

z drugą wersją kolorystyczną porcelany o nazwie Pier.

26

Robert Gordon - Storm
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6124Przed kodem produktu podaj symbol wzoru Robert Gordon - Storm 

Talerz prostokątny

RG018 380 x 178 mm/6 szt. 66,50 zł
RG019 255 x 152 mm/6 szt. 31,20 zł

Talerz

RG015 267 mm/6 szt. 36,50 zł

Miska 1,93 l

RG006 289 mm/6 szt. 61,20 zł

Talerz Coupe

RG010 184 mm/12 szt.

42,20 zł

Naczynie z rączką 256 ml

RG014  136 x102 mm/24 szt.

25,20 zł

Kubek 334 ml

RG016 85 x 98 mm/24 szt.

26,00 zł

Naczynie na oliwę 57 ml

RG011 98 x 85 mm/24 szt.

12,80 zł

 Naczynie na sos 28,5 ml

RG013 67 x 60 mm/24 szt.

10,10 zł

Talerz Coupe

RG001 127 mm/24 szt.

19,80 zł

Taca okrągła

RG002 165 mm/24 szt.

27,80 zł

Talerz

RG009 232 mm/12 szt. 28,60 zł

Miska 1,14 l

RG004 228 mm/12 szt. 33,80 zł

Talerz

RG017 190 mm/12 szt. 22,80 zł

Miska głęboka 1,02 l

RG007 200 mm/12 szt. 48,80 zł
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Pier
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Robert Gordon - Pier

Naturalistyczna i unikalna porcelana Pier zaprojektowana przez Roberta Gordona to druga obok Storm wersja kolorystyczna talerzy, 

misek i akcesoriów o tej samej fakturze i kształtach. Wypalana w wysokiej temperaturze porcelana jest niezwykle wytrzymała, 

więc sprawdzi się w każdych, nawet najtrudniejszych warunkach i najruchliwszych punktach na mapie gastronomicznej. Zarówno 

naczynia w kolorze Pier jak i Storm mają wyraźne wykończenia, które same w sobie są oszałamiające i mogą być dowolnie mieszane 

tak, aby stworzyć niezapomnianą kompozycję na każdym stole. 
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Przed kodem produktu podaj symbol wzoru 6121 Robert Gordon - Pier

Talerz prostokątny

RG018 380 x 178 mm/6 szt. 66,50 zł
RG019 255 x 152 mm/6 szt. 31,20 zł

Talerz

RG015 267 mm/6 szt. 36,50 zł

Miska 1,93 l

RG006 289 mm/6 szt. 61,20 zł

Talerz Coupe

RG010 184 mm/12 szt.

42,20 zł

Naczynie z rączką 256 ml

RG014  136 x102 mm/24 szt.

25,20 zł

Kubek 334 ml

RG016 85 x 98 mm/24 szt.

26,00 zł

Naczynie na oliwę 57 ml

RG011 98 x 85 mm/24 szt.

12,80 zł

 Naczynie na sos 28,5 ml

RG013 67 x 60 mm/24 szt.

10,10 zł

Talerz Coupe

RG001 127 mm/24 szt.

19,80 zł

Taca okrągła

RG002 165 mm/24 szt.

27,80 zł

Talerz

RG009 232 mm/12 szt. 28,60 zł

Miska 1,14 l

RG004 228 mm/12 szt. 33,80 zł

Talerz

RG017 190 mm/12 szt. 22,80 zł

Miska głęboka 1,02 l

RG007 200 mm/12 szt. 48,80 zł



Ink

Niczym popękany, wzór nowej linii Ink Crackle ma długą i bogatą historię liczoną w tysiącleciach. Pęknięcia występują wtedy, 

gdy szkliwo nie przylega prawidłowo do glinianego korpusu naczynia co powoduje wystąpienie rys układających się w piękne 

liniowe wzory pokrywające całą powierzchnię naczynia. Dostępny w dwóch wersjach kolorystycznych, czarny i szary Ink Crackle 

doda kolorytu i niuansów do codziennych, współczesnych prezentacji potraw. Linia ta jest kompatybilna zarówno z prostymi, 

białymi, jak i z inspirowanymi rzemiosłem liniami Steelite.

30

Steelite - Ink
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Steelite - Ink

Talerz Coupe

17610565 300 mm/12 szt. 60,60 zł

Talerz Coupe

17610568 152 mm/12 szt. 24,90 zł

Talerz Coupe

17600565 300 mm/12 szt. 60,60 zł

Talerz Coupe

17600568 152 mm/12 szt. 24,90 zł

Talerz Coupe

17610566 252 mm/12 szt. 44,20 zł

Miska Coupe

17610569 252 mm/12 szt. 64,70 zł

Talerz Coupe

17600566 252 mm/12 szt. 44,20 zł

Miska Coupe

17600569 252 mm/12 szt. 64,70 zł

Talerz Coupe

17610567 202 mm/12 szt. 32,70 zł

Miska Coupe

17610570 216 mm/12 szt. 54,00 zł

Talerz Coupe

17600567 202 mm/12 szt. 32,70 zł

Miska Coupe

17600570 216 mm/12 szt. 54,00 zł
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Charcoal Dapple 

Linia Charcoal Dapple nadaje nowej dynamiki tej ugruntowanej i odnoszącej sukcesy rodzinie linii Dapple. Czarna reaktywna 

dekoracja nadaje talerzom i półmiskom charakteru dając szefowi kuchni możliwość wzmocnienia i pięknego wyeksponowania 

prezentowanych dań. Charcoal Dapple fantastycznie komponuje się zarówno z dekorowanymi jak i białymi liniami porcelany 

Steelite. Zapewnia tym samym elastyczność przy wprowadzaniu sezonowych zmian w menu bez konieczności wymiany zastawy. 

Steelite - Charcoal Dapple 

32
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Steelite - Charcoal Dapple     1756Przed kodem produktu podaj symbol wzoru

Półmisek Coupe

0145 342 mm/12 szt. 67,80 zł
0142 305 mm/12 szt. 62,70 zł
0141 280 mm/12 szt. 47,90 zł
0139 202 mm/24 szt. 34,60 zł

Talerz Coupe

0565 300 mm/12 szt. 55,00 zł
0544 280 mm/12 szt. 54,00 zł
0566 252 mm/24 szt. 40,20 zł
0543 230 mm/24 szt. 36,30 zł
0567 202 mm/24 szt. 29,80 zł
0568 152 mm/36 szt. 22,70 zł

Filiżanka

X0019 350 ml/24 szt. 32,10 zł
X0020 285 ml/36 szt. 30,90 zł
X0021 227 ml/36 szt. 24,30 zł
X0022 170 ml/36 szt. 23,20 zł
X0023 85 ml/12 szt. 21,10 zł

Dzbanek na mleko

X0030 142 ml/12 szt. 47,40 zł

Dzbanuszek bez uchwytu

X0031 85 ml/12 szt. 34,30 zł

Talerz do pizzy

0614 315 mm/6 szt.

56,90 zł

Talerz prostokątny

0550 270 x 167 mm/6 szt.

91,80 zł

Talerz prostokątny

0556 330 x 190 mm/6 szt.

103,20 zł

Dzbanek

X0027 350 ml/6 szt.

107,30 zł

Talerz kwadratowy

0553 270 x 270 mm/6 szt.

140,60 zł

Bulionówka bez uchwytu

0379 227 ml/12 szt.

21,50 zł

Miska Coupe

0545 290 mm/6 szt. 73,60 zł
0569 252 mm/12 szt. 58,70 zł
0570 216 mm/24 szt. 48,90 zł
0571 130 mm/24 szt. 37,30 zł

Miska Essence

0596 202 mm/24 szt. 52,00 zł
0597 165 mm/24 szt. 26,00 zł
0598 140 mm/24 szt. 21,60 zł

Kubek

0592 285 ml/24 szt.

32,70 zł

Spodek

X0042 150 mm/36 szt. 18,60 zł

Pasuje do: X0022, 21, 20, 19, 18

Spodek

X0043 125 mm/36 szt. 15,30 zł

Pasuje do: X0023
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Przed kodem produktu podaj symbol wzoru     1710

Blue Dapple

Mówi się, że koniec końców wszystkie dobre rzeczy wracają i tak dzieje się w przypadku linii Blue Dapple. Przyczynia się do tego 

wygląd tej linii przywodzącej na myśl dobrze znane naczynia emaliowane. Biała i niebieska paleta pasuje idealnie do każdego 

konceptu posiłku. Klasyczna linia z dodatkowym atutem w postaci gwarantowanej przez Steelite dożywotniej gwarancji na 

wyszczerbienia, daje produkt elegancki i podążający za współczesnymi trendami. 
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Steelite - Blue Dapple

Talerz Coupe

0565 300 mm/12 szt. 55,00 zł
0544 280 mm/12 szt. 54,00 zł
0566 252 mm/24 szt. 40,20 zł
0543 230 mm/24 szt. 36,30 zł
0567 202 mm/24 szt. 29,80 zł
0568 152 mm/36 szt. 22,70 zł

Talerz Slimline 

0209 270 mm/24 szt. 40,00 zł
0210 255 mm/24 szt. 36,80 zł
0211 230 mm/24 szt. 32,70 zł
0212 202 mm/24 szt. 26,90 zł
0214 157 mm/36 szt. 20,80 zł

Miska Essence

0596 202 mm/24 szt. 52,00 zł
0597 165 mm/24 szt. 26,00 zł
0598 140 mm/24 szt. 21,60 zł
0595 112 mm/12 szt. 20,80 zł

Miska Coupe 

0545 290 mm/6 szt. 73,60 zł
0569 252 mm/12 szt. 58,70 zł
0570 216 mm/24 szt. 48,90 zł
0571 130 mm/24 szt. 37,30 zł

Talerz do pizzy 

0614 315 mm/6 szt. 56,90 zł

Miska sztaplowana 426 ml

X0009 115 mm/12 szt. 39,60 zł
Miska sztaplowana 710 ml

X0008 140 mm/6 szt. 70,20 zł
Miska sztaplowana 227 ml

X0010 90 mm/12 szt. 30,90 zł
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Steelite - Blue Dapple

Półmisek Coupe

0145 342 mm/12 szt. 67,80 zł
0142 305 mm/12 szt. 62,70 zł
0141 280 mm/12 szt. 47,90 zł
0139 202 mm/24 szt. 34,60 zł

Taca Combi

0360 279 mm/12 szt. 82,10 zł
Kubek Combi

0182 455 ml/12 szt. 32,50 zł

Talerz prostokątny

0550 270 x 167 mm/6 szt.

91,80 zł

Talerz prostokątny

0556 330 x 190 mm/6 szt.

103,20 zł

Talerz prostokątny

0618 200 x 100 mm/6 szt.

83,60 zł

Talerz kwadratowy

0553 270 x 270 mm/6 szt.

140,60 zł

Filiżanka

X0019 350 ml/24 szt. 32,10 zł
X0020 285 ml/36 szt. 30,90 zł
X0021 227 ml/36 szt. 24,30 zł
X0022 170 ml/36 szt. 23,20 zł
X0023 85 ml/12 szt. 21,10 zł

Dzbanek na mleko

X0029 285 ml/12 szt. 67,20 zł
X0030 142 ml/12 szt. 47,40 zł

Filiżanka sztaplowana

0217 200 ml/36 szt. 29,20 zł

Dzbanuszek bez uchwytu

X0031 85 ml/12 szt. 34,30 zł

Cukiernica

X0032 200 ml/6 szt. 106,60 zł
Dzbanek

X0027 350 ml/6 szt. 107,30 zł
Bulionówka bez uchwytu

0379 227 ml/12 szt. 21,50 zł
Bulionówka bez pokrywki

B828 425 ml/6 szt. 53,60 zł

Pokrywka do bulionówki B828

0829 12 szt. 28,30 zł

Kubek Quench

0592 285 ml/24 szt. 32,70 zł
Spodek Slimline

0218 152 mm/36 szt. 19,70 zł
pasuje do 0217 i X0020

Spodek

X0042 150 mm/36 szt. 18,60 zł

Pasuje do X0022, X0021, X0020, 

X0019, X0018, X0010

Spodek

X0043 125 mm/36 szt. 15,30 zł

Pasuje do X0023
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Przed kodem produktu podaj symbol wzoru     1714

Brown Dapple

Rustykalna, a jednocześnie minimalistyczna porcelana Brown Dapple pięknie łączy się z linią Craft umożliwiając tworzenie 

nowych, jak i odświeżonych kompozycji na stole. Ta autentyczna, biała i brązowa linia, która idealnie nadaje się zarówno na 

elegancki wieczór, jak i popołudniową herbatę czy lunch z przyjaciółmi, stworzy ciepłą i przytulną scenerię na stole. Podczas, 

gdy jej wygląd pozornie przypomina o minionych czasach, funkcjonalność jej elementów jest niezwykle praktyczna, co czyni 

ją doskonałą do użytku w dzisiejszych, pełnych pośpiechu czasach.  
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Steelite - Brown Dapple

Talerz Coupe 

0565 300 mm/12 szt. 55,00 zł
0544 280 mm/12 szt. 54,00 zł
0566 252 mm/24 szt. 40,20 zł
0543 230 mm/24 szt. 36,30 zł
0567 202 mm/24 szt. 29,80 zł
0568 152 mm/36 szt. 22,70 zł

Miska Essence

0596 202 mm/24 szt. 52,00 zł
0597 165 mm/24 szt. 26,00 zł
0598 140 mm/24 szt. 21,60 zł
0595 112 mm/12 szt. 20,80 zł

Talerz Slimline 

0209 270 mm/24 szt. 40,00 zł
0210 255 mm/24 szt. 36,80 zł
0211 230 mm/24 szt. 32,70 zł
0212 202 mm/24 szt. 26,90 zł
0214 157 mm/36 szt. 20,80 zł

Miska Coupe 

0545 290 mm/6 szt. 73,60 zł
0569 252 mm/12 szt. 58,70 zł
0570 216 mm/24 szt. 48,90 zł
0571 130 mm/24 szt. 37,30 zł

Talerz do pizzy 

0614 315 mm/6 szt. 56,90 zł

Miska sztaplowana 710 ml

X0008 140 mm/6 szt. 70,20 zł
Miska sztaplowana 426 ml

X0009 115 mm/12 szt. 39,60 zł
Miska sztaplowana 227 ml

X0010 90 mm/12 szt. 30,90 zł
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Steelite - Brown Dapple

Półmisek Coupe

0145 342 mm/12 szt. 67,80 zł
0142 305 mm/12 szt. 62,70 zł
0141 280 mm/12 szt. 47,90 zł
0139 202 mm/24 szt. 34,60 zł

Taca Combi

0360 279 mm/12 szt. 82,10 zł
Kubek Combi

0182 455 ml/12 szt. 32,50 zł

Talerz prostokątny

0550 270 x 167 mm/6 szt.

91,80 zł

Talerz prostokątny

0556 330 x 190 mm/6 szt.

103,20 zł

Talerz prostokątny

0618 200 x 100 mm/6 szt.

83,60 zł

Talerz kwadratowy

0553 270 x 270 mm/6 szt.

140,60 zł

Filiżanka

X0019 350 ml/24 szt. 32,10 zł
X0020 285 ml/36 szt. 30,90 zł
X0021 227 ml/36 szt. 24,30 zł
X0022 170 ml/36 szt. 23,20 zł
X0023 85 ml/12 szt. 21,10 zł

Dzbanek na mleko

X0029 285 ml/12 szt. 67,20 zł
X0030 142 ml/12 szt. 47,40 zł

Filiżanka sztaplowana

0217 200 ml/36 szt. 29,20 zł

Dzbanuszek bez uchwytu

X0031 85 ml/12 szt. 34,30 zł

Cukiernica

X0032 200 ml/6 szt. 106,60 zł
Dzbanek

X0027 350 ml/6 szt. 107,30 zł
Bulionówka bez uchwytu

0379 227 ml/12 szt. 21,50 zł
Bulionówka bez pokrywki

B828 425 ml/6 szt. 53,60 zł

Pokrywka do bulionówki B828

0829 12 szt. 28,30 zł

Kubek Quench

0592 285 ml/24 szt. 32,70 zł
Spodek Slimline

0218 152 mm/36 szt. 19,70 zł
pasuje do 0217 i X0020

Spodek

X0042 150 mm/36 szt. 18,60 zł

Pasuje do X0022, X0021, X0020, 

X0019, X0018, X0010

Spodek

X0043 125 mm/36 szt. 15,30 zł

Pasuje do X0023
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Willow Mist

Linia Willow to gama talerzy z szerokim rantem zaprojektowana dla wymagającego smakosza, talerzy przeznaczonych do 

wyśmienitej kuchni i wyszukanej prezentacji dań. Willow łącząc w sobie tradycyjne rzemiosło z precyzyjnością nowoczesnych 

technologii dostarcza nie tylko niepowtarzalnych wrażeń estetycznych, ale również pozwala na niezapomniane wrażenia 

kulinarne. Idealna do obsługi bankietowej linia została wyróżniona nagrodą The Red Dot Award za wyjątkowe wzornictwo. 

Od tego roku nowością są talerze Willow w dwóch wersjach kolorystycznych szarej i niebieskiej. Połączenie kolorów doda uroku 

każdej stylizacji i pozwoli w sposób doskonały wyeksponować podawane potrawy.
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Steelite - Willow Mist
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Przed kodem produktu podaj symbol wzoru     9114

39

Steelite - Willow Mist

Talerz Gourmet 

C1170 285 mm/6 szt. 99,30 zł

Talerz Gourmet Coupe

C1174 285 mm/6 szt. 120,40 zł

Talerz Gourmet średni rant

C1171 285 mm/6 szt. 120,40 zł

Talerz głęboki Coupe

C1175 280 mm/6 szt. 103,80 zł

Talerz Gourmet szeroki rant

C1172 285 mm/6 szt. 120,40 zł

Talerz Gourmet z rantem

C1176 285 mm/6 szt. 120,40 zł

Talerz Coupe

C1173 280 mm/6 szt. 97,80 zł

Talerz Gourmet mały

C1177 185 mm/12 szt. 44,20 zł
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Willow Azure

Steelite - Willow Azure
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Steelite - Willow Azure

Przed kodem produktu podaj symbol wzoru     9115

Talerz Gourmet 

C1170 285 mm/6 szt. 99,30 zł

Talerz Gourmet Coupe

C1174 285 mm/6 szt. 120,40 zł

Talerz Gourmet średni rant

C1171 285 mm/6 szt. 120,40 zł

Talerz głęboki Coupe

C1175 280 mm/6 szt. 103,80 zł

Talerz Gourmet szeroki rant

C1172 285 mm/6 szt. 120,40 zł

Talerz Gourmet z rantem

C1176 285 mm/6 szt. 120,40 zł

Talerz Coupe

C1173 280 mm/6 szt. 97,80 zł

Talerz Gourmet mały

C1177 185 mm/12 szt. 44,20 zł



42

Willow White
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Steelite - Willow  White
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Przed kodem produktu podaj symbol wzoru     9117 Steelite - Willow  White

Talerz płytki

C1180 300 mm/12 szt. 58,10 zł
C1181 270 mm/24  szt. 41,10 zł
C1182 255 mm/24 szt. 37,10 zł
C1183 230 mm/24 szt. 33,20 zł
C1184 202 mm/24 szt. 28,90 zł
C1185 157 mm/36 szt. 22,60 zł

Talerz Gourmet 

C1170 285 mm/6 szt. 54,50 zł

Talerz Gourmet Coupe 

C1174 285 mm/6 szt. 76,40 zł

Talerz Gourmet średni rant

C1171 285 mm/6 szt. 76,40 zł

Talerz głęboki Coupe 

C1175 280 mm/6 szt. 66,00 zł

Talerz Gourmet Coupe

C1173 280 mm/6 szt. 59,10 zł

Talerz Gourmet szeroki rant

C1172 285 mm/6 szt. 76,40 zł

Talerz Gourmet z rantem

C1176 285 mm/6 szt. 76,40 zł

Talerz owalny

C1190 330 mm/12 szt. 73,00 zł

Talerz Gourmet mały

C1177 185 mm/24 szt. 28,10 zł

Talerz głęboki z rantem

C1191 315 mm/6 szt. 78,50 zł

Talerz głęboki 340 ml

C1214 240 mm/24 szt. 33,30 zł
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Steelite - Willow White
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Przed kodem produktu podaj symbol wzoru     9117 Steelite - Willow White

Miska

C1211 160 mm/12 szt. 37,90
C1212 130 mm/12 szt. 29,00
C1215 115 mm/12 szt. 24,60
C1213 100 mm/12 szt. 21,60

Miska

C1210 165 mm/36 szt. 24,10 zł

Spodek

C1193 117 mm/12 szt. 15,00 zł
pasuje do C1205

Filiżanka

C1201 227 ml/36 szt. 25,40 zł

Dzbanek na herbatę

C1206 600 ml/6 szt. 107,50 zł
C1208 455 ml/6 szt. 102,30 zł

Spodek

C1192 152 mm/36 szt. 16,20 zł
pasuje do C1200, C1201, 1202, 1203, C1212, 

C1213

Filiżanka sztaplowana

C1200 212 ml/36 szt. 23,50 zł

Dzbanek na mleko

C1204 142 ml/12 szt. 39,20 zł

Miska sztaplowana

C1202 285 ml/36 szt. 29,50 zł

Filiżanka sztaplowana

C1205 85 ml/12 szt. 21,80 zł

Kubek

C1203 285 ml/36 szt. 36,60 zł

Pokrywka do dzbanka

C1207 6  zt. 28,90 zł
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Spyro

Spyro to prawdziwie spektakularna linia produkcji Steelite łącząca w sobie współczesne formy i tradycyjne wykończenia. 

Każdy element jest stylizowany delikatnym, wirującym wytłoczeniem, które przyciąga i odbija światło, tworząc zniewalający 

efekt optyczny gry światła i cienia. Spyro doskonale sprawdzi się zarówno na bankietach jak i w eleganckich restauracjach. 
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Steelite - Spyro

Talerz płytki

9032C979 320 mm/6 szt. 64,50 zł
9032C980 300 mm/12 szt. 57,90 zł
9032C981 280 mm/12 szt. 41,10 zł
9032C978 255 mm/24 szt. 37,10 zł
9032C982 230 mm/24 szt. 33,20 zł
9032C983 202 mm/24 szt. 28,90 zł
9032C984 165 mm/36 szt. 22,60 zł

Półmisek

9032C996 330 mm/12 szt. 73,00 zł
9032C997 280 mm/12 szt. 50,30 zł
9032C998 202 mm/24 szt. 35,50 zł

Nouveau Bowl

9032C977 300 mm/6 szt. 78,50 zł
9032C976 270 mm/6 szt. 59,00 zł
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Steelite - Spyro

Talerz do zupy/pasty

9032C989 240 mm/24 szt. 33,30 zł

Salaterka

9032C744 207 mm/12 szt. 32,90 zł

Talerz kwadratowy

9032C743 280 x 280 mm/12 szt. 69,80 zł

Salaterka

9032C745 150 mm/12 szt. 25,20 zł

Bulionówka

9032C735 285 ml/36 szt. 39,00 zł

Salaterka

9032C746 104 mm/12 szt. 18,00 zł
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Steelite - Spyro
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Steelite - Spyro

Filiżanka

9032C994 340 ml/36 szt. 33,50 zł
9032C987 227 ml/36 szt. 25,40 zł
9032C995 85 ml/36 szt. 21,80 zł

Filiżanka

9032C986 212 ml/36 szt. 23,50 zł
9032C993 85 ml/36 szt. 21,80 zł

Kubek

9032C721 340 ml/24 szt. 36,60 zł

Cukiernica

9032C988 227 ml/12 szt. 24,60 zł
Sosjerka

9032C967 340 ml/6 szt. 77,60 zł

Solniczka

9032C740 12 szt. 37,90 zł
Pieprzniczka

9032C741 12 szt. 37,90 zł

Średnia pokrywka

9032C725 12 szt. 25,80 zł
Średnia pokrywka

9032C729 12 szt. 25,80 zł

Mała pokrywka

9032C727 12 szt. 24,30 zł
Mała pokrywka

9032C731 12 szt. 24,30 zł

Dzbanek na mleko

9032C732 285 ml/12 szt. 47,90 zł
9032C733 142 ml/12 szt. 39,50 zł
9032C734 80 ml/12 szt. 28,60 zł
bez rączki

Dzbanek na herbatę

9032C724 600 ml/6 szt. 107,50 zł
ze średnią pokrywką

9032C726 340 ml/6 szt. 92,00 zł
z małą pokrywką

Dzbanek na kawę

9032C728 600 ml/6 szt. 107,50 zł
ze średnią pokrywką

9032C730 340 ml/6 szt. 92,00 zł
z małą pokrywką

Spodek

9032C985 152 mm/36 szt. 16,20 zł
pasuje do: C994, C987, C986, C735

9032C991 117 mm/36 szt. 15,00 zł
pasuje do: C995, C993, C746
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Monaco

Linia porcelany Monaco to zestaw stylowych kształtów, naczyń, które posiadając dożywotnią gwarancję na 

wyszczerbienia, odznaczają się niezwykłą trwałością. Różnorodność tej linii daje jej niezwykłą wszechstronność. 

Monaco proponuje rozwiązania na każdą okazję i pasuje do każdego wnętrza. Może być łączona z dowolną, białą linią 

porcelany Distinction.
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Steelite - Monaco

Talerz płytki Wide Rim

9001C1060 320 mm/6 szt. 72,50 zł
9001C1061 290 mm/12 szt. 66,20 zł
9001C1062 255 mm/24 szt. 43,60 zł
9001C1063 157 mm/36 szt. 25,80 zł

Talerz płytki Flat Rim

9001C300 305 mm/6 szt. 48,00 zł
9001C301 270 mm/12 szt. 34,20 zł
9001C302 255 mm/24 szt. 30,80 zł
9001C303 230 mm/24 szt. 27,20 zł
9001C304 202 mm/24 szt. 24,10 zł
9001C305 157 mm/36 szt. 18,70 zł

Talerz płytki Vogue

9001C356 320 mm/6 szt. 55,90 zł
9001C357 300 mm/12 szt. 50,30 zł
9001C358 270 mm/24 szt. 35,80 zł
9001C359 255 mm/24 szt. 32,30 zł
9001C360 230 mm/24 szt. 28,60 zł
9001C361 202 mm/24 szt. 25,00 zł
9001C362 165 mm/36 szt. 19,40 zł
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Steelite - Monaco

Półmisek Vogue 

9001C392 330 mm/12 szt. 63,30 zł
9001C393 280 mm/12 szt. 43,70 zł
9001C394 202 mm/24 szt. 30,80 zł

Półmisek

9001C345 330 mm/12 szt. 60,10 zł
9001C341 280 mm/12 szt. 41,80 zł
9001C339 202 mm/24 szt. 29,50 zł

Salaterka

9001C247 159 mm, 802 ml/12 szt. 26,00 zł
9001C242 127 mm, 457 ml/12 szt. 23,60 zł

Salaterka Sheer 

9001C626 255 mm, 1180 ml/6 szt. 78,00 zł
9001C620 215 mm, 672 ml/12 szt. 65,50 zł

Talerz Nouveau Bowl

9001C365 300 mm/6 szt. 68,90 zł
9001C372 270 mm/6 szt. 48,50 zł
9001C377 230 mm/24 szt. 38,60 zł

Salaterka  Rim Fruit  

9001C330 165 mm, 245 ml/36 szt. 19,90 zł
9001C329 135 mm, 130 ml/36 szt. 13,60 zł

Kieliszek na jajko

9001C040 47 mm/12 szt. 12,50 zł
Naczynko 32 ml

9001C246 70 mm/12 szt. 11,50 zł

Talerz ukośny Sheer 

9001C623 300 mm/6 szt. 92,10 zł
Talerz Gourmet Coupe

9001C1153 285 mm/6 szt. 66,20 zł
Talerz głęboki

9001C363 240 mm/24 szt. 30,60 zł

Salaterka 455 ml

9001C326 165 mm/36 szt. 19,90 zł

Taca

9001C046 75 mm/12 szt. 14,00 zł

Salaterka 725 ml

9001C396 152  mm/12 szt. 50,80 zł
Salaterka 483 ml

9001C251 130 mm/12 szt. 24,60 zł
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Steelite - Monaco

Filiżanka

9001C338 227 ml/36 szt. 21,10 zł

Cukiernica z pokrywką

9001C673 227 ml/6 szt. 49,10 zł

Dzbanuszek bez uchwytu 

9001C678 80 ml/12 szt. 24,40 zł

Filiżanka Fine

9001C174 340 ml/36 szt. 30,50 zł
9001C173 227 ml/36 szt. 23,40 zł
9001C172 85 ml/36 szt. 19,70 zł

Pojemnik na cukier

9001C389 105 x 70 x 50 mm/12 szt. 37,30 zł

Kubek

9001C399 260 ml/36 szt. 22,70 zł

Dzbanek na herbatę

9001C660 852 ml/6 szt. 106,60 zł
9001C661 425 ml/6 szt. 79,60 zł

Dzbanek na mleko

9001C669 285 ml/12 szt. 41,30 zł
Dzbanuszek na mleko 

9001C670 142 ml/12 szt. 34,30 zł

Sosjerka

9001C672 340 ml/6 szt. 67,30 zł
9001C671 142 ml/12 szt. 43,70 zł

Solniczka

9001C675 12 szt. 32,90 zł
Pieprzniczka

9001C676 12 szt. 32,90 zł

Filiżanka Low

9001C152 340 ml/36 szt. 27,80 zł
9001C189 227 ml/36 szt. 21,10 zł
9001C190   85 ml/36 szt. 17,90 zł

Kubek Vogue

9001C688 340 ml/24 szt. 32,10 zł
9001C687 285 ml/24 szt. 30,50 zł

Filiżanka sztaplowana

9001C331 212 ml/36 szt. 19,70 zł
9001C332 170 ml/36 szt. 19,70 zł
9001C333   85 ml/36 szt. 17,90 zł

Spodek

9001C318 152 mm/36 szt. 13,60 zł
Pasuje do: C152, C189, C331, C332, C311, C338, 

C688, C687, C399

Spodek Fine

9001C168 165 mm/36 szt. 15,00 zł
Pasuje do: C174, C173, C311

9001C167 117 mm/36 szt. 13,60 zł
Pasuje do: C172

Bulionówka z uchwytem

9001C311 285 ml/36 szt. 32,30 zł

9001C317 117 mm/36 szt. 12,30 zł
Pasuje do: C190, C333
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Za sprawą swoich oszałamiających, oryginalnych kształtów talerze 

Float wydają się unosić nad stołem. Ów kształt doceniony przez 

profesjonalistów przyciąga wzrok, a podane dania znajdują się 

w centrum zainteresowania. 

Float

Steelite - Contour

Steelite - Float

Dający możliwość bycia prawdziwym indywidualistą Contour 

stanowi idealne uzupełnienie linii Sheer, Float, Quadro i  Neo. 

Contour świetnie komponuje się z linią Monaco, przykuwa uwagę 

do tego, co wyeksponowane zostało na stole.
Talerz płytki Contour

9001C090 300 mm/12 szt. 52,80 zł
9001C1141 280 mm/12 szt. 49,10 zł
9001C091 255 mm/24 szt. 32,30 zł

Talerz głęboki Contour

9001C094 300 mm/6 szt. 68,90 zł
9001C1142 280 mm/6 szt. 54,90 zł
9001C095 255 mm/12 szt. 41,90 zł

Contour

Talerz prezentacyjny

9001C600
305 mm/6 szt. rant 57 mm

78,20 zł

Talerz prezentacyjny

9001C601
305 mm/6 szt. rant 75 mm

78,20 zł

Talerz prezentacyjny

9001C602
305 mm/6 szt. rant 92,5 mm

78,20 zł
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Simplicity

Funkcjonalna, prosta i bardzo wytrzymała linia porcelany Simplicity stanowi najbardziej ekonomiczną linię produkcji 

brytyjskiego Steelite. Linia obejmuje pełną gamę naczyń stosowanych w gastronomii, jest dzięki temu niezwykle 

wszechstronna. Idealna do ekspozycji dań w różnorodnych okolicznościach. 

Steelite - Simplicity

Talerz płytki Harmony

11010810 315 mm/6 szt. 37,50 zł
11010811 300 mm/12 szt. 33,70 zł
11010812 270 mm/24 szt. 25,00 zł
11010813 255 mm/24 szt. 23,10 zł
11010814 230 mm/24 szt. 20,90 zł
11010815 202 mm/24 szt. 18,70 zł
11010816 165 mm/36 szt. 14,10 zł

Talerz płytki Slimline

11010209 270 mm/24 szt. 24,10 zł
11010210 255 mm/24 szt. 22,20 zł
11010211 230 mm/24 szt. 19,90 zł
11010212 202 mm/24 szt. 17,80 zł
11010213 177 mm/36 szt. 14,90 zł
11010214 157 mm/36 szt. 13,40 zł

Półmisek Coupe

11010146 395 mm/6 szt. 100,00 zł
11010145 342 mm/12 szt. 40,40 zł
11010142 305 mm/12 szt. 38,00 zł
11010141 280 mm/12 szt. 28,60 zł
11010140 255 mm/12 szt. 24,80 zł
11010139 202 mm/24 szt. 20,40 zł
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Steelite - Simplicity

Talerz Nouveau Bowl

11010365 300 mm/6 szt. 46,30 zł
11010372 270 mm/6 szt. 36,60 zł

Talerz na pizzę 

11010614 315 mm/6 szt. 34,40 zł
11010710 280 mm/12 szt. 26,30 zł

Talerz głęboki Harmony

11010363 240 mm/24 szt. 27,60 zł

Talerz Combi

11010360 279 mm/12 szt. 40,30 zł
Pasuje do: 0182, 0836, 0838, 0152, 0188, 0217, 

0230, 0403

Bulionówka z uchwytami

11010119 285 ml/36 szt. 24,20 zł

Kubek Combi 

11010182 455ml/12 szt. 19,00 zł

Sosjerka

11010843 370 ml/6 szt. 49,40 zł

Salaterka 525 ml

11010242 127 mm/12 szt. 19,00 zł

Dzbanek

11010282 1,1 l/6 szt. 58,90 zł
11010283 0,6 l/6 szt. 41,40 zł

Dzbanek na herbatę

11010834 600 ml/6 szt.

66,40 zł

Sitko do dzbanka na herbatę

6475LY01 12 szt.

36,10 zł

Cukiernica z pokrywką

11010836 200 ml/6 szt.

48,40 zł

Pojemnik na cukier

11010389 105 x 70 x 50 mm/12 szt.

27,20 zł

Naczynie na masło

11010332 28 ml/12 szt.

17,60 zł
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Steelite - Simplicity

Kubek

11010403  260 ml/36 szt. 16,80 zł

Spodek Slimline

11010218 152 mm/36 szt. 10,30 zł
Pasuje do: 0189, 0184, 0188, 0217, 0230, 0403

Spodek podwójny

11010158 145 mm/36 szt. 9,50 zł
Pasuje do: 0189, 0184, 0217, 0230, 0154, 0592

Spodek Slimline podwójny

11010225 165 mm/36 szt. 12,80 zł
Pasuje do: 0150, 0152, 0188, 0119

11010165 117 mm/36 szt. 8,40 zł
Pasuje do: 0190, 0234

Dzbanek na mleko

11010838 142 ml/12 szt. 25,80 zł

Dzbanuszek bez uchwytu

11010839 70 ml/12 szt. 18,70 zł

Kubek Quench 

11010590 455 ml/24 szt. 24,20 zł
11010591 340 ml/24 szt. 20,40 zł
11010592 285 ml/24 szt. 19,30 zł
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Filiżanka Empire

11010150 455 ml/12 szt. 21,10 zł
11010152 340 ml/36 szt. 17,70 zł
11010189 227 ml/36 szt. 13,40 zł
11010184 170 ml/36 szt. 12,50 zł
11010190 85 ml/36 szt. 11,40 zł

Filiżanka Slimline

11010188 284 ml/36 szt. 16,80 zł
11010217 200 ml/36 szt. 14,90 zł
11010230 170 ml/36 szt. 14,00 zł
11010234 100 ml/36 szt. 11,40 zł

Filiżanka Atlanta

11010154 212 ml/36 szt. 13,40 zł
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Freestyle to niezwykle kreatywna i funkcjonalna linia zaprojektowana tak, aby prezentować menu w ekscytujący 

i współczesny sposób. Łatwy w użyciu i figlarny Freestyle łączy rzeźbiarskie, kręte formy z wielofunkcyjnością, 

tworząc unikalną linię do użycia w gastronomii.  

Freestyle

Steelite - Freestyle

Salaterka

11280524 180 mm, 425 ml/12 szt. 33,90 zł
11280519 155 mm, 255 ml/12 szt. 29,70 zł
11280525 130 mm, 112 ml/12 szt. 22,50 zł

Półmisek

11280501 375 mm/6 szt. 93,30 zł
Talerz płytki

11280520 305 mm/12 szt. 71,70 zł

Salaterka 740 ml

250 mm/12 szt. 51,70 zł

Talerz płytki

11280521 250 mm/12 szt. 50,20 zł
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TasteTaste

Taste doda stylu każdemu daniu. Niezależnie od tego czy będzie to popisowe danie szefa kuchni czy zwykła 

kanapka. Szeroki wybór półmisków, talerzy i salaterek daje wprost nieograniczone możliwości.

Steelite - Taste

Talerz płytki Coupe

11070565 300 mm/12 szt. 33,00 zł
11070544 280 mm/12 szt. 32,40 zł
11070566 252 mm/24 szt. 24,20 zł
11070567 202 mm/24 szt. 18,10 zł

Talerz płytki

11070579 305 mm/12 szt. 44,50 zł
11070580 255 mm/24 szt. 28,90 zł
11070581 202 mm/24 szt. 23,40 zł

Talerz głęboki Coupe

11070569 252 mm/12 szt. 35,20 zł
11070570 216 mm/24 szt. 29,30 zł



59

Steelite - Taste

Miska Tulip

11070541 175 mm/12 szt. 28,10 zł
11070540 140 mm/12 szt. 20,70 zł
11070539 100 mm/12 szt. 17,40 zł
11070538   70 mm/12 szt. 12,50 zł

Salaterka kwadratowa

11070601 250 mm/6 szt. 44,60 zł
11070602 200 mm/12 szt. 33,30 zł
11070603 155 mm/12 szt. 19,70 zł

Salaterka Essence

11070596 202 mm/24 szt. 30,60 zł
11070597 165 mm/24 szt. 15,30 zł

Salaterka Combi

11070558 600 ml/12 szt. 19,90 zł

Półmisek Rectangle Four

11070552 370 x 165 mm/6 szt. 72,90 zł

Półmisek Rectangle Three

11070556 330 x 190 mm/6 szt. 63,30 zł

Półmisek Rectangle One

11070550 270 x 167 mm/6 szt. 54,10 zł

Półmisek Rectangle Two

11070551 330 x 270 mm/6 szt. 84,20 zł

Półmisek Square One

11070553 270 x 270 mm/6 szt. 82,50 zł



60

W wykreowanej przez Piet Boon linii Base widać dbałość o szczegóły i zaangażowanie w dążeniu do zapewnienia perfekcji. 

Perfekcja w połączeniu z funkcjonalnością zaowocowała powstaniem pełnej wyrafi nowania linii wysokiej jakości porcelany. 

Oryginalny kształt i elegancja zastawy Base inspiruje i tworzy wyjątkową atmosferę na każdym stole. Base jest jak puste płótno, 

baza dla każdego dania jakie tylko można sobie wyobrazić. 

Projektakt: PIET BOON

Base

SERAX - Base

60

Materiał: porcelana.

Temperatura wypalania: podwójne wypalanie w temperaturze 1310°C i 1180°C.

Odporność na szok termiczny: 180oC

Nie do stosowania w piekarniku/salamandrze.

Zaleca się używanie delikatnych detergentów w przemysłowych zmywarkach.
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SERAX - Base

Talerz z niskim rantem nieszkliwiony 
z zewnętrznej strony

B9214700   60 x 15 mm/8 szt. 10,70 zł
B9214701   80 x 15 mm/8 szt. 13,80 zł
B9214702 120 x 15 mm/8 szt. 22,40 zł
B9214703 160 x 15 mm/4 szt. 36,90 zł
B9214704 200 x 15 mm/4 szt. 54,90 zł
B9214705 240 x 15 mm/4 szt. 69,90 zł
B9214706 280 x 15 mm/4 szt. 103,80 zł
B9214707 320 x 15 mm/4 szt. 122,10 zł

Talerz ze średnim rantem nieszkliwiony 
z zewnętrznej strony

B9214708 120 x 30 mm/4 szt. 30,40 zł
B9214709 160 x 30 mm/4 szt. 43,20 zł
B9214710 200 x 30 mm/4 szt. 66,80 zł
B9214711 240 x 30 mm/4 szt. 83,90 zł
B9214712 280 x 30 mm/2 szt. 117,10 zł
B9214713 320 x 30 mm/2 szt. 146,90 zł

Miska nieszkliwiona z zewnętrznej strony

B9214722 120 x 75 mm/4 szt. 52,50 zł
B9214723 160 x 75 mm/4 szt. 84,60 zł
B9214724 200 x 75 mm/2 szt. 132,10 zł

Miska nieszkliwiona z zewnętrznej strony

B9214725 120 x 90 mm/4 szt. 64,20 zł
B9214726 160 x 90 mm/4 szt. 99,40 zł
B9214727 200 x 90 mm/2 szt. 159,20 zł

Miska nieszkliwiona z zewnętrznej strony

B9214718 120 x 60 mm/4 szt. 53,50 zł
B9214719 160 x 60 mm/4 szt. 73,70 zł
B9214720 200 x 60 mm/2 szt. 109,00 zł
B9214721 240 x 60 mm/2 szt. 146,90 zł

Miska w całości szkliwiona

B9214718H 120 x 60 mm/4 szt. 54,90 zł
B9214719H 160 x 60 mm/4 szt. 76,30 zł
B9214720H 200 x 60 mm/2 szt. 112,60 zł
B9214721H 240 x 60 mm/2 szt. 151,40 zł

Talerz z wysokim rantem nieszkliwiony 
z zewnętrznej strony

B9214714 160 x 45 mm/4 szt. 57,50 zł
B9214715 200 x 45 mm/4 szt. 88,40 zł
B9214716 240 x 45 mm/4 szt. 108,90 zł
B9214717 280 x 45 mm/4 szt. 150,90 zł

Talerz z wysokim rantem w całości szkliwiony

B9214714H 160 x 45 mm/4 szt. 59,40 zł
B9214715H 200 x 45 mm/4 szt. 91,30 zł
B9214716H 240 x 45 mm/4 szt. 112,40 zł
B9214717H 280 x 45 mm/4 szt. 155,70 zł

Talerz ze średnim rantem w całości szkliwiony

B9214708H 120 x 30 mm/4 szt. 31,60 zł
B9214709H 160 x 30 mm/4 szt. 44,40 zł
B9214710H 200 x 30 mm/4 szt. 69,20 zł
B9214711H 240 x 30 mm/4 szt. 86,50 zł
B9214712H 280 x 30 mm/2 szt. 120,90 zł
B9214713H 320 x 30 mm/2 szt. 151,40 zł
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SERAX - Base

Kubeczek do espresso nieszkliwiony 
z zewnętrznej strony 100 ml

B9214728 60 x 45 mm/4 szt. 18,70 zł

Kubeczek do espresso w całości szkliwiony 100 ml

B9214728H 60 x 45 mm/4 szt. 19,40 zł

Filiżanka do espresso w całości szkliwiona 100 ml

B9219728H 60 x 45 mm/4 szt. 27,80 zł

Spodek

B9219728S 90 x 15 mm/4 szt. 18,70 zł
Pasuje do: B9219728H, B9214728, B9214728H

Spodek

B9219729S 124 x 15 mm/4 szt. 25,20 zł
Pasuje do: B9219729H, B9214729, B9214729H, 

B9219730H, B9214730, B9214730H

Kubek na kawę nieszkliwiony 
z zewnętrznej strony 300 ml

B9214729 80 x 75 mm/4 szt. 29,70 zł

Kubek na kawę w całości szkliwiony 300 ml

B9214729H 80 x 75 mm/4 szt. 30,60 zł

Filiżanka w całości szkliwiona 280 ml

B9219729H 80 x 75 mm/4 szt. 53,70 zł

Kubek na herbatę nieszkliwiony 
z zewnętrznej strony 350 ml

B9214730 80 x 90 mm/4 szt. 34,70 zł

Kubek na herbatę w całości szkliwiony 350 ml

B9214730H 80 x 90 mm/4 szt. 35,60 zł

Kubek w całości szkliwiony 350 ml

B9219730H 80 x 90 mm/4 szt. 60,60 zł
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Elementy linii Geometry podejmują dialog pomiędzy różnymi geometrycznymi kształtami czego rezultatem jest elegancja 
i czystość. Filiżanki z najwyższej jakości porcelany bone china dodadzą fi nezji kompozycjom na stole.

Projektakt: ANN VAN HOEY

Geometry

SERAX - Geometry

Filiżanka ze spodkiem 80 ml

B9811049N 43 x 70 mm/2 szt.

61,30 zł

Filiżanka ze spodkiem 150 ml

B9811050N 50 x 85 mm/2 szt.

68,60 zł

Filiżanka ze spodkiem 210 ml

B9811051N 60 x 100 mm/2 szt.

91,50 zł

Filiżanka ze spodkiem 150 ml

B9812010N 70 x 70 mm/2 szt.

92,20 zł

Dzbanek na mleko 195 ml

B9811052N 45 x 85 mm/4 szt.

61,30 zł

Materiał: Porcelana bone china.

Temperatura wypalania: Podwójne wypalanie w temperaturze 1300°C i 1180°C.

Odporność na szok termiczny: 180°C

Nie do stosowania w piekarniku/salamandrze.

Zaleca się używanie delikatnych detergentów w przemysłowych zmywarkach.
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Dzięki porcelanowej zastawie stołowej można tworzyć niezliczone efekty wizualne. I to nie tylko za pośrednictwem jedzenia 
ale również kolorystyki i kształtu. W linii Passe-Partout jest to możliwe dzięki kontrastowym białym i czarnym kolorom ze-
wnętrznym. Prosty, neutralny design, oryginalnie podniesione i wykończone krawędzie stworzą ciekawą kombinację na stole.  

Projektakt: VINCENT VAN DUYSEN

Passe-Partout

SERAX - Passe-Partout

Materiał: Porcelana

Temperatura wypalania: 1300°C

Nie do stosowania w piekarniku/salamandrze

Zaleca się używanie delikatnych detergentów w przemysłowych zmywarkach.
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SERAX - Passe-Partout

Filiżanka do cappuccino 

w całości szkliwiona 200 ml

B6219114G 85 x 60 mm/8 szt. 18,60 zł

Filiżanka do espresso 

w całości szkliwiona 135 ml

B6219115G 70 x 57 mm/8 szt. 15,20 zł

Filiżanka do cappuccino 

w całości szkliwiona czarna 200 ml

B6219114GZ 85 x 60 mm/8 szt. 23,10 zł

Filiżanka do espresso 

w całości szkliwiona czarna 135 ml

B6219115GZ 70 x 57 mm/8 szt. 20,00 zł

Spodek matowy 

B6219114S 136 x 23 mm/8 szt. 18,60 zł

Spodek matowy 

B6219115S 123 x 23 mm/8 szt. 16,60 zł

Dzbanek na herbatę z sitkiem w całości szkliwiony  900 ml

B6219123G  biały    120 x 133 mm/2 szt. 82,70 zł
B6219123GZ  czarny 120 x 133 mm/2 szt. 99,40 zł

Dzbanuszek na mleko 

bez uchwytu w całości szkliwiony 125 ml

B6219117G  62 x 71 mm/8 szt. 13,30 zł

Dzbanek na mleko 

bez uchwytu w całości szkliwiony 250 ml

B6219118G  77 x 90 mm/8 szt. 16,60 zł

Kubek w całości szkliwiony 330 ml

B6219116G 85 x 104 mm/8 szt. 20,00 zł

Talerz szkliwiony 

B6219102GZ   180 x 25 mm/8 szt. 37,30 zł

Talerz szkliwiony  

B6219104GZ    260 x 25 mm/4 szt. 66,10 zł
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Dusk

66

Glinka sama w sobie zainspirowała projektantkę Martinę Keirsebilck do zaprojektowania serii talerzy, misek i naczyń Dusk. 
Nietuzinkowy kolor i krzywe inspirują kreatywność.

Projektantka: MARTINA KEIRSEBILCK

Materiał: specjalna receptura glinek

Temperatura wypalania: 1280OC

Odporność na szok termiczny: 200OC

Nie do stosowania w piekarniku/salamandrze.

Zaleca się używanie delikatnych detergentów w przemysłowych zmywarkach.

SERAX - Dusk
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SERAX - Dusk

Talerz

B2414004 310 x 30 mm/2 szt. 171,80 zł

Talerz

B2414001 145 x 18 mm/8 szt. 31,20 zł

Miska

B2414016 175 x 40 mm/4 szt. 82,70 zł

Filiżanka do espresso 170 ml

B2414017 65 x 60 mm/6 szt. 23,30 zł

Talerz

B2414003 268 x 30 mm/8 szt. 77,70 zł

Miska XL

B2414012 150 x 65 mm/8 szt. 52,70 zł

Miseczka

B2414014 75 x 65 mm/12 szt. 31,90 zł

Talerz

B2414002 205 x 25 mm/8 szt. 61,80 zł

Miska M

B2414010 115 x 56 mm/8 szt. 33,50 zł

Miseczka

B2414015 90 x 40 mm/12 szt. 32,60 zł



68

Linia Surface (tłum. powierzchnia) wywodzi się z chęci tworzenia i zaskakiwania. Inspiracją była surowa natura Zelandii. Jej 

szorstkie formy i piękne niedoskonałości pokazują to co prawdziwe i realne. Każda powierzchnia odzwierciedla głębię, opo-

wiada swoją własna historię. Linia Surface jest produktem wizji dzielonej przez projektanta i Serax: „Wiara w talent i siłę współ-

pracy napędza kreatywność. Piękny pomysł jest niczym bez wdrożenia go w życie”.

Projektakt: SERGIO HERMAN

Surface Indi Grey

SERAX - Surface
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Materiał: kamionka

Temperatura wypalania: podwójne wypalanie w temperaturze 850°C i 1290°C

Odporność na szok termiczny: 180°C

Nie do stosowania w piekarniku/salamandrze.

Zaleca się używanie delikatnych detergentów w przemysłowych zmywarkach.
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Talerz do przystawek S

B5116218B 250 x 150 x 15 mm/4 szt.

68,20 zł

Talerz do przystawek L

B5116219B 355 x 170 x 20 mm/4 szt.

108,90 zł

Talerzyk na oliwę

B5116225B 90 x 20 mm/8 szt.

20,40 zł

Talerzyk na oliwę

B5116226B 160 x 20 mm/8 szt.

49,90 zł

Miska S

B5116207B 90 x 40 mm/8 szt.

28,50 zł

Miska M

B5116208B 110 x 45 mm/8 szt.

36,30 zł

Miska L

B5116209B 130 x 50 mm/8 szt.

47,50 zł

Miska XL

B5116211B 150 x 65 mm/8 szt.

61,80 zł

SERAX - Surface

Talerz głęboki S

B5116204B 160 x 40 mm/8 szt.

54,90 zł

Talerz głęboki M

B5116205B 190 x 40 mm/8 szt.

61,80 zł

Talerz głęboki L

B5116206B 210 x 40 mm/8 szt.

71,30 zł

Filiżanka ze spodkiem 100 ml

B5116224B 135 x 53 mm/8 szt.

51,60 zł

Filiżanka ze spodkiem 130 ml

B5116222B 133 x 60 mm/8 szt.

58,70 zł

Filiżanka ze spodkiem 230 ml

B5116223B 134 x 70 mm/8 szt.

64,90 zł

Kubek 300 ml

B5118228B 90 x 85 mm/8 szt.

38,30 zł

Talerz na pieczywo

B5116200B 160 x 15 mm/8 szt.

46,40 zł

Talerz deserowy

B5116201B 210 x 15 mm/8 szt.

64,90 zł

Talerz M

B5116202B 240 x 15 mm/8 szt.

71,30 zł

Talerz L 

B5116203B 270 x 15 mm/8 szt.

81,00 zł
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Łącząc wodę, glinę i piasek, człowiek był w stanie wynaleźć zaprawę murarską, cement i beton. Te materiały są 

stałymi elementami naszego życia codziennego i naszych domów. Dlaczego więc nie wykorzystać ich w nowy, 

przewrotny sposób? Takie nowe zastosowanie dla tych nieprzetworzonych materiałów znalazł francuski projektant 

Frederick Gautier. Wykonane z kamionki i betonu talerze są  hołdem jaki projektant złożył materiałom, które 

umożliwiły ludzkości przetrwanie. Każdy talerz jest niepowtarzalny i unikalny. Szorstkość i niedoskonałość materiału 

z którego są wykonane nadają im wyjątkowego charakteru i czynią je doskonałymi w swojej prymitywnej 

niedoskonałości. 

Projektakt: FREDERICK GAUTHIER

Cement Stone

7070

Produkt wykonany ręcznie 

Materiał: kamionka i cement

Temperatura wypalania: 1250oC

Odporność na szok termiczny: 180oC

Można stosować w piekarniku i salamandrze (do 200oC)

Zaleca się używanie delikatnych detergentów w przemysłowych zmywarkach.

SERAX - Cement Stone
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SERAX - Cement Stone

Miska szara

B4919723 105 x 45 mm/8 szt. 43,20 zł

Miska czerwona

B4919726 105 x 45 mm/8 szt. 43,20 zł 

Talerz brązowy

B4917603 140 mm/8 szt. 43,50 zł

Talerz szary

B4917612 140 mm/8 szt. 42,30 zł

Talerz czerwony

B4917615 140 mm/8 szt. 42,30 zł

Miska szara

B4919724 150 x 60 mm/8 szt. 69,30 zł

Miska czerwona

B4919727 150 x 60 mm/8 szt. 69,30 zł

Talerz brązowy

B4917604 200 mm/4 szt. 75,10 zł

Talerz szary

B4917613 200 mm/4 szt. 72,70 zł

Talerz czerwony

B4917616 200 mm/4 szt. 72,70 zł

Miska szara

B4919725 210 x 45 mm/4 szt. 89,30 zł

Miska czerwona

B4919728 210 x 45 mm/4 szt. 89,30 zł

Talerz brązowy

B4917605 280 mm/4 szt. 114,30 zł

Talerz szary

B4917614 280 mm/4 szt. 111,20 zł

Talerz czerwony

B4917617 280 mm/4 szt. 111,20 zł
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Stone Black

72

Q-Authentic - Stone Black
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Q-Authentic - Stone Black

Talerz płytki

QU53336 315 mm/4 szt. 96,50 zł

 Talerz Coupe

QU52909 265 mm/6 szt. 65,00 zł

Talerz płytki

QU53334 285 mm/6 szt. 53,50 zł

Miska

QU53358 220 mm/6 szt. 53,50 zł

Miska 600 ml

QU53225 150 x 90 mm/6 szt. 39,60 zł

Talerz płytki

QU53335 210 mm/6 szt. 39,60 zł

Talerz prostokątny 

QU53224 275 x 155 mm/6 szt. 53,50 zł

Miska 400 ml

QU52908  165 x 55 mm/6 szt. 39,60 zł
Dip 85 ml

QU53328 80 x 35 mm/8 szt. 21,20 zł
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Tinto

Q-Authentic - Tinto

Zamawiając produkt w innym niż biały kolorze 

podaj odpowiedni symbol koloru.

Np. QU62006 dla miski 135 mm koloru zielonego

Linia naczyń TINTO dostępna jest na zamówienie w kolorach:

QU62
zielony mat

QU64
szary mat

QU65
ciemny szary mat

Talerz płytki matowy

QU63001 280 mm/6 szt. 41,90 zł

Talerz wysoki matowy

QU63005 235 mm/6 szt. 32,60 zł

Talerz płytki matowy

QU63002 225 mm/6 szt. 27,60 zł

Półmisek matowy

QU63010 300 x 150 mm/6 szt. 62,70 zł

Talerz płytki matowy

QU63004 150 mm/6 szt. 16,60 zł

Dip matowy 60 ml

QU63009 60 mm/12 szt. 13,60 zł

Miska matowa 742 ml

QU63006 135 mm/6 szt. 23,60 zł
Miseczka matowa 119 ml

QU63007 85 mm x 30/50 mm/6 szt. 22,60 zł
Miseczka matowa166 ml

QU63008 100 mm x 36/67 mm/6 szt. 25,30 zł
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Q-Authentic - Speckle

Speckle

Talerz głęboki czerwony

QU90001 220 x 60 mm/4 szt. 60,70 zł
Talerz głęboki niebieski

QU90002 220 x 60 mm/4 szt. 60,70 zł
Talerz głęboki szary

QU90003 220 x 60 mm/4 szt. 60,70 zł
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Q-Authentic - Honey Comb

Honey Comb
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Q-Authentic - Honey Comb

Talerz Coupe szary

QU21351 275 mm/6 szt. 42,80 zł
QU21352 210 mm/6 szt. 28,00 zł
QU21357 160 mm/6 szt. 20,50 zł

Talerz na pastę szary

QU21353 255 mm/3 szt. 55,70 zł
QU21356 210 mm/6 szt. 29,60 zł

Miska szara 500 ml

QU21358 120 x 85 mm/6 szt. 27,10 zł

Miska czarna 500 ml

QU21388 120 x 85 mm/6 szt. 29,80 zł

Talerz na pastę czarny

QU21363 255 mm/3 szt. 56,20 zł
QU21386 210 mm/6 szt. 28,40 zł

Talerz Coupe czarny

QU21361 275 mm/6 szt. 43,30 zł
QU21362 210 mm/6 szt. 28,20 zł
QU21387 160 mm/6 szt. 19,70 zł
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Leopard Polar

Q-Authentic - Leopard, Polar

Talerz Coupe brązowy

QU21373 275 mm/6 szt. 43,30 zł
QU21374 210 mm/6 szt. 28,20 zł
QU21377 160 mm/6 szt. 19,70 zł

Talerz na pastę brązowy

QU21375 255 mm/3 szt. 56,20 zł
QU21376 210 mm/6 szt. 28,40 zł

Miska brązowa 500 ml

QU21378 120 x 85 mm/6 szt. 29,80 zł

Miska biała 500 ml

QU21398 120 x 85 mm/6 szt. 27,30 zł

Talerz na pastę biały

QU21366 255 mm/3 szt. 57,30 zł
QU21396 210 mm/6 szt. 28,40 zł

Talerz Coupe biały

QU21364 275 mm/6 szt. 45,10 zł
QU21365 210 mm/6 szt. 28,20 zł
QU21397 160 mm/6 szt. 19,70 zł
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Mozaic Atelier

Q-Authentic - Mozaic, Atelier

Talerz Coupe czarny

QU21341 275 mm/6 szt. 43,30 zł
QU21342 210 mm/6 szt. 28,00 zł
QU21347 160 mm/6 szt. 19,70 zł

Talerz na pastę czarny

QU21343 255 mm/3 szt. 56,20 zł
QU21346 210 mm/6 szt. 28,40 zł

Miska czarna 500 ml

QU21348 120 x 85 mm/6 szt. 28,40 zł

Miska 500 ml

QU21338 120 x 85 mm/6 szt. 27,40 zł

Talerz na pastę

QU21333 255 mm/3 szt. 59,90 zł
QU21336 210 mm/6 szt. 30,70 zł

Talerz Coupe

QU21331 275 mm/6 szt. 47,40 zł
QU21332 210 mm/6 szt. 26,00 zł
QU21337 160 mm/6 szt. 22,00 zł
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Porcelite

Talerz płytki

160628 280 mm/6 szt. 25,80 zł
160621 210 mm/6 szt. 13,60 zł
160619 190 mm/6 szt. 12,00 zł

Półmisek owalny

112136 360 x 270 mm/6 szt.  64,20 zł
112131 300 x 235 mm/6 szt. 37,70 zł

Bulionówka

15182 400 ml/6 szt. 19,40 zł
Pasuje spodek 132115

Bulionówka z uchwytem

360211 280 ml/6 szt. 23,20 zł
Pasuje spodek 132116

Salaterka 280 ml

367613 130 mm/6 szt. 19,00 zł
Salaterka ukośna

368323 230 mm/6 szt. 68,10 zł
368317 170 mm/6 szt. 45,30 zł

Talerz płytki

164923 230 mm/6 szt. 16,40 zł
164920 210 mm/6 szt. 14,00 zł
164917 170 mm/6 szt. 11,20 zł

Talerz głęboki

170625 250 mm/6 szt. 30,20 zł

Talerz na pizzę

162932 320 mm/6 szt. 34,60 zł
162928 280 mm/6 szt. 29,30 zł

Talerz do pasty

178230 300 mm/6 szt. 50,00 zł
178227 270 mm/6 szt. 44,30 zł
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Porcelite

Filiżanka

322134 340 ml/6 szt. 15,70 zł

Filiżanka

320626 220 ml/6 szt. 17,80 zł

Filiżanka

322107 200 ml/6 szt. 11,20 zł
Filiżanka

312109 90 ml/6 szt. 9,50 zł

Spodek

122112 120 mm/6 szt. 7,60 zł

Filiżanka

322125 250 ml/6 szt. 13,60 zł

Filiżanka

320618 180 ml/6 szt. 14,60 zł

Filiżanka

310608 90 ml/6 szt. 12,30 zł

Cukierniczka

382125 250 ml/6/36 szt. 11,80 zł

Spodek

138117 170 mm/6 szt. 11,50 zł
Pasuje do 320626, 320618

Dzbanek na mleko

370623 230 ml/6 szt. 28,30 zł
370614 140 ml/6 szt. 23,70 zł

Spodek

128114 120 mm/6 szt. 9,10 zł
Pasuje do 310608

Dzbanek na mleko

370603 75 ml/6 szt. 16,80 zł

Spodek

132115 160 mm/6 szt. 9,60 zł
Pasuje do 322134, 322125, 15182

Kubek

422143 450 ml/6 szt. 25,50 zł
422137 350 ml/6 szt. 18,30 zł

Spodek

132116 150 mm/6 szt. 9,30 zł
Pasuje do 322107, 360211, 

320626, 320618
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Z ponad 7 milionami wyprodukowanych elementów rocznie Club House jest 

obecnie uważany za jednego z głównych europejskich producentów porce-

lanowych fi liżanek dla przemysłu kawowego. Firma z siedzibą we włoskim 

Castegnato i magazynem o powierzchni 5000 m2 ponad 40% swej produkcji 

eksportuje na cały świat. Porcelana Club House wykonana jest z gliny garncar-

skiej, kaolinu, skalenia i kwarcu. Dzięki temu jest na tyle twarda, że doskonale 

spełnia wymagania sektora HoReCa. Nowoczesny design linii Club House łą-

czy geometryczne i eleganckie linie zewnętrzne z owalnym wnętrzem fi liża-

nek co pozwala w sposób idealny wzmocnić i uwypuklić aromat kawy. 

white

2032 

130

187

115

cool grey 9

564

7688

576

4725 7659 

GARDENIA kolory:

CLUB HOUSE - Filiżanki do kawy

Gardenia

cappuccino latteespresso

GARDENIA fi liżanka ze spodkiem

CH22-0B 65 ml/6/48 szt. 8,60 zł
GARDENIA fi liżanka ze spodkiem

CH22LT-0B 225 ml/6/48 szt. 13,60 zł
GARDENIA fi liżanka ze spodkiem

CH22LLT-0B 300 ml/6/36 szt. 18,10 zł
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CLUB HOUSE - Filiżanki do kawy

Rosa

latte latte

cappuccino cappuccino

espresso espresso

GIACINTO fi liżanka ze spodkiem

MJ01LL-0B 305 ml/6/36 szt. 18,10 zł
ROSA fi liżanka ze spodkiem

CH08LL-0H 300 ml/6/36 szt. 24,60 zł

GIACINTO fi liżanka ze spodkiem

MJ01L-0B 220 ml/6/48 szt. 13,60 zł
ROSA fi liżanka ze spodkiem

CH08L-0H 165 ml/6/48 szt. 19,20 zł

GIACINTO fi liżanka ze spodkiem

MJ01-0B 65 ml/6/48 szt. 8,60 zł
ROSA fi liżanka ze spodkiem

CH68-0H 75 ml/6/48 szt. 12,80 zł

Giacinto
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Intensity

Zenix to innowacyjny materiał opatentowany przez ARC 

Trzy razy większa odporność 

na wstrząsy i wyszczerbienia 

niż tradycyjna porcelana.

Wysoka odporność na zarysowania, nawet przy 

intensywnym używaniu. Powierzchnia zachowuje 

swój oryginalny wygląd, nawet do 2000 cykli mycia 

w profesjonalnych zmywarkach.

Zenix - Intensity

Talerz płytki 

G4395 310 mm/6/12 szt. 20,50 zł
P3962 275 mm/6/24 szt. 15,40 zł
P3964 255 mm/6/24 szt. 14,33 zł
H7496 240 mm/6/24 szt. 13,26 zł
G4391 205 mm/6/24 szt. 11,68 zł
G4394 160 mm/6/24 szt. 9,03 zł

Talerz płytki Coupe

P1918 310 mm/6/12 szt. 15,91 zł
P0122 265 mm/6/12 szt. 9,03 zł
P0124 245 mm/6/24 szt. 7,55 zł
L8043 190 mm/6/24 szt. 6,99 zł
L8063 160 mm/6/24 szt. 6,38 zł

Talerz płytki Coupe

P1918 310 mm/6/12 szt. 15,91 zł
P0122 265 mm/6/12 szt. 9,03 zł
P0124 245 mm/6/24 szt. 7,55 zł

Talerz głęboki Coupe

P0123 200 mm/6/24szt. 7,55 zł
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Półmisek

G4975 350 mm/4/12 szt. 24,85 zł
Półmisek

N8628 290 mm/6/12 szt. 15,91 zł

Zenix - Intensity

Talerz głęboki 350 ml

G4396 220 mm/6/24 szt. 13,26 zł

Kubek

J6993 290 ml/6/36 szt. 9,54 zł

Filiżanka

L2434 250 ml/6/36 szt. 10,71 zł

Filiżanka sztaplowana

H9982 190 ml/12/48 szt. 10,10 zł

Filiżanka

L2427 220 ml/12/48 szt. 10,40 zł

Filiżanka sztaplowana BONE

J6992 90 ml/12/48 szt. 7,96 zł

Filiżanka

L2436 190 ml/12/48 szt. 10,10 zł

Bulionówka sztaplowana

J1005 310 ml/6/24 szt. 12,75 zł
Pasuje spodek G3751

Miska

H4481 160 mm/6/12 szt. 9,54 zł
Miska

J6454 120 mm, 315 ml/6/36 szt. 8,01 zł

Spodek

H9984 140 mm/6/48 szt. 6,38 zł
Pasuje do: H9982, L2427, L2436

Spodek

L2437 160 mm/6/36 szt. 6,89 zł
Pasuje do: J1005, J6993, L2434

Spodek BONE

J7429 115 mm/6/48 szt. 5,30 zł
Pasuje do: J6992
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Special plates

Zenix - Special plates

Talerz prostokątny

L8469 342 x 241 mm/6/6 szt. 20,04 zł
Talerz głęboki 1,2 l

L6769 260 mm/6/24 szt. 13,52 zł

Talerz do spaghetti 1,15 l

G4399 285 mm/6/12 szt. 15,91 zł
Talerz do risotto 450 ml

G9822 290 mm/6/12 szt. 15,91 zł

Talerz na stek

G9144 300 x 260 mm/6/12 szt. 15,91 zł
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Zenix - Special plates

Talerz do pizzy

L6597 330 mm/6/12 szt. 15,91 zł
Talerz do pizzy

H3079 320 mm/6/12 szt. 15,91 zł
Talerz WOK 1,3 l

L7027 285 mm/6/24 szt. 15,91 zł
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Tendency

Zenix - Tendency

Talerz płytki

G2277 270 mm/6/24 szt. 11,42 zł
G4379 220 mm/6/24 szt. 10,40 zł

Talerz płytki

G4375 315 mm/12/12 szt. 20,81 zł
Talerz głęboki 450 ml

G4765 230 mm/6/24 szt. 11,42 zł

Talerz płytki

G4372 170 x 150 mm/6/24 szt. 10,40 zł
Salaterka 280 ml

G4377 160 mm/6/24 szt. 11,42 zł

Talerz na spaghetti

G9196 280 mm/6/12 szt. 19,74 zł
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Intensity Zen

Zenix - Intensity Zen

Salaterka 450 ml

J6532 133 x 61mm/6/24 szt. 11,68 zł

Salaterka 900 ml

J4252 160 x 85 mm/6/24 szt. 15,91 zł
Salaterka 550 ml

J4213 137 x 73 mm/6/24 szt. 13,26 zł

Salaterka 320 ml

J4214 116 x 61mm/6/24 szt. 10,61 zł
Salaterka 250 ml

J6536 113 x 50 mm/6/24 szt. 9,54 zł
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Arcoroc - Evolution

Talerz płytki

D7360 270 mm/6/24 szt.  6,43 zł
D6905 250 mm/6/24 szt. 5,41 zł
D7358 190 mm/6/24 szt. 5,00 zł

Talerz głęboki 780 ml

D6907 200 mm/6/24 szt. 5,41 zł

Evolution

Talerz płytki

E6961 270 mm/6/24 szt. 5,20 zł
N9394 255 mm/6/24 szt. 5,20 zł
E6981 240 mm/6/24 szt. 4,13 zł
E6983 195 mm/6/24 szt. 3,83 zł

 Talerz na stek

J4651 300 x 260 mm/6/24 szt. 12,50 zł

Talerz głęboki

N3186 260 mm/12 szt. 12,50 zł

Talerz na pastę

C8018 285 mm/6/12 szt. 12,50 zł

PARMA talerz

4.31240 340 x 240 mm/6/24 szt. 17,24 zł

Talerz na burgera

J0587 280 x 230 mm/6/24 szt. 7,80 zł
J0561 215 x 190 mm/6/24 szt. 7,29 zł

Talerz na pizzę

C8016 320 mm/6/12 szt. 12,50 zł
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    Opal to materiał opatentowany przez ARC International.

Doskonała odporność na 
wstrząsy mechaniczne, 

długotrwała odporność przed 
zadrapaniem nożem, 3 razy 

bardziej wytrzymały niż 
porcelana hotelowa.

0% porowatości 
gwarantuje ochronę przed 
rozwojem bakterii, spełnia 

standardy HACCP.

Odporność termiczna 
przy wahaniach do 135oC. 

Trwała powierzchnia i wzór 
- odporny na wypłowienie.

Przyjazny dla środowiska, 
podlega recyklingowi.

Miska 190 ml

D7409 90 x 46 mm/6/36 szt. 5,00 zł
Miska 750 ml

N4054 145 x 79 mm/6/24 szt. 7,24 zł

Filiżanka 

N9349 220 ml/6/24 szt. 7,09 zł

Spodek

N9346 140 mm/6/24 szt. 5,30 zł

Miska 

N9398 4 l, 300 x 69 mm/6/24 szt. 28,97 zł
N9399 2,8 l, 260 x 69 mm/6/24 szt. 25,19 zł
N9400 2 l, 300 x 69 mm/6/24 szt. 21,73 zł
N9401 1,3 l, 300 x 69 mm/6/24 szt. 17,95 zł

Arcoroc - Evolution

NEW MORNING kubek

H6382 320 ml/6 szt. 4,69 zł

Kubek

63391 300 ml/6/36 szt. 4,69 zł
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Everyday

Arcoroc - Everyday

Talerz płytki

H9859 265 mm/6/24 szt. 5,20 zł
G0564 245 mm/6/24 szt. 4,13 zł
G0565 195 mm/6/24 szt. 3,83 zł

Talerz głęboki 650 ml

G0563 225 mm/6/24 szt. 4,13 zł

Salaterka 700 ml

63379 165 mm/8/48 szt. 4,13 zł

Filiżanka

G2725 280 ml/6/24 szt. 7,80 zł

Filiżanka

H7795 220 ml/ 6/24 szt. 5,71 zł

Spodek do G2725

G2722 160 mm/6/48 szt. 6,22 zł

Spodek do H7795

1526 140 mm/6/72 szt. 6,22 zł

Salaterka 330 ml

H4122 120 mm/6/24 szt. 3,83 zł
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Półmisek

E7836 350 x 260 mm/6/12 szt. 32,23 zł

Talerz głęboki 500 ml

C9852 200 mm/6/24 szt. 18,21 zł

Talerz płytki

P3954 269 mm/6/24 szt. 18,21 zł

Salaterka 1,7 l

C9860 240 mm/6/6 szt. 31,16 zł

Talerz płytki

C9866 190 mm/6/24 szt. 16,12 zł

Salaterka 330 ml

C9861 140 mm/6/24 szt. 18,21 zł

Délice white

Arcoroc - Délice White
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Talerz płytki

24742 252 mm/6/24 szt. 14,33 zł
22522 235 mm/6/24 szt. 13,26 zł
29337 225 mm/6/24 szt. 13,26 zł
22530 195 mm/6/24 szt. 11,68 zł
22506 155 mm/6/24 szt. 9,03 zł

Hoteliere talerz płytki

N6393 258 mm/6/12 szt. 14,33 zł

Półmisek owalny

P3967 290 x 214 mm/6/12 szt. 15,91 zł
Heat System talerz płytki

E6776 230 mm/6/24 szt. 26,52 zł

Talerz głęboki 690 ml

22514 225 mm/6/24 szt. 13,26 zł

Półmisek owalny

P3970 320 x 230 mm/6/12 szt. 26,52 zł

Restaurant

Arcoroc - Restaurant
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Salaterka z rantem

25293 160 mm, 275 ml/6/36 szt. 9,54 zł
25285 120 mm, 110 ml/6/36 szt. 7,45 zł

Salaterka

50061 160 mm/6/24 szt. 9,54 zł
Salaterka z rantem

43315 170 mm, 2,05 l/6/36 szt. 15,91 zł
43317 140 mm, 480 ml/6/36 szt. 11,68 zł
43319 120 mm, 315 ml/6/36 szt. 7,45 zł

Filiżanka

25269 220 ml/12/48 szt. 7,09 zł
22837 190 ml/12/48 szt. 6,89 zł

Kubek

18316 290 ml/6/36 szt. 9,54 zł
36140 250 ml/6/36 szt. 6,89 zł

Spodek

22712 153 mm/6/36 szt. 5,81 zł
pasuje do 28891

22720 140 mm/6/48 szt. 5,30 zł
pasuje do: 25269, 22837

Rawierka

27473 175 x 113 mm, 485 ml/6/24 szt. 15,40 zł

55391 140 x 90 mm, 280 ml/6/24 szt. 13,26 zł

27474 115 x 85 mm, 200 ml/6/24 szt. 12,19 zł

Bulionówka z uchwytem

28891 310 ml/6/24 szt. 10,61 zł

Salaterka 510 ml

17144 132 mm/6/36 szt. 6,38 zł

Arcoroc - Restaurant
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Ebro

Bormioli Rocco - EBRO

Talerz obiadowy

4.02810FN 255 mm/6 szt. 4,70 zł

Salaterka

4.02886FP 140 mm/6 szt. 6,69 zł

Talerz głęboki

4.02811FN 240 mm/6 szt. 4,71 zł

Salaterka

4.02882FN 125 mm/6 szt. 6,63 zł

Talerz deserowy

4.02812FN 200 mm/6 szt. 3,77 zł

Filiżanka ze spodkiem

4.02837SD 250 ml/6 szt. 10,09 zł

Zastawa EBRO włoskiego producenta Bormioli Rocco wykonana jest z lekkiego i wytrzymałego szkła hartowanego mleczne-
go, kilkukrotnie bardziej wytrzymałego na wstrząsy i stłuczenia niż podobnej grubości porcelana. Gładka, łatwa w czyszczeniu 
i suszeniu powierzchnia ma stylowy połysk, dodatkowo nie szkodzi jej ani mycie w zmywarce, ani kuchenka mikrofalowa, nie 
osadzają się też na niej mikroorganizmy i bakterie. Zastawa będzie piękną dekoracją stołu przy większych i mniejszych okazjach.

Zastawa stołowa EBRO cechuje się znakomitymi parametrami technicznymi. Jest do pięciu razy bardziej wytrzymała od zwykłe-
go popularnego szkła. Charakteryzuje się też dziesięciokrotnie dłuższym okresem używania oraz posiada podwyższoną odpor-
ność na gwałtowną zmianę temperatur do 130°C.
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Talerz głęboki 670 ml

D6889 225 mm/6/36 szt. 5,20 zł

Rawierka

D6885 220 x 140 mm/6/36 szt. 10,40 zł

Półmisek owalny

D6877 350 x 240 mm/4/16 szt. 20,81 zł
D6891 290 x 214 mm/4/16 szt. 17,70 zł

Trianon

Arcoroc -  Trianon

Talerz płytki

D6871 310 mm/4/4 szt. 17,70 zł
N8244 273 mm/6/24 szt. 7,29 zł
D6890 245 mm/6/36 szt. 5,20 zł
D6887 195 mm/6/36 szt. 4,79 zł
D6886 155 mm/6/36 szt. 4,13 zł

Salaterka 460 ml

D6878 132 mm/6/36 szt. 7,29 zł

Salaterka 565 ml

D6883 160 mm/8/48 szt. 5,20 zł

Salaterka 340 ml

D6884 120 mm/6/36 szt. 4,79 zł

Kubek

D6880 290 ml/6/36 szt. 4,69 zł

Bulionówka z uchwytem

D6879 300 ml/6/24 szt. 9,38 zł

Miska

D6881 240 mm, 2,5 l/6/6 szt. 14,03 zł
D6882 180 mm, 1,05 l/6/12 szt. 10,40 zł

Filiżanka

D6922 280 ml/6/36 szt. 7,40 zł
D6921 220 ml/6/36 szt. 5,92 zł

Spodek

D6926 160 mm/6/48 szt. 5,10 zł
D6925 145 mm/6/48 szt. 4,44 zł
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Arcoroc - Brush

Talerz płytki niebieski

P3945 252 mm/6/12 szt. 20,66 zł
48926 235 mm/6/24 szt. 19,64 zł
49150 195 mm/6/24 szt. 17,49 zł
48932 155 mm/6/24 szt. 15,91 zł

Talerz płytki żółty

P3951 252 mm/6/12 szt. 20,66 zł
49117 235 mm/6/24 szt. 19,64 zł
49139 195 mm/6/24 szt. 17,49 zł
49118 155 mm/6/24 szt. 15,91 zł

Talerz głęboki niebieski 690 ml

54759 225 mm/6/24 szt.

19,64 zł

Salaterka niebieska 315 ml

C3777 120 mm/6/36 szt.

12,75 zł

Talerz głęboki żółty 690 ml

54757 225 mm/6/24 szt.

19,64 zł

Salaterka żółta 315 ml

C3776 120 mm/6/36 szt.

12,75 zł

Talerz głęboki zielony 690 ml

54754 225 mm, 690 ml/6/24 szt.

19,64 zł

Salaterka zielona 315 ml

C3775 120 mm/6/36 szt.

12,75 zł

Talerz głęboki pomarańczowy 690 ml

54753 225 mm/6/24 szt.

19,64 zł

Salaterka pomarańczowa 315 ml

C3778 120 mm/6/36 szt.

12,75 zł

Talerz płytki zielony

P3948 252 mm/6/12 szt. 20,66 zł
49041 235 mm/6/24 szt. 19,64 zł
49142 195 mm/6/24 szt. 17,49 zł
49115 155 mm/6/24 szt. 15,91 zł

Talerz płytki pomarańczowy

P3949 252 mm/6/12 szt. 20,66 zł
49120 235 mm/6/24 szt. 19,64 zł
49138 195 mm/6/24 szt. 17,49 zł
49122 155 mm/6/24 szt. 15,91 zł

Brush
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Arcoroc - Brush

Salaterka niebieska 510 ml

54699 132 mm/6/36 szt.

15,91 zł

Kubek niebieski

54736 250 ml/6/36 szt. 13,77 zł

Filiżanka niebieska

C3781 190 ml/12/48 szt. 14,84 zł
Filiżanka żółta

C3780 190 ml/12/48 szt. 14,84 zł
Filiżanka zielona

C3779 190 ml/12/48 szt. 14,84 zł
Filiżanka pomarańczowa

C3782 190 ml/12/48 szt. 14,84 zł

Spodek niebieski

C3785 140 mm/6/48 szt. 13,26 zł
Spodek żółty

C3784 140 mm/6/48 szt. 13,26 zł
Spodek zielony

C3783 140 mm/6/48 szt. 13,26 zł
Spodek pomarańczowy

C3787 140 mm/6/48 szt. 13,26 zł

Kubek zielony

54734 250 ml/6/36 szt. 13,77 zł
Kubek żółty

54735 250 ml/6/36 szt. 13,77 zł
Kubek pomarańczowy

54719 250 ml/6/36 szt. 13,77 zł

Salaterka żółta 510 ml

54704 132 mm/6/36 szt.

15,91 zł

Salaterka zielona 510 ml

54700 132 mm/6/36 szt.

15,91 zł

Salaterka pomarańczowa 510 ml

54557 132 mm/6/36 szt.

15,91 zł
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Gusto Italiano

max 250o C

Naczynia do zapiekania

Naczynie okrągłe do zapiekania

15402 95 mm/12 szt. 7,70 zł
15401 80 mm/12 szt. 6,40 zł
15400 65 mm/12 szt. 5,70 zł

Naczynie owalne do zapiekania

15422 280 x 140 mm/4 szt. 28,20 zł
15421 250 x 135 mm/4 szt. 22,40 zł
15420 220 x 115 mm/4 szt. 18,40 zł

Naczynie owalne do zapiekania

N3567 280 x 170 mm/6 szt. 30,14 zł

Naczynie okrągłe do zapiekania

N3295 110 mm/12 szt. 7,50 zł

Naczynie owalne do zapiekania

N3083 320 x 200 mm/6 szt. 33,92 zł

Naczynie okrągłe do zapiekania

N3165 280 mm/6 szt. 26,37 zł

Smart Cuisine
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Naczynia do zapiekania

Można używać w salamandrach

Można używać w kuchenkach 
mikrofalowych

Można myć w zmywarkach 
(2000 Cykli)

Przed kodem produktu podaj odpowiedni symbol koloru. 

Np. EH111008 dla naczynia w kolorze białym.

DOSTĘPNE KOLORY
02
ecru

11
biały

34
czerwony

Emile Henry - Naczynia do zapiekania

Naczynie do zapiekania 170 ml

EH1008 85 x 70 mm/6 szt. 19 zł

Naczynie creme brulee  150 ml

EH1013 130 x 35 mm/6 szt. 19 zł
Naczynie do zapiekania 700 ml

EH9649 220 x 145 mm/3 szt. 67 zł
Naczynie do zapiekania 1,55 l

EH9650 300 x 190 mm/3 szt. 95 zł

Naczynie do zapiekania 150 ml

EH1009 90 x 60 mm/6 szt. 19 zł
Naczynie do zapiekania 250 ml

EH1010 100 x 60 mm/6 szt. 23 zł
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SZKŁO
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Proces hartowania zapewnia wyjątkową 

trwałość bez zwiększenia grubości szkła. 

Hartowanie szkła zwiększa jego odporność 

na wstrząsy mechaniczne aż pięciokrotnie.

Hartowane szkło jest odporne na 

wstrząsy termiczne, prosto z piekarnika 

można je włożyć do zimnej wody.

Szkło Arcoroc gwarantuje bezpieczeństwo 

użytkowania. Rozbite szkło rozpada się 

na tępe fragmenty. 

Już od sześćdziesięciu lat Arcoroc tworzy unikalne, trwałe i praktyczne szkło począwszy od klasycznych szklaneczek 

poprzez wyrafi nowane linie kieliszków, eleganckie karafki aż po różnorodne szkło koktajlowe czy deserowe. 

Dzięki ciągłemu poszukiwaniu kompleksowych rozwiązań jest dziś partnerem dla największych hoteli, restauracji 

czy barów na całym świecie. 

 

Wierny swojej misji i pasji do tworzenia rzeczy wyjątkowych, Arc International wykreował markę Chef & Sommelier. Markę dla  

koneserów, która koncentruje się na liniach produktów dedykowanych smakowaniu wyjątkowego wina i wyśmienitego jedzenia.

Kolekcje tworzone są w innowacyjnych technologiach przy wsparciu centrów badawczych. Zanim trafi ą do wymagającego odbiorcy, 

muszą uzyskać aprobatę panelu ekspertów branżowych. Wszystkie kolekcje Chef & Sommelier odzwierciedlają charakterystyczne 

dla tej marki cechy to jest: innowacyjność, rzeczowa wiedza i zmysłowa przyjemność.

PEŁNA PRZEZROCZYSTOŚĆ
Krysta jest najczystszym i najbardziej 
transparentnym szkłem dostępnym 

na rynku. 

Perfekcyjna przezroczystość zawdzięczana 
jest sztuce doboru komponentów, jakości 

piasku i wysokiej temperaturze wytwarzania. 

DŁUGOTRWAŁY BLASK
Charakterystyczny blask szkła Krysta 

utrzymuje się nawet przez 
2 000 cykli zmywania.

SUPER TRWAŁOŚĆ
Centrum Badań Arc opracował materiał 
krystaliczny (Krysta), łącząc niebywałą 

wytrzymałość materiału z wyjątkową fi nezją. 
Brzeg kieliszka o grubości 1 mm jest 30% 

bardziej wytrzymały niż inne standardowe 
szkło krystaliczne dostępne na rynku. 

Delikatna nóżka o średnicy około 6 mm 
jest dwukrotnie bardziej wytrzymała 

na wstrząsy mechaniczne.

PERFEKCYJNY DŹWIĘK
Najlepszej jakości składniki szkła Krysta 
nadają mu brzmienie najwyższej klasy 

kryształów.

Urok szkła Krysta to unikalny blask 
i doznania dźwiękowe.

Szkło tego typu znane jest również jako nieołowiany kryształ. Posiada podobne 

właściwości jak kryształ pod względem jasności i brzmienia, ale nie zawiera ołowiu i jest 

znacznie lżejsze. Najlepszy poziom neutralności szkła i maksymalny blask. 

Bormioli Rocco to ceniony na całym świecie włoski producent szkła, którego historia sięga 1825 roku. Doświadczenie i możliwości 

technologiczne pozwalają fi rmie nieustannie się rozwijać, aby móc proponować swoim klientom szeroką gamę produktów, które 

we włoskim stylu wzbogacą każdy stół, bufet czy bar. Bormioli ma w swoim portfolio olbrzymią gamę produktów wśród których 

znajdziemy kieliszki, szklanki, karafki czyli szkło klasy premium, a także słoiki i słoiczki do przechowywania żywności, butelki, 

szkło dekoracyjne i wiele więcej. 
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SZKŁO

“Eff ervescence Plus” jest technologia, która rozwija 

najdelikatniejsze nawet musowanie, ciesząc zarówno 

oczy jak i kubki smakowe...

Drop Control używany na szyjce karafki zapobiega 

kapaniu i sprawia, że serwowanie wina jest bardziej 

poprawne. Drop Control jest całkowicie niewidoczny 

i nie zmienia jakości wina.

Kieliszki Chef & Sommelier mają niezwykle cienkie 

brzegi, co umożliwia optymalny komfort podczas 

smakowania, a jednocześnie są wyjątkowo 

wytrzymałe dzięki materiałowi Krysta.
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Kieliszki - Open Up

Open Up to gama współcześnie i rewolu-

cyjnie zaprojektowanych kieliszków, które 

zapewniają pijącym wino nieporównywal-

ne smakowe doznania. Odpowiednie do 

degustowania wszystkich typów młodych 

win (jako “młode“ wino można zdefi niować 

1-3 letnie białe wino i 1-5 letnie czerwone). 

Różne modele wachlarza Open Up zaspo-

kajają większość odmian i typów wina pro-

dukowanego na całym świecie. 

Kątowa czasza zapewnia wyjątkowe otwarcie 

aromatów wina. Gdy kieliszek jest napełniony 

do kątowego zagięcia, a wino jest wirowane 

wokół szkła, jego molekuły rozpadają się 

w  kontakcie ze szklanymi ściankami, co po-

zwala by młode wino w pełni ujawniło swoje 

smaki. Wirowane wino przylega do czaszy, co 

zapewnia większy kontakt między winem 

a kieliszkiem. Kąt pozwala na napełnienie kie-

liszka odpowiednią ilością wina, a  duża po-

wierzchnia napowietrzania i zamknięte brzegi 

ułatwiają koncentrację aromatów.

Kieliszek wykończony niezwykle cienkim 

rantem: 0,9 mm (Sheer Rim).

Open Up

Dzięki dość szerokiej czaszy 
i stożkowej górnej części, 
ten kieliszek zwiększa cechy 
bogatych w taniny win takich 
jak Cabernet czy Merlot 
i zachowuje aromatyczne 
bogactwo młodych win.

Charakterystyczny kształt tego 
kieliszka wybitnie podkreśla aromat 
czerwonych jagód i wzmacnia wina 
z delikatnych, wyszukanych 
i mięsistych winogron, jak Pinot 
Noir i Zinfandel. Pozwala ujawnić się 
subtelnym i jedwabistym taninom 
i skierowuje wino na przednią 
część języka, gdzie rozkwitają jego 
owocowe aromaty.

Do stylu tego kieliszka najbardziej 
pasują szampan i wina musujące. 
Należy go napełniać do talii, gdzie 
duża płaszczyzna umożliwia napo-
wietrzenie. Aromaty są doskonale 
skoncentrowane dzięki stożkowej 
górnej części, podczas gdy podstawa 
jest starannie wyprofi lowana, by 
uwolnić delikatne bąbelki. Charakte-
rystyczny kształt kieliszka umożliwia 
skierowanie wina na środek języka, 
by docenić pełnię smaków.

CZY WIESZ, ŻE?

Kształt kieliszków Open Up tworzy 

„efekt karafki”, ponieważ wino jest 

napowietrzane szybciej. 

Część wypukła (1) buduje aromaty, 

które następnie są koncentrowane 

w części wklęsłej (2).  Po kilku 

minutach w kieliszku, kwas i taniny 

zostają złagodzone, co umożliwia 

smakowanie nawet najmłodszych win.

1

2

Kieliszek do wina 550 ml

U1013
107 x 233 mm, 6/24 szt.

19,89 zł
Kosz CAMBRO - 16S900

Kieliszek do wina 470 ml

U1012
103 x 226 mm, 6/24 szt.

18,82 zł
Kosz CAMBRO - 16S900

Kieliszek do szampana 200 ml

U1051
74 x 234 mm, 6/24  szt.

18,82 zł
Kosz CAMBRO - 30S958

Wyjątkowe cechy gładkich 
i świeżych win takich jak Chardonnay 
są z łatwością wydobyte w tym 
kieliszku. Otwarta góra i ostry kąt 
dolnych ścianek pozwalają ujawnić 
się aromatowi świeżego masła, 
często obecnemu w tej winorośli, 
jak również skierować wino na 
środek i na boki języka, zapewniając 
doskonałą równowagę pomiędzy 
kwasowym i owocowym smakiem.

Kieliszek do wina 370 ml

U1010
96 x 211 mm, 6/24 szt.

18,82 zł
Kosz CAMBRO - 20S800

Ten unikalny kształt oferuje 
różnorodność przy szerokim 
wyborze win, takich jak czerwone, 
z niezbyt dużą zawartością taniny 
czy kwasowości,  a także białych 
win produkowanych z Sauvignon.
Wydłużona czasza i delikatnie 
stożkowy brzeg zapewniają 
doskonałą równowagę, gdy kieliszek 
koncentruje aromaty i kieruje wino 
na środek języka.

Kieliszek do wina 400 ml

U1011
91 x 231 mm, 6/24 szt.

18,82 zł
Kosz CAMBRO - 20S900
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Kieliszki - Oenologue Expert

Wyrafi nowane linie… sekret stylowo nakrytych sto-

łów. Od momentu stworzenia przez enologa Dany 

Rollanda w 1991 roku, ten kieliszek odniósł ogrom-

ny sukces wśród profesjonalistów: unikalna, harmo-

nijna krzywizna kształtu sprzyja nawet najdelikat-

niejszym winom.

Początkowo wykonany z kryształu, obecnie, dzięki 

nowemu materiałowi Krysta®, posiada niezrównaną 

wytrzymałość, blask i przezroczystość.

Mimo że wyjatkowo cienki, jest bez wątpienia jed-

nym z najmocniejszych kieliszków na rynku. Jego 

wyrafi nowane linie są sekretem stylowego nakry-

cia stołów.

Kieliszek wykończony niezwykle cienkim rantem: 

0,8 mm (Sheer Rim).

Oenologue Expert 

Wytrawne białe wina z winogron 
Chardonnay, Sauvignon lub Riesling.

Mocne wina mieszane Bordeaux 
- style (Cabernet Sauvignon, 
Cabernet Franc i Merlot).

Wytrawne białe wina z winogron 
Chardonnay, Sauvignon lub Riesling.

Kieliszek do wina 730 ml

U0913
103 x 255 mm, 6/12 szt.

17,24 zł
Kosz CAMBRO - 16S958

Kieliszek do szampana 260 ml

U0952
71 x 215 mm, 6/24 szt.

16,17 zł
Kosz CAMBRO - 36S800

Kieliszek do wina 350 ml

U0910
80 x 202 mm, 6/24 szt.

16,17 zł
Kosz CAMBRO - 25S800

Mocne wina mieszane Bordeaux - 
style (Cabernet Sauvignon, Cabernet 
Franc i Merlot).

Kieliszek do wina 450 ml

U0911
87 x 216 mm, 6/24 szt.

16,17 zł
Kosz CAMBRO - 25S800

Kieliszek do wina 550 ml

U0912
93 x 228 mm, 6/24 szt.

17,24 zł
Kosz CAMBRO - 20S900

Czerwone wina owocowe 
z winogron Pinot Noir, Syrah lub 
Zinfandel.

CZY WIESZ, ŻE?

Zacieki, albo „łzy wina”, nazywane 

także nogami, łukami, zasłonami lub 

oknami kościelnymi, są rezultatem 

efektu Marangoniego. Ponieważ 

alkohol paruje szybciej niż woda, 

cienka warstwa cieczy zawierającej 

koncentrację wody, zbiera się na 

powierzchni i zwiększa napięcie 

powierzchniowe.  Efekt kapilarny 

popycha ciecz w górę po szklanej 

ściance, a zwiększone napięcie 

powierzchniowe tworzy krople, które 

ściekają po wewnętrznej ścianie 

tworząc łzy wina. Im wyższe stężenie 

alkoholu, tym więcej łez.
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Linia kieliszków Grands Cepages daje przy-

jemność profesjonalnego degustowania 

i jest ozdobą stołów. Te kieliszki zaprojekto-

wane są specjalnie, aby uwydatnić wina 

utworzone z najbardziej wyjątkowych czer-

wonych i białych szczepów  winogron.

Specjalne kieliszki do czerwonego wina wy-

stępują w kilku rozmiarach, aby zapewnić 

doskonałą degustację szerokiego wachla-

rza win, od  najbogatszych w taniny i aro-

matycznych, do  najdelikatniejszych  i owo-

cowych. Specjalne kieliszki do białego wina 

pogłębiają aromatyczną głębię wspania-

łych białych win.

Kieliszek wykończony niezwykle cienkim 

rantem: 1,2 mm (Sheer Rim).

Grands Cepages

Kieliszki - Grands Cepages

Ten kieliszek został starannie 
zaprojektowany do smakowania lekkich 
czerwonych win. Dobra powierzchnia 
napowietrzania połączona z małą 
pojemnością wzmacnia krągłe i słodkie 
aromaty winorośli takich odmian jak 
Zinfandel, zanim skoncentruje je na języku.

Ten unikalny kształt oferuje różnorodność 
przy szerokim wyborze win, takich jak 
czerwone, z niezbyt dużą zawartością 
taniny czy kwasowości,  a także białych win 
produkowanych z Sauvignon. Wydłużona 
czasza i delikatnie stożkowy brzeg 
zapewniają doskonałą równowagę, gdy 
kieliszek koncentruje aromaty i kieruje wino 
na środek języka.

Kieliszek stworzony dla bogatych w taniny, 
aromatycznych i złożonych win, które, aby 
mogły w pełni się ujawnić, wymagają dużej 
powierzchni napowietrzania. Linia kieliszków 
Grands Cépages zapewnia optymalne 
doświadczenia smakowe dla takich win. 
Rekomendowane wina: mocne wina z winnic 
położonych w słonecznych rejonach takich 
jak  Kalifornia, Południowa Afryka, Argentyna, 
Chile i kraje w basenie Morza Śródziemnego.

Kształt tego kieliszka został starannie 
zaprojektowany dla smakowania 
owocowych, lekkich i świeżych czerwonych 
win. Brzeg kieliszka zwęża się lekko, aby 
zachować całą fi nezję i subtelność tych win, 
typowych dla winnic z rejonów takich jak 
Burgundia, Nowa Zelandia i Oregon.

Kieliszek do wina 620 ml

E6245
101 x 238 mm, 6/12 szt

13,97 zł
Kosz CAMBRO - 16S900

Kieliszek do wina 470 ml

E6101
95 x 227 mm, 6/12 szt.

12,90 zł
Kosz CAMBRO - 20S900

Kieliszek do wina 350 ml

G0935
85 x 210 mm, 6/24 szt.

12,90 zł
Kosz CAMBRO - 25S800

Kieliszek do szampana 240 ml

E6250
70 x 235 mm, 6/24 szt.

12,90 zł
Kosz CAMBRO - 36S900
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Każde smakowe doświadczenie 

odnajdzie swój doskonały kieli-

szek w linii Cabernet. 

Cabernet to bardzo szeroka kolek-

cja kieliszków na nóżce zaprojek-

towana do smakowania najlep-

szych win. Modele Cabernet 

występują w różnych rozmiarach 

i trzech różnych kształtach: tulipa-

na, balonu i liry. Te kształty i cienki 

brzeg kieliszków wzmacniają sub-

telność aromatów i smaki wina. 

Kieliszek wykończony niezwykle 

cienkim rantem: 1,2 mm (Sheer 

Rim).

Cabernet

Kieliszki - Cabernet

CABERNET TULIP

Ponadczasowy kształt tulipana 
zaadoptowany do smakowania 
zarówno czerwonych jak i białych 
win. Podstawa czaszy sprzyja 
napowietrzaniu wina, podczas 
gdy węższa górna część gwaran-
tuje  koncentrację aromatów dla 
profesjonalnego doświadczenia 
smakowego.

Kieliszek do wina 580 ml

46888
95 x 230 mm, 6/24 szt.

12,39 zł
Kosz CAMBRO - 20S900

Kieliszek do wina 470 ml

46961
90 x 220 mm, 6/24 szt.

11,32 zł
Kosz CAMBRO - 20S900

Kieliszek do wina 350 ml

46973
81 x 202 mm, 6/24 szt.

11,32 zł
Kosz CAMBRO - 25S800

Kieliszek do wina 250 ml

46978
72 x 180 mm, 6/24 szt.

10,76 zł
Kosz CAMBRO - 36S738

Kieliszek  do szampana 160 ml

48024
70 x 225 mm, 6/24 szt.

10,76 zł
Kosz CAMBRO - 36S900

Kieliszek do szampana 240 ml

D0796
70 x 235 mm, 6/24 szt.

11,83 zł
Kosz CAMBRO - 36S900
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Linia Sublym to połączenie perfekcyjnie 

wyważonego kielicha i nóżki, które dodaje 

elegancji  na stole. Pięć kieliszków wykona-

nych ze szkła hartowanego dedykowa-

nych jest delektowaniu się różnymi rodza-

jami wina.

Kieliszki cechuje niezwykle cienki brzeg, 

który czyni je idealnymi do próbowania 

win. Wykonane ze szkła Krysta, posiadają 

niezrównaną wytrzymałość, blask i przezro-

czystość.

Dodatkowo kieliszek do szampana Sublym 

został wykonany w najnowszej technologii 

Eff ervescence Plus.

Kieliszki - Sublym

Kieliszek do wina 550 ml

N1744
92 x 260 mm, 6/12 szt.

12,39 zł
Kosz CAMBRO - 20S1058

Kieliszek do wina 250 ml

L2609
72 x 207 mm, 6/24 szt.

10,76 zł
Kosz CAMBRO - 36S800

Kieliszek do wina 450 ml

N1739
87 x 250 mm, 6/24 szt.

11,32 zł
Kosz CAMBRO - 25S958

Kieliszek do wina 350 ml

L2761
80 x 230 mm, 6/24 szt.

11,32 zł
Kosz CAMBRO - 25S900

Kieliszek  do szampana 210 ml

L2762
70 x 240 mm, 6/24 szt.

11,83 zł
Kosz CAMBRO - 36S958
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Nowa linia wysokiej jakości kielisz-

ków, które mogą nadać nowy wy-

gląd Twojemu stołowi. 

Doskonała równowaga pomiędzy 

elegancją i jakością.  Linia Inventa 

nadaje się idealnie do win, koktajli 

i soków. 

Kieliszki - Inventa

Inventa

Kieliszek do wina 640 ml

3.20750
93 x 225 mm, 6 szt.

7,31 zł
Kosz CAMBRO - 20S900

Kieliszek do wina 420 ml

3.20752
82 x 200 mm, 6 szt.

5,78 zł
Kosz CAMBRO - 25S800

Kieliszek do wina 280 ml

3.20753
72 x 190 mm, 6 szt.

5,27 zł
Kosz CAMBRO - 36S738

Kieliszek do szampana  215 ml

3.20754
66 x 212 mm, 6 szt.

5,74 zł
Kosz CAMBRO - 36S800

Kieliszek do szampana 300 ml

3.20757
101 x 165 mm, 6 szt.

9,61 zł
Kosz CAMBRO - 16S638

Kieliszek do wina 500 ml

3.20751
87,5 x 212 mm, 6 szt.

6,20 zł
Kosz CAMBRO - 20S800
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Kieliszki - Vina

Kieliszek do wina 700 ml

N2760 113 x 195 mm, 6/12 szt.

9,54 zł
Kosz CAMBRO - 9S800

Kieliszek do wina 360 ml

L1349 80 x 202 mm, 6/24 szt.

7,29 zł
Kosz CAMBRO - 25S800

Kieliszek do wina 260 ml

L1967 72 x 180 mm, 6/24 szt.

6,73 zł
Kosz CAMBRO - 36S738

Kieliszek do szampana 190 ml

L1351 70 x 225 mm, 6/24 szt.

6,73 zł
Kosz CAMBRO - 36S900

Kieliszek do wina 580 ml

L3605 93 x 230 mm, 6/24 szt.

8,31 zł
Kosz CAMBRO - 20S900

Kieliszek do wina 480 ml

L1348 88 x 219 mm, 6/24 szt.

7,29 zł
Kosz CAMBRO - 20S800
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Kieliszki - Versailles

Kieliszek do grappy 90 ml

G1420 43 x 168 mm, 6/24 szt.

9,35 zł
Kosz CAMBRO - 49S638

Kieliszek do szampana 160 ml

G1484 44 x 230 mm, 6/24 szt.

7,80 zł
Kosz CAMBRO - 49S958

Kieliszek do wina 275 ml

G1509 60 x 192 mm, 6/24 szt.

7,80 zł
Kosz CAMBRO - 49S800

Kieliszek do wina 360 ml

G1483 65 x 212 mm, 6/24 szt.

8,31 zł
Kosz CAMBRO - 36S800

Kieliszek do wina 580 ml

N1011 90 x 225 mm, 6/24 szt.

8,83 zł
Kosz CAMBRO - 20S958

Kieliszek do wina 720 ml

N1041 100 x 245 mm, 6/24 szt.

9,87 zł
Kosz CAMBRO - 16S958
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Princesa Savoie

Kieliszki - Savoie, Princesa

Kieliszek do wina 240 ml

27778 75 x 152 mm, 12/48 szt.

4,54 zł
Kosz CAMBRO - 30S638

Kieliszek do szampana 170 ml

27810 61 x 170 mm, 12/48 szt.

4,54 zł
Kosz CAMBRO - 49S638

Kieliszek do wina 420 ml

P4000 89 x 212 mm, 6/48 szt.

8,47 zł
Kosz CAMBRO - 20S800

Kieliszek do wina 310 ml

J4158 81 x 197 mm, 6/48 szt.

7,96 zł
Kosz CAMBRO - 25S800

Kieliszek do wina 230 ml

J4159 74 x 174 mm, 6/24 szt.

7,45 zł
Kosz CAMBRO - 30S638

Kieliszek do wina 350 ml

50463 84 x 183 mm, 6/48 szt.

6,89 zł
Kosz CAMBRO - 25S738
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Kieliszki - Elegance

Kieliszek do wina 310 ml

50143 81 x 180 mm, 6/36 szt.

7,29 zł
Kosz CAMBRO - 25S738

Kieliszek do wina 245 ml

37405 74 x 166 mm, 12/48 szt.

6,78 zł
Kosz CAMBRO - 30S638

Kieliszek do wina 190 ml

37413 69 x153 mm, 12/48 szt.

6,27 zł
Kosz CAMBRO - 36S534

Kieliszek do szampana 170 ml

37298 58 x 175 mm, 12/48 szt.

6,78 zł
Kosz CAMBRO - 49S800

Kieliszek do wódki 65 ml

37264 48 x 113 mm, 12/48 szt.

5,71 zł
Kosz CAMBRO - 49S434

Karafka 1 l

42173
112 x 230 mm, 6/6 szt.

9,38 zł
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Karafki

C&S - Open Up

Karafka Invito 1 l

3.65761 107 x 290  mm, 1/6 szt.

81,08 zł

Karafka Invito  0,5  l

3.65762 88 x 235  mm, 1/6 szt.

70,63 zł

Karafka Aquaria 1,2 l

1.25160MO 92 x 264 mm, 6 szt.

16,78 zł

Karafka Aurum 1,5 l

1.80860 115 x 300 mm, 1/6 szt.

100,96 zł

VINA  karafka 1,5 l

P3604 156 x 243 mm, 1/6 szt.

78,80 zł

VERSAILLES Karafka 1,6 l

G5491 207 x 240 mm, 1/2 szt.

83,08 zł

Karafka Open Up 1,4 l

D6653 145 x 314  mm, 1/2 szt.

158,00 zł
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Arcoroc - Fluid

Karafki

Bormioli Rocco - Misura

Karafka 1 l

1.84179 108 x 262 mm, 6 szt.

8,74 zł

Karafka 1 l

L3965 101 x 243 mm, 6 szt.

22,13 zł

Karafka 750 ml

L6247 96 x 210 mm, 6 szt.

17,60 zł

Karafka 500 ml

L3963 91 x 186 mm, 6 szt.

13,77 zł

Karafka 250 ml

L4212 71 x 135  mm, 12 szt.

10,97 zł

Arcoroc - VIN

Karafka 1 l

C0199 119 x 203 mm, 6 szt.

9,38 zł

Karafka 500 ml

C0197 96 x 164 mm, 12 szt.

6,22 zł

Karafka 250 ml

C0198 78 x 135 mm, 12 szt.

5,20 zł

Pokrywka do karafek Fluid

L4257 70 x 39 mm, 6/24 szt.

3,62 zł

Karafka 500 ml

1.84169 84 x 235 mm, 12 szt.

5,78 zł
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Pokale do wody i piwa

Beer Legend 470 ml Fruity

L9943 78 x 190 mm, 6 szt.

6,73 zł
Kosz CAMBRO - 30S800

TULIP 580 ml

P3008 84 x 161 mm, 48/48 szt.

4,74 zł
Kosz CAMBRO - 25S638

LINZ 390 ml

25263 69 x 206 mm, 6/24 szt.

6,89 zł
Kosz CAMBRO - 36S800

Beer Legend 590 ml Brown

L9941 94 x 151 mm, 6 szt.

6,73 zł
Kosz CAMBRO - 20S534

BRITANNIA 570 ml

989 135 x 125 mm, 6/24 szt.

7,96 zł
Kosz CAMBRO - 9S434

Beer Legend 590 ml Wheat

L9944 83 x 210 mm, 6 szt.

6,73 zł
Kosz CAMBRO - 25S800
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Pokale do wody i piwa

CABERNET 470 ml

G3570 81 x 188 mm, 6/24 szt.

13,46 zł
Kosz CAMBRO - 25S738

CABERNET 400 ml

G3573 81 x 167 mm, 6/24 szt.

13,46 zł
Kosz CAMBRO - 25S638

CERVOISE  620 ml

24941 89 x 207 mm, 6/24 szt.

11,68 zł
Kosz CAMBRO - 20S800

CERVOISE 500 ml

7131 83 x 192 mm, 6/24 szt.

10,10 zł
Kosz CAMBRO - 25S738

CERVOISE 380 ml

7132 77 x 179 mm, 6/24 szt.

9,03 zł
Kosz CAMBRO - 30S800

Beer Premium 400 ml

N8281 91 x 201 mm, 6 szt.

19,89 zł
Kosz CAMBRO - 20S800

Sequence  pokal do piwa 370 ml

P0089 80 x 150 mm, 6 szt.

13,87 zł
Kosz CAMBRO - 25S534
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Szkło koktajlowe

Cabernet Margarita 440 ml

N6900
121 x 192 mm, 6/24 szt.

13,46 zł
Kosz CAMBRO - 9S800

Cabernet Coctail 210 ml

N6887
116 x 172 mm, 6/24 szt.

17,24 zł
Kosz CAMBRO - 9S638

Cabernet Coctail 300 ml

N6831
120 x 188 mm, 6/24 szt.

13,46 zł
Kosz CAMBRO - 9S800

COUPE kieliszek 

do szampana 350 ml

N8214
110 x 160 mm, 6/24 szt.

13,41 zł
Kosz CAMBRO - 16S638

Hurricane 440 ml

N8215
78 x 208 mm, 6/24 szt.

16,01 zł
Kosz CAMBRO - 30S800
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Szkło koktajlowe

Latino 290 ml

G3871
78 x150 mm, 6/24 szt.

9,54 zł
Kosz CAMBRO - 30S638

Irish Coff ee 240 ml

37684
88 x 139 mm, 6/24 szt.

13,26 zł
Kosz CAMBRO - 20S534

Kyoto 310 ml

P1849
81 x 179 mm, 6/48 szt.

10,51 zł
Kosz CAMBRO - 25S738

Cocktail 150 ml

50056
95 x 165 mm, 6/24 szt.

10,51 zł
Kosz CAMBRO - 20S638

Bacchus 360 ml

18223
87 x 158 mm, 6/48 szt.

10,51 zł
Kosz CAMBRO - 25S638

Hurricane 440 ml

54584
79 x 208 mm, 6/24 szt.

15,91 zł
Kosz CAMBRO - 30S800



120

Kieliszki do alkoholi

Kieliszek do grappy 100 ml

N8211
64 x 182 mm, 6/24 szt.

10,30 zł
Kosz CAMBRO - 36S738

Kieliszek do likieru 110 ml

N8212
60 x 200 mm, 6/24 szt.

11,63 zł
Kosz CAMBRO - 49S800

Kieliszek do likieru 65 ml

N8213
56 x 158 mm, 6/24 szt.

10,56 zł
Kosz CAMBRO - 49S638

Kieliszek do rumu 170 ml

N6374
75 x 127 mm, 6/24 szt.

10,86 zł
Kosz CAMBRO - 30S434

Kieliszek do sherry 120 ml

N8209
60 x 190 mm, 6/24 szt.

11,63 zł
Kosz CAMBRO - 49S800

Kieliszek do koniaku 700 ml

N8172 113 x 166 mm, 6/24 szt.

14,38 zł
Kosz CAMBRO - 9S638

Kieliszek do koniaku 400 ml

N7984 94 x 146 mm, 6/24 szt.

12,44 zł
Kosz CAMBRO - 20S534

Kieliszek do koniaku 390 ml

U1059 104 x 132 mm, 6/24 szt.

20,96 zł
Kosz CAMBRO - 16S434

Kieliszek do wódki Cabernet 70 ml

E5358 51 x 135 mm, 6/24 szt.

9,69 zł
Kosz CAMBRO - 49S638
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Kieliszki do alkoholi

Vigne 70 ml

71602
54 x 145 mm, 12/48 szt.

10,10 zł
Kosz CAMBRO - 49S638

Fine Champagne 15 ml

1105
38 x 62 mm, 10/300 szt.

3,72 zł
Kosz CAMBRO - 49S318

Islande 55 ml

72388
45 x 101 mm, 12/72 szt.

4,13 zł
Kosz CAMBRO - 49S434

Hot Shot 70 ml

G2639
55 x 85 mm, 12/48 szt.

3,37 zł
Kosz CAMBRO - 49S318

Diamond 35 ml

103006244
40 x 100 mm, 6 szt.

5,40  zł
Kosz CAMBRO - 49S434

Isande 60 ml

40375
38 x 105 mm, 12/72 szt.

2,19 zł
Kosz CAMBRO - 49S434

Elegance 65 ml

37264
48 x 113 mm, 12/48 szt. 

5,71 zł
Kosz CAMBRO - 49S434

Stack up 45 ml

J8039
50 x 60 mm, 12/48 szt.

3,21 zł
Kosz CAMBRO - 49S318

Vigne 60 ml

47346
42 x 90 mm, 6/48 szt.

3,21 zł
Kosz CAMBRO - 49S318

Stockholm 40 ml

G2645
44 x 53 mm, 12/48 szt.

2,35 zł
Kosz CAMBRO - 49S318

Gin 50 ml

65
48 x 57 mm, 24/288 szt.

2,14 zł
Kosz CAMBRO - 49S318

Hot Shot 34 ml

21554
45 x 70 mm, 6/24 szt.

3,16 zł
Kosz CAMBRO - 49S318

Granity 45 ml

4755
50 x 57 mm, 12/48 szt.

3,16 zł
Kosz CAMBRO - 49S318

Versailles 90 ml 

kieliszek do grappy

G1420
43 x 168 mm, 6/24 szt.

9,35 zł
Kosz CAMBRO - 49S638

Degustation 410 ml

62664
95 x 129 mm, 6/24 szt.

10,51 zł
Kosz CAMBRO - 20S434

Degustation 250 ml

62661
82 x 112 mm, 6/24 szt.

8,47 zł
Kosz CAMBRO - 25S418

Kieliszek Broadway 50 ml

L7253
49 x 60 mm, 6/24 szt.

6,63 zł
Kosz CAMBRO - 49S318
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Szklanki - Broadway

Kieliszek 580 ml

P8821 107 x 195 mm, 6 szt.

14,99 zł
Kosz CAMBRO - 16S738

Szklanka 450 ml

P1470
80 x 164 mm, 6/24 szt.

11,78 zł
Kosz CAMBRO - 25S638

Szklanka 380 ml

L7255
75 x 145 mm, 6/24 szt.

9,95 zł
Kosz CAMBRO - 30S638

Szklanka 280 ml

L7256
67,5 x 134 mm, 6/24 szt.

8,42 zł
Kosz CAMBRO - 36S534

Szklanka 300 ml

L7254
85 x 91 mm, 6/24 szt.

8,42 zł
Kosz CAMBRO - 25S318

Kieliszek 50 ml

L7253
49 x 60 mm, 6/24 szt.

6,63 zł
Kosz CAMBRO - 49S318

Kieliszek 210 ml

P8795 118 x 155 mm, 6 szt.

13,82 zł
Kosz CAMBRO - 9S638

Kieliszek 250 ml

P8796 115 x 138 mm, 6 szt.

13,16 zł
Kosz CAMBRO - 9S638



123

Szklanka 300 ml

P4188 86 x 96 mm, 6/24 szt.

8,42 zł
Kosz CAMBRO - 25S418

Szklanka 350 ml

P9067 87 x 112 mm, 6/24 szt.

9,95 zł
Kosz CAMBRO - 25S434

Szklanka 380 ml

P4187 77 x 150 mm, 6/24 szt.

9,95 zł
Kosz CAMBRO - 30S638

Szklanka 450 ml

P9411 82 x 157 mm, 6/24 szt.

11,78 zł
Kosz CAMBRO - 25S638

Szklanki - Brixton, Este

 - Brixton

Bormioli Rocco - Este

Szklanka 390 ml

6.66226 89 x 107 mm, 6 szt.

8,36 zł
Kosz CAMBRO - 20S418

Szklanka 490 ml

6.66228 84 x 157 mm, 6 szt.

8,64 zł
Kosz CAMBRO - 25S638

Szklanka 300 ml

6.66225 85 x 89,5 mm, 6 szt.

6,35 zł
Kosz CAMBRO - 25S318

Szklanka 300 ml

6.66227 72 x 140 mm, 6 szt.

6,41 zł
Kosz CAMBRO - 36S534
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Szklanki - Vigne

Vigne

Szklanka wysoka 450 ml

L2369 70 x 165 mm, 6/24 szt.

7,55 zł
Kosz CAMBRO - 36S638

Szklanka niska 370 ml

L2370 93 x 87 mm, 6/24 szt.

6,99 zł
Kosz CAMBRO - 20S318

Szklanka wysoka 330 ml 

G3674 69 x 126 mm, 6/24 szt.

5,41 zł
Kosz CAMBRO - 36S434

Szklanka niska 310 ml

G3666 84 x 83 mm, 6/24 szt.

5,92 zł
Kosz CAMBRO - 25S318

Szklanka wysoka 220 ml

G3658 61 x 111 mm, 6/24 szt.

5,41 zł
Kosz CAMBRO - 49S434

Szklanka niska 200 ml

G3659 75 x 74 mm, 6/24 szt.

4,85 zł
Kosz CAMBRO - 30S318
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Szklanki - Primary

Primary

Szklanka 500 ml

P2157 90 x 119 mm, 6/24 szt.

8,52 zł
Kosz CAMBRO - 20S434

Szklanka 580 ml

P3442 103 x 116 mm, 6/24 szt.

9,03 zł
Kosz CAMBRO - 16S434

Szklanka 440 ml

G3323 87 x 110 mm, 6/24 szt.

7,55 zł
Kosz CAMBRO - 25S418

Szklanka 360 ml

G3322 81 x 102 mm, 6/24 szt.

6,99 zł
Kosz CAMBRO - 25S418

Szklanka 400 ml

L8677 76 x 127 mm, 6/24 szt.

6,99 zł
Kosz CAMBRO - 30S434

Szklanka 270 ml

G0036 74 x 93 mm, 6/24 szt.

6,99 zł
Kosz CAMBRO - 30S434
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Lima

Szklanki - Lima

Szklanka 450 ml Hi Ball

L2356 77 x 160 mm, 6/24 szt.

8,11 zł
Kosz CAMBRO - 30S638

Szklanka 400 ml Hi Ball

L8110 77 x 133 mm, 6/24 szt.

7,14 zł
Kosz CAMBRO - 30S434

Szklanka wysoka 380 ml

G3368 88 x 110 mm, 6/24 szt.

6,99 zł
Kosz CAMBRO - 20S418

Szklanka niska 350 ml

G3367 93 x 83 mm, 6/24 szt.

6,99 zł
Kosz CAMBRO - 20S318
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Vina

Szklanki - Salto, Vina

Salto

Szklanka niska 320 ml

N5831 90 x 84 mm, 6/48 szt.

4,74 zł
Kosz CAMBRO - 20S318

Szklanka niska 340 ml

L1347 89 x 83 mm, 6/24 szt.

4,13 zł
Kosz CAMBRO - 20S318

Szklanka wysoka 350 ml

N5812 76 x 121 mm, 6/48 szt.

4,74 zł
Kosz CAMBRO - 30S434

Szklanka wysoka 360 ml

L1346 76 x 121 mm, 6/24 szt.

4,13 zł
Kosz CAMBRO - 30S434

Szklanka wysoka 400 ml

L7319 78 x 131 mm, 6/24 szt.

5,00 zł
Kosz CAMBRO - 30S434

Szklanka wysoka 500 ml

N5828 82 x 146 mm, 6/48 szt.

5,81 zł
Kosz CAMBRO - 25S534
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Szklanki - Shetland

Hi-Ball

Rocks

Szklanka niska 320 ml

79741 97 x 97 mm, 12/48 szt.

4,64 zł
Kosz CAMBRO - 20S418

Szklanka niska 150 ml

C8312 68 x 81 mm, 12/48 szt.

4,13 zł
Kosz CAMBRO - 36S318

Szklanka wysoka 420 ml

79698 89 x 146 mm, 12/48 szt.

5,71 zł
Kosz CAMBRO - 20S534

Szklanka wysoka 350 ml

79728 83 x 138 mm, 12/48 szt.

4,64 zł
Kosz CAMBRO - 25S534

Szklanka wysoka 220 ml

79736 73 x 123 mm, 12/48 szt.

4,13 zł
Kosz CAMBRO - 36S434

Szklanka niska 250 ml

79747 90 x 88 mm, 12/48 szt.

4,13 zł
Kosz CAMBRO - 20S318

Szklanka 90 ml

C8222 60 x 78 mm, 12/48 szt.

3,57 zł
Kosz CAMBRO - 49S318



Hi-Ball

Rocks
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Szklanki - Stack Up

Szklanka niska 320 ml

H5646 92 x 92 mm, 6/24 szt.

4,74 zł
Kosz CAMBRO - 20S318

Szklanka wysoka 470 ml

H5641 87 x 147 mm, 6/24 szt.

5,81 zł
Kosz CAMBRO - 25S534

Szklanka niska 265 ml

J0317 85 x 92 mm, 6/24 szt.

4,28 zł
Kosz CAMBRO - 25S318

Szklanka wysoka 400 ml

H5642 83 x 144 mm, 6/24 szt.

5,30 zł
Kosz CAMBRO - 25S534

Szklanka niska 210 ml

H5647 83 x 80 mm, 6/24 szt.

4,28 zł
Kosz CAMBRO - 25S318

Szklanka wysoka 350 ml

H7763 78 x 140 mm, 6/24 szt.

5,30 zł
Kosz CAMBRO - 30S638

Kieliszek 45 ml

J8039 50 x 60 mm, 12/48 szt.

3,21 zł
Kosz CAMBRO - 49S318

Szklanka wysoka 290 ml

H7764 76 x 119 mm, 6/24 szt.

5,30 zł
Kosz CAMBRO - 30S434
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Szklanki - Islande

Hi-Ball

Rocks

Szklanka wysoka 330 ml

N6639 63 x 157 mm, 6/48 szt.

3,26 zł
Kosz CAMBRO - 36S638

Szklanka wysoka 220 ml

N6642 53 x 152 mm, 6/48 szt.

2,96 zł
Kosz CAMBRO - 49S638

Szklanka niska 380 ml

N6377 89 x 96 mm, 6/36 szt.

5,05 zł
Kosz CAMBRO - 20S418

Szklanka niska 300 ml

J4239 79 x 93 mm, 6/24 szt.

3,26 zł
Kosz CAMBRO - 30S434

Szklanka niska 200 ml

J4241 70 x 84 mm, 6/24 szt.

2,96 zł
Kosz CAMBRO - 36S318

Szklanka wysoka 220 ml

N6641 58 x 131 mm, 6/48 szt.

2,96 zł
Kosz CAMBRO - 49S434

Szklanka wysoka 170 ml

J3314 52 x 125 mm, 6/24 szt.

2,96 zł
Kosz CAMBRO - 49S434

Szklanka 160 ml

N6643 55 x 100 mm, 6/48 szt.

2,96 zł
Kosz CAMBRO - 49S434

Szklanka 100 ml

J4238 51 x 87 mm, 6/24 szt.

2,96 zł
Kosz CAMBRO - 49S318

Szklanka wysoka 310 ml

J4227 60 x 166 mm, 6/24 szt.

3,26 zł
Kosz CAMBRO - 49S638

Szklanka wysoka 310 ml

15012 60 x 164 mm, 24 szt.

3,21 zł
Kosz CAMBRO - 49S638

Szklanka wysoka 290 ml

N6640 63 x 145 mm, 6/48 szt.

3,26 zł
Kosz CAMBRO - 36S534
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Princessa

Szklanki - Princessa, Elisa

Elisa

Szklanka wysoka 340 ml

J4079 66 x 148 mm, 6/48 szt.

3,37 zł
Kosz CAMBRO - 36S534

Szklanka wysoka 230 ml

J4170 65 x 110 mm, 6/48 szt.

3,21 zł
Kosz CAMBRO - 36S418

Szklanka niska 310 ml

J4168 79 x 94 mm, 6/36 szt.

3,72 zł
Kosz CAMBRO - 30S434

Szklanka wysoka 280 ml

42440 66 x 127 mm, 48 szt.

3,37 zł
Kosz CAMBRO - 36S434

Szklanka wysoka 170 ml

J4171 64 x 85 mm, 6/48 szt.

3,21 zł
Kosz CAMBRO - 36S318

Szklanka niska 230 ml

J4169 70 x 85 mm, 6/24 szt.

3,21 zł
Kosz CAMBRO - 36S318

Szklanka wysoka 350 ml

J4724 68 x 135 mm, 6/24 szt.

3,37 zł
Kosz CAMBRO - 36S534

Szklanka wysoka 190 ml

27754 56 x 108 mm, 6/48 szt.

3,16 zł
Kosz CAMBRO - 49S434

Szklanka niska 230 ml

J4591 73 x 82 mm, 6/24 szt.

3,16 zł
Kosz CAMBRO - 36S318
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Szklanki - Granity

Hi-Ball

Rocks

Szklanka 650 ml

J2598
96 x 178 mm, 6/12 szt.

9,49 zł
Kosz CAMBRO - 20S738

Szklanka 350 ml

L7844
93 x 107 mm, 6/24 szt.

5,25 zł
Kosz CAMBRO - 20S418

Szklanka 270 ml

J2614
85 x 98 mm, 6/48 szt.

4,23 zł
Kosz CAMBRO - 25S418

Szklanka 200 ml

J2611
80 x 81 mm, 6/24 szt.

4,23 zł
Kosz CAMBRO - 25S318

Szklanka 160 ml

J2610
73 x 73 mm, 6/48 szt.

3,67 zł
Kosz CAMBRO - 36S318

Kieliszek do wódki 45 ml

4755
50 x 57 mm, 12/48 szt.

3,16 zł
Kosz CAMBRO - 49S318

Szklanka 460 ml

J2601
87 x 160 mm, 6/24 szt.

7,40 zł
Kosz CAMBRO - 25S638

Szklanka 420 ml

J2603
89 x 130 mm, 6/24 szt.

5,81 zł
Kosz CAMBRO - 20S434

Szklanka 350 ml

J2607
85 x 122 mm, 6/48 szt.

5,25 zł
Kosz CAMBRO - 25S434

Szklanka 310 ml

J2605
75 x 140 mm, 6/24 szt.

5,25 zł
Kosz CAMBRO - 30S638

Szklanka 200 ml

J2608
64 x 127 mm, 6/24 szt.

4,23 zł
Kosz CAMBRO - 36S434
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Szklanki - Norvege

Szklanka wysoka 320 ml

61698
74 x 125 mm, 6/72 szt.

4,45 zł
Kosz CAMBRO - 30S434

Szklanka niska 250 ml

61697
77 x 94 mm, 6/72 szt.

3,60 zł
Kosz CAMBRO - 30S434

Szklanka niska 200 ml

60024
72 x 88 mm, 6/72 szt.

2,97 zł
Kosz CAMBRO - 30S318

Szklanka niska 160 ml

60026
65 x 82 mm, 6/72 szt.

2,97 zł
Kosz CAMBRO - 36S318

Szklanka wysoka 270 ml

60440
72 x 114 mm, 6/72 szt.

4,13 zł
Kosz CAMBRO - 36S418
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Filiżanka do cappuccino 220 ml

4.50237 111 x 81 mm, 6 szt.

5,04 zł

Filiżanka do espresso 90 ml

4.31261 84 x 62 mm, 6 szt.

4,30 zł

Dots, Easy Bar, Caff eino

Filiżanka do herbaty 310 ml

4.50240 120 x 95 mm, 6 szt.

5,98 zł

Spodek

4.30290 140 mm, 6 szt.

3,49 zł
Pasuje do: 4.50240 i 4.50237

Spodek

4.30200 140 mm, 6 szt.

3,49 zł
Pasuje do: 4.31261

Double Wall szklanka 300 ml

B0811434
87 x 130 mm, 8 szt.

45,10 zł

Double Wall szklanka 250 ml

B0811433
85 x 100 mm, 12 szt.

37,30 zł

Double Wall szklanka 100 ml

B0811432
65 x 70 mm, 12 szt.

31,20 zł

Dzbanek na herbatę

B4809056
600 ml, 6 szt.

76,30 zł

Dzbanek na herbatę

B4809057
1 l, 4 szt.

76,50 zł

CAFFEINO 36 szklanek

3.21.370
85 ml, zestaw 6 x 6 sztuk

195,48 zł

CAFFEINO 36 szklanek

3.21.729
85 ml, zestaw 6 x 6 sztuk

165,50 zł

Caff eino

Easy Bar

Dots
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Kubek 400 ml

L3696 111 x 123 mm, 6/24 szt.

6,38 zł

Kubek 320 ml

L3694 106 x 111 mm, 6/24 szt.

4,74 zł

Kubek 250 ml

L3693 104 x 91 mm, 6/24 szt.

4,23 zł

Filiżanka 220 ml

L3692
107 x 71 mm, 6/24 szt.

4,23 zł

Kubek 90 ml

L3695 58 x 68 mm, 6/24 szt.

3,93 zł

Spodek 140 mm

L3697
140 x 21 mm, 6/24 szt.

7,45 zł
Pasuje do: L3692, L3693, 

L3694, 3696

Spodek 120 mm

J9827
120 x 19 mm, 6/24 szt.

6,38 zł
Pasuje do: L3695

Voluto, Bock, Shetland, Cosmos

BOCK kubek 250 ml

E7104 70 x 89 mm, 6/48 szt.

4,23 zł
Kosz CAMBRO - 25S318

SHETLAND szklanka

C8222 90 ml, 12 szt.

3,57 zł

Voluto
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Dzbanki

Romantic Invito

Dzbanek 1 l

3.65764 150 x 275 mm, 1/4 szt.

86,27 zł

Circle dzbanek 0,84 l

B0815716 23,5 mm, 12 szt.

114,30 zł

Dzbanek 1,8 l

3.35942 236 x 106 mm, 6 szt.

15,97 zł

Lines dzbanek  0,9 l

10738 270 x 80 mm, 1 szt.

57,00 zł

Dzbanek  1,5 l

10792 260 x 100 mm, 1 szt.

70,00 zł

Monsieur Cruchot dzbanek 1 l

B0818115 310 mm, 12 szt.

205,00 zł

Monsieur Cruchot dzbanek 0,5 l

B0818114 240 mm, 6 szt.

152,80 zł
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Dzbanki

Tivoli Pichet

Arc

Dzbanek 2,3 l 

28438 187 x 257 mm, 6 szt.

20,81 zł

Dzbanek 0,5 l

E7258 126 x 146 mm, 12 szt.

7,80 zł

Dzbanek 1 l 

E7255 151 x 202 mm, 6 szt.

10,40 zł

Dzbanek 1,3 l

E7254 163 x 217 mm, 6 szt.

13,01 zł

Dzbanek 1,6 l

53061 165 x 242 mm, 6 szt.

16,12 zł

Dzbanek 1,6 l 

7058 168 x 203 mm, 6 szt. 

14,59 zł

Dzbanek 1,3 l 

C0214 146 x 199 mm, 6 szt.

32,74 zł
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Dzbanki z poliwęglanu

• Wykonane z nietłukącego się poliwęglanu.

• Lekkie do łatwego przenoszenia.

• Specjalna krawędź zapobiega wylewaniu się 

lodu, redukuje rozlewanie.

• Żebrowana podstawa umożliwia całkowite 

sanitarne wysychanie.

• Szeroka podstawa zapewnia stabilność.

Dzbanek 0,95 l

P320CW
wys. 17 cm

średnica z uchem: 14,5 cm

37,00 zł

Dzbanek 1,8 l

PL60CW
wys. 20 cm

średnica z uchem: 17 cm

32,00 zł

Dzbanek 1,4 l

P480CW
wys. 20 cm

średnica z uchem: 16 cm

45,00 zł

Dzbanek 1,8 l

PE600CW
wys. 20 cm

średnica z uchem: 18,7 cm

32,00 zł

Dzbanek 1,8 l

P600CW
wys. 20,5 cm

średnica z uchem: 17 cm

49,00 zł

Dzbanek 1,9 l

P64CW
wys. 23,5 cm

średnica z uchem: 18,5 cm

55,00 zł

Dzbanek 1,8 l

P60CW
wys. 23 cm

średnica z uchem: 18,5 cm

55,00 zł

Dzbanek z pokrywką 1,9 l

PC64CW
wys. 24,8 cm

średnica z uchem: 18,5 cm

70,00 zł
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Dzbanki i szklanki z poliwęglanu

135152

Dzbanek z pokrywką 1 l

PC34CW
wys. 19,05 cm

średnica z uchem: 17 cm

33,00 zł

Dzbanek bez pokrywki 1 l

P34CW
wys. 16,8 cm

średnica z uchem: 17 cm

13,00 zł

Szklanka Laguna 

LT8 236,6 ml 7,00 zł
LT10 295,7 ml 8,00 zł

Szklanka Huntington 

HT8CW 237 ml 9,00 zł
HT10CW 300 ml 10,00 zł

Pokrywka

P34LCW
6,00 zł

Dzbanek z tubą na owoce i lód 2,5 l

10770APS 29 x 18 cm 104,00 zł
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Romantic Offi  cina 1825

 Romantic, Offi  cina1825

Szklanka 340 ml

3.87595 79 x 123 mm, 6 szt

5,31 zł
Kosz CAMBRO: 30S434

Dzbanek 1,6 l

3.35942 236 x 106 mm, 6 szt.

15,97 zł

Decanter 1,25 l

1.40623 104 x 237 mm, 1/6 szt.

43,00 zł

Butelka 1,2 l

5.40621 95 x 300 mm, 6 szt.

14,63 zł

Butelka 0,75 l

5.40626 86 x 247 mm, 6 szt.

14,50 zł

Szklanka 325 ml

5.40620 79 x 123 mm, 6 szt.

5,34 zł
Kosz CAMBRO: 30S434

Szklanka 300 ml

5.40624 87,6 x 85 mm, 6 szt.

6,02 zł
Kosz CAMBRO: 20S318 

Słoik 750 ml

5.40622 119 x 112 mm, 6 szt.

15,15 zł
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EmiliaSwing

Butelki - Swing, Emilia

Butelka 1 l

3.14720
94 x 306 mm, 6 szt.

8,11 zł

Butelka 1 l

6.66217
85 x 290 mm, 6 szt.

12,21 zł

Butelka 500 ml

3.14740
77 x 253 mm, 12 szt.

7,89 zł

Butelka 500 ml

6.66216
73,5 x 210 mm, 12 szt.

10,39 zł

Butelka 250 ml

3.14730
64 x 192 mm,12 szt.

6,02 zł

Butelka 250 ml

6.66215
69 x 160 mm, 12 szt.

8,02 zł
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Quattro Stagioni

Butelki - Vintage Label, Quattro Stagioni

Vintage Label

Butelka z nakrętką 

400 ml

3.65642V
6 szt.

6,48 zł

Butelka z nakrętką 

200 ml

3.65641V
6 szt.

5,39 zł

Butelka 400 ml z nakrętką 

z otworem na słomkę

3.65642PO
12 szt.

19,21 zł

Butelka 200 ml

3.65641
12 szt.

1,90 zł

Butelka 400 ml

3.65642
12 szt.

2,61 zł
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Kufl e - Quattro Stagioni

Kufel z pokrywką 750 ml

3.57769P 8 szt.

12,29 zł

Kufel niebieski bez pokrywki 415 ml

3.57754 12 szt.

8,01 zł

Lejek Ø140 mm

8.97640 1 szt.

7,49 zł

Kufel z pokrywką i otworem 415 ml

3.57768PO 12 szt.

14,00 zł

Kufel bez pokrywki 415 ml

3.57768 12 szt.

7,91 zł

Pokrywka 70 mm

8.94567 2 szt.

1,25 zł
Pasuje do: 3.57754 i 3.57768

Pokrywka 86 mm

8.95161 2 szt.

1,76 zł
Pasuje do: 3.57769P

L

8
7
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Szkło deserowe

VERSATILE 120 ml

H3951
98 x 90 mm, 6/24 szt.

5,10 zł

PEPITE 200 ml

53496
108 x 60 mm, 6/24 szt.

6,38 zł
Kosz CAMBRO - 16S318

SEYCHELLES 200 ml

34741
105 x 80mm, 6/24 szt.

5,81 zł
Kosz CAMBRO - 16S318

ROMAN 210 ml

E5068
80 x 117 mm, 12/48 szt.

5,71 zł
Kosz CAMBRO - 25S434

JAZZED 250 ml

L6753
125 x 92 mm, 6/24 szt.

15,91 zł
Kosz CAMBRO - 20S434

JAZZED 410 ml

N8367
127 x 198 mm, 6/24 szt.

23,31 zł
Kosz CAMBRO - 9S800

PALMIER 210 ml

58010
127 x 100 mm, 6/24 szt.

13,37 zł
Kosz CAMBRO - 9S318

PALMIER 370 ml

58012
120 x 201 mm, 6/24 szt.

23,87 zł
Kosz CAMBRO - 9S800

ESKALE 310 ml

L3750
91 x 87 mm, 6/24 szt.

5,56 zł
Kosz CAMBRO - 20S318

CHIQUITO 230 ml

J4764
82 x 59 mm, 6 szt.

2,30 zł
Kosz CAMBRO - 25S318
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YPSILON 375 ml

3.40750
130 x 90 mm,12 szt.

8,25 zł

DIAMOND 360 ml 

3.02262
117 x 99 mm, 6 szt

10,68 zł

ACAPULCO 300 ml

1.34010
116 x 125 mm, 6 szt.

10,77 zł

ALASKA 260 ml

2.23201
104 x 94 mm, 6 szt.

5,08 zł

Szkło deserowe

ROCK BAR 380 ml

3.40310
85 x 182 mm, 6 szt.

9,22 zł

QUADRO 500 ml

N6653
87 x 220 mm, 6/24 szt.

22,13 zł
Kosz CAMBRO - 25S900

QUADRO 360 ml

12615
81 x 191 mm, 6/24 szt.

16,98 zł
Kosz CAMBRO - 20S638

GELATO 280 ml

1.33990
100 x 166 mm, 6 szt.

10,19 zł

FORTUNA 300 ml

1.91410
125 x 180 mm, 6 szt.

14,10 zł
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Pintinox to wiodący producent sztućców, garnków, patelni i elementów wyposaże-

nia bufetowego. Linie tej marki łączą w sobie najlepszą jakość z dobrą ceną. Sztućce 

tej marki dedykowane są dla sektora hotelowego.

Firma zlokalizowana jest we włoskim zagłębiu metalurgicznym Valtrompia, od cza-

sów starożytnych kojarzonym z kopalniami węgla i żelaza, górami pokrytymi drzewa-

mi i wijącymi się rzekami. W średniowieczu teren ten był bardzo znany w Europie 

z wyrobów broni białej. W 1929 roku Giacomo Pinti postanowił otworzyć swój własny 

zakład produkujący sztućce.  Od tamtego czasu wiele się zmieniło, a fi rma Pintinox 

stała się jednym z najważniejszych producentów sztućców i pojemników GN 

we Włoszech.

Sztućce hiszpańskiej marki Comas przeznaczone dla branży HoReCa oferują bogaty 

wybór wzorów oraz gwarantują wysoką jakość.

Firma została założona w 1991 roku, aktualnie produkty sprzedawane są w 42 krajach.

Sztućce Amefa można spotkać na stołach całego świata już od 1931 roku. Amefa 

zdobyła międzynarodową reputację i doświadczenie w produkcji sztućców, noży 

kuchennych i innych artykułów ze stali nierdzewnej. Oferuje  różnorodną gamę 

modeli ze stali 18/10, 18/0 od form klasycznych do nowoczesnych. Wysokie stan-

dardy jakości produktów gwarantują ich maksymalną trwałość  i wytrzymałość. 

Sztućce fi rmy Amefa sprawią, że codzienna radość z dobrego jedzenia będzie jesz-

cze większa.

HEPP plasuje się wśród najważniejszych dostawców w dziedzinie zastawy stołowej 

i, mając na względzie szeroką gamę produktów, jest niekwestionowanym liderem 

na rynku. 

W ofercie fi rmy znajdują się setki artykułów charakteryzujących się bardzo nowoczes-

nym designem: od sztućców przez dzbanki, elementy bufetowe po podgrzewacze 

i systemy do dystrybucji żywności. Od 1863 marka HEPP obecna jest w tzw. elegan-

ckiej gastronomii i hotelach typu business.

Sukces - wtedy, jak i teraz - opiera się na tradycyjnych wartościach takich jak trwałość 

i jakość jak również innowacyjność i elastyczność.

Produkty HEPP wykorzystywane są w ponad 90 krajach na całym świecie, w najwięk-

szych fi rmach cateringowych tak samo jak w światowej klasie hotelach sieciowych.

Robert Welch Designs to rodzinna fi rma, a nazwisko pomysłodawcy to jednocześnie 

jej nazwa. Już od ponad pół wieku, bo od 1955 roku znajdująca się w miejscowości 

Chipping Campden w rejonie Cotswolds w Wielkiej Brytanii fi rma, zachwyca pięknie 

wykonanymi i wykończonymi sztućcami i akcesoriami z doskonałej jakości stali nie-

rdzewnej. Wygoda, użyteczność i wysoka jakość to cechy, które fi rma Robert Welch 

chce osiągać w designach sztućców idealnie dopełniających każde nakrycie stołu. 

Każdy element zestawu sztućców jest poddawany rygorystycznym ocenom jakościo-

wym pod względem wagi, kształtu, stylu i wykończenia. Sztućce tej marki wykonane 

są z najwyższej jakości stali nierdzewnej 18/10 a ostrza noży wytwarzane są ze specjal-

nie hartowanej stali nierdzewnej zapewniając możliwie najlepszą krawędź tnącą. Od-

znaczone licznymi wyróżnieniami takimi jak Red Dot Design Award czy Product of the 

Year Award produkty marki Robert Welch można znaleźć w najbardziej prestiżowych 

hotelach i restauracjach na świecie. 

SZTUĆCE 
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Radford

ROBERT WELCH - Radford

Niezwykle obszerna linia Radford przez wielu uważana jest za „doskonałość w ręku”. Kolekcja charakteryzuje się miękką 

i ergonomiczną krzywizną, która jest zarówno klasyczna, jak i współczesna. Design Radford jest na tyle uniwersalny, że 

doskonale uzupełnia każde nakrycie stołu.

5 mm, stal szlachetna 18/10

Pakowane po 12 szt.



149

ROBERT WELCH - Radford

Nóż stołowy

5970SX042
242 mm 

26,20 zł

Łyżka do zupy 

5970SX002
200 mm 

24,10 zł

Łyżeczka do ice tea

5970SX006
210 mm 

20,30 zł

Nóż do owoców

5970SX185
185 mm 

15,30 zł

Nóż do steków

5970SX056
249 mm 

33,00 zł

Łyżka do bulionu

5970SX075
171 mm 

21,60 zł

Nóż do ryb

5970SX049
219 mm 

23,70 zł

Nóż deserowy

5970SX051
216 mm 

22,50 zł

Łyżka deserowa

5970SX003
175 mm 

20,80 zł

Widelec do ryb

5970SX029
193 mm 

24,90 zł

Nóż do masła 

5970SX045
148 mm 

20,90 zł

Łyżeczka do herbaty

5970SX007
142 mm 

13,30 zł

Widelec stołowy

5970SX021
205 mm

26,20 zł

US łyżeczka do herbaty

5970SX001
161 mm

16,20 zł

Nóż dla dzieci

5970SX032
162 mm

23,90 zł

Widelczyk do ciasta 

5970SX068
163 mm

22,20 zł

Łyżeczka do espresso

5970SX079
105 mm

11,40 zł

Łyżka dla dzieci

5970SX034
149 mm

19,80 zł

Widelczyk deserowy 

5970SX023
178 mm

21,30 zł

Łyżeczka do kawy

5970SX005
117 mm

13,00 zł

Widelec dla dzieci

5970SX033
149 mm

20,50 zł
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Radford

ROBERT WELCH - Radford

5 mm, stal szlachetna 18/10

Pakowane po 12 szt.
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ROBERT WELCH - Radford

Uniwersalny nóż 
do sera pusta rączka

5970SX182
220 mm 

43,10 zł

Nóż do serów miękkich 
pusta rączka

5970SX040
225 mm 

62,20 zł

Noż do serów twardych 
pusta rączka

5970SX030
195 mm 

53,80 zł

Widelczyk do tartinek

5970SX025
142 mm 

13,30 zł

Skrobak do sera 
pusta rączka

5970SX183
170 mm 

42,40 zł

Widelczyk do ostryg

5970SX038
160 mm 

17,80 zł

Łyżka do sera 
pleśniowego

5970SX265
200 mm

25,30 zł

Widelczyk do ślimaków

5970SX192
136 mm

12,20 zł

Widelczyk do homara

5970SX028
214 mm

10,80 zł

Szczypce do ślimaków

5970SX194
173 mm

59,10 zł

Nóż do masła

5970SX046
170 mm 

19,70 zł

Nóż do masła

5970SX047
148 mm 

16,20 zł

Nóż do ciasta

5970SX024
316 mm 

40,00 zł

Nóż do sera

5970SX039
206 mm

23,90 zł

Mały nóż do sera

5970SX191
148 mm

21,30 zł

Zestaw noży 
do sera Gourmet

5970SX181A
5 elementów, 1 szt. 

431,90 zł

Łyżkowidelec

5970SX264
175 mm 

19,30 zł

Łyżka do sera pleśniowego 
pusta rączka

5970SX266
200 mm

52,00 zł
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Radford

ROBERT WELCH - Radford

5 mm, stal szlachetna 18/10

Pakowane po 12 szt.
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Łyżka perforowana

5970SX060
270 mm 

66,00 zł

Łyżka do sałatek

5970SX062
270 mm 

66,90 zł

Widelec 
do serwowania

5970SX072
235 mm 

53,80 zł

Widelec do sałatek

5970SX071
264 mm 

66,90 zł

Szczypce 
do serwowania

5970SX190
234 mm

62,80 zł

Chochelka do sosów

5970SX065
170 mm

66,20 zł

Chochla do zupy

5970SX063
320 mm

182,70 zł

ROBERT WELCH - Radford

Łopatka do ciasta

5970SX031
250 mm 

61,70 zł

Łyżka do lodów

5970SX188
214 mm 

85,00 zł

Szczypce do lodu

5970SX073
170 mm 

57,80 zł

Szczypce do cukru

5970SX317
108 mm 

26,80 zł

Nóż carvingowy

5970SX035
330 mm

206,00 zł

Widelec carvingowy

5970SX036
300 mm

72,20 zł

Łyżeczka 
do grejfrutów

5970SX186
144 mm 

13,70 zł

Łyżeczka 
do oliwek i pikli

5970SX189
168 mm 

20,90 zł

Łyżeczka
 do przypraw

5970SX184
74 mm 

10,10 zł

Łyżka do sosów

5970SX014
179 mm 

22,50 zł

Łyżeczka do lodów

5970SX187
150 mm

15,10 zł

Łyżka do serwowania

5970SX061
230 mm

52,00 zł

Łyżka do serwowania 
Gourmet

5970SX080
257 mm

61,90 zł
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Malvern
3,5 mm, stal szlachetna  18/10

Pakowane po 12 szt.

ROBERT WELCH - Malvern

Inspirowana naturą, kolekcja Malvern charakteryzuje się delikatnymi konturami, które rozszerzają się ku łagodnie zaokrąglonemu 

dołowi. Każdy element został zaprojektowany, by swoim kształtem i wagą był wyraźnie wyczuwalny w dłoni i doskonale 

prezentował się na stole.
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ROBERT WELCH - Malvern

Nóż stołowy

5971SX042
245 mm 

13,70 zł

Nóż dla dzieci  

5971SX032
176 mm

16,10 zł

Łyżeczka do ice tea

5971SX006
205 mm

16,20 zł

Nóż do steków

5971SX056
245 mm 

14,60 zł

Widelec dla dzieci  

5971SX033
150 mm 

15,90 zł

Łyżeczka do kawy

5971SX005
104 mm

7,20 zł

Nóż deserowy

5971SX051
223 mm 

13,30 zł

Łyżka dla dzieci  

5971SX034
148 mm 

15,30 zł

Łyżka do serwowania

5971SX061
252 mm

29,20 zł

Nóż do masła 

5971SX045
150 mm 

13,60 zł

Łyżka do zupy

5971SX002
209 mm 

15,90 zł

Widelec 
do serwowania

5971SX072
250 mm

26,00 zł

Widelec stołowy

5971SX021
208 mm

15,90 zł

Łyżka do bulionu

5971SX075
180 mm

19,80 zł

Łyżka do serwowania 
gourmet

5971SX080
254 mm

38,20 zł

Widelczyk do ciasta 

5971SX068
162 mm

16,40 zł

Łyżeczka do herbaty

5971SX007
137 mm

8,50 zł

Łopatka do ciasta 

5971SX031
253 mm

43,10 zł

Widelczyk deserowy 

5971SX023
192 mm

12,10 zł

Łyżka deserowa

5971SX003
190 mm

14,10 zł

Łyżka do sosu 

5971SX065
167 mm

43,60 zł
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Kingham
3,5 mm, stal szlachetna 18/10

Pakowane po 12 szt.

ROBERT WELCH - Kingham

Sztućce Kingham wyróżnia prosty i elegancki kształt oraz współczesna klasyczna estetyka. Kolekcja Kingham jest odpowiednia 

zarówno do codziennego użytkowania jak i na specjalne okazje.
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ROBERT WELCH - Kingham

Nóż stołowy

5974SX042
240 mm   

13,70 zł

Nóż deserowy

5974SX051
215 mm

13,30 zł

Nóż do steków

5974SX056
240 mm

14,60 zł

Nóż do masła

5974SX045
160 mm

13,60 zł

Widelec stołowy

5974SX021
202 mm

15,90 zł

Widelczyk deserowy 

5974SX023

181 mm

12,10 zł

Łyżka do serwowania 

5974SX061
230 mm

29,20 zł

Łyżka do zupy

5974SX002
202 mm

15,90 zł

Łyżka deserowa 

5974SX003
182 mm

14,10 zł

Łyżeczka do herbaty

5974SX007
133 mm

8,50 zł

Łyżeczka do kawy

5974SX005
105 mm

7,20 zł

Łyżeczka do ice tea

5974SX006
200 mm

16,20 zł

Widelec do serwowania 

5974SX072
230 mm

26,00 zł

Widelczyk do ciasta 

5970SX068
163 mm

22,20 zł



158158158

Diamond Stal szlachetna 18/10

Pakowane po 12 szt.

HEPP - Diamond
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Łyżka stołowa 

01.0042.1010
205 mm

17,90 zł

Łyżka deserowa 

01.0042.1050
180 mm

15,50 zł

Łyżka do herbaty 

01.0042.1100
140 mm

8,90 zł

Widelec stołowy

01.0042.1020
205 mm

17,90 zł

Widelec deserowy

01.0042.1060
180 mm

15,50 zł

Łyżeczka do kawy

01.0042.1110
120 mm

7,50 zł

Nóż stołowy monoblock

01.0042.1030
228 mm

64,50 zł

Nóż deserowy monoblock

01.0042.1070
206 mm

61,80 zł

Widelczyk do ciasta

01.0042.1120
155 mm

10,10 zł

Nóż stołowy

01.0042.1800
228 mm

34,90 zł

Nóż deserowy

01.0042.1810
206 mm

31,90 zł

Nóż do ryb

01.0042.1140
208 mm

17,90 zł

Nóż stołowy

01.0042.1830
228 mm

25,70 zł

Nóż deserowy

01.0042.1850
206 mm

21,00 zł

Widelec do ryb

01.0042.1150
191 mm

17,20 zł

159

HEPP - Diamond

Łyżka do ice tea 

01.0042.1210
185 mm

13,00 zł

Nóż do masła pusta rączka

01.0042.1320
170 mm

28,30 zł

Nóż do masła

01.0042.1330
170 mm

15,20 zł

Nóż do steków

01.0042.1950
236 mm

30,20 zł

Łyżka do sosu

01.0042.1580
185 mm

14,30 zł

Łyżka do bulionu

01.0042.1630
175 mm

13,70 zł
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Profi le Stal szlachetna 18/10

Pakowane po 12 szt.

HEPP - Profi le
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HEPP - Profi le

Łyżka stołowa 

01.0048.1010
206 mm

16,70 zł

Widelec deserowy 

01.0048.1060
185 mm

14,50 zł

Widelczyk do ciasta 

01.0048.1750
155 mm

14,60 zł

Widelec stołowy

01.0048.1020
208 mm

16,70 zł

Nóż deserowy monoblock

01.0048.1810
202 mm

14,60 zł

Łyżka deserowa

01.0048.1740
154 mm

11,00 zł

Nóż stołowy monoblock

01.0048.1800
230 mm

15,20 zł

Nóż deserowy

06.0048.1990
202 mm

20,70 zł

Nóż stołowy S-Shape

06.0048.1980
230 mm

24,10 zł

Łyżeczka do herbaty

01.0048.1100
140 mm

9,00 zł

Nóż do ryb

01.0048.1140
205 mm

14,60 zł

Łyżka deserowa

01.0048.1050
183 mm

14,50 zł

Łyżeczka do kawy

01.0048.1110
110 mm

7,10 zł

Widelec do ryb

01.0048.1150
185 mm

14,30 zł

Łyżka do ice tea 

01.0048.1210
193 mm

14,60 zł

Nóż do masła S-Shape

06.0048.1890
165 mm

17,90 zł

Nóż do masła

01.0048.1330
170 mm

14,30 zł

Nóż do steków

01.0048.1950
234 mm

14,70 zł

Łyżka do bulionu

01.0048.1630
182 mm

14,30 zł

Łyżka do sosu

01.0048.1580
182 mm

14,60 zł

Łyżka do serwowania

01.0048.1270
184 mm

18,60 zł
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Ecco Stal szlachetna 18/10

Pakowane po 12 szt.

HEPP - Ecco
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HEPP - Ecco

Łyżka stołowa 

56.0401.6040
217 mm

10,40 zł

Nóż deserowy monoblock 

56.0406.6049
221 mm

13,30 zł

Nóż do ryb

56.0436.6040
206 mm

9,60 zł

Widelec stołowy

56.0402.6040
215 mm

10,40 zł

Łyżeczka do herbaty

56.0407.6040
132 mm

5,80 zł

Widelec do ryb

56.0435.6040
184 mm

9,50 zł

Nóż stołowy

56.0403.6049
236 mm

14,50 zł

Łyżeczka do kawy

56.0409.6040
108 mm

5,70 zł

Łyżeczka do ice tea

56.0472.6040
220 mm

7,50 zł

Widelczyk dla dzieci

56.0475.6040
157 mm

7,10 zł

Łyżka deserowa

56.0404.6040
199 mm

8,70 zł

Łyżeczka deserowa

56.0410.6040
156 mm

7,30 zł

Nóż do masła

56.0466.6049
170 mm

11,00 zł

Nóż do owoców

56.0486.6049
175 mm

10,40 zł

Widelec deserowy

56.0405.6040
197 mm

8,70 zł

Widelczyk do ciasta

56.0464.6040
197 mm

6,70 zł

Łyżka do bulionu

56.0489.6040
166 mm

8,20 zł
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Lento Stal szlachetna 18/10

Pakowane po 12 szt.

HEPP - Lento
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HEPP - Lento

Łyżka stołowa 

56.0901.6040
217 mm

12,70 zł

Nóż deserowy monoblock 

56.0906.6049
221 mm

16,30 zł

Nóż do ryb

56.0436.6040
215 mm

12,10 zł

Widelec stołowy

56.0902.6040
215 mm

12,70 zł

Łyżeczka do herbaty

56.0907.6040
137 mm

7,00 zł

Widelec do ryb

56.0935.6040
195 mm

11,10 zł

Nóż stołowy monoblock

56.0903.6049
236 mm

17,80 zł

Łyżeczka do kawy

56.0909.6040
110 mm

6,40 zł

Łyżeczka do ice tea

56.0972.6040
220 mm

11,10 zł

Widelczyk dla dzieci

56.0975.6040
158 mm

7,90 zł

Łyżka deserowa

56.0904.6040
199 mm

10,70 zł

Łyżeczka deserowa

56.0910.6040
159 mm

8,10 zł

Nóż do masła

56.0966.6049
170 mm

13,60 zł

Nóż do owoców

56.0986.6049
175 mm

12,80 zł

Widelec deserowy

56.0905.6040
197 mm

10,70 zł

Widelczyk do ciasta

56.0964.6040
158 mm

8,10 zł

Łyżka do bulionu

56.0989.6040
170 mm

10,40 zł
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HEPP - Trend

166

Trend Stal szlachetna 18/10

Pakowane po 12 szt.
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HEPP - Trend

Łyżka stołowa 

06.0047.1700
197 mm

9,00 zł

Nóż deserowy monoblock 

06.0047.1850
201 mm

9,20 zł

Łyżeczka do ice tea

06.0047.1210
190 mm

7,30 zł

Widelec stołowy

06.0047.1710
193 mm

9,00 zł

Łyżeczka do herbaty

06.0047.1100
139 mm

5,00 zł

Widelczyk do deserów

06.0047.1750
142 mm

7,20 zł

Nóż stołowy monoblock

06.0047.1840
217 mm

10,90 zł

Łyżeczka do kawy

06.0047.1110
118 mm

4,20 zł

Łyżka do bulionu

06.0047.1630
178 mm

7,80 zł

Łyżka deserowa

06.0047.1050
180 mm

7,50 zł

Nóż do ryb

06.0047.1730
203 mm

8,20 zł

Widelec deserowy

06.0047.1060
175 mm

7,50 zł

Widelec do ryb

06.0047.1150
180 mm

7,50 zł
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HEPP - Premium

Premium Stal szlachetna 18/10

Pakowane po 12 szt.

168
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HEPP - Premium

Łyżka stołowa 

06.0010.1700
194 mm

10,80 zł

Nóż deserowy 

06.0010.1850
196 mm

13,30 zł

Łyżka do bulionu 

06.0011.1630
179 mm

9,70 zł

Widelec stołowy

06.0010.1710
193 mm

10,50 zł

Łyżeczka do herbaty

06.0010.1100
135 mm

5,60 zł

Nóż do ryb

06.0010.1730
203 mm

10,00 zł

Nóż stołowy

06.0010.1840
207 mm

14,10 zł

Łyżeczka do kawy

06.0010.1110
110 mm

5,00 zł

Łyżeczka do deserów

06.0010.1740
155 mm

6,30 zł

Łyżka deserowa

06.0010.1050
179 mm

8,90 zł

Łyżeczka koktajlowa

06.0010.1210
209 mm

8,60 zł

Widelczyk do deserów

06.0010.1750
140 mm

5,60 zł

Nóż do steków

06.0010.1950
220 mm

14,40 zł

Widelec deserowy

06.0010.1060
180 mm

9,40 zł

Łyżka do sosów

06.0010.1580
183 mm

8,60 zł

Nóż do masła

06.0010.1860
170 mm

11,10 zł
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Pintinox - Olivia

Olivia 3 mm, stal 18/10

Opakowania: 12/120

170
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Pintinox - Olivia

Łyżka stołowa 

4900001
230 mm

13,40 zł

Nóż deserowy

4900006
214 mm

21,60 zł

Widelczyk do ciasta

4900017
170 mm

10,10 zł

Widelec stołowy

4900002
230 mm

13,40 zł

Łyżka do herbaty

4900007
165 mm

7,70 zł

Łyżka do serwowania

4900011
260 mm

27,80 zł

Nóż stołowy

4900003
245 mm

22,30 zł

Łyżeczka do kawy

4900008
110 mm

7,70 zł

Widelec do serwowania

4900012
260 mm

27,80 zł

Łyżka deserowa

4900004
198 mm

13,40 zł

Widelec do ryb

4900028
197 mm

14,50 zł

Łyżka do sałaty

4900014
260 mm

31,90 zł

Widelec deserowy

4900005
197 mm

13,40 zł

Nóż do ryb

4900029
218 mm

14,50 zł

Widelec do sałaty

4900015
260 mm

31,90 zł

Łyżka wazowa

4900010
290 mm

61,90 zł

Łopatka do serwowania

4900020
231 mm

37,90 zł

Łyżka do sosu

4900013
149 mm

33,70 zł
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Pintinox - Palace

Palace 3 mm, stal 18/10

Opakowania: 12/120

172
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Pintinox - Palace

Łyżka obiadowa 

16900001
210 mm

10,40 zł

Łyżeczka do herbaty 

16900007
147 mm

6,40 zł

Łyżka do sałaty 

16900014
250 mm

24,10 zł

Nóż do steków

16900067
230 mm

18,90 zł

Widelec obiadowy

16900002
210 mm

10,40 zł

Łyżeczka do kawy

16900008
108 mm

6,40 zł

Widelec do sałaty 

16900015
250 mm

24,10 zł

Widelec do ryb 

16900028
182 mm

10,40 zł

Nóż obiadowy

16900003
234 mm

18,90 zł

Łyżka wazowa

16900010
288 mm

59,70 zł

Widelczyk do ciasta

16900017
146 mm

7,10 zł

Nóż do ryb

16900029
203 mm

10,40 zł

Łyżka deserowa

16900004
182 mm

10,40 zł

Łyżka do serwowania

16900011
241 mm

23,40 zł

Łopatka do ciasta

16900020
229 mm

36,00 zł

Łyżka koktajlowa

16900036
220 mm

8,60 zł

Widelec deserowy

16900005
182 mm

10,40 zł

Widelec do serwowania

16900012
241 mm

23,40 zł

Łyżeczka do lodów

16900022
145 mm

6,40 zł

Łyżeczka do bulionu

16900039
185 mm

10,40 zł

Nóż deserowy

16900006
210 mm

18,90 zł

Łyżka do sosu

16900013
140 mm

31,90 zł

Łyżka do sosu

16900038
215 mm

10,40 zł
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Pintinox - Palace Martellato

Palace Martellato 2,5 mm, stal 18/10

Opakowania: 12/120

174
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Pintinox - Palace Martellato

8,80 zł

8,80 zł

11,40 zł

9,00 zł

8,80 zł

8,80 zł

11,10 zł

5,30 zł

5,30 zł

6,40 zł

Pintinox - Palace Martellato

Łyżka stołowa

Widelec stołowy

Nóż stołowy kuty

Nóż stołowy

Łyżka deserowa

Widelec deserowy

Nóż deserowy

Łyżeczka do herbaty

Łyżeczka do kawy

Widelczyk do ciasta

16800001

16800002

16800003

168000L3

16800004

16800005

16800006

16800007

16800008

16800017

210 mm

210 mm

220 mm

222 mm

182 mm

182 mm

200 mm

147 mm

108 mm

146 mm

Palace Martellato dostępny również w kolorach:

O cenę zapytaj dystrybutora. 

Honey Treasure Cooper Black Grey 
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Baguette Bronze 3 mm, stal 18/10

Opakowania: 12/120

Pintinox - Baguette Bronze
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Pintinox - Baguette Bronze

46,40 zł

46,40 zł

56,30 zł

46,00 zł

46,00 zł

55,80 zł

30,10 zł

30,10 zł

153,30 zł

72,40 zł

72,40 zł

33,00 zł

101,70 zł

45,50 zł

56,30 zł

Pintinox - Baguette Bronze

Łyżka stołowa

Widelec stołowy

Nóż stołowy

Łyżka deserowa

Widelec deserowy

Nóż deserowy

Łyżeczka do herbaty

Łyżeczka do kawy

Łyżka wazowa

Łyżka do serwowania

Widelec do serwowania 

Widelczyk do ciasta

Łopatka do serwowania

Łyżka do bulionu

Nóż do steków

0WB20001

0WB20002

0WB20003

0WB20004

0WB20005

0WB20006

0WB20007

0WB20008

0WB20010

0WB20011

0WB20012

0WB20017

0WB20020

0WB20039

0WB20067

206 mm

206 mm

241 mm

178 mm

185 mm

220 mm

146 mm

118 mm

280 mm

235 mm

236 mm

151 mm

240 mm

179 mm

230 mm
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Baguette 
Stone Washed 

3 mm, stal 18/10

Opakowania: 12/120

Pintinox - Baguette Stone Washed 
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Pintinox - Baguette Stone Washed 

16,00 zł

16,00 zł

24,70 zł

15,70 zł

15,70 zł

24,20 zł

9,30 zł

9,30 zł

60,70 zł

28,00 zł

28,00 zł

12,20 zł

40,50 zł

15,10 zł

24,70 zł

Pintinox - Baguette Stone Washed 

Łyżka stołowa

Widelec stołowy

Nóż stołowy

Łyżka deserowa

Widelczyk  deserowy

Nóż deserowy

Łyżeczka do herbaty

Łyżeczka do kawy

Łyżka wazowa

Łyżka do serwowania

Widelec do serwowania

Widelczyk do ciasta

Łopatka do serwowania

Łyżka do bulionu

Nóż do steków

8320001

8320002

8320003

8320004

8320005

8320006

8320007

8320008

8320010

8320011

8320012

8320017

8320020

8320039

8320067

206 mm

206 mm

241 mm

178 mm

185 mm

220 mm

146 mm

118 mm

280 mm

235 mm

236 mm

151 mm

240 mm

179 mm

230 mm
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Pintinox - Stresa

Stresa 2 mm, stal 18/10

Opakowania: 12/120

180
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Pintinox - Stresa

5,90 zł

5,90 zł

13,50 zł

8,60 zł

5,90 zł

5,90 zł

13,10 zł

8,60 zł

3,30 zł

3,30 zł

41,90 zł

17,50 zł

17,50 zł

22,60 zł

3,70 zł

20,80 zł

7,50 zł

7,50 zł

5,60 zł

13,50 zł

Pintinox - Stresa

Łyżka obiadowa 

Widelec obiadowy 

Nóż obiadowy kuty 

Nóż obiadowy tłoczony 

Łyżka deserowa 

Widelec deserowy 

Nóż deserowy kuty 

Nóż deserowy tłoczony 

Łyżeczka do herbaty 

Łyżeczka do kawy

Łyżka wazowa 

Łyżka do serwowania 

Widelec do serwowania 

Łyżka do sosu 

Widelczyk do ciasta 

Łopatka do serwowania 

Widelec do ryb 

Nóż do ryb

Łyżka do bulionu

Nóż do steków 

3200001

3200002

3200003

32000L3

3200004

3200005

3200006

32000L6

3200007

3200008

3200010

3200011

3200012

3200013

3200017

3200020

3200028

3200029

3200039

3200067

196 mm

196 mm

222 mm

220 mm

178 mm

177 mm

195 mm

194 mm

141 mm

115 mm

269 mm

220 mm

219 mm

179 mm

151 mm

228 mm

180 mm

196 mm

178 mm

229 mm
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Black 

Copper

3 mm, stal 18/10

Opakowania: 12/120

3 mm, stal 18/10

Opakowania: 12/120

Comas - Black, Copper

Nóż obiadowy

Łyżka obiadowa 

Widelec obiadowy

Nóż deserowy  

Łyżka deserowa

Widelec deserowy 

Widelczyk do ciasta

Łyżeczka do herbaty  

Łyżeczka do kawy 

6108

6109

6110

6356

6357

6358

6111

6112

6113

221 mm

200 mm

200 mm

202 mm

183 mm

185 mm

140 mm

140 mm

110 mm

13,20 zł

11,20 zł

11,20 zł

12,00 zł

10,20 zł

10,20 zł

8,30 zł

8,30 zł

7,60 zł

Nóż obiadowy

Łyżka obiadowa 

Widelec obiadowy 

Nóż deserowy  

Łyżka deserowa

Widelec deserowy 

Widelczyk do ciasta 

Łyżeczka do herbaty 

Łyżeczka do kawy 

6102

6103

6104

6353

6354

6355

6105

6106

6107

221 mm

200 mm

200 mm

202 mm

183 mm

185 mm

140 mm

140 mm

110 mm

13,20 zł

11,20 zł

11,20 zł

12,00 zł

10,20 zł

10,20 zł

8,30 zł

8,30 zł

7,60 zł
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Barcelona 

Classic

3 mm, stal 18/10

Opakowania: 12/120

1,5   mm, stal 18/10

Opakowania: 12/120

Comas - Barcelona, Classic

Nóż obiadowy

Łyżka obiadowa

Widelec obiadowy

Widelczyk do ciasta

Łyżeczka do herbaty

Łyżeczka do kawy

23385

23392

23408

23415

23422

23439

222 mm

193 mm

190 mm

143 mm

140 mm

120 mm

6,90 zł

4,80 zł

4,80 zł

2,20 zł

2,30 zł

2,10 zł

Nóż obiadowy

Łyżka obiadowa

Widelec obiadowy

Nóż do steków

Widelczyk do ciasta

Łyżeczka do herbaty

Łyżeczka do kawy

2687

58035

58042

7644

58103

58110

58127

221 mm

200 mm

200 mm

223 mm

140 mm

140 mm

110 mm

10,70 zł

8,60 zł

8,60 zł

10,70 zł

4,90 zł

4,90 zł

4,50 zł
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Dinner

Pintinox - Dinner Amefa - Bologna

Nóż obiadowy kuty

Widelec obiadowy

Łyżka obiadowa

Łyżeczka do herbaty

R040M0L3

R040M002

R040M001

R040M007

5,23 zł

3,50 zł

3,50 zł

2,18 zł

225 mm

200 mm

200 mm

145 mm

214 mm

196 mm

195 mm

129 mm

145 mm

150 mm

196 mm

Nóż stołowy

Widelec stołowy

Łyżka stołowa

Łyżeczka do kawy

Łyżeczka do herbaty

Widelczyk do ciasta

Łyżeczka do ice tea

157000B000305

157000B000320

157000B000325

157000B000380

157000B000375

157000B000390

157000B000400

2,50 zł

2,50 zł

2,50 zł

1,68 zł

1,75 zł

1,87 zł

2,26 zł

BolognaBologna

2 mm, stal 18/10

Opakowania: 12/120

2 mm, stal 18/10

Opakowania: 12
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Hotel

1001

Comas - Hotel, 1001

Nóż obiadowy 

Łyżka obiadowa

Widelec obiadowy

Widelczyk do ciasta 

Łyżeczka do herbaty

Łyżeczka koktajlowa

Łyżeczka do kawy 

133

140

157

225

232

26881

249

5,10 zł

1,90 zł

1,90 zł

1,00 zł

1,00 zł

2,60 zł

0,80 zł

214 mm

195 mm

197 mm

150 mm

140 mm

205 mm

110 mm

10010481

10010001

10010002

10012731

2,00 zł

1,70 zł

1,70 zł

0,70 zł

Nóż stołowy eco

Łyżka stołowa 

Widelec stołowy 

Łyżeczka do herbaty eco

220 mm

200 mm

200 mm

140 mm

12/240

12/360

12/360

12/600

Opakowania:

1,5 mm, stal 18/10

Opakowania: 12/120

1,5 mm, stal 18/0
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Noże do serów

Laguiole - noże do serów

186
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Laguiole - noże do serów

Nóż

53858S033 150 mm 31,90 zł

Nóż Vintage

5402S033 150 mm 31,90 zł

Nóż Olivewood

5398S033 150 mm 54,20 zł

Tasak do sera 

53858S030 213 mm 53,40 zł

Nóż do sera 

53858S163 213 mm 36,50 zł

Nóż do parmezanu

53858S034 190 mm 51,40 zł

Nóż do parmezanu Vintage

5402S034 190 mm 51,40 zł

Nóż do parmezanu Olivewood

5398S034 190 mm 62,40 zł

Tasak do sera Vintage

5402S030 213 mm 59,60 zł

Nóż do sera Vintage

5402S163 213 mm 41,30 zł
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Noże do steków

188

Noże do steków
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Noże do steków

Nóż ALPS

3000 228 mm/6/96 szt. 27,60 zł

5394S057 230 mm/6 szt. 38,20 zł

5390S057 230 mm/6 szt. 38,20 zł

5391S057 230 mm/6 szt. 61,20 zł

5393S057 230 mm/6 szt. 38,20 zł

5392S057 230 mm/6 szt. 38,20 zł

53855S160 230 mm/6 szt. 32,60 zł

Nóż ACR BLACK

3010 229 mm/6/96 szt. 27,10 zł

Nóż SUTIL

3107 232 mm/6/96 szt. 11,40 zł

Nóż PERFECT

2072 224 mm/12/120 szt. 6,90 zł

Widelec ALPS

6162 228 mm/6/96 szt. 28,40 zł

Widelec ACR BLACK

3011 210 mm/6/120 szt. 27,10 zł



190190

AKCESORIA
STOŁOWE
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ROBERT WELCH - Drift, świeczniki

DRIFT dzbanek na mleko 150 ml

5977RW015 206,50 zł

DRIFT taca 36 x 32 x 4 cm

5977RW005 261,90 zł

DRIFT dzbanek na mleko 300 ml

5977RW016 239,60 zł

DRIFT patera 24 x 24 x 42 cm

5977RW014 1 126,50 zł

DRIFT dzbanek na herbatę 450 ml

5977RW009 413,50 zł

DRIFT cukiernica 300 ml

5977RW012 184,40 zł

DRIFT dzbanek na herbatę 900 ml

5977RW010 536,50 zł

DRIFT cukiernica 150 ml

5977RW011 153 zł

Drift

Świeczniki

WINDRUSH 16 x 12 cm

6013RW080 366,60 zł
HELIX 10,5 x 8 cm

6014RW102 142,90 zł
HELIX 22,8 x 15,9 cm

6014RW082 287,80 zł
MOLTON 29 x 9 cm

6003RW085 475,80 zł

ARDEN 15,3 x 10,8 cm

5992RW099 232,50 zł
ARDEN 20,5 x 10,8 cm

5992RW100 262,60 zł
ARDEN 25,4 x 10,8 cm

5992RW084 278,10 zł
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Professional

Młynki

POKRĘTŁO DO REGULACJI 
obrót w prawo - drobne mielenie, 

obrót w lewo - grubsze mielenie

GŁOWICA
obrót głowicy powoduje mielenie

KANAŁ
stal nierdzewna odporna na korozję 

MECHANIZM SPRĘŻYNOWY 
zapewnia jednolite mielenie 

DOSTĘPNE WYKOŃCZENIA
- drewno bukowe naturalne

- drewno bukowe ciemny brąz

MŁYNEK DO SOLI - wysokiej jakości, 

wodoodporna obudowa ze stali nierdzewnej

MŁYNEK DO PIEPRZU - stalowo-karbonowy, 

najostrzejszy i najbardziej trwały młynek na rynku

DREWNO

Gunmetal 

Młynek do pieprzu - drewno bukowe naturalne  

40530 5,5 x 15 cm 91 zł
40532 7 x 30 cm 135 zł
40534 7 x 40 cm 226 zł

Młynek do soli

40531 5,5 x 15 cm, buk naturalny 91 zł
40521 5,5 x 15 cm, buk ciemny brąz 91 zł

Młynek do pieprzu - drewno bukowe ciemny brąz  

40520 5,5 x 15 cm 91 zł
40522 7 x 30 cm 135 zł
40524 7 x 40 cm 226 zł

Młynek do soli - akryl

40541 5,5 x 15 cm 78 zł

Młynek do pieprzu regulowany

40555 6 x 15,5 cm 130 zł
Młynek do soli regulowany

40556 6 x 15,5 cm 130 zł
Podstawka pod młynki - łupek

971 15 x 8 cm 13 zł

Podstawka pod młynki - melamina

84039 16,5 x 8,5 cm 15 zł

Młynek do pieprzu - akryl

40540 5,5 x 15 cm 78 zł
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Skrzynki

Skrzynka drewniana 7 przedziałów

11609 22,5 x 15,5 x 11,5 cm 83 zł

Skrzynka drewniana akacja 1 przedział 

11625 23 x 10 x 10 cm 42 zł

Skrzynka drewniana jasna 6 przedziałów

11638 27 x 17 x 10 cm 96 zł

Butelka z dozownikiem 200 ml

93308 6 x 5 x 20 cm 39 zł

Skrzynka drewniana 5 przedziałów

11608 22,5 x 15,5 x 11,5 cm 83 zł

Skrzynka drewniana akacja 1 przedział 

11650 15 x 15 x 5,5 cm 48 zł

Skrzynka drewniana jasna 4 przedziały

11635 17 x 17 x 10 cm 78 zł
Skrzynka drewniana ciemna 1 przedział

11633 18, 5 x 18,5 x 11 cm 57 zł

Skrzynka drewniana 1 przedział

11612 15 x 15 x 10 cm 39 zł

Skrzynka drewniana akacja 2 przedziały 

11651  22,5 x 15 x 5,5 cm 61 zł

Vintage

Woody 
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Przyprawy, sosjerki, butelki na oliwę

194

Economic

Taste

Rail

Butelka z dozownikiem 200 ml

93308 6 x 5 x 20 cm  39 zł

Zestaw 2 butelek na sos i oliwę

25.838 2 x 330 ml 28,30 zł
Korek z dozownikiem do 93308 

93309 2,5 x 5,5 cm 11 zł
Butelka z dozownikiem 350 ml

40511 7 x 22 cm 21 zł

Przyprawnik 4-elementowy sól/

pieprz (butelka o poj. 58 ml)/oliwa/

winegret (butelka o poj. 200 ml)

573A5100         89,80 zł
17 x 10 x 20 cm

Przyprawnik 4-elementowy 

sól/pieprz/oliwa/vinegret

40460 11 x 10,5 x 22 cm 54 zł

Dzbanek do spieniania mleka 350 ml

10328 8 x 10 cm 30 zł

Przyprawnik 2-elementowy oliwa/

winegret (butelka o poj. 200 ml)

573A5000         66,50 zł
15 x 8 x 20 cm

Przyprawnik 2-elementowy sól/

pieprz (butelka o poj. 58 ml)

573A7200         41,50 zł
10 x 6 x 13 cm

Przyprawnik 2-elementowy 

sól/pieprz

40455 8 x 4 x 13 cm 18 zł

Przybornik stołowy 4-elementowy 

sól/pieprz/cukier/miejsce na kartę dań

40475 23 x 9 x 7,5 cm 126 zł

Sosjerka metalowa 450 ml

40202 23,5 x 12 x 12 cm 450 ml 29 zł
40203 21,5 x 9,5 x 8,5 cm 150 ml 23 zł

Pojemnik stołowy na odpady 1,2 l

29 12 x 17 cm 70 zł
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CATU kosz metalowy czarny

B7218556  15 x 5 cm 44 zł
CATU kosz metalowy czarny

B7218557 20 x 6 cm 50,60 zł

PROFI LINE koszyk czarny

50607 20 x 8 cm 38 zł
PROFI LINE koszyk beżowy 

50605  20 x 8 cm 38 zł
BASIC koszyk beżowy 

30280   23 x 15 x 6 cm 10 zł

PROFI LINE koszyk czarny

50602  16 x 8 cm 29 zł
PROFI LINE koszyk beżowy 

50600   16 x 8 cm 29 zł
BASIC koszyk beżowy 

30285    25 x 7 cm 15 zł

Koszyki na pieczywo, serwetniki, etui na sztućce

WIRE serwetnik na 50 szt.

11763  19 x 19 x 6,5 cm 26 zł

Srebrno-szare etui na sztućce

60551   24 x 9 cm, 6 szt.    17 zł
Taca na rachunek z klipsem

30108   20 x 12 cm 7 zł

WIRE serwetnik na 150 szt.

11765  19 x 19 x 19 cm 41 zł
PROFI serwetnik na 50 szt.

11762  14 x 14 x 6,5 cm 26 zł

 Serwetnik na 20 szt.

11778 17 x 3 x 7 cm 28 zł
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OAK deska z uchwytem

84178 40 x 20 x 1,5 cm 113 zł

Palety drewniane, deski

Palety drewniane

Oak

Driftwood

196

Deski

PALETA drewniana

882 40 x 15 cm x 3 cm 58 zł

DRIFTWOOD deska okrągła z uchwytem

68A351EL619 18 cm  66,90 zł

DRIFTWOOD deska prostokątna z uchwytem

68A351EL621 27 x 14 cm  86,60 zł
DRIFTWOOD deska prostokątna z uchwytem

68A351EL614 30 x 18 cm  116,80 zł

DRIFTWOOD deska okrągła z uchwytem

68A351EL620 23 cm  100 zł
DRIFTWOOD deska okrągła z uchwytem

68A351EL608 30 cm  149,20 zł

Olive

OLIVE deska 

870 25 x 17 x 1,5 cm 122 zł

PALETA drewniana

881 30 x 20 cm x 3 cm 45 zł
PALETA drewniana

880 20 x 12 cm x 3 cm 38 zł
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Płyty łupek, snackholder

Snackholder

Snackholder

40600 8 x 7,5 cm 35 zł
Snackholder

40620 10 x 8,5 x 6,5 cm 49 zł
Snackholder

40621 13 x 10,5 x 9 cm 63 zł
Snackholder

40601 9 x 8,5 cm 43 zł

Zestaw stojak drewniany składany + 2 płyty SLATE GN 1/2 i GN 1/3

958 36,5 x 34 cm 139 zł

SLATE płyta prostokątna

996 45 x 30 cm x 6 - 9 mm 52 zł
SLATE płyta okrągła

999 38 cm x 6 - 9 mm 52 zł
998 33 cm x 6 - 9 mm 35 zł
969 28 cm x 6 - 9 mm 30 zł
968 22 cm x 6 - 9 mm 21 zł

SLATE płyta kwadratowa

995 30 x 30 cm x 6 - 9 mm 39 zł
994 25 x 25 cm x 6 - 9 mm 26 zł

Slate

Płyty łupek
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Podane inaczej

Okrągłe naczynie żeliwne 0,35 l

LV Y TC 10 K2 Ø10 cm, 5,6 cm 82 zł

Bukowa podstawa drewniana do okrągłego 

naczynia żeliwnego Ø10 cm

LV AS 102 BE 17,5 x 24,5 x 7 cm 98 zł

Bukowa podstawa drewniana do owalnego 

naczynia żeliwnego 

LV AS 104 BE 13 x 23 x 1,8 cm 48 zł

Bukowa podstawa drewniana do okrągłego 

naczynia żeliwnego Ø10-12 cm 

LV AS 103 BE 15 x 18 x 1,8 cm 48 zł

Owalne naczynie żeliwne 0,36 l

LV O TC 10 K2 12 x 9 x  5,6 cm 82 zł

Kolory: (podaj na końcu kodu odpowiednią literę, aby wybrać dany kolor)

pomarańczowy czerwony czarnyniebieski

O R BLB
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Żeliwny platter na drewnianej 

prostokątnej podstawie

LV HRC HP 2233 AS 258 IR 181 zł
25,1 x 36,3 x 2,7 cm

BURGER & FRIES kosz do serwowania 

burgera i frytek/ziemniaków z miejscem 

na 2 miseczki na sos

40604 39,5 x 20 x 11 cm 33 zł

Owalne naczynie żeliwne 

z drewnianą podstawą 0,45 l

LV ECO O TV 2114 K4 127 zł
17 x 27 cm

Owalne naczynie żeliwne i żeliwny 

platter na drewnianej prostokątnej 

podstawie (bez naczynka na sos) 0,23 l

LV ECO HP 1219 T13 K44 PR 186 zł
25 x 39,5 cm

Podane inaczej

FLOWER POT miseczka melaminowa 

na sos 40 ml

84472  6 x 3,5 cm 6 zł
pasuje do LV ECO HP 1219 T13 K44 PR

Miseczka melaminowa na sos 50 ml

83781 7 x 3,7 cm 5 zł
pasuje do 40604

BRICKIE naczynie do serwowania dań 

w kształcie kielni, stal nierdzewna, 

drewniana rączka, czerń

40681 23,5 x 15,5 x 12,5 cm 70 zł

CASUAL miseczka melaminowa na sos 40 ml

83798 6 x 3,7 cm 5 zł
pasuje do LV ECO HP 1219 T13 K44 PR
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Personalizacja tac Cambro

Personalizowane tace Cambro cechuje trwałość i estetyka wykonania oraz dobry stosunek jakości 

do ceny. Odpowiednio dobrane modele mogą służyć wiele lat i są doskonałym uzupełnieniem 

oferty lokalu gastronomicznego, strefy restauracyjnej - food court czy też akcji promocyjnej. 

Tym samym jest to doskonały nośnik informacji i reklamy.   

Tworzenie projektu i jego realizacja jest dwuetapowa:

• Na podstawie otrzymanej grafi ki produkowany jest darmowy wzór

• Po zaakceptowaniu wzoru projekt wdrażany jest do produkcji

Cały proces od momentu otrzymania grafi ki do fi nalnej dostawy trwa około 14 tygodni.

Minimalna ilość tac dla jednego projektu to 120 sztuk.

200

TACE



201

Tace

Camtread i Treadlite
- tace antypoślizgowe

SPECYFIKACJA:

Personalizacja (tylko tace Camtread)

Metoda personalizacji:

• Wytłoczenie logotypu na szorstkiej, gumowanej powierzchni.

• Możliwość dodatkowej, wielobarwnej personalizacji na spodzie.

• Minimalna ilość tac dla jednego projektu – 120 szt.

201

Camtread/Treadlite – tace z szorstką gumowaną powierzchnią, wykonane 

z kilku warstw włókna szklanego połączonego żywicą poliestrową.

we

110 138

Taca Treadlite

1400TL 35,5 cm 33 zł
1600TL 40,5 cm 45 zł

Taca Camtread

1400CT 35,5 cm 46 zł
1600CT 40,5 cm 62 zł

Taca Treadlite

1418TL 36 x 46 cm 50 zł

Taca Camtread

2700CT 56 x 68,5 cm 131 zł
Taca Camtread

1418CT 35,5 x 45,7 cm 69 zł

Stojak stalowy pod tacę

24METALSTAND 80 cm 161 zł

Stojak stalowy pod tacę

21TEAKSTAND 82 cm 211 zł
22TEAKSTAND 96 cm 234 zł

Warstwy włókna szklanego +
żywica poliestrowa + Szorstka
powierzchnia gumowana
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Tace

Personalizacja

Mykonos - tace antypoślizgowe

MYKONOS - tace laminowane z powłoką antypośliz-

gową. Wykonane ze sprasowanych warstw papierów 

nasyconych melaminą z żywicą syntetyczną formowa-

ną pod ciśnieniem w wysokiej temperaturze.

Metoda personalizacji:

• Czterobarwny proces druku umożliwia druk jedno 

lub wielobarwny z reprodukcją fotografi czną 

włącznie.

• Grafi ka może zostać umieszczona na całej 

powierzchni tacy. 

• Możliwość dwustronnej personalizacji.

• Minimalna ilość tac dla jednego projektu – 120 szt.

202

Nie zaleca się do wózków podgrzewanych. Uwaga: wszystkie tace 
laminowane muszą być suche przed ułożeniem w sterty.

SPECYFIKACJA:

mycie ręczne

antypoślizgowa

E73 E75 E76

MY3253 32,5 x 53 cm 55 zł
MY4361 43 x 61 cm 87 zł

MY3800 38 cm 45 zł
MY4300 43 cm 55 zł

MY2129 21 x 29 cm 23 zł

MY3800LOGOCAFE 38 cm 45 zł

MY3343 33 x 43 cm 46 zł
MY3646 36 x 46 cm 53 zł

t.

no 

20 sztzt
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Personalizacja

Tace

Capri - tace gładkie

SPECYFIKACJA:

CAPRI – tace laminowane, gładkie. Wykonane ze sprasowanych 

warstw papierów nasyconych melaminą z żywicą syntetyczną 

formowaną pod ciśnieniem w wysokiej temperaturze.

Nie zaleca się do wózków podgrzewanych. Uwaga: wszystkie tace 
laminowane muszą być suche przed ułożeniem w sterty.

203

Metoda personalizacji:

• Czterobarwny proces druku umożliwia druk jedno lub 

wielobarwny z reprodukcją fotografi czną włącznie.

• Grafi ka może zostać umieszczona na całej 

powierzchni tacy. 

• Możliwość dwustronnej personalizacji.

• Minimalna ilość tac dla jednego projektu – 120 szt.

E73 E75 E76 E82

CA3343 33 x 43 cm 32 zł
CA3646 36 x 46 cm 35 zł

CA2129 21 x 29 cm 16 zł CA3253 32,5 x 53 cm 37 zł
CA3753 37 x 53 cm 42 zł
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Tace

Personalizacja

Versa Lite - tace gładkie                        

VERSA LITE - NISKIE KRAWĘDZIE - Nowatorskie niskie 

krawędzie i narożniki powiększają użyteczną powierzchnię 

tacy przez co są wygodniejsze dla konsumentów.

VERSA LITE - WYSOKIE KRAWĘDZIE - Modele z wyższymi 

krawędziami zapewniającymi komfort transportu.

SPECYFIKACJA: VL VZ

204

A20

szary nakrapiany
Taca Versa Lite - wysoki rant

VL3343 33 x 43 cm 46 zł
VL3253 32,5 x 53 cm 54 zł

Taca Versa Lite - płaski rant

VL3343C 33 x 43 cm 46 zł
VL3646C 35,5 x 45,7 cm 51 zł

Taca VZ Econom (kolor A61)

VZ3253/A61 32,5 x 53 cm 33 zł
Nie ma możliwości personalizacji

Metoda personalizacji:

• Czterobarwny proces druku umożliwia druk jedno lub 

wielobarwny z reprodukcją fotografi czną włącznie.

• Grafi ka umieszczana jest na płaszczyźnie tacy 

z uwzględnieniem 1 cm marginesu.

• Możliwość dwustronnej personalizacji.

• Minimalna ilość tac dla jednego projektu – 120 szt.ć tac dla jednego projektu – 120 szt.
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Tace

Fast Food - tace fakturowane

SPECYFIKACJA:

205

Personalizacja

110 119 163 166 167 416

żurawinowy

1216FF 30 x 41 cm 12 zł 1418FF  35,5 x 45,7 cm 22 zł 1217FFH 30 x 43 cm 11 zł
Nie ma możliwości personalizacji

Metoda personalizacji:

• Jednobarwne stemplowanie na gorąco możliwe na każdym 

standardowym kolorze tacy. Można wybrać tace w kolorze 

białym lecz ze względu na proces nanoszenia grafi ki na 

fakturowaną powierzchnię tacy nie zaleca się tego.

• Maksymalny rozmiar grafi ki wynosi 15 x 15 cm

• Minimalna ilość tac dla jednego projektu – 288 szt.
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MADEIRA 

Tace laminowane z powierzchnią o strukturze drewna. 

Dzięki różnym wzorom drewna do wyboru tace idealnie 

dopasują się do różnorodnych wnętrz. Górna i dolna 

powierzchnia tacy jest uszczelniona czystą melaminą. 

Tace cechuje doskonała odporność na chemikalia, plamy 

i zarysowania. 

Tace

Madeira - tace laminowane

E86

E88

E87

E89

E90

jasny dąb

brązowy dąb

jasne drewno

oliwne

brązowe drewno

oliwne

ciermny dąb

206

-10° do +100°C

1

SPECYFIKACJA:

Personalizacja

Metoda personalizacji:

• Z uwagi na strukturę powierzchni  tacy zalecana jest 

monochromatyczna grafi ka.

• Grafi ka może zostać umieszczona na całej powierzchni tacy.

• Minimalna ilość tac dla jednego projektu – 120 szt.

Taca Madeira

MA2028 20 x 28 cm 16 zł
MA2435 24 x 35 cm 26 zł
MA3343 33 x 43 cm 32 zł
MA3646 36 x 46 cm 35 zł
MA3753 37 x 53 cm 42 zł
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Tace

Wooden Grain - tace poliestrowe

207

WOODEN GRAIN

Wykonane z SMC o wysokiej odporności na uderzenia, 

więc krawędzie nie będą się łamać i pękać. Można 

je myć w zmywarkach w wysokiej temperaturze 

(odporność na temperatury do 90oC) tak często jak jest 

to konieczne a układane w stosy na mokro nie będą 

ulegać odkształceniom. Tekstura, którą widać i czuć jest 

na powierzchni formy. Wzór z drewna jest wykonany 

z papieru dekoracyjnego uszczelnionego czystą 

melaminą na powierzchni po obu stronach tacy. Dzięki 

temu tace nie będą ulegać zaplamieniom. Wzmocnione 

narożniki i krawędzie z poliestru zapewniają doskonałą 

ochronę przed uderzeniami. Natomiast konstrukcja 

o niskim profi lu i niskich narożnikach zwiększa 

wykorzystanie powierzchni tacy i komfort klientów 

podczas jedzenia.

SPECYFIKACJA:

Poliester

-40° do +90°C

wielokrotnie

5 lat

Tak

jasny dąb

F86

brązowy dąb

F87

ciemny dąb

F88

jasne drewno 

oliwne

F89

brązowe drewno 

oliwne

F90

Taca Wooden Grain

VTC3343T 33 x 43 cm 69 zł
VTC3646T 35,5 x 45,7 cm 76 zł
VTC3253T 32,5 x 53 cm 78 zł
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BUFET I BANKIET
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BUFET I BANKIET

Assheuer + Pott to rodzinna fi rma, która w gastronomii działa aktywnie 

już od czterech pokoleń. Producent szerokiej gamy produktów, 

które doskonale sprawdzą się na bufecie śniadaniowym, bankiecie, 

stole, barze, cateringu a także w kuchni. Asortyment składający się 

z ponad 3500 produktów zapewnia rozwiązania nie tylko praktyczne, 

innowacyjne, dopracowane w najdrobniejszych szczegółach ale 

także podążające za zmieniającymi się trendami rynkowymi.

Dostarczamy szefom kuchni i hotelarzom narzędzi, których 

potrzebują aby wyrazić swoją kreatywność i wdrożyć w życie swoją 

wizję. Tak misję brytyjskiej marki Craster opisuje jej właściciel. Firma 

dostarcza ekskluzywne rozwiązania bufetowe łączące naturalne 

drewno z funkcjonalnością. Tylko dzięki nowatorskim projektom 

łączącym rzemiosło z bogatą historią projektową mogą powstać 

rozwiązania, których nie może zabraknąć na bufecie w wysokiej klasy 

hotelu czy restauracji.

Firma Creative to niekwestionowany lider w produkcji produktów 

melaminowych. Miski, patery, płyty o różnorodnym wzornictwie 

spełnią oczekiwania najbardziej wymagających klientów. W pełni 

kontrolowany proces tworzenia i produkcji skutkuje  dostarczaniem 

elementów do eskpozycji potraw wykonanych z czystej, w 100% 

bezpiecznej w kontakcie z żywnością melaminy.

Opatentowany system EcoBurner jest bezpieczniejszą, czystszą 

i  przyjazną środowisku alternatywą dla powszechne stosowanego 

paliwa do podgrzewaczy bufetowych. Zasilane ekologicznym gazem 

urządzenie EcoBurner o wielkości tradycyjnego paliwa pozwala 

utrzymywać temperaturę potraw bez ryzyka na jakie jesteśmy 

narażeni w przypadku stosowania past. W nowoczesnym hotelarstwie 

zaczyna już brakować miejsca na jednorazowe pasty czemu 

naprzeciw wychodzi irlandzki EcoBurner zapewniając bezpieczne, 

stylowe i trwałe systemy do ekspozycji bufetowej.

Profesjonalny i surowy design, eleganckie linie i harmonijne kolory 

– to wszystko łączy wysokiej jakości ceramikę wykonaną we Francji 

w fabryce z ponad 150-letnim doświadczeniem. Wierny francuskiemu 

rzemiosłu Emile Henry tworzy porcelanowe, różnobarwne naczynia, 

GN-y, misy, patery, które doskonale sprawdzą się na bufetach i będą 

stanowiły ich ozdobę. 

Już od ponad 30 lat niemiecka marka Frilich dostarcza swoim 

klientom optymalne i kompletne rozwiązania bufetowe sprawdzające 

się w  hotelach i gastronomii o wysokiej funkcjonalności i równie 

wysokich standardach jakościowych. To za sprawą Frilicha w roku 

1986 powstał pierwszy dyspenser na mleko i soki bez których nie 

można sobie wyobrazić dzisiejszego bufetu śniadaniowego. Obecnie 

Frilich oferuje szeroki wybór bufetowych systemów prezentacyjnych 

oraz dyspenserów.

Produkty wykonane z różnych materiałów takich jak szkło, stal 

nierdzewna, drewno, porcelana itd. i kombinacja tych materiałów dają 

początek nowoczesnym systemom bufetowym i zastawie o wysokiej 

jakości i precyzji wykonania. Zlokalizowana w Niemczech marka 

Zieher oznacza innowacyjny design odpowiadający potrzebom 

najwyższej klasy hoteli i restauracji.
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EcoBurner

8999     237 zł

EcoBurner - Podgrzewacz gazowy

Podgrzewacz gazowy
EcoBurner to rozwiązanie, które pozwala zmniejszyć emisję CO

2
 o 75% w stosunku do tradycyjnego paliwa 

do podgrzewaczy. Poprzez możliwość wielokrotnego napełnienia możemy zredukować liczbę odpadów. 

Podgrzewamy bezpośrednio naczynia, bez konieczności używania wody.

EcoBurner to innowacyjne, ciekawe 

rozwiązanie, które może zastąpić trady-

cyjne paliwo do podgrzewaczy, a także 

funkcjonować jako przenośna induk-

cja. EcoBurner to urządzenie wielkości 

tradycyjnego paliwa do podgrzewaczy, 

zasilane ekologicznym gazem, co po-

zwala utrzymywać temperaturę potraw 

bez używania otwartego płomienia. 

Gaz do wypełnienia EcoBurner

9009     795 ml

cena za 6 pojemników 198 zł

Zalety rozwiązania:

• znacznie mniejsza w stosunku 

do tradycyjnego paliwa emisja 

szkodliwych substancji, w tym 

również zapachowych;

• większe bezpieczeństwo związane 

z nie używaniem otwartego 

płomienia, nie gaśnie na wietrze, po 

przewróceniu urządzenie wyłącza się;

• większa efektywność związana 

z możliwością regulacji intensywności 

podgrzewania;

• możliwość stosowania w tradycyjnych 

podgrzewaczach ale również bardziej 

efektywne i wydajne podgrzewanie 

w EcoServe, bez używania wody.
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System podstaw EcoServe to nowe podejście do prezentacji i serwowania potraw gorących. Umożliwia utrzymywanie 

temperatury potraw bez kłopotliwej konieczności używania gorącej wody. Takie rozwiązanie znacznie ułatwia uzupełnianie 

i wymianę potraw w bufetach. Powoduje również większą mobilność systemu, który można porównać do przenośnej indukcji.  

Daje także możliwość serwowania potraw zimnych. Dzięki wkładowi chłodzącemu pozwala wykorzystywać EcoServe do 

ekspozycji schłodzonych dań na bufecie.

EcoBurner - EcoServe

EcoServe większy, stal nierdzewna 

szczotkowana, podstawa 

5009     36,5 x 20 cm 1 355 zł
Do naczynia o podstawie 

o średnicy do 24,3 cm

EcoServe wiekszy, stal nierdzewna 

czerń, podstawa 

5005     36,5 x 20 cm 1 355 zł
Do naczynia o podstawie 

o średnicy do 24,3 cm

EcoServe mniejszy, stal nierdzewna 

szczotkowana, podstawa 

5008          30,2 x 16,5 cm 1 129 zł
Do naczynia o podstawie 

o średnicy do 19,2 cm

EcoServe mniejszy, stal nierdzewna 

czerń, podstawa 

5004          30,2 x 16,5 cm 1 129 zł
Do naczynia o podstawie 

o średnicy do 19,2 cm

Wkład chłodzący do EcoServe większy

5305     169 zł
Podstawa na łyżkę/pokrywkę

5300     64 zł

EcoServe GN 1/1 stal nierdzewna 

czerń, podstawa

5320     1 242 zł

Pokrywa szklana do EcoServe GN 1/1 do montażu

5311          753 zł

EcoServe GN 1/1 stal nierdzewna 

szczotkowana, podstawa

5314     1 242 zł
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HEPP - Podgrzewacze

Excellent
Niemiecki producent HEPP podkreśla, że tradycja ma swoją wielką wartość. Wszystkie produkty spełniają 

najwyższe standardy jakości. Ponieważ rączki pokrywy nie przewodzą ciepła, a szklaną pokrywę z hamulcami 

można myć w zmywarkach, podgrzewacze HEPP  są bardzo przyjazne w codziennej pracy. 

Grzałka do podgrzewacza 220 V

57.0024.9990 25 x 20 cm, 750 W 780 zł

Uchwyt na pastę do podgrzewaczy

12.2171.0000 290 zł
 Wkład porcelanowy okrągły dzielony 3 l

60.8874.3000 30 x 7 cm 420 zł

Podgrzewacz GN 2/3 

z pokrywą szklaną

57.0002.6040
37 x 45 x 19 cm

2 700 zł

Podgrzewacz GN 1/1 

z pokrywą szklaną

57.0003.6040
58 x 47 x 19 cm 

4 600 zł

Podgrzewacz okrągły

z pokrywą szklaną 

57.0001.6040
39 x 19 cm

2 700 zł

Podstawa 

do podgrzewacza GN 2/3

57.0006.6040
37 x 40 x 17 cm

1 440 zł

Podstawa 

do podgrzewacza GN 1/1

57.0016.6040
58 x 37 x 17 cm

1 960 zł

Podstawa 

do podgrzewacza okrągłego

57.0005.6040
39 x 17 cm

1 140 zł
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Podgrzewacz GN 1/1

12322 60 x 42 x 30 cm, 9 l 2 001 zł
pokrywa z szybą

Podgrzewacz okrągły

12325 48 x 42 x 39 cm, 11 l 1 653 zł
pokrywa z szybą

Podgrzewacz GN 2/3

12323 42 x 41 x 30 cm, 5,5 l 1 697 zł
pokrywa z szybą

Podgrzewacz okrągły

12324 46 x 50 x 30 cm, 6 l 1 653 zł
pokrywa z szybą

• ponadczasowe wzornictwo

• mechanizm spowalniający zamykanie 

• możliwość używania grzałek indukcyjnych 

APS - Podgrzewacze

Wyjmowana pokrywa 

z odprowadzaniem 

pary

Regulowana śruba 

zwiększająca 

stabilność

Łatwiejsze 

wyjmowanie 

pojemnika GN

Spowolnione 

opadanie pokrywy

Easy Induction
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APS - Podgrzewacze Premium

System odprowadzania 

skroplonej pary

Wytrzymałe hamulce

zdejmowanej pokrywy

Podgrzewacze 

sztaplowane,

oszczędność miejsca

Dopracowana obudowa 

pozytywnie wpływa na 

dystrybucję ciepła

Premium

Podgrzewacz GN1/1

12352 66 x 48 x 33 cm, 9 l 4 959 zł
pokrywa z szybą

Podgrzewacz okrągły

12353 44 x 54 x 33 cm, 6 l 3 872 zł
pokrywa z szybą

Podgrzewacz okrągły do zupy

12354 44 x 48 x 39 cm, 10 l 3 872 zł
pokrywa z szybą
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APS - Podgrzewacze Premium

• produkt niemiecki

• wykonanie premium potwierdzone 

znakiem Profi  Quality APS

• obudowa z wysokopolerowanej 

stali nierdzewnej 18/8

• w zestawie pojemnik GN 1/1 65 mm 

lub okrągły w zależności od modelu

• wytrzymałe hamulce spowalniające 

opadanie pokrywy

• demontowalna pokrywa

• można myć w zmywarce

• grube dno typu „sandwich” specjalnie 

zaprojektowane dla jak najlepszej 

dystrybucji ciepła

• rączki odporne na temperaturę

• specjalne odprowadzanie skroplonej pary

• do stosowania bezpośrednio na kuchenkach 

i grzałkach indukcyjnych 12295

• specjalnie zaprojektowana budowa 

dla jak najlepszej dystrybucji ciepła

• można sztaplować

• regulowane nóżki do regulacji wysokości 

lub poziomowania

• możliwość wyboru podgrzewaczy 

w 2 wariantach z przeszkloną lub pełną 

pokrywą

215

Podgrzewacz GN1/1

12370 66 x 48 x 33 cm, 9 l 3 889 zł
pokrywa ze stali nierdzewnej

Podgrzewacz okrągły

12371 44 x 54 x 33 cm, 6 l 3 393 zł
pokrywa ze stali nierdzewnej

Podgrzewacz okrągły do zupy

12372 44 x 48 x 39 cm, 10 l 3 393 zł
pokrywa ze stali nierdzewnej

Pojemnik GN porcelanowy

82100 65 mm     GN 1/1 222 zł
82200 65 mm     GN 1/2 104 zł
82300 65 mm     GN 1/3 78 zł
82306 65 mm     GN 2/3 148 zł
82301 65 mm     GN 2/4 139 zł
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APS - Podgrzewacze

Globe

Podgrzewacz GN1/1

12404 66,5 x 44 x 34 cm, 9 l 2 419 zł
pokrywa z szybą

Podgrzewacz GN2/3

12484 44 x 41 x 34 cm, 5,5 l 2 166 zł
pokrywa z szybą

Wkład indukcyjny do podgrzewaczy 

12295 Ø24 cm, 900 W 561 zł

Podgrzewacz 

12403 38,5 x 34 cm, 6 l 2 105 zł
pokrywa z szybą

Wkład porcelanowy do podgrzewaczy

82210 39 x 6,5 cm, 4,3 l 305 zł
Wkład porcelanowy do podgrzewaczy dzielony

82215 39 x 6,5 cm, 4 l 313 zł
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• produkt niemiecki

• wykonanie premium potwierdzone znakiem Profi  Quality APS

• obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej

• w zestawie pojemnik GN1/1 65 mm lub okrągły w zależności od modelu

• wytrzymałe hamulce spowalniające opadanie pokrywy

• demontowalna pokrywa

• można myć w zmywarce

• grube dno typu „sandwich” specjalnie zaprojektowane dla jak najlepszej 

dystrybucji ciepła

• rączki odporne na temperaturę

• specjalne odprowadzanie skroplonej pary

• do stosowania bezpośrednio na kuchenkach i grzałkach indukcyjnych 12295

• specjalnie zaprojektowana budowa dla jak najlepszej dystrybucji ciepła

• można sztaplować

• nóżki do regulacji wysokości lub poziomowania

APS - Podgrzewacze

Podgrzewacz GN1/1

12394 66,5 x 44 x 34 cm, 9 l 2 419 zł
pokrywa ze stali nierdzewnej

Podgrzewacz GN2/3

12483 44 x 41 x 34 cm, 5,5 l 2 166 zł
pokrywa ze stali nierdzewnej

Podgrzewacz 

12393 38,5 x 34 cm, 6 l 2 079 zł
pokrywa ze stali nierdzewnej

Podgrzewacz na zupę

12398 48 x 45 cm, 10 l 1 866 zł

Wkład na zupę do podgrzewacza

12397 96 zł
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APS - Podgrzewacze

Elite

Podgrzewacz GN 1/1 elektryczny

12360 67 x 47 x 45 cm, 14 l 1 636 zł
w zestawie GN 1/1 100 mm

moc grzałki 760-900 W 

pokrywę można otwierać do 90 i 180 stopni

Kociołek na zupę

11901 38 x 36,5 cm, 10 l 561 zł
wyjmowany wkład ze stali nierdzewnej 

chochla w zestawie 

termostat do 80oC, 450-550 W

Kociołek na zupę bez kąpieli wodnej

11903 34 x 33 cm, 10 l 566 zł
wyjmowany wkład ze stali nierdzewnej 

możliwość regulacji temperatury między 60 a 80oC 

1000 W

Podgrzewacz GN 1/1

11675 61 x 31 x 30 cm, 9 l 287 zł
Grzałka do podgrzewaczy z potencjometrem 

12294 800 W 740 zł
Grzałka do podgrzewacza 12350

12292 600 W 557 zł

Podgrzewacz GN 1/1

12350 67 x 47 x 45 cm, 9 l 996 zł
w zestawie GN 1/1 65 mm

pokrywę można otwierać do 90 i 180 stopni

Chef



219

Termos stalowy

10915 13,5 x 32,5 cm, 2,2 l 91 zł

Termos stalowy

10912 14 x 25 cm, 2 l 83 zł
Termos stalowy

10911 14 x 22 cm, 1,5 l 74 zł
Termos stalowy

10910 14 x 19 cm, 1 l 65 zł

Termos stalowy

10924 13 x 23,5 cm, 1,5 l 226 zł
Termos stalowy

10923 13 x 19,5 cm, 1 l 200 zł
Termos stalowy

10922 10,5 x 18 cm, 0,6 l 183 zł
Termos stalowy

10921 10,5 x 13 cm, 0,3 l 157 zł

Advanced

APS - Termosy 

Premium

Classic

Budget

Termos stalowy

10916 15 x 37 cm, 3 l 261 zł
Podstawka pod termos 10916

10917 24 x 18,5 x 4 cm 41 zł
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Dyspensery na płatki

Fresh & EasyClassic

Dzbanek na płatki 1,5 l 

z podstawą

ETO 015 E 100 29 x 17 cm

493 zł

Porcelanowy dyspenser 

na płatki 2 l z podstawą

ETO 200 E 100 30 x 17 cm

484 zł

Dyspenser na płatki 4,5 l

ETO 450 E 100  96,5 cm

1 536 zł

Dyspenser na płatki 3,5 l

ETO 350 E 100 82,5 cm

1 474 zł

Dyspenser na płatki 2,5 l

ETO 250 E 100 72,5 cm

1 408 zł

Dyspenser na płatki 8 l

11833 35 x 26,5 x 68 cm

800 zł

Dyspenser na płatki 4,5 l

11805 22 x 17,5 x 52 cm

287 zł

Dyspenser na płatki podwójny 2 x 8 l

11834 35 x 50 x 68 cm

1 453 zł

Dyspenser na płatki podwójny 2 x 4,5 l

11807 22 x 35 x 52 cm

531 zł
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Dyspenser do mleka z chłodzeniem 4 l

10850 31 x 21 x 42 cm

1 148 zł

Dyspenser do mleka z chłodzeniem 3 l

10830 21 x 32 x 39 cm

1 214 zł

Karafka porcelanowa 1,2 l ze stojakiem

EMC 012 E 100 30 cm

519 zł

Karafka porcelanowa 1,2 l 

EB 801 E
194 zł

Top FreshHappy Hour

Dyspenser do kawy 10,5 l

11672 31 x 33,5 x 54,5 cm

827 zł

Grzałka do dyspensera

12287 21 x 20 x 6 cm, 500 W

426 zł

Royal

Dyspenser do kawy 12 l

11667 28 x 28 x 65 cm

1 114 zł

Dyspensery na kawę i mleko
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Frilich - Dyspensery na soki, karafki

Dyspenser na sok 4 l

ESC 040 E 101 82,5 cm

1 782 zł

Dyspenser na sok 3 l

ESC 030 E 101 68,5 cm

1 738 zł

Stojak metalowy

EB 634 E
326 zł

TRIPLET zestaw 3 karafek 

szklanych i miska 1,2 l

ESC 036 E 1 364 zł

Karafka szklana 1,2 l

ze stojakiem 

ESC 012 E 100 30 cm

484 zł

Karafka szklana 1,2 l

EB 581 E 172 zł

Karafka z tworzywa 1,2 l

EB 802 E 172 zł

Karafka z tworzywa 1,2 l

ze stojakiem 

ESC 012 E 101 30 cm

484 zł

QUINTET zestaw 5 karafek 

szklanych i miska 1,2 l

ESC 060 E 1 624 zł

TRIPLET  zestaw 3 karafek 

szklanych i miska tłoczona 1,2 l

ESC 036 E 002 1 364 zł

QUINTET zestaw 5 karafek 

szklanych i miska tłoczona 1,2 l

ESC 060 E 002 1 624 zł

TRIPLET zestaw 3 karafek 

z tworzywa i miska 1,2 l

ESC 036 E 001 1 364 zł

QUINTET zestaw 5 karafek 

z tworzywa i miska 1,2 l

ESC 060 E 001 1 624 zł

TRIPLET  zestaw 3 karafek 

z tworzywa i miska tłoczona 1,2 l

ESC 036 E 003 1 364 zł

QUINTET zestaw 5 karafek 

z tworzywa i miska tłoczona 1,2 l

ESC 060 E 003 1 624 zł
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Dyspensery na soki

Sunday

Top Fresh

Inox Star

Dyspenser do soku 4 l

10800 21 x 32 x 43 cm 996 zł

FRILICH dyspenser do soku 5 l

ESC 050 E 49 x 23,5 x 37 cm 1 448 zł

Dyspenser do soku 6 l

10700 23 x 35 x 52 cm 1 409 zł

Dyspenser do soku 8 l

10795 36 x 26 x 55 cm 735 zł

Dyspenser do soku podwójny 2 x 6 l

10720 42 x 32 x 52 cm 2 084 zł

Dyspenser do soku podwójny 2 x 8 l

10810 36 x 52 x 55 cm 1 475 zł

Dyspenser do soku 6 l

10860 21 x 35 x 48 cm 1 148 zł
Dyspenser do soku podwójny 2 x 6 l

10862 35 x 45 x 48 cm 1 736 zł
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Element

Słoje z kranem

Asia

Słój 8 l z kranem

25.403 28 x 36,3 cm 178 zł
Słój 5 l z kranem

25.405 18,2 x 31,5 cm 106,40 zł
Podstawka do słoja 25.403

25.767 18,5 x 19 cm 38,50 zł

Old Fashioned

Słój 7 l zestaw

10409 27 x 50,5 cm 235 zł
Słój 7 l zestaw

10403 24,5 x 45,5 cm 322 zł

Kranik do słojów APS

10718 104 zł

Podstawa pod szklankę do słojów

10851 Ø9,5 cm, biała 28 zł
10853 Ø9,5 cm, czarna 28 zł

Słój 7 l zestaw

10400 22 x 45 cm 387 zł
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Słoje z kranem

Fresh Wood Nordic Wood

Słój 4,5 l zestaw

10430 23 x 23 x 56,5 cm 331 zł
Słój 7,5 l zestaw

10435 23 x 23 x 60,5 cm 331 zł

Słój 9 l z kranem

B0818113 20 x 50 cm 450,70 zł

Słój 7 l z kranem

10855 20 x 30,5 cm 226 zł
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klon wenge

APS - Systemy bufetowe

Dyspenser na płatki

13987 21 x 20 x 55,5 cm, 4,5 l   444 zł
14987 21 x 20 x 55,5 cm, 4,5 l   444 zł

Pokrywa misy z uszczelką silikonową

10890 Ø14 cm 46 zł
10887APS Ø23 cm 83 zł

Dyspenser na sok, 2 wkłady chłodzące

10870 31 x 20 x 42 cm, 4 l      974 zł
10872 31 x 20 x 42 cm, 4 l      974 zł
10871 35,5 x 22 x 50 cm, 6 l   1 148 zł
10873 35,5 x 22 x 50 cm, 6 l   1 148 zł

Stojak (miska + cooler) zestaw 4 elementowy

13980 18,5 x 18,5 x 10 cm, 0,5 l      224 zł
14980 18,5 x 18,5 x 10 cm, 0,5 l      224 zł
13981 27,5 x 27,5 x 14 cm, 2,5 l      444 zł
14981 27,5 x 27,5 x 14 cm, 2,5 l      444 zł

Bridge DDREDREDREDREDREWDREWEEEEWWWWD EDREEEEEEEEDREWEEEEEEWWDREWDREWWWWWWWWD WWWWWNNONONONOONOOOOONOOOOOONOOOOOOOO
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APS - Systemy bufetowe 

PODWÓJNE

ŚCIANKI

Cooler 10 l

36077 31 x 19 cm 426 zł

Słoik zamykany 2 l

82328 12 x 12 x 22 cm 27 zł

Taca chłodząca GN 1/1 z pokrywą, zestaw 5 elementowy

13990 63,5 x 42,5 x 31 cm      1 453 zł
14990 63,5 x 42,5 x 31 cm      1 453 zł
zestaw: stojak + pokrywa + taca melaminowa GN1/1 

+ cooler + plastikowy wkład

Stojak na butelki (klon/wenge), zestaw 2 elementowy

13985 35 x 35 x 19 cm      670 zł
14985 35 x 35 x 19 cm      670 zł
zestaw: podstawa + misa stal nierdzewna, podwójna 

ścianka

Dyspenser z 3 słoikami

13965 podstawa: 43 x 17 cm      

słoik: 12 x 12 x 22 cm

357 zł

14965 podstawa: 43 x 17 cm      

słoik: 12 x 12 x 22 cm

357 zł

materiał: drewno, szkło

pojemność słoika: 2 l

Dyspenser na sztućce

13995 57,5 x 37 x 12 cm      339 zł
14995 57,5 x 37 x 12 cm      339 zł
podstawa + 1 wyjmowany zasobnik z 4 przegrodami

Good Morning
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Craster - Pieczywo

Flow

Podest ukośny ze stali nierdzewnej GN1/1

BU_FL003 53 x 31,5 x 18,2 cm 1 017 zł
Podest ukośny ze stali nierdzewnej GN1/1

BU_FL004 53 x 31,5 x 9,7 cm 1 026 zł

Taca drewniana dębowa olejowana GN 1/1

BU_FR006 53 x 32,5 x 7,5 cm 469 zł
Taca drewniana dębowa olejowana GN 1/1

BU_FR001 53 x 32,5 x 4 cm 372 zł
Dwupoziomowy stojak dębowy olejowany 

BU_RS002 57,4 x 32,3 x 44,1 cm 1 965 zł
Zestaw zawiera 2 tace BU_FR001, 

wymagany montaż
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BREAD BUFFET kosz na pieczywo 

(klon)

954 34 x 26 x 20 cm 244 zł
959 34 x 26 x 12,5 cm 218 zł

Papierowa torba na pieczywo beżowa

30440 17 x 11 cm 30 zł

30450 20 x 13 cm 34 zł

30442 24 x 24 cm 52 zł

30443 30 x 22 cm 61 zł

30444 30 x 20 x 18 cm 48 zł

Papierowa torba na pieczywo czarna

30441 17 x 11 cm 30 zł

30451 20 x 13 cm 34 zł

30445 24 x 24 cm 52 zł

30446 30 x 22 cm 61 zł

30447 30 x 20 x 18 cm 48 zł

Worek na pieczywo

30340 17 x 8 cm 28 zł
30350 20 x 9 cm 31 zł

BREAD BUFFET taca

83615 59,5 x 35,5 x 3,5 cm 161 zł
BREAD BUFFET deska do krojenia

953 52 x 34 x 2 cm 144 zł

Worek na pieczywo z kamieniami 

grzewczymi - zestaw 2 szt.

30380 20 x 23,5 cm 87 zł

Torba papierowa z grafi ką

B7213214 26 x 26 x 30 cm

29,50 zł

Torba papierowa z grafi ką - zestaw 2 szt.

B7213213 15 x 15 x 17 cm

31,20 zł

Deska do pieczywa drewniana GN 1/1

956 53 x 32,5 x 2 cm 109 zł

DREWNO

Bread Buff et

Pieczywo
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11027

40148
40242

11027
11022

Little

Stojak na kosze GN

APS - Pieczywo

Stojak bufetowy podwójny GN 1/1

11555 50 x 34 x 37,5 cm 270 zł
Stojak bufetowy podwójny GN 1/2

11553 29 x 27 x 35 cm 200 zł
Składany stojak na dwa kosze

33221 46 x 24 x 18 cm 183 zł

Pokrywa rolltop GN 1/1

11010APS 53 x 32,5 x 19 cm 261 zł

Uchwyt GN1/2 do stelaża 11495

11523 78 zł
Stelaż do stojaka na kosze

11495 wys. 48 cm 144 zł

Pokrywy do koszy na pieczywo

11027 54 x 33 x 20 cm GN 1/1 213 zł
11022 33 x 28 x 17 cm GN 1/2 115 zł

Kosz GN 1/1

40148 53 x 32,5 x 8 cm

bez ramki

109 zł
Kosz GN 1/2

40152 32,5 x 26,5 x 8 cm 41 zł
Kosz GN 1/2

40242 32,5 x 26,5 x 10 cm 58 zł

Kosz GN 1/1 

40150 56,5 x 36 x 10 cm

z ramką

131 zł

Stojak bufetowy jasny klon 

13966 53 x 21 x 50 cm 592 zł
Stojak bufetowy klon wenge  

14966 53 x 21 x 50 cm 592 zł

Triangle 
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GN Line

APS - Pieczywo

GN LINE kosz na pieczywo (klon)

40220 53 x 32,5 x 6,5 cm GN 1/1 75 zł
40222 32,5 x 26,5 x 6,5 cm GN 1/2 44 zł
40224 32,5 x 17,6 x 6,5 cm GN 1/3 37 zł
40226 26,5 x 16,2 x 6,5 cm GN 1/4 28 zł
40228 17,6 x 16,2 x 6,5 cm GN 1/6 19 zł
40230 32,5 x 35,4 x 6,5 cm GN 2/3 57 zł

40240 53 x 32,5 x 10 cm GN 1/1 95 zł
40242 32,5 x 26,5 x 10 cm GN 1/2 58 zł
40244 32,5 x 17,6 x 10 cm GN 1/3 44 zł
40246 26,5 x 16,2 x 10 cm GN 1/4 31 zł
40248 17,6 x 16,2 x 10 cm GN 1/6 26 zł
40250 32,5 x 35,4 x 10 cm GN 2/3 70 zł

GN LINE kosz na pieczywo (wenge)

40291 53 x 32,5 x 6,5 cm GN 1/1 80 zł
40290 32,5 x 26,5 x 6,5 cm GN 1/2 50 zł
40223 32,5 x 17,6 x 6,5 cm GN 1/3 40 zł
40225 26,5 x 16,2 x 6,5 cm GN 1/4 30 zł
40227 17,6 x 16,2 x 6,5 cm GN 1/6 20 zł
40229 32,5 x 35,4 x 6,5 cm GN 2/3 60 zł

40293 53 x 32,5 x 10 cm GN 1/1 100 zł
40292 32,5 x 26,5 x 10 cm GN 1/2 60 zł
40243 32,5 x 17,6 x 10 cm GN 1/3 48 zł
40245 26,5 x 16,2 x 10 cm GN 1/4 36 zł
40247 17,6 x 16,2 x 10 cm GN 1/6 30 zł
40249 32,5 x 35,4 x 10 cm GN 2/3 75 zł

GN LINE kosz na pieczywo (akacja)

40260 53 x 32,5 x 6,5 cm GN 1/1 75 zł
40262 32,5 x 26,5 x 6,5 cm GN 1/2 45 zł
40263 32,5 x 17,6 x 6,5 cm GN 1/3 37 zł
40264 26,5 x 16,2 x 6,5 cm GN 1/4 28 zł
40266 17,6 x 16,2 x 6,5 cm GN 1/6 19 zł
40268 32,5 x 35,4 x 6,5 cm GN 2/3 57 zł

40270 53 x 32,5 x 10 cm GN 1/1 95 zł
40272 32,5 x 26,5 x 10 cm GN 1/2 58 zł
40274 32,5 x 17,6 x 10 cm GN 1/3 44 zł
40276 26,5 x 16,2 x 10 cm GN 1/4 31 zł
40278 17,6 x 16,2 x 10 cm GN 1/6 26 zł
40280 32,5 x 35,4 x 10 cm GN 2/3 70 zł
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Słoik 2 l

25.493 12 x 25,5 cm/6 szt. 40,20 zł
Słoik 1,5 l

25.492 11 x 23 cm/12 szt. 34,90 zł
Słoik 1 l

25.491 11 x 18 cm/12 szt. 29,60 zł

Słoiki

Clip Top

Słoik 500 ml

1.49210 6 szt. 9,26 zł

Słoik 500 ml

25.490 11 x 13 cm/12 szt. 25,90 zł
Słoik 350 ml

25.495 9 x 10 cm/12 szt. 24,10 zł
Słoik 125 ml

25.496 8,5 x 7,1 cm/12 szt. 20,60 zł

Słoik 200 ml

1.41360 6 szt. 8 zł
Słoik 350 ml

1.41332 6 szt. 8,73 zł
Słoik 125 ml

1.41370 6 szt. 8,66 zł

Fido
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Słoiki

Universal

Classic

Słoik 4 l

25.743 19,5 x 24 cm/4 szt. 97,50 zł
Słoik 2 l

25.742 15,5 x 19 cm/6 szt. 51 zł
Słoik 850 ml

25.741 12,5 x 14,8 cm/12 szt. 34,90 zł

Słój 6 l

82253 20 x 30 cm 75 zł
Słój 2 l

82251 14 x 21,5 cm 41 zł
Słój 4 l

82252 18 x 26 cm 64 zł
Słój 0,9 l

82250 11,5 x 16 cm 23 zł

Quattro Stagioni

Słoik 320 ml z pokrywką

3.54756P 12 szt. 4,97 zł

Słoik 200 ml z pokrywką

3.54757P 12 szt. 4,59 zł

Słoik 320 ml bez pokrywki

3.54756 6 szt. 3,87 zł

Słoik 200 ml bez pokrywki

3.54757 6 szt. 3,35 zł



234

Miód, jogurty

Dyspenser na 1 kg miodu

EHO 010 E 35 x 23,5 cm, Ø 21 cm 2 398 zł

Stojak bufetowy akacja

33286 70 x 17 x 22 cm 235 zł
konieczność montażu

Stojak bufetowy akacja

33285  45 x 17 x 22 cm 183 zł
konieczność montażu

Stojak b feto akacja

83408 11621 
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Jogurty

Pojemnik porcelanowy 1,2 l, 

pasuje do stacji drewnianej 84863

EH 33 8713 13 x 15 cm, czerwony 54 zł
EH 05 8713 13 x 15 cm, biały 54 zł
EH 71 8713 13 x 15 cm, czarny 54 zł

Pastell

Stacja drewniana na 3 pojemniki

84863 40 x 16 x 9 cm 104 zł

PROFI pojemnik 1,4 l

30060 13 x 19 cm 126 zł

Zestaw 2 pisaków

71490 białe 25 zł
71491 czarne 25 zł

SAN łyżka 34 cm, 50 ml

88636 biała 14 zł
88609 czarna 14 zł

CASUAL dzbanek melaminowy 1 l

83867 12 x 21,5 cm, biały 109 zł
83868 12 x 21,5 cm, czarny 109 zł

Naklejka na pojemnik

00069  8 x 4,6 cm 44 zł
Zestaw zawiera 12 arkuszy 

po 6 samoprzylepnych etykietek.

PASTELL pojemnik 1,5 l

84860 13 x 19,5 cm, kremowy 83 zł
84861 13 x 19,5 cm, różowy 83 zł
84862 13 x 19,5 cm, zielony 83 zł

Pojemnik z pokrywką 

83309 18,5 x 17 cm 2,3 l 96 zł
83310 17 x 15 cm 2 l 91 zł
83311 13 x 13 cm 0,8 l 48 zł
83311 pasuje do stacji 84863
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APS - System bufetowy

Super Box

Pojemnik drewniany GN 1/1 czarny

11626 55,5 x 35 x 10,5 cm 144 zł

Pojemnik drewniany GN 1/1 akacja

11620 55,5 x 35 x 10,5 cm 144 zł

Pojemnik drewniany GN 2/4 czarny

11629 55,5 x 18,5 x 10,5 cm 117 zł

Pojemnik drewniany GN 2/4 akacja

11623 55,5 x 18,5 x 10,5 cm 117 zł

Pojemnik drewniany GN 1/4 czarny

11628 29 x 18,5 x 10,5 cm 73 zł

Pojemnik drewniany GN 1/4 akacja

11622 29 x 18,5 x 10,5 cm 73 zł

Pojemnik drewniany GN 1/2 czarny

11627 35 x 29 x 10,5 cm 91 zł

Pojemnik drewniany GN 1/2 akacja

11621 35 x 29 x 10,5 cm 91 zł
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APS - System bufetowy

Zero

 Wkład Superbox GN 1/1

11616 53 x 32,5 x 8,5 cm 126 zł
 Wkład Superbox GN 1/2

11617 32,5 x 26,5 x 8,5 cm 104 zł

Płyta melaminowa biała

84185 53 x 32,5 cm GN 1/1 148 zł
84186 32,5 x 26,5 cm GN 1/2 79 zł
84187 32,5 x 17,6 cm GN 1/3 56 zł
84188 26,5 x 16,2 cm GN 1/4 45 zł
84189 53 x 16,2 cm GN 2/4 87 zł

Płyta melaminowa czarna

84195 53 x 32,5 cm GN 1/1 148 zł
84196 32,5 x 26,5 cm GN 1/2 79 zł
84197 32,5 x 17,6 cm GN 1/3 56 zł
84198 26,5 x 16,2 cm GN 1/4 45 zł
84199 53 x 16,2 cm GN 2/4 87 zł
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Steelite - Płyty melaminowe

Płyty melaminowe

Płyta melaminowa GN 1/1

68A416EL591 53 x 32,5 cm

273,70 zł

Miska

68A540EL574 21,3 cm 1,2 l 74,40 zł
68A540EL041 18,1 cm 700 ml 57,30 zł
68A540EL040 14,3 cm 410 ml 39,10 zł

Płyta melaminowa GN 1/2

68A416EL593 32,5x 26,5 cm

149,10 zł

Płyta melaminowa GN 1/3

68A416EL595 32,5 x 17,6 cm

106,20 zł

Płyta melaminowa GN 2/4

68A416EL597 53 x 16,2 cm

155,90 zł

Stojak pod płyty

68A414EL612 wys. 9 cm 31,70 zł
68A414EL695 7,5 x 8,3 cm /6 szt. 30,70 zł

Stojak pod płyty

68A414EL613 wys. 5,7 cm 21,80 zł
68A414EL696 7,5 x 5,8 cm /6 szt. 21,30 zł

Craft
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Steelite - Płyty melaminowe 

Płyta melaminowa GN 1/1

68A600EL590 53 x 32,5 x 2,2 cm 

245,10 zł

Płyta melaminowa GN 1/3

68A600EL594 32,5 x 17,6 x 2,2 cm

91,80 zł

Płyta melaminowa GN 2/4

68A600EL596 53 x 16,2 x 2,2 cm

136,40 zł

Płyta melaminowa GN 1/2

68A600EL592 32,5 x 26,5 x 2,2 cm

131,20 zł

Płyta melaminowa GN 1/1

68A601EL590 53 x 32,5 x 2,2 cm 

333,40 zł

Płyta melaminowa GN 1/3

68A601EL594 32,5 x 17,6 x 2,2 cm

138,40 zł

Płyta melaminowa GN 2/4

68A601EL596 53 x 16,2 x 2,2 cm

190,80 zł

Płyta melaminowa GN 1/2

68A601EL592 32,5 x 26,5 x 2,2 cm

212,40 zł

Marble

Concrete
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Steelite - Płyty melaminowe

Płyta melaminowa GN 1/1

68A351EL590 53 x 32,5 cm 

333,50 zł

Płyta melaminowa GN 1/3

68A351EL594 32,5 x 17,6 cm

138,50 zł

Płyta prostokątna

68A351EL454 50,8 x 25,4 x 1,5 cm

261,40 zł

Płyta melaminowa GN 2/4

68A351EL596 53 x 16,2 cm

190,80 zł

Płyta kwadratowa

68A351EL453 25,4 x 25,4 x 1,5 cm 

155,10 zł

Płyta melaminowa GN 1/2

68A351EL592 32,5 x 26,5 cm

212,50 zł

Płyta prostokątna

68A351EL455 61 x 38,1 x 1,5 cm

465,80 zł

Driftwood
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Steelite - Płyty melaminowe 

Płyta melaminowa GN 2/4

68A276EL596 53 x 16,2 x 2,2 cm

190,80 zł

Płyta melaminowa GN 1/2

68A276EL592 32,5 x 26,5 x 2,2 cm

212,40 zł

Płyta melaminowa GN 1/3

68A276EL594 32,5 x 17,6 x 2,2 cm

138,40 zł

Płyta melaminowa GN 1/1

68A276EL590 53 x 32,5 x 2,2 cm

333,40 zł

White Wash
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Płyty melaminowe, łupek

Płyty melaminowe - Slate Płyty łupek - Slate

Płyta melaminowa GN 1/1

68A415EL591 53 x 32,5 cm

229 zł

Płyta melaminowa GN 1/3

68A415EL595 32,5 x 17,6 cm

89,40 zł

Płyta melaminowa GN 1/2

68A415EL593 32,5 x 26,5 cm

125,20 zł

Płyta łupek GN 1/1

990 53,0 x 32,5 cm x 6 - 9 mm

65 zł

Płyta łupek GN 1/3

992 32,5 x 17,6 cm x 6 - 9 mm

22 zł

Płyta łupek GN 1/4

993 26,5 x 16,2 cm x 6 - 9 mm

20 zł

Płyta łupek GN 1/2

991 32,5 x 26,5 cm x 6 - 9 mm

37 zł

Płyta łupek GN 2/4

973 53 x 16,2 cm x 6 - 9 mm

26 zł

Płyta melaminowa GN 2/4

68A415EL597 53 x 16,2 cm 

131,30 zł
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Frames

Pure

Płyty

Płyta porcelanowa

82355 53 x 32,5 x 2 cm GN 1/1 152 zł
82356 32,5 x 26,5 x 2 cm GN 1/2 87 zł
82357 32,5 x 17,6 x 2 cm GN 1/3 74 zł

Płyta melaminowa GN biała

83401 53 x 32,5 x 3 cm GN 1/1 159 zł
83480 32,5 x 26,5 x 3 cm GN 1/2 83 zł
83481 32,5 x 17,6 x 3 cm GN 1/3 62 zł
83588 35,4 x  32,5 x 3 cm GN 2/3 117 zł
83482 26,5 x 16,2 x 3 cm GN 1/4 46 zł
83433 53 x 16,2 x 3 cm GN 2/4 91 zł

Płyta melaminowa GN czarna

83479 53 x 32,5 x 3 cm GN 1/1 159 zł
83490 32,5 x 26,5 x 3 cm GN 1/2 83 zł
83491 32,5 x 17,6 x 3 cm GN 1/3 62 zł
83589 35,4 x  32,5 x 3 cm GN 2/3 117 zł
83492 26,5 x 16,2 x 3 cm GN 1/4 46 zł
83434 53 x 16,2 x 3 cm GN 2/4 91 zł

MIRROR SILVER patera szklana  

961     53 x 32,5 cm GN 1/1 100 zł
962     32,5 x 26,5 cm GN 1/2 52 zł
963      32,5 x 17,6 cm GN 1/3 46 zł
964 53 x 16,2 cm GN 2/4 50 zł

Płyta melaminowa biała

83882 65 x 26,5 x 3 cm 170 zł
83403 35,5 x 18 x 3 cm 52 zł

CLASSIC taca systemowa GN 1/1

11295 53 x 32,5 cm 148 zł
PROFI LINE taca metalowa GN 1/1

11100 53 x 32,5 cm 117 zł
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Emile Henry - Pojemniki GN porcelanowe

Recton to ceramiczne pojemniki GN 

spełniające międzynarodowe standardy 

631.1 i 631.2. 

Pojemniki te można używać w podgrze-

waczach bufetowych, piekarnikach czy 

ladach chłodniczych. 

Nieprzywieralna i nieporowata, wytrzy-

mała glazura jest łatwa w czyszczeniu, 

ponadto jest higieniczna i nie pochłania 

zapachów. Kolorowa glazura znakomicie 

wzmacnia ekspozycję potraw. 

Dzięki i przy wykorzystaniu ceramiki 

Emile Henry możemy ciekawie i różno-

rodnie eksponować potrawy i dodać 

fi nezji ich prezentacji. W tych bezpiecz-

nych i naturalnych pojemnikach GN mo-

żemy utrzymać potrawy we właściwej 

temperaturze czy to ciepłej czy zimnej.  

Naturalny materiał ceramiczny Emile 

Henry jest wolny od kadmu i niklu. Pod-

lega aktualnym normom bezpieczeń-

stwa żywności i gwarantuje gotowanie 

bez toksyn.

MOŻNA UŻYWAĆ 
W SALAMANDRACH

MOŻNA UŻYWAĆ
W KUCHENKACH

MIKROFALOWYCH

MOŻNA MYĆ 
W ZMYWARKACH

(2000 CYKLI)

ODPORNE 
NA SZOK

-20°C 270°C

Pojemniki GN

Zaprojektowane dla profesjonalnej kuchni
Zaokrąglone linie - wzmocniona górna 
krawędź - dobry chwyt - można sztaplować

Trwała glazura
Odporna na gastronomiczne 
detergenty i na zarysowania - 
kolory pozostają żywe

Perfekcyjnie płaskie dno zapewnia szybkie rozprowadzanie ciepła

Pojemnik GN 1/1, 5 l

EH333401  53 x 32,5 x 6,5 cm/2 szt. 330 zł

Pojemnik GN 2/3, 3,3 l

EH333423  34,5 x 32,5 x 6,5 cm/2 szt. 191 zł

Pojemnik GN 2/4, 2,3 l

EH333402 53 x 16 x 6,5 cm/4 szt. 191 zł

Pojemnik GN 1/3, 1,35 l

EH333417 32,5 x 17,5 x 6,5 cm/3 szt. 107 zł

Pojemnik GN 1/2, 2,4 l

EH333426 32,5 x 26,5 x 6,5 cm/3 szt. 149 zł

Pojemnik GN 1/4, 1 l

EH333416 26,5 x 16 x 6,5 cm/3 szt. 83 zł

Recton
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Przed kodem produktu podaj 

odpowiedni symbol koloru. 

Np. EH103201 dla pojemnika GN 1/1, 

65 mm w kolorze białym.

DOSTĘPNE KOLORY
1810

zielonybiały szary ciemno szary czarny

12 13 71

Welcome 

Pojemniki GN porcelanowe

Dzięki swojemu współczesnemu 

wyglądowi pojemniki GN z linii 

Welcome są idealnym rozwiąza-

niem dla atrakcyjnej prezentacji po-

traw w hotelach, restauracjach czy 

kantynach. Gładkie linie i ciekawe 

kolory połączone z profesjonalnym 

wzornictwem zapewnią innowa-

cyjny i zoptymalizowany wygląd 

Twojego bufetu.

Pojemniki Welcome w 3 rozmiarach 

zapewniają całodzienny serwis:

• utrzymują śniadania 

lub przystawki ciepłe 

w podgrzewaczach 

• umożliwiają atrakcyjną 

prezentację na bufecie 

• pozwalają prezentować jedzenie 

w elegancki i wyrafi nowany 

sposób

Pojemnik GN 1/1, 5,8 l

EH3201  53 x 32,5 x 6,5 cm/2 szt. 280 zł
Pojemnik GN 1/2, 2,6 l

EH3226  32,5 x 26,5 x 6,5 cm/3 szt. 127 zł
Pojemnik GN 1/3, 1,5 l

EH3217  32,5 x 17,5 x 6,5 cm/3 szt. 90 zł

Pojemnik GN porcelanowy

82201 53 x 32,5 x 2,5 cm GN 1/1 157 zł
82202 32,5 x 26,5 x 2,5 cm GN 1/2 87 zł
82203 32,5 x 17,6 x 2,5 cm GN 1/3 74 zł
82204 53 x 16,2 x 2,5 cm GN 2/4 122 zł
82205 35,4 x 32,5 x 2,5 cm GN 2/3 131 zł

Pojemnik GN porcelanowy 65 mm

82100 53 x 32,5 x 6,5 cm GN 1/1 7,1 l 222 zł
82200 32,5 x 26,5 x 6,5 cm GN 1/2 3,4 l 104 zł
82300 32,5 x 17,6 x 6,5 cm GN 1/3 2 l 78 zł
82301 53 x 16,2 x 6,5 cm GN 2/4 3 l 139 zł
82306 35,4 x 32,5 x 6,5 cm GN 2/3 4,6 l 148 zł
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Pojemniki GN melaminowe

Highline

Ecoline

Pojemnik GN melaminowy 65 mm biały

83759 53 x 32,5 x 6,5 cm GN 1/1 7,1 l 128 zł
83757 32,5 x 26,5 x 6,5 cm GN 1/2 3,4 l 73 zł
83755 53 x 16,2 x 6,5 cm GN 2/4 3 l 87 zł
83753 32,5 x 17,6 x 6,5 cm GN 1/3 2 l 63 zł
83751 26,5 x 16,2 x 6,5 cm GN 1/4 1,35 l 57 zł
83749 17,6 x 16,2 x 6,5 cm GN 1/6 0,8 l 45 zł

Pojemnik GN melaminowy 100 mm biały

84300 53 x 32,5 x 10 cm GN 1/1 10,6 l 148 zł
84301 32,5 x 26,5 x 10 cm GN 1/2 4,7 l 89 zł
84302 53 x 16,2 x 10 cm GN 2/4 4,3 l 109 zł
84303 32,5 x 17,6 x 10 cm GN 1/3 2,7 l 73 zł
84304 26,5 x 16,2 x 10 cm GN 1/4 1,9 l 64 zł
84305 17,6 x 16,2 x 10 cm GN 1/6 1 l 49 zł

Pojemnik GN melaminowy 100 mm czarny

84306 53 x 32,5 x 10 cm GN 1/1 10,6 l 148 zł
84307 32,5 x 26,5 x 10 cm GN 1/2 4,7 l 89 zł
84308 53 x 16,2 x 10 cm GN 2/4 4,3 l 109 zł
84309 32,5 x 17,6 x 10 cm GN 1/3 2,7 l 73 zł
84310 26,5 x 16,2 x 10 cm GN 1/4 1,9 l 64 zł
84311 17,6 x 16,2 x 10 cm GN 1/6 1 l 49 zł

Pojemnik GN melaminowy 65 mm czarny

83758 53 x 32,5 x 6,5 cm GN 1/1 7,1 l 128 zł
83756 32,5 x 26,5 x 6,5 cm GN 1/2 3,4 l 73 zł
83754 53 x 16,2 x 6,5 cm GN 2/4 3 l 87 zł
83752 32,5 x 17,6 x 6,5 cm GN 1/3 2 l 63 zł
83750 26,5 x 16,2 x 6,5 cm GN 1/4 1,35 l 57 zł
83748 17,6 x 16,2 x 6,5 cm GN 1/6 0,8 l 45 zł

Pojemnik GN melaminowy 100 mm

83773 53 x 32,5 x 10 cm GN 1/1 11 l 178 zł
83769 32,5 x 26,5 x 10 cm GN 1/2 5,5 l 102 zł
83765 32,5 x 17,6 x 10 cm GN 1/3 3,15 l 78 zł
83763 26,5 x 16,2 x 10 cm GN 1/4 2,2 l 70 zł
83761 17,6 x 16,2 x 10 cm GN 1/6 1,25 l 54 zł

Pojemnik GN melaminowy 65 mm

83772 53 x 32,5 x 6,5 cm GN 1/1 7,1 l 157 zł
83770 35 x 32,5 x 6,5 cm GN 2/3 4,6 l 141 zł
83768 32,5 x 26,5 x 6,5 cm GN 1/2 3,4 l 87 zł
83766 53 x 16,2 x 6,5 cm GN 2/4 3 l 102 zł
83764 32,5 x 17,6 x 6,5 cm GN 1/3 2 l 67 zł
83762 26,5 x 16,2 x 6,5 cm GN 1/4 1,35 l 63 zł
83760 17,6 x 16,2 x 6,5 cm GN 1/6 0,8 l 48 zł
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782 czerwony

784 żółty

780 zielony

781 niebieski

783 szary

Szczypce uniwersalne płaskie kolorowe

TGG9MD 24 cm/12 szt. 11 zł

Łyżki i szczypce

110 
czarny

135
przezroczysty

Szczypce płaskie

TG6 15 cm/12 szt. 9 zł
TG9 23 cm/12 szt. 14 zł

Szczypce uniwersalne płaskie

TGG6 15 cm/12 szt. 7 zł
TGG9 24 cm/12 szt. 9 zł

Szczypce do spaghetti

TGA8 21 cm/12 szt. 6 zł
TGA11 27,5 cm/12 szt. 8 zł

Szczypce łyżkowate

6TGS 15 cm/12 szt. 9 zł
9TGS 23 cm/12 szt. 14 zł
12TGS 30,5 cm/12 szt. 21 zł

Szczypce

Łyżka z otworami z poliwęglanu

SPOP10CW 26 x 4,3 cm/12 szt. 10 zł
Łyżka z poliwęglanu

SPO8CW 20,6 x 3,8 cm/12 szt. 9 zł
SPO10CW 26 x 4,3 cm/12 szt. 10 zł

Perforowana łyżka z poliwęglanu

SPOP11CW 28,3 x 7,3 cm/12 szt. 12 zł
SPOP13CW 33,3 x 7,3 cm/12 szt. 21 zł

Chochelka z poliwęglanu

LD85 21,6 cm, 25 ml/12 szt. 12 zł
LD105 26,8 cm, 30 ml/12 szt. 12 zł

Łyżka 

88628 23 cm, 6 szt. w zestawie, czarna 37 zł
88627 23 cm, 6 szt. w zestawie, biała 37 zł

Łopatka płaska 

SPA14 35,9 x 8,9 cm/12 szt. 44 zł
Zakres temperatur od -400C do +1490C

Łyżki
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Łyżki i szczypce

Chochelka do zupy

75907 Ø7 cm, uchwyt 24 cm 40 zł

CLASSIC łyżka serwisowa

75904 9 x 6 x 31 cm 36 zł

Widelec serwisowy

831 10,5 x 4 cm, 

uchwyt 17 cm

43 zł

Szczypce do spaghetti

58136924 24 cm 18,10 zł
Szczypce serwisowe

58137224 37,5 cm 18,10 zł

Szczypce do pieczywa

58136824 24 cm 18,10 zł
Szczypce do warzyw

58137424 24 cm 18,10 zł

Szczypce serwisowe

58137324 24 cm 18,10 zł

Chochla

832 Ø9 cm, uchwyt 17 cm 45 zł
Łyżka serwisowa

833 10 x 7,5 cm, 

uchwyt 17 cm

43 zł
Łyżka serwisowa

834 10 x 7,5 cm, 

uchwyt 17 cm

43 zł

Szczypce uniwersalne

88644 4 x 3 x 34 cm 16 zł

CLASSIC widelec do mięs

75905 8,5 x 2,5 x 29,5 cm 33 zł

Naczynie na łyżki serwisowe, melamina, 

antypoślizgowa stopka

83897 26 x 13 cm 39 zł

Naczynie na łyżki serwisowe, stal nierdzewna

650 27 x 11 cm 36 zł



249249

Łyżki  i widelce

Widelec serwisowy

596 8 x 2,5 x 21 cm 18 zł

Łyżka serwisowa

592 11 x 6,5 x 35 cm 36 zł

Łyżka serwisowa

588 6 x 5 x 23 cm 21 zł

Łyżka serwisowa

593 11 x 6,5 x 35 cm 34 zł

Widelec serwisowy

589 6 x 5 x 23 cm 21 zł

Łyżka do sosu

594 6 x 4 x 36 cm 43 zł

Łyżka serwisowa

590 7,5 x 6 x 28,5 cm 30 zł

Chochla

595 8,5 x 7,5 x 32,5 cm 56 zł

Widelec serwisow

591 7,5 x 6 x 28,5 cm 30 zł

Widelec serwisowy

597 9 x 4 x 30 cm 31 zł
Łopatka

598 14 x 6 x 27 cm 27 zł
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Pojemniki na sztućce

Box drewniany na sztućce

B7216951 18,6 x 4,7 x 5 cm 20,40 zł
B7216952 21,6 x 5,2 x 5 cm 23,80 zł
B7216953 23,2 x 6,2 x 5 cm 26,80 zł
B7216954 27,9 x 7,2 x 5 cm 30,40 zł

Koszyk na sztućce

40131 27 x 10 x 4,5 cm 15 zł
40009 27 x 10 x 4,5 cm 15 zł

Koszyk na sztućce

40010 27 x 10 x 4,5 cm 15 zł
40011 27 x 10 x 4,5 cm 15 zł

Little

Stelaż do stojaka na kosze

11495 wys. 48 cm 144 zł
Dyspenser poczwórny

11422 26 x 18 x 57,5 cm 496 zł

Dodatkowy pojemnik do 11432 i 11422

11438 22 x 14 cm 27 zł

Dyspenser potrójny

11432 26 x 18 x 43 cm 409 zł
LITTLE  uchwyt GN1/3 do stelaża 11495

11524 59 zł
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Pojemniki na sztućce

Betonowy pojemnik na widelce

11935 12 x 14 cm 63 zł

Kosz na sztućce GN 1/1

11966 4 przegrody 148 zł
Pojemnik na sztućce 

93321 27 x 27 x 15 cm 300 zł

Pojemnik na sztućce z uchwytem

84870 23,5 x 17 x 18 cm 104 zł

WOODY box drewniany 4 przedziały

11649 36 x 14 x 12,5 cm 52 zł

Betonowy pojemnik na noże

11936 12 x 14 cm 63 zł

Pojemnik na sztućce 1,8 l

40658 13,5 x 14 cm 35 zł

Pojemnik 

40657 13,5 x 10,5 cm 1,3 l 32 zł
40656 7,5 x 10 cm  0,35 l 14 zł
40655 7,5 x 5,5 cm 0,17 l 11 zł

Betonowy pojemnik na łyżki

11937 12 x 14 cm 63 zł
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Płyty i miski melaminowe

Luxor

Creavtive - Podesty metalowe Luxor

Stojaki metalowe Luxor zostały zaprojektowane tak, aby oferować klientom unikalne, modułowe rozwiązania do prezentacji 
żywności. Dostępne w szerokim wyborze rozmiarów GN i o różnej wysokości. Oprócz standardowych stojaków pionowych 
Creative stworzył również wersję pod kątem jak i podstawę okrągłą.
Do stojaków pasują wszystkie płyty melaminowe Creative.

252

Podest metalowy wysoki GN 1/1

LX.11.17.02 53 x 32,5 x 17 cm 219 zł

Podest metalowy niski GN 1/1

LX.11.16.02 53 x 32,5 x 12 cm 206 zł

Podest metalowy GN 1/2

LX.12.18.02 32,5 x 26,5 x 7 cm 185 zł

Podest metalowy wysoki GN 1/2

LX.12.17.02 32,5 x 26,5 x 17 cm 192 zł

Podest metalowy niski GN 1/2

LX.12.16.02 32,5 x 26,5 x 12 cm 171 zł

Podest metalowy

LX.28.19.02 28,5 x 7 cm 144 zł

Podest metalowy wysoki GN 1/3

LX.13.17.02 32,5 x 17,6 x 17 cm 151 zł

Podest metalowy niski GN 1/3

LX.13.16.02 32,5 x 17,6 x 12 cm 144 zł

Podest metalowy GN 1/3

LX.13.18.02 32,5 x 17,6 x 7 cm 151 zł
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Utah

253

Płyta melaminowa miedź GN 1/1

UH.11.08.16 53 x 32, 5 x 1,5 cm

325 zł

Miska melaminowa miedź 0,7 l

UH.16.09.17 Ø16 x 7 cm

65 zł

Miska melaminowa miedź 3,2 l

UH.26.09.17 Ø26, 5 x 11, 5 cm

178 zł

Miska melaminowa miedź 1,2 l

UH.20.09.17 Ø20 x 8, 5 cm

92 zł

Patera melaminowa miedź

UH.26.11.16 Ø26 cm

141 zł

Kubek melaminowy miedź

UH.09.18.17 340 ml

39 zł

Płyta melaminowa miedź GN 1/2

UH.12.08.16 32,5 x 26,5 x 1,5 cm

184 zł

Półmisek melaminowy miedź 

UH.13.12.17 32,5 x17,6 x 3,5 cm

148 zł

Creative - Naczynia melaminowe Utah

Pokrywa do tacy melamina/poliwęglan

LID.26.04.17 Ø26,5 x 16,2 cm

106 zł

Taca melaminowa

UH.28.13.17 Ø28,5 cm

141 zł

Płyta melaminowa miedź GN 1/3

UH.13.08.16 32,5 x 17,6 x 1,5 cm

134 zł

Półmisek melaminowy miedź

UH.34.12.16 34,5 x 25 x 3,5 cm

198 zł
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Creavtive - Płyty i miski melaminowe Sahara

Płyta melaminowa biała GN 1/1

SR.11.08.01 53 x 32,5 x 1,5 cm 237 zł

Miska melaminowa biała 2,1 l

SR.32.09.01 32,5 x 6,5 cm 159 zł

Płyta melaminowa biała GN 1/2

SR.12.08.01 32,5 x 26,5 x 1,5 cm 132 zł

Miska melaminowa biała 2,5 l

SR.26.09.01 26,5 x 10 cm 149 zł

Płyta melaminowa biała GN 1/3

SR.13.08.01 32,5 x 17,6 x 1,5 cm 90 zł

Miska melaminowa biała 1,4 l

SR.17.09.01 17,6 x 13,5 cm 124 zł

Sahara
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Creavtive - Płyty i miski melaminowe Newhaven

Płyta melaminowa biała GN 1/1

NH.11.08.05 53 x 32,5 x 1,5 cm 255 zł

Miska melaminowa 6,8 l

NH.26.01.05 26,5 x 20 cm 202 zł
Miska melaminowa 5,5 l

NH.26.02.05  26,5 x 15 cm 187 zł
Miska melaminowa 3,7 l

NH.26.03.05 26,5 x 10 cm 173 zł
Wkład do miski 1,6 l

NH.26.04.01 25 x 4 cm 48 zł

Płyta melaminowa biała GN 1/2

NH.12.08.05 32,5 x 26,5 x 1,5 cm 137 zł
Płyta melaminowa biała GN 1/3

NH.13.08.05 32,5 x 17,6 x 1,5 cm 97 zł

Newhaven
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Creavtive - Miski melaminowe York

Miska melaminowa GN 1/1, 11,7 l

YK.11.01.02 10 cm 339 zł
Miska melaminowa GN 1/2, 5,4 l

YK.12.01.02 10 cm 202 zł

Miska melaminowa GN 1/4, 2,3 l

YK.14.01.02 10 cm 137 zł
Miska melaminowa GN 1/6, 1,4 l

YK.16.01.02 10 cm 95 zł

Miska melaminowa GN 1/3, 3,3 l

YK.13.01.02 10 cm 188 zł

York
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Creavtive -  Miski melaminowe

Casablanca

Athena

Miska melaminowa 0,43 l

AT.13.09.13 13 x 6,5 cm 52 zł

Miska melaminowa 1,8 l

AT.22.09.13 22,5 x 7,5 cm 131 zł

Miska zielona

CA.24.09.36 24,5 x 10 cm, 2,6 l 168 zł
CA.20.09.36 20,5 x 9,5 cm, 1,6 l 128 zł

Miska czerwona

CA.24.09.35 24,5 x 10 cm, 2,6 l 168 zł
CA.20.09.35 20,5 x 9,5 cm, 1,6 l 128 zł

Miska niebieska

CA.24.09.37 24,5 x 10 cm, 2,6 l 168 zł
CA.20.09.37 20,5 x 9,5 cm, 1,6 l 128 zł
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Bilbao

Element

Sheer

Miski bufetowe

Miska czarna

68A425EL589 38 x 17,5 cm 

200,90 zł

Miska czarna

68A425EL588 30 x 14 cm 

116,30 zł

Miska czarna 1,6 l

6805EL015 24,4 x 22,9 cm

105,80 zł

Miska biała 1,6 l

6806EL016 24,4 x 22,9 cm

105,80 zł

Miska biała

68A426EL588 30 x 14 cm 

116,30 zł

Miska biała

68A426EL589 38 x 17,5 cm

200,90 zł

Półmisek GN

84400 GN 1/1 157 zł
84401 GN 1/2 87 zł
84404 GN 2/4 96 zł
84402 GN 1/3 64 zł
84403 GN 1/4 50 zł
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Element

Scoop

Miski bufetowe

Miska biała

68A421EL587 40,5 x 31,4 cm  204,90 zł

Miska czarna

68A420EL587 40,5 x 31,4 cm  204,90 zł

Miska

84828 16 x 7 cm, 0,5 l 33 zł
84829 28 x 12 cm, 3 l 96 zł

Miska

84830 19 x 19 x 9 cm, 1,5 l 96 zł
84831 25 x 25 x 12 cm, 3 l 144 zł

Miska biała

68A421EL586 35,5 x 27,5 cm 146,10 zł

Miska czarna

68A420EL586 35,5 x 27,5 cm 146,10 zł

Miska biała

68A421EL585 30 x 23,6 cm 93,80 zł

Miska czarna

68A420EL585 30 x 23,6 cm 93,80 zł
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Miski bufetowe

Pure

Float Profi

Miska kwadratowa biała

84424 6,5 x 6,5 x 3 cm 0,05 l 9 zł
83414 9 x 9 x 4 cm 0,14 l 15 zł
83410 12,5 x 12,5 x 6,5 cm 0,4 l 24 zł
83409 19 x 19 x 9 cm 1,5 l 81 zł
83408 25 x 25 x 12 cm 3,8 l 131 zł
84425 32 x 32 x 14 cm 8 l 157 zł

Miska kwadratowa szara

83568 9 x 9 x 4 cm 0,14 l 15 zł
83570 12,5 x 12,5 x 6,5 cm 0,4 l 24 zł
83572 19 x 19 x 9 cm 1,5 l 81 zł
83574 25 x 25 x 12 cm 3,8 l 131 zł

Miska kwadratowa biała

83914 12,5 x 12,5 x 6 cm 0,5 l 26 zł
83916 19 x 19 x 9,5cm 1,9 l 62 zł
83918 25 x 25 x 12 cm 4,7 l 113 zł

Miska kwadratowa biała

83915 12,5 x 12,5 x 6 cm 0,5 l 26 zł
83917 19 x 19 x 9,5cm 1,9 l 62 zł
83919 25 x 25 x 12 cm 4,7 l 113 zł

Miska kwadratowa zielona

83569 9 x 9 x 4 cm 0,14 l 15 zł
83571 12,5 x 12,5 x 6,5 cm 0,4 l 24 zł
83573 19 x 19 x 9 cm 1,5 l 81 zł
83575 25 x 25 x 12 cm 3,8 l 131 zł

Pokrywka do miski

83600 19 x 19 cm 35 zł
83601 25 x 25 cm 46 zł

Łyżka do serwowania

84020 26,5 cm biała 23 zł
84021 26,5 cm czarna 23 zł

Miska kwadratowa czarna

84426 6,5 x 6,5 x 3 cm 0,05 l 9 zł
83466 9 x 9 x 4 cm 0,14 l 15 zł
83467 12,5 x 12,5 x 6,5 cm 0,4 l 24 zł
83468 19 x 19 x 9 cm 1,5 l 81 zł
83469 25 x 25 x 12 cm 3,8 l 131 zł
84427 32 x 32 x 14 cm 8 l 157 zł
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Frida

Miski bufetowe

Miska biała

84555 17,6 x 10,8 x 5,5 cm 0,5 l GN 1/9 37 zł
84564 53 x 16,2 x 7,5 cm 3,65 l GN 2/4 113 zł

84558 16,5 x 16,5 x 5,5 cm 0,85 l 40 zł
84561 25 x 25 x 7,5 cm 2,65 l 76 zł

84583 17,6 x 16,2 x 7,5 cm 1l GN 1/6 57 zł
84586 26,5 x 16,2 x 7,5 cm 1,8 l GN 1/4 87 zł
84589 32,5 x 26,5 x 7,5 cm 4 l GN 1/2 117 zł

Miska biała

84605 12,5 x 4,5 cm 250 ml 41 zł
84607 15 x 5,5 cm 450 ml 67 zł
84609 20 x 7,5 cm 1,2 l 100 zł

Miska czarna

84606 12,5 x 4,5 cm 250 ml 41 zł
84608 15 x 5,5 cm 450 ml 67 zł
84610 20 x 7,5 cm 1,2 l 100 zł

Miska biała, antypoślizgowa stopka

84611 22 x 10,5 cm 2,2 l 108 zł
84613 26,5 x 10,5 cm 3,4 l 135 zł

Miska czarna, antypoślizgowa stopka

84612 22 x 10,5 cm 2,2 l 108 zł
84614 26,5 x 10,5 cm 3,4 l 135 zł

Miska czarna

84556 17,6 x 10,8 x 5,5 cm 0,5 l GN 1/9 37 zł
84565 53 x 16,2 x 7,5 cm 3,65 l GN 2/4 113 zł

84559 16,5 x 16,5 x 5,5 cm 0,85 l 40 zł
84562 25 x 25 x 7,5 cm 2,65 l 76 zł

84584 17,6 x 16,2 x 7,5 cm 1l GN 1/6 57 zł
84587 26,5 x 16,2 x 7,5 cm 1,8 l GN 1/4 87 zł
84590 32,5 x 26,5 x 7,5 cm 4 l GN 1/2 117 zł
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-20°C 270°C MOŻNA UŻYWAĆ 
W SALAMANDRACH

MOŻNA UŻYWAĆ
W KUCHENKACH

MIKROFALOWYCH

MOŻNA MYĆ 
W ZMYWARKACH

(2000 CYKLI)

ODPORNE 
NA SZOK

Emile Henry - Miski bufetowe Welcome

Welcome

Miski i naczynia porcelanowe

Porcelanowe miski Welcome sprawdzą się na każdym bufecie. Pojemne i wytrzymałe miski można sztaplować dzięki 

czemu oszczędzasz miejsce na zapleczu. Dodatkowym ich atutem jest możliwość pisania na szerokim rancie zewnętrznym. 

Z pomocą specjalnych pisaków, które znajdziesz na stronie 235 tego katalogu możesz napisać co podawane jest w miskach 

Welcome, a napis zmyje się w zmywace co umożliwi umieszczenie innego napisu kolejnego dnia. 

Przed kodem produktu podaj odpowiedni symbol koloru. Np. EH 713206 dla miski 0,6 l w kolorze czarnym.

DOSTĘPNE KOLORY

10
biały

12
szary

13
grafi towy

18
zielony

71
czarny

Miska głęboka 7 l

EH 3270 35,5 x 13 cm/2 szt.

188 zł

Miska płytka 1,7 l

EH 3218 25 x 6,5 cm/4 szt.

85 zł

Miska głęboka 5 l 

EH 3250 31,5 x 12,5 cm/2 szt.

151 zł

Miska płytka 2,6 l 

EH 3230 31,5 x 6,5 cm/2 szt.

129 zł

Miska głęboka 2,3 l

EH 3225 25 x 9,5 cm/4 szt.

99 zł

Miska płytka 3,3 l

EH 3240 35,5 x 6,5 cm/3 szt.

148 zł

Miska głęboka 0,6 l

EH 3206 16 x 6 cm/4 szt.

41 zł
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Emile Henry - Miski bufetowe

263

05
biały

71
czarny

33
czerwony

Przed kodem produktu podaj odpowiedni symbol koloru. Np. EH714435 dla miski 3,5 l w kolorze czarnym.

DOSTĘPNE KOLORY

Gastron

Przed kodem produktu podaj odpowiedni symbol koloru. Np. EH 713207 dla naczynia owalnego w kolorze czarnym.

DOSTĘPNE KOLORY

10
biały

12
szary

13
grafi towy

18
zielony

71
czarny

Miska 5 l

EH 4450 31 x 12 cm/2 szt. 131 zł
Miska 3,5 l

EH 4435 29 x 11 cm/2 szt. 116 zł
Miska 2 l

EH 4420 24 x 9 cm/4 szt. 81 zł

Welcome

Naczynie owalne 0,6 l

EH 3207 20,5 x 14 x 5 cm/4 szt. 48 zł

Taca podłużna

EH 3243 42 x 15 x 1,7 cm/6 szt. 95 zł
Naczynie płaskie

EH 3208 21 x 15 x 1,2 cm/8 szt. 34 zł

Naczynie kwadratowe 3,1 l

EH 3231 30 x 30 x 6,5 cm/3 szt. 127 zł
Naczynie podłużne 2 l

EH 3242 41,5 x 15 x 6,5/3 szt. 114 zł

Naczynie kwadratowe duże 6,5 l

EH 3241 42 x 42 x 6,5 cm/3 szt. 250 zł
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Empilable Cosmos Cocoon

Miski i stojaki bufetowe

Salaterka

10029 290 mm/6/6 szt. 6 l 24,43 zł
9994 260 mm/6/6 szt. 4,3 l 18,92 zł
10021 230 mm/6/6 szt. 2,9 l 12,70 zł
10022 200 mm/6/6 szt. 1,8 l 9,89 zł
10027 170 mm/6/24 szt. 1,1 l 5,41 zł
10003 138 mm/6/36 szt. 0,625 l 4,79 zł
10000  118 mm/6/36 szt. 0,385 l 3,11 zł
10019 103 mm/6/36 szt. 0,24 l 2,50 zł
10040 88 mm/6/36 szt. 0,15 l 2,40 zł
10018         73 mm/6/36 szt. 0,075 l 2,14 zł
10011 58 mm/6/36 szt. 0,035 l 1,94 zł

Salaterka

44029 280 mm/6 szt. 4,9 l 24,43 zł
E8859 230 mm/6 szt. 2,6 l 12,70 zł
30362 200 mm/6 szt. 1,7 l 9,89 zł
H5360 170 mm/6/24 szt. 1 l 5,41 zł
64091 140 mm/12 szt. 0,56 l 4,79 zł
64089 120 mm/12 szt. 0,39 l 3,16 zł

Salaterka

G1698 240 mm/4 szt. 3,6 l 16,63 zł
41879 180 mm/6 szt. 1,5 l 13,52 zł
41882 120 mm/6/36 szt. 0,41 l 5,20 zł
41884 60 mm/6/36 szt. 0,045 l 3,16 zł

Pojedyncza obręcz

11596 57 zł

Stojak bufetowy 

11595 wys. 66 cm 278 zł
Podwójna obręcz 

11597  102 zł

Do obręczy pasują miski:

10021

EH713325

EH054420

CA24.09.36

CA.24.09.35

CA.24.09.37



265

E6961 
EVOLUTION

wiele możliwości prezentacji

33225

31 cm

23,5 cm

Stojaki bufetowe

Little BIG

Stojak bufetowy na 4 miski

11498 30 x 30 x 48 cm 474 zł
w komplecie 4 miski Ø14 cm, 0,5 l

Stojak bufetowy na 6 misek

11499 30 x 30 x 48 cm 409 zł
w komplecie 6 misek Ø14 cm, 0,5 l

Stojak bufetowy na 6 misek

11599 39 x 31x 66 cm 653 zł
w komplecie 6 misek Ø23 cm, 2,5 l

Miska Empilable

10003 Ø14 cm/6/36 szt. 4,79 zł
Miska Empilable

10003 Ø14 cm/6/36 szt. 4,79 zł
EMPILABLE miska

10021 Ø23 cm/6 szt. 12,70 zł

EVOLUTION talerz płytki

E6961  27 cm/6/24 szt. 5,20 zł
Stojak serwisowy na talerze okrągłe

33225 34 x 37 cm 278 zł
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Stojaki bufetowe

Float

MISKI "FLOAT" DOSTĘPNE NA STR. 260

Pure

Flexible
83406

83405

83407

PURE stojak serwisowy na płyty 

GN1/1, GN1/2, GN1/3 , GN2/4 

33222 XL    63 x 27 x 44,5 cm 313 zł

PURE stojak serwisowy

33226
S    29 x 17 x 41 cm

na 3 tace 83407 lub 83418
183 zł

33227
M   33 x 21 x 44 cm

na 3 tace 83406 lub 83407
218 zł

33228
L    37 x 21 x 44 cm

na 3 tace 83417
239 zł

FLOAT BIG stojak bufetowy

33242 39 x 39 x 17 cm 252 zł
na 3 miski 83914 lub 83915 

oraz 1 miskę 83918 lub 83919

Stojak serwisowy na tace prostokątne

33231 37,5 x 37,5 x 50 cm 378 zł

Płyta

83403 35,5 x 18 x 3 cm 52 zł

FLEXIBLE stojak serwisowy

33243 45 x 32 x 21,5 cm 209 zł
na tace 83403

FLOAT SMALL stojak bufetowy

33241 55,5 x 19 x 15,5 cm 161 zł
na 3 miski 83916 lub 83917

PURE taca

83418 18 x 18 cm 30 zł
83407 21 x 21 cm 42 zł
83406 26,5 x 26,5 cm 64 zł
83417 30 x 21 cm 60 zł
83403 35,5 x 18 cm 52 zł
83405 37 x 37 cm 85 zł
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Stojaki bufetowe

Stojak okrągły

6829EL064 15,2 x 17,8 x 5,1 cm 56,90 zł
6829EL065 15,2 x 17,8 x 7,6 cm 67,50 zł
6829EL066 15,2 x 17,8 x 10,2 cm 77,70 zł
6829EL067 22,9 x 24,8 x 11,5 cm 98,30 zł

Multi

MULTI stojak bufetowy

33249 18/18 x 5 cm 39 zł
33250 18/18 x 8 cm 54 zł
33251 18/18 x 10 cm 65 zł
33252 18/18 x 18 cm 76 zł

MULTI stojak bufetowy

33269 15,5/18 x 8 cm 44 zł
33270 15,5/18 x 10 cm 52 zł
33271 15,5/18 x 18 cm 65 zł

Star King

STAR stojak bufetowy

33260 8 cm 61 zł
33261 12 cm 72 zł
33262 18 cm 82 zł

KING stojak bufetowy

3622 15 x 14 cm 157 zł
3623 15 x 21 cm 172 zł
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Patery, pokrywy, tace

Patera na ciasto

85049 21,5 x 9 cm 83 zł

Patera na ciasto

85052 30,5 x 17 cm 148 zł

Pokrywa okrągła z poliwęglanu

6519 21 x 17 cm 104 zł
pasuje do: 85049, 85050, 33292, 00815

Pokrywa okrągła z poliwęglanu

6520 30 x 22 cm 130 zł
pasuje do: 85051, 85052, 33294, 

84632, 00805

Pokrywa okrągła z poliwęglanu

6521 36 x 27 cm 224 zł
pasuje do: 85053, 85054, 33296, 00816

Patera na ciasto

85050 21,5 x 17 cm 109 zł

Patera na ciasto

85053 37,5 x 9 cm 157 zł

Patera na ciasto

85051 30,5 x 9 cm 122 zł

Patera na ciasto

85054 37,5 x 17 cm 183 zł

Patery Classic

Pokrywy Classic

Plaron

Taca

EH 05 3432 35,5/33,5 cm biała  119 zł
EH 33 3432 35,5/33,5 cm czerwona  119 zł
EH 71 3432 35,5/33,5 cm czarna  119 zł
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Patera na ciasto

33292 24 x 8 cm 170 zł

Deska dębowa

00815 23 x 4 cm 139 zł
wyposażone w antypoślizgową stopkę

Deska dębowa

00805 33 x 4 cm 235 zł
wyposażone w antypoślizgową stopkę

Deska dębowa

00816 39 x 4 cm 387 zł
wyposażone w antypoślizgową stopkę

Patera na ciasto

33294 33 x 8 cm 235 zł
Patera na ciasto

33296 38,5 x 8 cm 287 zł

Acacia 

Profi 

Patery, deski
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 Pokrywy

Pokrywy poliwęglanowe

11043 32,5 x 17,6 x 10,5 cm GN 1/3 65 zł
11044 53 x 16,2 x 10,5 cm GN 2/4 87 zł
11041 32,5 x 26,5 x 9,5 cm GN 1/2 87 zł
11042 53 x 32,5 x 9,5 cm GN 1/1 122 zł

Pokrywy z rączką

11026 54 x 33 x 20 cm GN 1/1 204 zł
11021 33 x 28 x 17 cm GN 1/2 105 zł

Pokrywy z rączką

11022 33 x 28 x 17 cm GN 1/2 115 zł

Pokrywy pasują do płyt: krywy pasują do płyt:

Craft str. 238 

Concrete str. 239

Marble str. 239

Driftwood str. 240

White Wash str. 241
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Kosze metalowe

EDO kosz metalowy biały

B7211272W 50 x 7 cm

232,10 zł

GIO kosz metalowy czerwony

B7211275R 23 x 20 x 16 cm

124,80 zł

EDO kosz metalowy czarny

B7211272Z 50 x 7 cm

232,10 zł

GIO kosz metalowy zielony

B7211275 23 x 20 x 16 cm

114,50 zł

EDO kosz metalowy szary

B7212505 50 x 7 cm

213,60 zł

TALE kosz metalowy zielony

B7213268 31 x 29 x 21 cm

236,90 zł

Kosz na owoce i pieczywo

30208 30 x 19 cm

61 zł

EDO kosz metalowy zielony

B7213270 50 x 7 cm

213,60 zł

TALE kosz metalowy niebieski

B7212503 31 x 29 x 21cm

236,90 zł

Kosz na owoce i pieczywo

30207 21 x 16,5 cm

52 zł
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Stojak bufetowy 

stal nierdzewna 18/10

2177.10 25 x 25 x 10,5 cm

661 zł
1 szt. wchodzi w skład zestawu

Płyta łupek naturalny

8005.02 50 x 42 cm

422 zł
2 szt. wchodzą w skład zestawu

Płyta łupek naturalny

8005.01 50 x 50 cm

448 zł
1 szt. wchodzi w skład zestawu

Stojak bufetowy 

stal nierdzewna 18/10

2177.34 25 x 25 x 34,5 cm

1 544 zł
2 szt. wchodzą w skład zestawu

Stojak bufetowy 

stal nierdzewna 18/10

2177.22 25 x 25 x 22,5 cm

1 170 zł
2 szt. wchodzą w skład zestawu

Stojak bufetowy 

stal nierdzewna 18/10

2177.58 25 x 25 x 58,5 cm

2 593 zł
2 szt. wchodzą w skład zestawu

Zieher - System bankietowy Skyline

Systemy bankietowe

Skyline

Stojaki bufetowe wykonane ze stali nierdzewnej 18/10 o podstawie w kształcie kwadratu.

Stal o wysokim połysku. Można myć w zmywarce.

Płyty wykonane z łupka naturalnego o grubości od 10 do 15 mm, wyposażone w gumowane nóżki.

Nie można myć w zmywarce.

Na przedstawiony na zdjęciu zestaw składają się niżej zaprezentowane elementy we wskazanych ilościach.

Oświetlenie do zestawu znajduje się na str. 276.
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Płyta szklana przezroczysta

5243  80 x 21 x 1 cm

174 zł
1 szt. wchodzi w skład zestawu

Talerz szklany przezroczysty

5063.50 50 x 50 cm

267 zł
1 szt. wchodzi w skład zestawu

Schody szklane falowane 

przezroczyste

5076.01 67 x 40 cm

444 zł
1 szt. wchodzi w skład zestawu

Schody szklane przezroczyste

5026.02 50 x 42 x 24 cm

665 zł
1 szt. wchodzi w skład zestawu

Płyta szklana przezroczysta

5000 95,4 x 39 x 1 cm

347 zł
1 szt. wchodzi w skład zestawu

Płyta szklana przezroczysta

8004.02 50 x 42 x 1 cm

217 zł
1 szt. wchodzi w skład zestawu

Tuba akrylowa

8122.10 Ø12 cm, 10 cm 572 zł
8122.22 Ø12 cm, 22 cm 731 zł
8122.34 Ø12 cm, 34 cm 941 zł
8122.58 Ø12 cm, 58 cm 1 364 zł
Dla każdego kodu tuby: 3 szt. wchodzą 
w skład zestawu (1 opakowanie)

Zieher - System bankietowy Skyline

SkylinePłyty szklane, przezroczyste, szkło hartowane o grubości 10 mm, krawędzie polerowane i zaokrąglone.

Można myć w zmywarce.

Tuby ze szkła akrylowego do oświetlenia zestawu 

bufetowego. Satynowa, biała, zdejmowana 

pokrywa ułatwiająca montaż oświetlenia, wycięcie 

na kabel do elementu LED 8104

T
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Stojak bufetowy biały

8305.10 25 x 25 x 10,5 cm

692 zł
1 szt. wchodzi w skład zestawu

Płyta szklana szara przezroczysta

8008.13  95,4 x 39 x 0,8 cm

983 zł
1 szt. wchodzi w skład zestawu

Płyta szklana szara przezroczysta GN 2/1

8008.07 65 x 53 x 0,8 cm

896 zł
2 szt. wchodzą w skład zestawu

Płyta szklana szara przezroczysta

8008.01 50 x 50 x 0,8 cm

657 zł
1 szt. wchodzi w skład zestawu

Płyta szklana szara przezroczysta

8008.04 42 x 42 x 0,5 cm

358 zł
1 szt. wchodzi w skład zestawu

Tuba akrylowa

8122.10 Ø12 cm, 10 cm 572 zł
8122.22 Ø12 cm, 22 cm 731 zł
8122.34 Ø12 cm, 34 cm 941 zł
8122.58 Ø12 cm, 58 cm 1 364 zł
Dla każdego kodu tuby: 3 szt. wchodzą 

w skład zestawu (1 opak.)

Stojak bufetowy biały

8305.34 25 x 25 x 34,5 cm

1 657 zł
 2 szt. wchodzą w skład zestawu

Stojak bufetowy biały

8305.22 25 x 25 x 22,5 cm

1 214 zł
 1 szt. wchodzi w skład zestawu

Stojak bufetowy biały

8305.58 25 x 25 x 58,5 cm

2 954 zł
 1 szt. wchodzi w skład zestawu

Zieher - System bankietowy Skyline white

ojak bufetowy biały

305.58 25 x 25 x 58 5 cm

k bufetowy biały bufetowy biały bufetowy biały

Skyline white Na przedstawiony na zdjęciu zestaw składają się niżej zaprezentowane elementy we wskazanych ilościach.

Oświetlenie do zestawu znajduje się na str. 276.

Stojaki bufetowe wykonane ze stali nierdzewnej 18/10 o podstawie w kształcie kwadratu.

Biel lakierowana proszkowo. Nie nadają się do mycia w zmywarce.

Płyty szklane, szkło hartowane w kolorze szarym przezroczystym o nieregularnym, unikalnym zabarwieniu, wyczuwana struktura 

od spodu, odporne na zarysowania. Można myć w zmywarce.

Tuby ze szkła akrylowego do oświetlenia zestawu 

bufetowego. Satynowa, biała, zdejmowana 

pokrywa ułatwiająca montaż oświetlenia, wycięcie 

na kabel do elementu LED 8104
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SquarelineNa przedstawiony na zdjęciu zestaw składają się niżej zaprezentowane elementy we wskazanych ilościach.

Oświetlenie do zestawu znajduje się na str. 276.

Stojaki bufetowe wykonane ze stali nierdzewnej 18/10 

o podstawie w kształcie kwadratu.

Czarny mat lakierowany proszkowo. 

Nie nadają się do mycia w zmywarce.

Płyty szklane czarne, szkło hartowane o grubości 4 mm, zaokrąglone krawędzie, polerowane obrzeże. 

Gumowe nóżki w zestawie, spód odporny na zarysowania.

Można myć w zmywarce.

Łącznik akrylowy, satynowany, 

półprzezroczysty, z 4 bolcami ze 

stali nierdzewnej i 4 otworami 

do prowadzenia kabli

Tuby ze szkła akrylowego do 

oświetlenia zestawu bufetowego. 

Satynowa, biała, zdejmowana 

pokrywa ułatwiająca montaż 

oświetlenia, wycięcie na kabel do 

elementu LED 8104 

Stojak bufetowy czarny

8082.13  24 x 24 x 13,5 cm

548 zł
4 szt. wchodzą w skład zestawu

Płyta szklana czarna

1668.09 80 x 40 x 0,4 cm

391 zł
1 szt. wchodzi w skład zestawu

Zaokrąglona płyta szklana czarna

1668.14 62 x 37,5 x 0,4 cm

683 zł
2 szt. wchodzą w skład zestawu

Płyta szklana czarna

1668.01  50 x 50 x 0,4 cm

295 zł
1 szt. wchodzi w skład zestawu

Płyta szklana czarna

1668.06 34 x 34 x 0,4 cm

174 zł
1 szt. wchodzi w skład zestawu

Talerz szklany czarny

5142.34 35 x 35 x 0,5 cm

187 zł
1 szt. wchodzi w skład zestawu

Łącznik półprzezroczysty

8083.01 27 x 27 x 3,5 cm

304 zł
2 szt. wchodzą w skład zestawu

Stojak bufetowy czarny

8082.25 24 x 24 x 25,5 cm

896 zł
2 szt. wchodzą w skład zestawu

Tuba akrylowa, 3 szt. w opakowaniu

8120.01 Ø15 cm, 12 cm 699 zł
6 szt. wchodzi w skład zestawu 

(2 opak. po 3 szt.)

8120.02 Ø15 cm, 24 cm 923 zł
3 szt. wchodzą w skład zestawu (1 opak.)

Zieher - System bankietowy Squareline

Schody szklane czarne

5026.03  29 x 34 x 12 cm

279 zł
1 szt. wchodzi w skład zestawu



276

Światło LED zdalnie sterowane, 3 różne stopnie 

jasności, kilka możliwości kolorystycznych 

i dodatkowo: migotanie świec, gradient kolorów 

(wybierane tylko za pomocą pilota 8151)

Alternatywne oświetlenie do zestawu bufetowego. 

Zestaw 3 szt. oświetlenia w kolorze białym zasilanego 

bezpośrednio. Możliwość zastosowania kolorowych 

pokryw 8105.01-04 

Zasilacz z szpulą na kabel o długości 1,5 m, możliwe 

mocowanie do ściany, 3 antypoślizgowe stopki gumowe

Światło LED do wielokrotnego ładowania. 

Ładowane w zasilaczu 8152.EU

8150 Ø9,5 cm, 3 cm 657 zł
7 szt. wchodzi w skład zestawu Skyline

5 szt. wchodzi w skład zestawu Skyline white

6 szt. wchodzi w skład zestawu Squareline

Pilot radiowy do 8150

8151 8,5 x 5,2 x 2,8 cm 143 zł
1 szt. wchodzi w skład zestawu Skyline

1 szt. wchodzi w skład zestawu Skyline white

1 szt. wchodzi w skład zestawu Squareline

Zasilacz do lampy LED 8150

8152.EU Ø13 cm, 2 cm 130 zł
7 szt. wchodzi w skład zestawu Skyline

5 szt. wchodzi w skład zestawu Skyline white

6 szt. wchodzi w skład zestawu Squareline

Światło LED do 8150

8104 Ø9,7 cm, 2 cm 100-240 V 779 zł
9 szt. wchodzi w skład zestawu Skyline

6 szt. wchodzi w skład zestawu Skyline white

6 szt. wchodzi w skład zestawu Squareline

Pokrywy do 8104, Ø10/3 szt.

8105.01 niebiaskie 64 zł
8105.02 żółte 64 zł
8105.03 zielone 64 zł
8105.04 czerwone 64 zł
6 szt. danego koloru wchodzi w skład zestawu Skyline (2 opak. po 3 szt.)

6 szt. danego koloru wchodzi w skład zestawu Skyline white (2 opak. po 3 szt.)

6 szt. danego koloru wchodzi w skład zestawu Squareline (2 opak. po 3 szt.)

8
1
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Zieher - Oświetlenie do systemów bankietowych
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Podstawa bufetowa jasnoszara

8200.12L  24 x 24 x 12 cm

368 zł
2 szt. wchodzą w skład zestawu

Płyta szklana przezroczysta

8004.01  50 x 50 x 1 cm

217 zł
 2 szt. wchodzą w skład zestawu

Podstawa bufetowa jasnoszara

8200.36L 24 x 24 x 36 cm

761 zł
2 szt. wchodzą w skład zestawu

Płyta szklana czarna

1668.06 34 x 34 x 0,4 cm

174 zł
1 szt. wchodzi w skład zestawu

Podstawa bufetowa jasnoszara

8200.24L 24 x 24 x 24 cm

565 zł
2 szt. wchodzą w skład zestawu

Płyta szklana czarna

1668.04 42 x 42 x 0,4 cm

230 zł
1 szt. wchodzi w skład zestawu

Zieher - System bankietowy Konkret!

Na przedstawiony na zdjęciu zestaw składają się niżej zaprezentowane elementy we wskazanych ilościach. Konkret!

Podstawy bufetowe o wyglądzie betonu wykonane w włókna szklanego i żywicy. 

Podstawy puste w środku, otwarte od dolnej strony.

Kolor jasnoszary. Nie nadają się do mycia w zmywarce.

Płyty szklane czarne, szkło hartowane o grubości 4 mm, zaokrąglone krawędzie, 

polerowane obrzeże. Gumowe nóżki w zestawie, spód odporny na zarysowania.

Można myć w zmywarce.

Płyta szklana, przezroczysta, szkło 

hartowane o grubości 10 mm, krawędzie 

polerowane i zaokrąglone.

Można myć w zmywarce.
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Finger Food - porcelana

Taca

6900E404 33 x 16,5 cm/6 szt.

39,40 zł

Miska 52 ml

6900E585 10,2 x 6,3 cm/6 szt.

8,80 zł

Miska 828 ml

6900E588 25 x 15,9 cm/6 szt.

28,30 zł

Taca

6900E406 25 x 12,3 cm/6 szt.

22,40 zł

Miska kwadratowa

6900E590 8,25 x 8,25 cm/6 szt.

6,80 zł

Miska 177 ml

6900E586 15,2 x 9,5 cm/6 szt.

14,90 zł

Taca

6900E405 30 x 14,5 cm/6 szt.

28,20 zł

Miska kwadratowa

6900E571 9,2 x 9,2 x 5 cm/6 szt.

6,80 zł

Miska 455 ml

6900E587  20 x 12,7 cm/6 szt.

21,50 zł

Taca

6900E407  20 x 10 cm/6 szt.

15,20 zł

Miska podwójna

6900E595 14,6 cm/6 szt.

8,30 zł

Ramekin kwadrat

6900E568 8,80 zł
10,1 x 10,1 cm, 162 ml/6 szt.

6900E567 5 zł
7,9 x 7,9 cm, 82 ml/6 szt.
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Finger Food - porcelana

Apetizer

Pojemnik 100 ml

R0734 6,8 x 5,2 cm/6/24 szt.

10,10 zł

Miska

R0739 14,4 x 3 cm/6/24 szt.

10,10 zł

Łyżka

R0738
10,6 x 2,8 cm/6/24 szt.

10,10 zł

Miska 100 ml

R0743
8,5 x 4,5 cm/6/24 szt.

10,10 zł

Miska 65 ml

R0744
9,5 x 4,5 cm/6/24 szt.

10,10 zł

Miska 70 ml

R0747
10 x 3,5 cm/6/24 szt.

10,10 zł

INTENSITY ZEN

salaterka 250 ml

J6536
11,3 x 5 cm/6/24 szt.

9,54 zł

Półmisek

R0736 14,5 x 7 cm/6/24 szt.

10,10 zł

Miska 60 ml

R0740 10 x 4 cm/6/24 szt.

10,10 zł

Miska 140 ml

R0735 8,8 x 4,8 cm/6/24 szt.

10,10 zł

Miska 120 ml

R0742 10,2 x 4 cm/6/24 szt

10,10 zł

Półmisek

R0737 9,4 x 1,7 cm/6/24 szt.

10,10 zł

Miska 150 ml

R0741 9,6 x 6 cm/6/24 szt.

10,10 zł
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Finger Food - szkło

Finger Food - 3D Glass

SHETLAND szklanka 90 ml

C8222 6 x 7,8 cm/12/48 szt.

3,57 zł
Kosz CAMBRO - 49S318

GIN kieliszek 50 ml

65 4,8 x 5,7 cm/24/288 szt.

2,14 zł
Kosz CAMBRO - 49S318

VIGNE kieliszek 60 ml

47346 4,2 x 9 cm/6/48 szt.

3,21 zł
Kosz CAMBRO - 49S318

STOCKHOLM kieliszek 40 ml

G2645 4,4 x 5,3 cm/12/48 szt.

2,35 zł
Kosz CAMBRO - 49S318

ISLANDE kieliszek 60 ml

40375 3,8 x 10,5 cm/12/72 szt.

2,19 zł
Kosz CAMBRO - 49S318

VERSATILE pucharek 40 ml

H4668 6,6 x 5,9 cm/12/48 szt.

3,21 zł

ESKALE szklanka 

L3751  7,7 x 7,8 cm, 180 ml/6/24 szt. 4,44 zł
L7172 6,2 x 6,4 cm, 90 ml/6/24 szt 4,08 zł

Słoik szklany, komplet 12 szt.

82370 6 x 5,5 cm, 80 ml 48 zł
82371 6 x 8 cm, 160 ml 51 zł

ISLANDE kieliszek 55 ml

72388 4,5 x 10,1 cm/12/72 szt.

4,13 zł
Kosz CAMBRO - 49S318

HOT SHOT kieliszek 70 ml

G2639 5,5 x 8,5 cm/12/48 szt.

3,37 zł
Kosz CAMBRO - 49S318

AROMA szklanka 80 ml

C1360 7,6 x 6,5 cm/12/48 szt.

6,89 zł
Kosz CAMBRO - 36S318

Dip

1010-1002-94-001
10 x 10 cm

5,10 zł

Dip

909-1877-94-002 
7 x 7 cm

5,10 zł

Dip

814-1879-94-002
7 x 13 cm

5,10 zł

Dip

813-1338-94-001
7 x 12 cm

5,10 zł

Dip gwiazda

1515-1A71-94-002
8,11 zł
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MING HING łyżka

83842 11 x 4,5 x 4 cm 5 zł
83843 11 x 4,5 x 4 cm 5 zł

HONG KONG łyżka

83486 13 x 4,5 x 4,5 cm 5 zł
83487 13 x 4,5 x 4,5 cm 5 zł

HALFTONE łyżka

84158 5,5 x 7 cm 13 zł

BOAT łyżka

84128 14,5 x 4,5 x 4,5 cm 13 zł
84140 14,5 x 4,5 x 4,5 cm 13 zł
84141 14,5 x 4,5 x 4,5 cm 13 zł

Naczynie 40 ml

84470 6 x 3,5 cm białe 6 zł
84471 6 x 3,5 cm czerwone 6 zł
84472 6 x 3,5 cm czarne 6 zł

Naczynie 100 ml

84458
8 x 8 x 4 cm

7 zł

Naczynie 70 ml

84456
8,5 x 7 x 6 cm

7 zł

Naczynie 40 ml

84454
11,5 x 6 x 5,5 cm

7 zł

Naczynie 60 ml

84452
11,5 x 7,5 x 3 cm

7 zł

Naczynie 50 ml

84450
7,5 x 7 x 4,5 cm

7 zł

Finger Food - melamina

Mini White

Flower Pot
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KUCHNIA

Z przetwarzaniem metalu już od czasów 

starożytnych Rzymian kojarzona jest znajdująca 

się w północnych Włoszech dolina „Val Trompia. 

Marka PINTINOX, z siedzibą w Lombardii, 

kontynuuje te tradycje. Założona w 1929 roku 

przez Giacoma Pintiego fi rma niebawem będzie 

obchodziła 90-lecie istnienia. Warsztat Giacoma 

Pintiego, początkowo produkował doskonałe 

noże i sztućce. Dzisiaj PINTINOX wciąż jest 

rodzinnym przedsiębiorstwem i wciąż zachwyca 

wysoką jakością swojej oferty. 

Włoska fi rma Agnelli już od ponad wieku, bo od 

1907 roku nieustannie doskonali swoją ofertę 

produkując niezawodne i wysokiej jakości garnki 

i patelnie. W dzisiejszych czasach garnki Agnelli 

są z powodzeniem używane na całym świecie co 

oznacza, że doskonałość produktów doceniają 

zarówno uznani kucharze jak i miłośnicy do-

brego jedzenia. Produkty Agnelli zachowują 

modny i uniwersalny kształt, a produkowane są 

z wykorzystaniem zarówno materiałów trady-

cyjnych jak i tych najbardziej współczesnych. 

Firma SKEPPSHULT jest synonimem skandy-

nawskiego designu, szwedzkiej jakości i pięknej 

formy. Godnym podkreślenia jest fakt, iż cały 

proces produkcyjny począwszy od projektu, 

a skończywszy na opakowaniu odbywa się 

wyłącznie w Szwecji. Ponad 100-letnie doś-

wiadczenie producenta wyraźnie odbija się 

w jakości wprowadzonych na rynek produktów.

Giesser to niemiecki producent znakomitych 

i niezawodnych noży kuchennych, których ostrza 

wykonywane są z najwyższej klasy stali chromo-

molibdenowej. Próżniowy proces utwardzania 

zapewnia doskonałą twardość całego ostrza 

jak i jego optymalną wytrzymałość. Natomiast 

dokładne polerowanie zabezpiecza przed korozją. 

Ostateczne ostrzenie daje ostrze perfekcyjnie 

równe i bardzo ostre. 
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Tender

Pintinox - Tender

Zaokrąglone i wzmocnione 
krawędzie

Wykonane ze stali 
AISI 304 (18/10)

Rączki puste w środku 
wykonane są ze stali 
nierdzewnej

Dno garnków typu sandwich 
(stal/aluminium/stal)

Garnek wysoki 

33900320 Ø20 cm, 18 cm, 5,5 l 156,00 zł
33900324 Ø24 cm, 24 cm, 10,75 l 194,40 zł
33900328 Ø28 cm, 28 cm, 17 l 254,80 zł
33900330 Ø30 cm, 30 cm, 21,25 l 293,10 zł
33900332 Ø32 cm, 32 cm, 25,75 l 355,20 zł
33900334 Ø34 cm, 34 cm, 30,75 l 422,20 zł
33900336 Ø36 cm, 36 cm, 36,5 l 493,10 zł
33900340 Ø40 cm, 40 cm, 50,25 l 562,30 zł
33900345 Ø45 cm, 45 cm, 63,5 l 688,10 zł

Garnek średni 

33900520 Ø20 cm, 12 cm, 3,75 l 129,60 zł
33900524 Ø24 cm, 14,5 cm, 6,25 l 174,60 zł
33900528 Ø28 cm, 16 cm, 9,75 l 191,80 zł
33900530 Ø30 cm, 17 cm, 12 l 224,90 zł
33900532 Ø32 cm, 19,5 cm, 15,7 l 286,70 zł
33900536 Ø36 cm, 21,5 cm, 21,25 l 359,40 zł
33900540 Ø40 cm, 24 cm, 30 l 415,20 zł
33900545 Ø45 cm, 27 cm, 42,75 l 527,00 zł
33900550 Ø50 cm, 30 cm, 58,75 l 672,20 zł

Garnek niski 

33900924 Ø24 cm, 8 cm, 3,5 l 147,90 zł
33900928 Ø28 cm, 9,5 cm, 5,75 l 181,40 zł
33900932 Ø32 cm,11 cm, 8,75 l 249,90 zł
33900936 Ø36 cm, 13 cm, 13,25 l 330,40 zł
33900940 Ø40 cm, 14,5 cm, 18 l 382,40 zł
33900945 Ø45 cm, 15,5 cm, 25,4 l 456,50 zł
33900950 Ø50 cm, 19 cm, 37,25 l 614,80 zł

RÓWNIEŻ DO PŁYT

INDUKCYJNYCH
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Tender 

Pintinox - Tender

Rondel niski

33901016 Ø16 cm, 6,5 cm, 1,25 l 89,80 zł
33901020 Ø20 cm, 7,5 cm, 2,25 l 111,70 zł
33901024 Ø24 cm, 8 cm, 3,5 l 143,00 zł

Rondel

33901028 Ø28 cm, 9,5 cm, 5,75 l 176,30 zł
33901032 Ø32 cm, 11 cm, 8,75 l 242,90 zł

Rondel wysoki

33900616 Ø16 cm, 9,5 cm, 2 l 97,20 zł
33900620 Ø20 cm, 12 cm, 3,75 l 128,90 zł

Rondel z rączką i uchwytem

33900724 Ø24 cm, 14,5 cm, 6,25 l 178,70 zł
33900728 Ø28 cm, 16 cm, 9,75 l 196,70 zł
33900732 Ø32 cm,19,5 cm, 15,7 l 295,40 zł

Rondel

33901216 Ø16 cm, 6 cm, 1 l 83,10 zł
33901218 Ø18 cm, 6 cm, 1,33 l 93,10 zł
33901220 Ø20 cm, 6,5 cm, 1,75 l 105,80 zł
33901224 Ø24 cm, 7,5 cm, 2,75 l 116,30 zł

Patelnia z rączką i uchwytem

33902632 Ø32 cm, 6 cm 237,20 zł
33902636 Ø36 cm, 6 cm 296,40 zł
33902640 Ø40 cm, 6 cm 337,90 zł
33902645 Ø45 cm, 8 cm 417,10 zł

Patelnia

33903B20 Ø20 cm, 4,3 cm 153,50 zł
33903B24 Ø24 cm, 5 cm 176,20 zł
33903B28 Ø28 cm, 5,7 cm 209,70 zł
33903B30 Ø30 cm, 6 cm 222,40 zł
33903B32 Ø32 cm, 6 cm 253,90 zł
33903B36 Ø36 cm, 7 cm 286,10 zł

Patelnia non-stick

33913B20 Ø20 cm, 4,3 cm 210,90 zł
33913B24 Ø24 cm, 5 cm 241,00 zł
33913B28 Ø28 cm, 5,7 cm 276,40 zł
33913B30 Ø30 cm, 6 cm 303,80 zł
33913B32 Ø32 cm,6 cm 357,70 zł
33913B36 Ø36 cm,7 cm 411,40 zł

Patelnia z rączką i uchwytem

33902324 Ø24 cm, 5 cm 175,40 zł
33902328 Ø28 cm, 5,7 cm 211,60 zł
33902332 Ø32 cm, 6 cm 235,80 zł
33902336 Ø36 cm, 6 cm 290,80 zł
33902340 Ø40 cm, 6 cm 315,80 zł
33902345 Ø45 cm, 8 cm 423,00 zł
33902350 Ø50 cm, 8 cm 477,80 zł

Pokrywka

33903020 Ø20 cm 34,70 zł
33903024 Ø24 cm 37,30 zł
33903028 Ø28 cm 42,80 zł
33903030 Ø30 cm 45,80 zł
33903032 Ø32 cm 51,50 zł
33903034 Ø34 cm 55,20 zł
33903036 Ø36cm 58,10 zł
33903040 Ø40 cm 66,70 zł
33903045 Ø45 cm 78,20 zł
33903050 Ø50 cm 89,80 zł

Patelnia

33902524 Ø24 cm, 5 cm 132,20 zł
33902528 Ø28 cm, 5,5 cm 163,90 zł
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Agnelli - Tinned Cooper garnki i rondle

Tinned Cooper   RÓWNIEŻ DO PŁYT

INDUKCYJNYCH

Copper cynowany rondel 

ALCX105CUPI20 600 zł
Ø20 cm, 11 cm, 3,3 l

ALCX105CUPI24 735 zł
Ø24 cm, 14 cm, 5,6 l

Copper cynowany garnek

ALCX104CUPI20 634 zł
Ø20 cm, 11 cm, 3,3 l

ALCX104CUPI24 773 zł
Ø24 cm, 14 cm, 5,6 l

ALCX104CUPI28 937 zł
Ø28 cm, 16 cm, 9 l

Copper cynowany garnek 2 rączki

ALCX106CUPI24 676 zł
Ø24 cm, 8 cm, 4,1 l

ALCX106CUPI28 803 zł
Ø28 cm, 9 cm, 6 l

Pokrywka szklana

ALCX129VE16 Ø16 cm 77 zł
ALCX129VE20 Ø20 cm 79 zł
ALCX129VE24 Ø24 cm 81 zł
ALCX129VE28 Ø28 cm 84 zł
ALCX129VE32 Ø32 cm 89 zł
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Agnelli - Al Black garnki i rondle

Al Black RÓWNIEŻ DO PŁYT

INDUKCYJNYCH

AL BLACK 5 mm rondel

ALCX2105SSPI16 218 zł
Ø16 cm, 8 cm, 1,7 l

ALCX2105SSPI20 266 zł
Ø20 cm, 11 cm, 3,3 l

AL BLACK 5 mm rondel

ALCX2107SSPI20 245 zł
Ø20 cm, 7 cm, 2,5 l

ALCX2107SSPI24 285 zł
Ø24 cm, 9 cm, 4,1 l

AL BLACK 5 mm garnek

ALCX2104SSPI20 298 zł
Ø20 cm, 11 cm, 3,3 l

ALCX2104SSPI24 361 zł
Ø24 cm, 13 cm, 5,6 l

ALCX2104SSPI28 433 zł
Ø28 cm, 15,5 cm, 9 l

AL BLACK 5 mm garnek 2 rączki

ALCX2106SSPI24 321 zł
Ø24 cm, 9 cm, 4,1 l

ALCX2106SSPI28 393 zł
Ø28 cm, 9,5 cm, 6,4 l

ALCX2106SSPI32 458 zł
Ø32 cm, 10,5 cm, 8,4 l
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Uchwyty 
ze stali nierdzewnej

0,4 mm stal nierdzewna

Grubość 2 mm

 2 mm dysk indukcyjny

55% miedź, 25% aluminium, 
20% stal nierdzewna

Agnelli - Cooper

Copper

Garnek 

104CIT20 Ø20 cm, 11 cm, 3,3 l 675 zł
104CIT24 Ø24 cm, 14 cm, 5,6 l 887 zł

Rondel 

105CIT16 Ø16 cm, 8 cm, 1,7 l 514 zł
105CIT20 Ø20 cm, 11 cm, 3,3 l 719 zł 
105CIT24 Ø24 cm, 14 cm, 5,6 l 940 zł

Garnek 

106CIT20 Ø20 cm, 7 cm, 2,5 l 566 zł
106CIT24 Ø24 cm, 8 cm, 4,1 l 741 zł
106CIT28 Ø28 cm, 9 cm, 6 l 877 zł

RÓWNIEŻ DO PŁYT

INDUKCYJNYCH
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Przewodnictwo ciepła Budowa typu „Sandwich”Deklaracja jakości

295W/oK oznacza 18 razy lepsze 
przewodnictwo ciepła niż stal nierdzewna.

Połączenie wytrzymałości stali 
nierdzewnej z doskonałym rozproszeniem 

ciepła aluminium i dużego 
termoprzewodnictwa miedzi.

Najwyższą czystość i jakość produktu 
gwarantują certyfi katy 

CE1935/2004 GUCE L 338 z 13/11/04.

Stal nierdzewna: 0,4 mm 20%

Aluminium: 0,5 mm 25%

Miedź: 1,1 mm 55%

Agnelli - Cooper

Patelnia 

111CIT20 Ø20 cm, 4 cm 491 zł
111CIT24 Ø24 cm, 4,5 cm 588 zł
111CIT28 Ø28 cm, 5 cm 723 zł
111CIT32 Ø32 cm, 5,5 cm 938 zł

Pokrywka 

129CUT20 Ø20 cm 66 zł
129CUT24 Ø24 cm 80 zł
129CUT28 Ø28 cm 93 zł
129CUT32 Ø32 cm 113 zł
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Infi nity

Powłoka INFINITY Przewodnictwo ciepła Deklaracja jakości

Rewolucyjna wśród patelni, nowa linia INFINITY. Nieprzywieralna powłoka Tefl on Infi nity nakładana jest natryskowo, jako 
jedyna jest w stanie stawić czoła popularnym metalowym akcesoriom kuchennym. Właścicielem znaku Tefl on jest fi rma Du-
Pont, która opatentowała technologię GenX di DuPont gwarantującą niewystępowanie kwasów PFOA.  Patelnia znakomita 
do pracy do 260oC.

Rewolucyjna powłoka nieprzywieralna 
tefl onu INFINITY. Nowy poziom 

odporności na metalowe 
przybory kuchenne.

225W/oK oznacza 14 razy lepsze 
przewodnictwo ciepła 

niż stal nierdzewna.

Czystość 99% aluminium 
gwarantowana certyfi katami CEE 

nr 1935/2004 i EN 601-602.

Grubość 3 mm

Termoizolacja rączki

Stal nierdzewna

Powłoka infi nity

99% czystego aluminium

Agnelli - patelnia Aluminium Infi nity

Patelnia ALUMINIUM 3 mm Tefl on Infi nity

111BBINF20 Ø20 cm, 4,5 cm 106 zł
111BBINF24 Ø24 cm, 5 cm 115 zł
111BBINF28 Ø28 cm, 5 cm 128 zł
111BBINF32 Ø32 cm, 5 cm 149 zł
111BBINF36 Ø36 cm, 7,5 cm 168 zł
111BBINF40 Ø40 cm, 7,5 cm 186 zł
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Al Black 5 mm

Przewodnictwo ciepłaDeklaracja jakości

225W/oK oznacza 14 razy lepsze 
przewodnictwo ciepła 

niż stal nierdzewna.

Czystość 99% aluminium 
gwarantowana certyfi katami

CEE nr 1935/2004 i EN 601-602.

Grubość 5 mm

Powłoka B-Cristal

Płaska rączka z żelaza

99% czystego aluminium

Powłoka B-Cristal

Powłoka nieprzywieralna.
Podwyższona żywotność w stosunku 
do standardowej powłoki tefl onowej.

Agnelli - patelania Aluminium  Al Black 

Patelnia ALUMINIUM 5 mm „francuska rączka”

2111FBSS20 Ø20 cm, 4,5 cm 88 zł
2111FBSS24 Ø24 cm, 4,5 cm 109 zł
2111FBSS28 Ø28 cm, 5 cm 126 zł
2111FBSS32 Ø32 cm, 5,5 cm 146 zł
2111FBSS36 Ø36 cm, 6 cm 171 zł
2111FBSS40 Ø40 cm, 6,5 cm 207 zł
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Powłoka B-Cristal Przewodnictwo ciepła

Powłoka nieprzywieralna.
Podwyższona żywotność w stosunku 
do standardowej powłoki tefl onowej.

225W/oK  oznacza 14 razy lepsze 
przewodnictwo ciepła niż stal 

nierdzewna.

Grubość 3 mm/5 mm

99% czystego aluminium

Dysk ferromagnetyczny 3 mm/5 mm  

Powłoka B-Cristal

Termoizolacja rączki

Stal nierdzewna

Deklaracja jakości

Czystość 99% aluminium gwarantowana 
certyfi katami CEE nr 1935/2004 

i EN 601-602.

RÓWNIEŻ DO PŁYT

INDUKCYJNYCH

Agnelli  - Patelnie

AL BLACK 3 mm i 5 mm

Ferro

Patelnia żelazna 2 mm z francuską rączką

3006PT24 Ø24 cm, 4,5 cm 108 zł
3006PT28 Ø28 cm, 4,5 cm 142 zł
3006PT32 Ø32 cm, 5 cm 176 zł

Patelnia do naleśników 3 mm 

111CR24 Ø24 cm 108 zł
Nie nadaje się do płyt indukcyjnych

Patelnia ALUMINIUM 3 mm

111BSSPIC24 Ø24 cm, 6,5 cm 171 zł
111BSSPIC28 Ø28 cm, 7,2 cm 192 zł
111BSSPIC32 Ø32 cm, 7,5 cm 221 zł
111BSSPIC36 Ø36 cm, 8 cm 257 zł

Patelnia ALUMINIUM 5 mm 

2111SSPIC20 Ø20 cm, 4,5 cm 191 zł
2111SSPIC24 Ø24 cm, 4,5 cm 231 zł
2111SSPIC28 Ø28 cm, 5 cm 278 zł
2111SSPIC32 Ø32 cm, 6 cm 334 zł
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Professional RÓWNIEŻ DO PŁYT

INDUKCYJNYCH

Produkowane przez Skeppshult naczynia żeliwne słyną na całym świecie ze znakomitych  właściwości i wytrzymałości. Wykonane 

są wyłącznie z naturalnych, przyjaznych dla  środowiska składników, co jest alternatywą dla masowo produkowanych aluminiowych  

patelni. Żeliwo wytrzymuje bardzo wysokie temperatury. Dno patelni jest delikatnie wklęsłe,  co z kolei zapobiega deformacjom pod-

czas używania wysokiej temperatury.

Skeppshult - patelnie Professional

Patelnia żeliwna kwadratowa

29B 25 x 25 cm, 3,2 kg 451,60 zł
Patelnia żeliwna okrągła

28 28 cm, 3,1 kg 451,60 zł
Patelnia żeliwna prostokątna

129 32 x 22 cm, 3,5 kg 519,90 zł
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Best Cut

Giesser - noże kuchenne

Ostrze uformowane
z jednego kawałka stali Unikalny numer seryjny

Ergonomiczny design
z delikatnymi krawędziami
i perfekcyjnym uchwytem

Nóż szefa kuchni

8680 20 20 cm 274 zł
8680 23 23 cm 300 zł
8680 25 25 cm 326 zł

Nóż uniwersalny

8670 20 20 cm 248 zł
8670 25 25 cm 287 zł

Nóż do fi letowania

8664 18 18 cm 222 zł

Nóż do trybowania

8663 15 15 cm 193 zł

Stalka okrągła

9922 25 25 cm 235 zł

Nóż do owoców, warzyw i carvingu

8640 10 10 cm 130 zł
Widelec do mięs

9410 P 18 18 cm 158 zł

Torba na noże czarna

8291 10 L 233 zł

Noże Best Cut są kute z jednego kawałka stali, wzbogacone dużymi ilościami węgla (X55) i utwardzone próżniowo do twardości HRC 

56-57. Dzięki temu otrzymujemy ostrze o wyjątkowej trwałości i optymalnej ostrości. Ergonomicznie ukształtowana rękojeść leży 

pewnie w dłoni i zapewnia łatwe prowadzenie ostrza pod odpowiednim kątem.
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Primeline

Giesser - noże kuchenne

Utwardzony rdzeń
zapewnia stabilność

Osłona rączkiUnikatowy numer seryjny

Miękka i antypoślizgowa
powierzchnia rączki 
gwarantuje stabilność 
i precyzję pracy

Powłoka ochronna z jonami srebra redukuje 
rozprzestrzenianie się bakterii. Dodatkowo jest  

antyalergiczna i testowana dermatologicznie. Noże 
spełniają normy dotyczące higieny EU 1935/2004

Ergonomia - idealne
wyważenie noża zapewnia

ciągłe i efektywne cięcie

Nóż szefa kuchni (szeroki)

218455 20 20 cm 76 zł

218455 23 23 cm 86 zł

Nóż do fi letowania

217365 16 16 cm 71 zł

217365 18 18 cm 75 zł

Nóż do pieczywa

218355 w10 21 21 cm 71 zł

218355 w10 24 24 cm 75 zł

Nóż do warzyw

218315 8 8 cm 21 zł

218315 10 10 cm 23 zł

Nóż szefa kuchni (wąski)

218456 16 16 cm 66 zł
218456 18 18 cm 71 zł

Nóż Santoku (szlif kulowy)

218269 wwl 18 18 cm 91 zł

Nóż do trybowania sztywny

12251 15 15 cm 56 zł

Nóż do szynki/pieczeni

217705 w10 22 22 cm 96 zł

Nóż kuchenny

218335 13 13 cm 55 zł
Nóż uniwersalny

218365 w w11 11 cm 23 zł
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Noże HACCP

Giesser - Noże HACCP

Ostrze uformowane
z jednego kawałka stali

Unikalny numer seryjny Ergonomiczny design
z delikatnymi krawędziami
i perfekcyjnym uchwytem

Nóż uniwersalny

8455 26 26 cm, czarny 83 zł

Nóż do fi letowania ryb, szlif kulowy

8475 wwl 31 b 31 cm, niebieski 107 zł

 Nóż do trybowania sztywny

2515 13 g 13 cm, żółty 47 zł

Nóż do fi letowania ryb, ostrze giętkie 

3215 15 b 15 cm, niebieski 46 zł

Nóż do sera

9655 sp 15 w 15 cm, biały 20 zł
Ostrzałka ręczna do noży

9931 192 zł
Kamień do ręcznego ostrzenia noży, 
gradacja 360/1000

9970 wt 20 x 5 x 2,5 cm 120 zł

Nóż do oczkowania, obierania warzyw

8545 sp 6 gr 6 cm, zielony 12 zł

Nóż uniwersalny

8455 31 31 cm, czarny 101 zł
Nóż do trybowania sztywny

3165 16 r 16 cm, czerwony 57 zł
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Giesser - Noże HACCP

Nóż rozbiorowy

6005 21 br 21 cm, brązowy 84 zł

Nóż masarski 

4005 18 r 18 cm, czerwony 82 zł

Widelec do mięsa

9435 13 wg 13 cm, żółty 26 zł

Nóż do wędlin

7705 31 br 31 cm, brązowy 105 zł

Nóż masarski 

4005 18 g 18 cm, żółty 82 zł

Widelec do mięsa

9437 18 18 cm, czarny 64 zł

Nóż do trybowania sztywny

2515 15 b 15 cm, niebieski 56 zł

Nóż masarski do drobiu

3185 10 10 cm, czarny 42 zł

Stalka owalna 

9925 25 25 cm, czarny 136 zł
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Pojemniki GN 

Pojemniki GN

APS - Pojemniki GN ze stali nierdzewnej

81000 GN 2/1 20 mm 5 l 106 zł

81095 GN 1/1 10 mm 1,25 l 32 zł
81100 GN 1/1 20 mm 2,5 l 33 zł
81101 GN 1/1 40 mm 5 l 37 zł
81109 GN 1/1 55 mm 6,5 l 38 zł
81102 GN 1/1 65 mm 9 l 38 zł
81104 GN 1/1 100 mm 13,25 l 50 zł
81106 GN 1/1 150 mm 21 l 81 zł
81108 GN 1/1 200 mm 28 l 92 zł

81200 GN 1/2 20 mm 1 l 18 zł
81201 GN 1/2 40 mm 2 l 22 zł
81209 GN 1/2 55 mm 2,8 l 23 zł
81202 GN 1/2 65 mm 4 l 25 zł
81204 GN 1/2 100 mm 6,5 l 34 zł
81206 GN 1/2 150 mm 8,75 l 49 zł
81208 GN 1/2 200 mm 11,65 l 63 zł

Pokrywy z wycięciem na łyżkę

81191 GN 1/1 40 zł
81292 GN 1/2 25 zł
81391 GN 1/3 17 zł
81492 GN 1/4 16 zł
81692 GN 1/6 10 zł
81595 GN 1/9 10 zł
81791 GN 2/3 37 zł
81891 GN 2/4 26 zł

Pokrywy z uszczelką silikonową

80023 GN 1/1 126 zł
80024 GN 1/2 78 zł
80025 GN 1/3 68 zł
80026 GN 1/4 59 zł
80027 GN 1/6 48 zł
80028 GN 2/4 113 zł
80029 GN 2/3 122 zł

Pokrywy standardowe

81195 GN 1/1 38 zł
81295 GN 1/2 23 zł
81395 GN 1/3 16 zł
81495 GN 1/4 14 zł
81695 GN 1/6 9 zł
81591 GN 1/9 9 zł
81795 GN 2/3 36 zł
81895 GN 2/4 24 zł

81300 GN 1/3 20 mm 0,75 l 17 zł
81302 GN 1/3 65 mm 2,5 l 20 zł
81304 GN 1/3 100 mm 4 l 27 zł
81306 GN 1/3 150 mm 5,7 l 39 zł
81308 GN 1/3 200 mm 7 l 48 zł

81400 GN 1/4 20 mm 0,5 l 16 zł
81401 GN 1/4 40 mm 1 l 17 zł
81402 GN 1/4 65 mm 1,8 l 17 zł
81404 GN 1/4 100 mm 2,8 l 23 zł
81406 GN 1/4 150 mm 4 l 35 zł
81408 GN 1/4 200 mm 5,5 l 47 zł

81602 GN 1/6 65 mm 1 l 17 zł
81604 GN 1/6 100 mm 1,6 l 19 zł
81606 GN 1/6 150 mm 2,4 l 27 zł
81608 GN 1/6 200 mm 3,4 l 36 zł

81502 GN 1/9 65 mm 0,6 l 11 zł
81504 GN 1/9 100 mm 1 l 17 zł
81506 GN 1/9 150 mm 1,5 l 25 zł

81700 GN 2/3 20 mm 1,5 l 27 zł
81701 GN 2/3 40 mm 3 l 30 zł
81702 GN 2/3 65 mm 5,5 l 37 zł
81704 GN 2/3 100 mm 9 l 51 zł
81706 GN 2/3 150 mm 8,4 l 81 zł
81707 GN 2/3 200 mm 12,5 l 87 zł

81800 GN 2/4 20 mm 1,2 l 26 zł
81801 GN 2/4 40 mm 2,4 l 29 zł
81802 GN 2/4 65 mm 3,6 l 35 zł
81804 GN 2/4 100 mm 5,6 l 55 zł
81806 GN 2/4 150 mm 8,7 l 70 zł
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Pojemniki GN z uchwytami

Pokrywy standardowe

Wózek na tace i pojemniki GN Pokrywy z uszczelką 
do pojemników GN z uchwytami

• Wyprodukowane w Szwecji pojemniki 

wykonane są z doskonałej jakości stali 

nierdzewnej 18/10. To najwyższa jakość 

na polskim rynku.

• Minimalna grubość blachy użytej do 

wykonania  pojemników to 0,8 mm. 

• Pojemniki odporne są na temperatury 

do 300oC, a pokrywy do 180oC. 

Pojemniki GN ze stali nierdzewnej

71300 GN 1/1 111 zł
72300 GN 2/3 86 zł
73300 GN 1/2 66 zł

71365 GN 1/1 308 zł
72365 GN 2/3 246 zł
73365 GN 1/2 220 zł

Pojemniki GN z uchwytami 

wys. 20 cm

71201 GN 1/1 311 zł
72201 GN 2/3 314 zł
73201 GN 1/2 223 zł
74201 GN 1/3 220 zł
75201 GN 1/4 207 zł
76201 GN 1/6 173 zł

Pojemniki GN z uchwytami 

wys. 10 cm

71101 GN 1/1 188 zł
72101 GN 2/3 185 zł
73101 GN 1/2 135 zł
74101 GN 1/3 132 zł
75101 GN 1/4 119 zł
76101 GN 1/6 97 zł

Wózek na tace i pojemniki GN

71441 55 x 38,5 x 173,5 cm 1105 zł
pojemność: 30 x GN1/2 lub 15 x GN 1/1 

nośność: 100 kg

odległość między szynami: 75 mm

4 skrętne koła w tym 2 z hamulcami

74300 GN 1/3 57 zł
75300 GN 1/4 52 zł
76300 GN 1/6 45 zł

74365 GN 1/3 199 zł
75365 GN 1/4 180 zł
76365 GN 1/6 160 zł
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Cambro - Pojemniki GN z poliwęglanu

135 110

Jednolita kryza 1,27 сm 

pasuje ściśle do stołów 

przygotowawczych

i barów z potrawami.

Wykonane z nietłukącego

poliwęglanu, wytrzymują 

temperatury od -40˚ to 99˚C.

Wtopione podziałki

standardowe (amerykańskie)

i metryczne ułatwiają

zarządzanie zawartością.

Gładka, zapobiegająca 

przywieraniu powierzchnia 

wewnętrzna zwiększa uzysk 

i sprzyja łatwemu zmywaniu.

Nie reagują z żywnością, 

minimalizując potencjalnie 

niebezpieczne reakcje 

chemiczne lub kwasowe.

Szorstkie dno jest odporne na zadrapania.

Pojemniki GN 1/1 (32,5 x 53 cm)

12CW gł. 6,5 cm, 8,5 l 41 zł
14CW gł. 10 cm, 13 l 50 zł
16CW gł. 15 cm, 19,5 l 64 zł
18CW gł. 20 cm, 25,6 l 81 zł
10CWD półka odsączająca 36 zł

Pojemniki GN 1/2 (26,5 x 32,5 cm)

22CW gł. 6,5 cm, 3,9 l 23 zł
24CW gł. 10 cm, 5,9 l 27 zł
26CW gł. 15 cm, 8,9 l 34 zł
28CW gł. 20 cm, 11,7 l 43 zł
20CWD półka odsączająca 17 zł

Pojemniki GN 1/4 (16,2 x 26,5 cm)

42CW gł. 6,5 cm, 1,7 l 21 zł
44CW gł. 10 cm, 2,5 l 16 zł
46CW gł. 15 cm, 3,7 l 21 zł
40CWD półka odsączająca 13 zł

Pojemniki GN 1/8 (16,12 x 13,17 cm)

82CW gł. 6,5 cm, 0,7 l 16 zł
84CW gł. 10 cm, 1 l 18 zł
86CW gł. 15 cm, 1,5 l 24 zł
80CWD półka odsączająca 6 zł

Pojemniki GN 1/9 (10,8 x 17,6 cm)

92CW gł. 6,5 cm, 0,57 l 7 zł
94CW gł. 10 cm, 0,85 l 9 zł
90CWD półka odsączająca 5 zł

Pojemniki GN 1/6 (16,2 x 17,6 cm)

62CW gł. 6,5 cm, 1 l 9 zł
64CW gł. 10 cm, 1,5 l 12 zł
66CW gł. 15 cm, 2,2 l 14 zł
60CWD półka odsączająca 7 zł

Pojemniki GN 1/3 (17,6 x 32,5 cm)

32CW gł. 6,5 cm, 2,4 l 18 zł
34CW gł. 10 cm, 3,6 l 20 zł
36CW gł. 15 cm, 5,3 l 26 zł
38CW gł. 20 cm, 6,9 l 34 zł
30CWD półka odsączająca 16 zł

Pojemniki GN 2/4 (16,2 x 53 cm)

22LPCW gł. 6,5 cm, 3 l 38 zł
24LPCW gł. 10 cm, 5 l 48 zł
20LPCWD półka odsączająca 19 zł
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Cambro - Pokrywki z poliwęglanu do pojemników GN

POKRYWKI Z UCHWYTAMI

Głęboka nadlewana rękojeść 

daje pewny uchwyt. Dostępne 

również w kolorze czarnym w celu 

zablokowania światła, zmniejszając 

odbarwianie mięs i serów.

Pomagają utrzymać świeżość.

POKRYWKI Z WYCIĘCIEM 

I UCHWYTEM

Łatwy dostęp dla chochli i łyżek.

POKRYWKI SZCZELNE

Zaprojektowane specjalnie do 

mocowania na poliwęglanowych 

pojemnikach GN.

Uszczelnione półprzezroczyste 

pokrywy są wyposażone w uszczelkę 

wewnętrzną, zabezpieczającą przed 

rozlewaniem i umożliwiającą zacho-

wanie świeżości.

POKRYWKA Z USZCZELKĄ

Nadlewana na pokrywce uszczelka 

poliuretanowa ściska boki 

pojemnika, eliminując rozlewanie 

i wzajemne zanieczyszczenia potraw.

POKRYWKA UCHYLNA 

Z WYCIĘCIEM

Pokrywka uchylna FlipLid 

z nacięciem na łyżkę gdy 

naczynie jest zamknięte.

POKRYWKA UCHYLNA

Wystarczy uchylić pokrywkę, 

aby mieć dostęp do zawartości. 

Żywność nie wysycha, jest też 

mniej możliwości wzajemnego 

zanieczyszczenia.

PEŁNY wymiar GN1⁄1 (32,5 x 53 cm)

10CWC pokrywa płaska 33 zł
10CWCH pokrywa z wytłoczonym uchwytem 33 zł
10CWCHN pokrywa z wbudowanym uchwytem 

i otworem na łyżkę 

33 zł

10CWGL pokrywa GripLid® z uszczelką 101 zł
10PPCWSC pokrywa szczelna z poliwęglanu 25 zł

JEDNA CZWARTA wymiar GN1⁄4 (16,2 x 26,5 cm)

40CWC pokrywa płaska 10 zł
40CWCH pokrywa z wytłoczonym uchwytem 10 zł
40CWCHN pokrywa z wbudowanym uchwytem 

i otworem na łyżkę 

10 zł

40PPCWSC pokrywa szczelna z poliwęglanu 8 zł

JEDNA SZÓSTA wymiar GN1⁄6 (16,2 x 17,6 cm)

60CWC pokrywa płaska 7 zł
60CWCH pokrywa z wytłoczonym uchwytem 7 zł
60CWCHN pokrywa z wbudowanym uchwytem 

i otworem na łyżkę 

7 zł

60CWLN pokrywa uchylna FlipLid® z otworem 19 zł
60CWGL pokrywka GripLid® z uszczelką 40 zł
60PPCWSC pokrywa szczelna z poliwęglanu 6 zł

JEDNA ÓSMA wymiar GN1⁄8 (16,12 x 13,17 cm)

80CWC pokrywa płaska 12 zł
80CWCH pokrywa z uchwytem 13 zł
80PPCWSC pokrywa szczelna 9 zł

JEDNA DZIEWIĄTA wymiar GN1⁄9 (10,82 x 17,6 cm)

90CWC pokrywa płaska 6 zł
90PPCWSC pokrywa szczelna z poliwęglanu 5 zł
90CWCN pokrywa z płaskim wycięciem 13 zł

POŁOWA wymiar GN1⁄2 (26,5 x 32,5 cm)

20CWC pokrywa płaska 17 zł
20CWCH pokrywa z wytłoczonym uchwytem 17 zł
20CWCHN pokrywa z wbudowanym uchwytem 

i otworem na łyżkę

17 zł

20CWLN pokrywa z zawiasami i otworem 39 zł
20CWGL pokrywka GripLid® z uszczelką 70 zł
20PPCWSC pokrywa szczelna z poliwęglanu 14 zł

JADNA TRZECIA wymiar GN1/3 (17,6 x 32,5 cm)

30CWC pokrywa płaska 12 zł
30CWCH pokrywa z wytłoczonym uchwytem 12 zł
30CWCHN pokrywa z wbudowanym uchwytem 

i otworem na łyżkę 

12 zł

30CWL pokrywa uchylna FlipLid® 34 zł
30CWLN pokrywa uchylna FlipLid® z otworem 34 zł
30CWGL pokrywka GripLid® z uszczelką 48 zł
30PPCWSC pokrywa szczelna z poliwęglanu 11 zł
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Cambro - Pojemniki GN z polipropylenu 

• Ekonomiczny sposób 

przechowywania żywności.

• Półprzezroczysty 

polipropylen umożliwia 

ograniczoną widzialność 

zawartości i wysoką 

odporność chemiczną.

• Wytrzymuje temperatury 

od -40o do 70oC.

• Gładka nieprzywierająca 

powierzchnia wewnętrzna 

ułatwia zmywanie.

POKRYWKI SZCZELNE

Przezroczyste pokrywy uszczelnione 

chronią żywność i eliminują ko-

nieczność używania folii plastikowej. 

Dostępne do naczyń wszystkich 

rozmiarów.

Pojemniki GN 1/1 (32,5 x 53 cm)

12PP gł. 6,5 cm, 8,5 l 32,00
14PP gł. 10 cm, 13 l 41,00
16PP gł. 15 cm, 19,5 l 52,00
18PP gł. 20 cm, 26,5 l 70,00
10PPD półka odsączająca 23,00

Pojemniki GN 1/2 (26,5 x 32,5 cm)

22PP gł. 6,5 cm, 3 l 20,00
24PP gł. 10 cm, 5,9 l 24,00
26PP gł. 15 cm, 8,9 l 32,00
28PP gł. 20 cm, 11,7 l 42,00
20PPD półka odsączająca 12,00

Pojemniki GN 1/3 (17,6 x 32,5 cm)

32PP gł. 6,5 cm, 2,4 l 15,00
34PP gł. 10 cm, 3,6 l 20,00
36PP gł. 15 cm, 5,3 l 23,00
38PP gł. 20 cm, 6,9 l 30,00
30PPD półka odsączająca 11,00

Pojemniki GN 1/4 (16,2 x 26,5 cm)

42PP gł. 6,5 cm, 1,7 l 15,00
44PP gł. 10 cm, 2,5 l 17,00
46PP gł. 15 cm, 3,7 l 20,00
40PPD półka odsączająca 9,00

Pojemniki GN 1/9 (10,8 x 17,6 cm)

92PP gł. 6,5 cm, 0,57 l 12,00
94PP gł. 10 cm, 0,85 l 15,00
90PPD półka odsączająca 4,00

Pojemniki GN 1/6 (16,2 x 17,6 cm)

62PP gł. 6,5 cm, 1 l 11,00
64PP gł. 10 cm, 1,5 l 13,00
66PP gł. 15 cm, 2,2 l 17,00
60PPD półka odsączająca 6,00

Pokrywki do GN1⁄1 (32,5 x 53 cm)

10PPCH pokrywka z uchwytem 30 zł
10PPCWSC pokrywka szczelna 25 zł

Pokrywki do GN1⁄2 (26 x 32,5 cm)

20PPCH pokrywka z uchwytem 21 zł
20PPCWSC pokrywka szczelna 14 zł

Pokrywki do GN1⁄4 (16,2 x 26,5 cm)

40PPCH pokrywka z uchwytem 14 zł
40PPCWSC pokrywka szczelna 8 zł

Pokrywki do GN1⁄9 (10,82 x 17,6 cm)

90PPC pokrywka płaska 10 zł
90PPCWSC pokrywka szczelna 5 zł

Pokrywki do GN1/3 (17,6 x 32,5 cm)

30PPCH pokrywka z uchwytem 14 zł
30PPCHN pokrywka z uchwytem i otworem 

na łyżkę

18 zł

30PPCWSC pokrywka szczelna 11 zł

Pokrywki do GN1⁄6 (16,2 x 17,6 cm)

60PPCH pokrywka z uchwytem 12 zł
60PPCHN pokrywka z uchwytem i otworem 

na łyżkę

13 zł

60PPCWSC pokrywka szczelna 6 zł
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Cambro - Pojemniki Coldfest®

Pojemniki Coldfest® utrzymują zawartość schłodzoną do temperatury 4˚C wg wytycznych 

HACCP bez użycia topniejącego lodu. Przed napełnieniem wstępnie schłodzonymi produktami 

naczynie należy zamrozić przez osiem godzin lub przez noc. W naczyniach wielkości 1⁄2 i 1⁄3 

można przechowywać produkty do ośmiu godzin. Naczynia i pojemniki wielkości 1⁄6 utrzymują 

chłód do sześciu godzin.  Wymiary zewnętrzne zgodne ze specyfi kacjami Gastronom, pasują 

do standardowych barów i stołów roboczych. Podczas zamrażania i przechowywania można 

sztaplować dla oszczędności miejsca. Można stosować do bezpośredniego kontaktu z 

żywnością wszelkiego rodzaju.

Pompki

Coldfest®

Pojemniki ColdFest® są wykonane z odpornego na 

uderzenia tworzywa ABS z nietoksycznymi wkładkami 

żelu chłodzącego.

Pojemnik GN 1/2 (26,5 x 32,5 cm)

26CF gł. 15 cm, 6 l 182 zł

Pokrywka płaska

20CFC 49 zł
pasuje do Coldfest®: GN1⁄2

Pokrywka płaska

30CFC 41 zł
pasuje do Coldfest®: GN1⁄3

Pokrywka płaska

60CFC 22 zł
pasuje do Coldfest®: GN1⁄6

Pokrywka płaska

CFRC18 59 zł
Pokrywka szczelna

CFRSC18 18 zł

Pojemnik GN 1/3 (17,6 x 32,5 cm)

36CF gł. 15 cm, 3,5 l 137 zł
Pojemnik GN 1/6 (16,2 x 17,6 cm)

66CF gł. 15 cm, 1,4 l 93 zł

Standardowa pompka

CFPSRC10
18,4 x 22,8 x 28,5 cm

wydaje porcje 29,5 ml

51 zł

Pompka maxi do 

bardzo gęstych sosów

CFPMRC10
18,4 x 26 x 31,4 cm

122 zł

Pompka ze stałą dyszą do

kontrolowanego wydawania

CFPFRC10
18,4 x 29,5 x 29,8 cm

121 zł

Pojemnik (Ø17,3 cm)

CFR18 gł. 17 cm, 1,6 l 101 zł

148 110
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PRZEMYŚLANA KONSTRUKCJA

System Camshelving Basics jest tak elastyczny, że można go sto-

sować w dowolnym miejscu: w chłodni, w pomieszczeniu do 

przechowywania suchych produktów, w pomieszczeniu sanitar-

nym czy spiżarni.

Zestawy słupków i półek oraz opcjonalne akcesoria są pakowa-

ne i sprzedawane oddzielnie. Dzięki temu nabywcy mogą kon-

figurować zestawy  odpowiednie do potrzeb, nawet w bardzo 

ograniczonych przestrzeniach.

Tak jak w przypadku innych systemów półek firmy Cambro, 

płyty do nich  można łatwo wyjmować, myć oddzielnie lub 

partiami, a także umieszczać w otwartym koszu na tace i myć 

w zmywarce.

MAKSYMALNE WYKORZYSTANIE PRZESTRZENI

System Basics jest dostępny w postaci zestawów słupków 

i półek, co ułatwia zamawianie i montaż.

REGAŁ POCZĄTKOWY

SEGMENT NAROŻONY

MODUŁ POCZĄTKOWY Z MODUŁEM

DODATKOWYM I ZESTAWEM CZTERECH 

ZŁĄCZY NAROŻNYCH

ABSOLUTNA NIEZAWODNOŚĆ

Lekki, a jednocześnie wyjątkowo wytrzymały i nieulegający korozji 

materiał kompozytowy, z którego wykonane są systemy Camshel-

ving Basics, sprawdza się nawet w najtrudniejszych warunkach, 

m.in.: w bardzo wysokiej i niskiej temperaturze, małej i dużej wil-

gotności. Ponadto  spełnia wszystkie wymogi sanitarne dotyczące 

bezpieczeństwa  żywności, sanitarne oraz procedury HACCP. 

Wszystkie elementy systemu Camshelving Basics są odporne 

na  zarysowania, złuszczania farby, odkształcenia i korozję oraz 

przeszły rygorystycne testy wytrzymałości, niezawodności i wy-

dajności.

WYJĄTKOWE ZALETY

Materiał, z którego wykonano systemy, można łatwo wycierać, 

a płyty  półek można myć w zmywarkach, co znacznie ułatwia 

utrzymanie ich  w czystości. Zgodnie z dążeniem firmy Cambro

do dostarczania najbardziej wytrzymałych systemów półek, 

wyróżniających się najwyższą jakością w branży, system Basics 

objęto dożywotnią gwarancją braku korozji i rdzy, co pozwala 

uniknąć kosztów związanych z wymianą.

B

MODUŁ POCZĄTKOWY (A)
Z MODUŁEM DODATKOWYM (B)

B

A

A

Cambro - Regały magazynowe

Camshelving® Basics

Zapewniające bezpieczeństwo żywności 

wyroby Cambro do magazynowania 

i transportu produktów. 

Produkty spełniające kryteria NSF 

International dotyczące warunków 

sanitarnych i łatwości czyszczenia.

Certyfi kuje produkty zatwierdzone przez

Technischer Überwachungs-Verein

(Stowarzyszenie Nadzoru Technicznego).

Produkty, które przyczyniają się

do spełniania wymogów dotyczących

HACCP (Sanepidu).

KOMPONENT

Są odpowiednie do

produktów żywnościowych.

Do mycia w zmywarce.

Produkty niezawierające kadmu.

Nadający się do ponownego

wykorzystania polipropylen.

Trwale wtopiona w płyty półek 

ochrona przeciwbakteryjna hamuje 

wzrost pleśni, grzybów i bakterii.
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Długość konfi guracji — regał początkowy i dodatkowy

jednostka

760 mm

910 mm

1070 mm

1220 mm

1380 mm

1530 mm

segment 
podstawowy

- długość całkowita

760 mm

910 mm

1070 mm

1220 mm

1380 mm

1530 mm

segment 
dodatkowy

- długość całkowita

720 mm

870 mm

1025 mm

1175 mm

1330 mm

1480 mm

segment dodatkowy
+ segment podstawowy

- długość całkowita

1480 mm

1780 mm

2095 mm

2395 mm

2710 mm

3010 mm

Cambro - Regały magazynowe

Rozstaw półekDługość konfi guracji — Moduł narożny i pośredni

Zagłębienia na wczepy są rozmieszczone co 100 mm.

W y s o k o ś ć 
słupka
Stacjonarnyjednostka

  Złącza narożnikowe zaleca się do poprzeczek o długości najwyżej 1220 mm.

1630 mm

1830 mm

2140 mm

760 mm

910 mm

1070 mm

1220 mm

liczba
wczepów 
na słupku

segment 
narożny

- długość całkowita

14

16

19

740 mm

890 mm

1045 mm

1195 mm

segment 
pośredni

- długość całkowita

715 mm

865 mm

1020 mm

1170 mm

SZCZEGÓŁOWE INFORMACJE NA TEMAT KONFIGURACJI

Regał Początkowy

Regał Dodatkowy
Wspólne słupki pomiędzy jednostką początkową i dostawną 

maksymalizują powierzchnię użytkową.

Wytrzymałość
na obciążenia

Jednostka
pojedyncza

Jednostka
pojedyncza

Jednostka
pojedyncza

Jednostka
pojedyncza

+ stojak ładunkowy

Jednostkapojedyncza
+ stojak ładunkowy
+ jednostka narożna

760 - 910 1070 - 1220 1380 - 1530 1380 - 1530 760 - 1220 

300
kg

300
kg

300
kg

300
kg

250
kg

250
kg

250
kg

250
kg

200 200 136
kg kg kg

200 200 136
kg kg kg

200 200 136
kg kg kg

200 363 204
kg kg kg

*
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Cambro - Regały magazynowe - Camshelving® Basics

46 cm szerokość, 183 cm wysokość

54 cm szerokość, 183 cm wysokość

61 cm szerokość, 183 cm wysokość

54 cm szerokość, 214 cm wysokość

61 cm szerokość, 214 cm wysokość

Akcesoria

CBU213684V5 CBU216084V5CBU214884V5

1 577 zł 2 205 zł1 859 zł
Długość: 91 cm Długość: 122 cm Długość: 153 cm

CBU243684V5 CBU246084V5 CBU244884V5

1 620 zł 2 220 zł1 923 zł
Długość: 91 cm Długość: 122 cm Długość: 153 cm

CBA213684V5 CBA216084V5CBA214884V5

1 316 zł 1 944 zł1 598 zł
Długość: 87 cm Długość: 112 cm Długość: 148 cm

CBA243684V5 CBA246084V5CBA244884V5

1 357 zł 1 958 zł1 660 zł
Długość: 87 cm Długość: 112 cm Długość: 148 cm

CBU183672V4 CBU184872V4CBU184272V4 CBU185472V4 CBU186072V4

1 189 zł 1 386 zł1 334 zł 1 530 zł 1 628 zł
Długość: 91 cm Długość: 107 cm Długość: 122 cm Długość: 138 cm Długość: 153 cm

CBU213672V4 CBU214872V4CBU214272V4 CBU215472V4 CBU216072V4

1 297 zł 1 522 zł1 461 zł 1 688 zł 1 799 zł
Długość: 91 cm Długość: 107 cm Długość: 122 cm Długość: 138 cm Długość: 153 cm

CBU243672V4 CBU244872V4CBU244272V4 CBU245472V4 CBU246072V4

1 333 zł 1 575 zł1 478 zł 1 712 zł 1 813 zł

Długość: 91 cm Długość: 107 cm Długość: 122 cm Długość: 138 cm Długość: 153 cm

CBA183672V4 CBA184872V4CBA184272V4 CBA185472V4 CBA186072V4

968 zł 1 165 zł1 113 zł 1 309 zł 1 407 zł
Długość: 87 cm Długość: 102 cm Długość: 118 cm Długość: 133 cm Długość: 148 cm

CBA213672V4 CBA214872V4CBA214272V4 CBA215472V4 CBA216072V4

1 070 zł 1 296 zł1 234 zł 1 461 zł 1 573 zł
Długość: 87 cm Długość: 102 cm Długość: 112 cm Długość: 133 cm Długość: 148 cm

CBA243672V4 CBA244872V4CBA244272V4 CBA245472V4 CBA246072V4

1 104 zł 1 346 zł1 250 zł 1 483 zł 1 584 zł

Długość: 87 cm Długość: 102 cm Długość: 112 cm Długość: 133 cm Długość: 148 cm

Regał początkowy - 4 półki

Regał początkowy - 4 półki

Regał początkowy - 4 półki

Regał początkowy - 5 półek

Regał początkowy - 5 półek

Regał dodatkowy - 4 półki

Regał dodatkowy - 4 półki

Regał dodatkowy - 4 półki

Regał dodatkowy - 5 półek

Regał dodatkowy - 5 półek

Podpory zwiększające udźwig

CBDS18H6 460 mm 162 zł
CBDS21H6 540 mm 166 zł
CBDS24H6 610 mm 170 zł

CSEQ3 Stopka sejsmiczna 4 szt. 100 zł
CSWF Wspornik do ściany 4 szt 76 zł
CBID6 Identyfi kator przezroczysty 12 szt. 9 zł
CBCC Zestaw złączy narożnych (1 lewy + 1 prawy) 18 zł
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Cambro - Wózki na produkty sypkie

Szufelki z poliwęglanuOrganizator Versa

• Do przechowywania większej ilości  produktów 

suchych takich jak mąka itp.

• Higieniczne przezroczyste odsuwane pokrywy 

zmniejszają ilość manipulacji i umożliwiają szybką 

identyfi kację zawartości.

• Pojemniki wykonane z materiału zatwierdzonego 

przez FDA, nie wymagają wykładzin. 

• Pasują pod standardowe stoły robocze.

Kółka (7,6 cm)
• 2 na osi nieruchomej 

• 2 na osi obrotowej 

• zapewniają stabilność i znoszą   

znaczne obciążenia

IBS37 55 x 75 x 71 cm, 140 l 1 365 zł
pojemność cukier: 143 kg

pojemność mąka: 102 kg

SCP6CW 170 g 23 zł

SCP12CW 340 g 25 zł

SCP24CW 680 g 32 zł

SCP64CW 1 814 g 45 zł5412CBP 13 x 30,5 x 11 cm 32 zł
wytrzymałość: do 4,5 kg

materiał: polietylen 

Pojemnik można postawić 

na ladzie jak i zawiesić na ścianie. 

Możliwość sztaplowania.

IBS20 33 x 75 x 71 cm, 81 l 1 205 zł
pojemność cukier: 77 kg

pojemność mąka: 63 kg
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Pokrywy z poliwęglanu

Skrzynki magazynowe

Płaskie pokrywy z poliwęglanu

• Wciskane pokrywy nie spadają podczas transportu.

• Nadlewane szyny do bezpieczniejszego układania 

jedna na drugą.

• Trwały poliwęglan jest bezpieczny od -40 do 99oC.

Przesuwane pokrywy pasują do pojemników na żywność 

z poliwęglanu.

• Przesuwane pokrywy ułatwiają dostęp do zawartości.

• Zmniejszają ryzyko wzajemnego zanieczyszczenia, 

ponieważ pokrywa pozostaje na pojemniku.

• Wykonane z trwałego poliwęglanu.

Cambro - Skrzynki magazynowe

Skrzynki 
magazynowe

Skrzynki przedłużają świeżość składników i eliminują punkty wzajemnego za-

nieczyszczenia podczas przenoszenia produktów do pojemników oraz podczas 

wyładunku. Bezpieczne rozwiązanie służące do przechowywania dużych ilości 

owoców i warzyw. Przezroczysty poliwęglan umożliwia identyfi kację wzrokową 

produktów. Szczelne wciskane pokrywki z poliwęglanu lub pokrywki przesuwne 

(sprzedawane oddzielnie) nie spadają podczas transportu.

Wytrzymuje 

temperatury 

od -40˚ do 99˚C, 

do użytku 

w chłodziarkach 

i zamrażarkach.

Chropowate podstawy 

zmniejszają możliwość 

zadrapania.

Wbudowane uchwyty

ułatwiają przenoszenie.

Pokrywa przesuwna

zapewnia łatwy dostęp.

Krystalicznie 

przezroczysty 

poliwęglan pozwala 

łatwo zidentyfi kować 

produkty.

Gładka powierzchnia 

łatwa do zmywania, 

odporna na plamy 

i zapachy.

18263CW 137 zł
46 x 66 x 9 cm, 18,9 l

12183CW  75 zł
30,5 x 46 x 9 cm, 6,6 l

Pokrywa płaska

1218CCW  47 zł
30,5 x 45,7 cm

Pokrywa przesuwana

1218SCCW 99 zł
30,5 x 45,7 cm

Pokrywa płaska

1826CCW 93 zł
45,7 x 66 cm

Pokrywa przesuwana

1826SCCW 167 zł
45,7 x 66 cm

18266CW 178 zł
46 x 66 x 15 cm, 33,1 l

12186CW 95 zł
30,5 x 46 x 15 cm, 11,4 l

18269CW 234 zł
46 x 66 x 23 cm, 49,2 l

12189CW 128 zł
30,5 x 46 x 23 cm, 18 l

182612CW 285 zł
46 x 66 x 30 cm, 64,4 l

182615CW 336 zł
46 x 66 x 38 cm, 83,3 l
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Pojemniki magazynowe

Pojemniki  
magazynowe

Kwadratowe pojemniki na żywność zwiększają pojemność magazynu. Pozwalają 

wykorzystać przestrzeń o 33% lepiej niż pojemniki okrągłe. Przezroczysty poli-

węglan pozwala zajrzeć do środka. Pokrywki są uszczelnione od wewnątrz i od 

zewnątrz, więc ani kropla się nie wyleje podczas transportu.

2SFSCW 16 zł
18,5 x 18,5 x 10 cm, 1,9 l

4SFSCW 24 zł
18,5 x 18,5 x 18,7 cm, 3,8 l

SFC2SCPP 12 zł
pasuje do 1,9 i 3,8 l

12SFSCW 50 zł
25,6 x 31 x 21 cm, 11,4 l

6SFSCW 35 zł
21,5 x 21,5 x 18,5 cm, 5,7 l

SFC6SCPP 14 zł
pasuje do 5,7 i 7,6 l

18SFSCW 79 zł
25,6 x 31 x 32 cm, 17,2 l

8SFSCW 41 zł
21,5 x 21,5 x 23 cm, 7,6 l

SFC12SCPP 21 zł
pasuje do 11,4, 17,2 i 20,8 l

22SFSCW 94 zł

25,6 x 31 x 40 cm, 20,8 l

Cambro - Pojemniki magazynowe

Gdy nie są w użyciu, 

wstawia się je pionowo 

tak aby zajmowały 

mało miejsca.

Nadrukowane na zewnątrz

czytelne podziałki ułatwiają

szybki remanent.

Odporne na 

plamy i zapachy.

Ciasno dopasowana pokrywa 

jest szczelna, tania i zapewnia 

bezpieczeństwo podczas 

transportu.

Wykonane z przezroczystego,

nietłukącego się poliwęglanu 

odpornego na temperatury 

od -40˚ do 99˚C.

Pokrywy szczelne do pojemników
• Uszczelnione są od wewnątrz 

i od zewnątrz, więc ani 

kropla się nie wyleje podczas 

transportu.

• W narożniku mają otwór 

do zawieszania, gdy nie są 

w użyciu.

• Przezroczysta pokrywa 

pozwala łatwo 

zidentyfi kować zawartość.

• Wytrzymują temperatury 

od -40 do 70oC.
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Kiedy William i Argyle Campbell po raz pierwszy 

otworzyli drzwi fabryki Cambro Manufacturing 

w 1951 roku, ich celem było stworzenie tacy 

w najwyższej możliwej jakości przeznaczonej do 

żywienia szpitalnego. Od tego dnia minęło wiele 

lat w czasie których Cambro stało się liderem 

w zakresie jakości i innowacyjności oferując 

światu najbardziej kompletną gamę produktów 

dla różnych segmentów branży gastronomicznej. 

Pozostając wiernym pierwotnej wizji braci 

Campbell, to jest tworzeniu i dostarczaniu 

najbardziej innowacyjnych, trwałych i najwyższej 

jakości produktów dla przemysłu spożywczego, 

Cambro oferuje szeroki wybór tac, zastawy 

stołowej, produktów do prezentowania, prze-

chowywania i przygotowywania żywności, sys-

temów do transportowania żywności, systemów 

półkowych, innowacyjny system zmywania jak 

i rozwiązania w zakresie dystrybucji posiłków 

w placówkach opieki zdrowotnej.

Termosy transportowe Cambro pozwalają w łat-

wy sposób przewieźć potrawy w odpowiedniej 

temperaturze z kuchni na imprezę cateringową, 

do odległej stołówki czy w każde inne miejsce 

gdzie nie ma możliwości przygotowania pot-

raw. W trakcie transportu izolowane termosy 

transportowe utrzymują temperaturę potraw 

przez wiele godzin. 

Sposób dystrybucji posiłków w szpitalach oraz 

innych obiektach zbiorowego żywienia jest 

jednym z czynników mających niezwykle istotne 

znaczenie dla prawidłowego funkcjonowania 

placówki. Niemiecka fi rma temp-rite, jeden 

z wiodących europejskich dostawców w zakre-

sie systemów dystrybucji posiłków, jest w tej 

dziedzinie niekwestionowanym specjalistą. 

Doświadczenie, know-how i szeroki asortyment 

produktów skutkują systemami zapewniającymi 

wysoką jakość obsługi posiłków.
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Cambro - Termosy GoBox™

GoBox™

GoBox™ Front Loaders (ładowane od przodu)

MOŻLIWOŚĆ OBSŁUGI Z 4 STRON
Inteligentnie zaprojektowany wbudowany 

uchwyt wzdłuż górnej części pozwala 
na proste przenoszenie ze wszystkich 

czterech stron.

PROSTE OTWIERANIE 

I ZAMYKANIE
Skośne krawędzie drzwi umożliwiają
ich łatwe zamknięcie i zatrzaśnięcie.

MOŻLIWOŚĆ SZTAPLOWANIA
Cam GoBoxes można sztaplować
wzajemnie jak również z pojemnikami
innych głównych konkurentów

PEŁNY DOSTĘP W ZAKRESIE 270°
Trwałe zawiasy i zasuwy umożliwiają
otwarcie drzwiczek pod kątem 270°
i pozostawienie ich otwartych po
bokach w celu łatwego dostępu do
produktów. Zatrzaski uszczelniają
drzwi podczas transportu.

Pojemniki ładowane od przodu
Cam GoBox zostały zaprojektowane
z wystarczająco dużą ilością miejsca
do przechowywania pojemników 
wraz z Camwarmers lub Camchillers,
w razie potrzeby.

PROSTA IDENTYFIKACJA
Wbudowany obszar etykiety utrzymuje 
plastikowe identyfi katory menu w odpowied-
nim miejscu, co umożliwia prostą identy-
fi kację zawartości i tym samym właściwe 
przekierowanie. Rozpuszczalne etykiety 
StoreSafe Labels można również używać 
z Cam GoBoxes.

ODPORNE NA WYCIEKANIE
Wbudowana bariera kondensacyjna
zapobiega wyciekowi.

Najnowsza linia izolowanych pojemników fi rmy Cambro jest idealnym rozwiązaniem dla fi rm cateringowych oraz gastronomicznych, 

szukających superlekkich pojemników do transportu. Gwarantują idealne utrzymanie temperatury w celu ochrony bezpieczeństwa 

żywności i cechują się trwałością niezbędną w wykorzystaniu przemysłowym, przy jednocześnie niewygórowanej cenie. 
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GoBox™Top Loaders (ładowane od góry)

ERGONOMICZNE UCHWYTY
Wygodne uchwyty umożliwiają 

łatwe i bezpieczne przenoszenie

MOŻLIWOŚĆ SZTAPLOWANIA
Cam GoBoxes można sztaplować
wzajemnie jak również z pojemnikami
innych głównych konkurentów

Pojemiki ładowane od góry
Cam GoBox zostały zaprojektowane
z wystarczająco dużą ilością miejsca
do przechowywania pojemników GN
wraz z Camwarmers lub Camchillers,
w razie potrzeby.

ŁATWY ZAŁADUNEK 

I ROZŁADUNEK           
Wgłębienia w wewnętrznej 
ścianie umożliwiają łatwy 
załadunek i rozładunek 
dla pojemników GN1/1 i 1/2.

Połącz Cam GoBoxTM z Cambro GN
i pokrywą Seal Cover uzyskując najlepsze 
rozwiązanie dla bezpieczeństwa żywności.  
Wkłady Cambro GN chronią żywność 
i osobę przenoszącą, wzmacniając 
zgodność z HACCP.

PROSTA IDENTYFIKACJA
Wbudowany obszar etykiety utrzymuje plastikowe 
identyfi katory menu w odpowiednim miejscu, 
co umożliwia prostą identyfi kację zawartości i tym 
samym właściwe przekierowanie. Rozpuszczalne 
etykiety StoreSafe Labels można również używać 
z Cam GoBoxes.

Unikalne zaprojektowanie 
umożliwia ustawianie jednego 
na drugim, dając oszczędność 
miejsca równą 30%.
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Termosy transportowe ładowane od góry GN OPCJONALNY ZESTAW WKŁADKOWY
Zestaw wkładkowy Camchiller® EPPCTLPKG pozwoli na dodatkowe 
obniżenie temperatury. Wbudowane wycięcia pozwalają na obieg 
chłodnego powietrza, chroniąc żywność przed rozmrożeniem.

ERGONOMICZNE UCHWYTY
Wygodne uchwyty umożliwiają łatwe i bezpieczne 
przenoszenie modelu EPP180LH GoBox.

ŁATWY ZAŁADUNEK I ROZŁADUNEK
Wgłębienia w wewnętrznej ścianie 
umożliwiają łatwy załadunek i rozładunek 
dla pojemników GN 1/1 i 1/2. Proste ścianki 
wewnętrzne umożliwiają sztaplowanie 
pojemników wewnątrz transportera.

CAM GOHEAT™
Rozgrzewa się do 75˚C w zaledwie 10 minut 
od podłączenia do prądu. Umieść pod 
spodem izolowanego transportera lub użyj 
do trzymania i wystawiania żywności na 
stole, i ponad 4 godziny na ladzie i bufecie.

Pojemnik termoizolacyjny 

Cambro GoBoxTM

EPP180LH 
zew: 68 x 40 x 32 cm

wew: 53,8 x 35,5 x 25,5 cm 

waga: 1,2 kg

kolor: czarny (110)

199 zł
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GoBox
TM

Top Loaders ładowane od góry, GN1/1, GN 1/2

GoBox
TM

Front Loaders ładowane od przodu, GN1/1

Cambro - Termosy GoBox™

Pojemnik termoizolacyjny 

Cambro GoBoxTM

EPP180 159 zł
zew: 60 x 40 x 31,6 cm

wew: 53,8 x 33,8 x 25,4 cm 

waga: 1,2 kg

pojemność: 46 l

kolor: czarny (110)

Pojemnik termoizolacyjny 

Cambro GoBoxTM

EPP400 892 zł
zew: 64 x 44 x 62,5 cm

wew: 53,5 x 33 x 52,5 cm

waga: 3,9 kg

pojemność: 86 l

kolor: czarny (110)

Pojemnik termoizolacyjny 

Cambro GoBoxTM

EPP300 758 zł
zew: 64 x 44 x 47,5 cm

wew: 53,5 x 33 x 37 cm

waga: 3,2 kg

pojemność: 60 l

kolor: czarny (110)

Pojemnik termoizolacyjny 

Cambro GoBoxTM

EPP280 bez paska 116 zł
EPP280BKST z czarnym paskiem 170 zł
EPP280RDST z czerwonym paskiem 170 zł
zew: 39 x 33 x 31,6 cm

wew: 33 x 27 x 25,3 cm

waga: 0,7 kg/0,8 kg z paskiem

pojemność: 22,3 l

kolor: czarny (110)
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Wkładki Camchiller - Wbudowane wycięcia pozwalają na obieg chłodnego powietrza, chroniąc żywność przed rozmrożeniem.

Camchillers  

Zestawy wkładkowe Camchiller

Kolorowe pokrywy - Umożliwiają prostą identyfi kację zawartości 

i tym samym właściwe przekierowanie.

Camwarmers

Cam GoHeat™ - Rozgrzewa się do 75˚C w zaledwie 10 minut od pod-

łączenia do prądu. Umieść pod spodem izolowanego transportera lub 

użyj do trzymania i wystawiania żywności na stole, ladzie lub bufecie.

Cambro - Termosy GoBox™ - akcesoria

Wkładka Camchiller do modeli 

o standardach EPP180, EPP180S i EPP160

EPPCTS zew: 60 x 40 x 8,7 cm

wew: 53,7 x 33,7 x 3,4 cm

104 zł

waga: 0,37 kg     kolor: czarny (110)

CAMCHILLER wkład chłodzący GN 1/1

CP3253 53 x 32,5 x 3 cm 239 zł
waga: 3,9 kg     kolor: niebieski (443)

CAMWARMER wkład grzewczy GN 1/1

HP3253 53 x 32,5 x 3 cm 351 zł
waga: 3,9 kg     kolor: ognista czerwień (444)

CAMCHILLER wkład chłodzący GN 1/2

CP2632 32,5 x 26,5 x 3 cm 159 zł
waga: 1,75 kg     kolor: niebieski (443)

Wkładka Camchiller + wkład Camchiller

– zestaw do termosów standardowych, 

dostępny dla modeli EPP180 i EPP160

EPPCTSPKG 343 zł

Wkładka Camchiller + wkład Camchiller

– zestaw do termosów z dużym uchwytem, 

dostępny dla modelu EPP180LH

EPPCTLPKG 361 zł

Kolorowe pokrywy 

dla EPP180, EPP180S, EPP160

EPP3253LID 60 x 40 x 3,4 cm 96 zł
waga: 0,28 kg     

kolory: czerwony (521), pomarańczowy 

(222), żółty (145), zielony (113), zimny 

niebieski (159), czarny (110)

CAMWARMER wkład grzewczy GN 1/2

HP2632 32,5 x 26,5 x 3 cm 159 zł
waga: 1,75 kg     kolor: ognista czerwień (444)

Wkładka Camchiller do EPP180LH

EPPCTL zew: 68 x 40 x 8,7 cm

wew: 53,7 x 33,7 x 3,4 cm

111 zł

waga: 0,37 kg     kolor: czarny (110)

CGH100WEU 100W, 230V* EU 1 022 zł
CGH200WEU 200W, 230V* EU 1 083 zł
CGH1W12VCAR 100W, 12V - 14,2V Auto 1 083 zł
49,5 x 28,5 x 1,2 cm

waga: 1,1 kg     kolor: srebrny (486)

*220-240 V prądu zmiennego

Wkład na kubki z napojami

EPPBEVH1 60 x 40 x 3,4 cm 19 zł

Modułowy wkład na kubki z napojami - Jeden wkład mieści 

trzy kubki o pojemności od 350 do 750 ml. Umożliwia bezpieczne 

przewożenie zimnych i gorących napojów. Wkłady można ze sobą 

łączyć. W EPP180 mieści się 5 wkładów co umożliwia przewiezienie 15 

kubków z napojami jednocześnie. W EPP280 mieszczą się 2 wkłady co 

umożliwia przewiezienie 6 kubków z napojami jednocześnie. 
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Akcesoria

Cambro - Termosy GoBox™

Uwaga! 

Najlepsze wyniki osiąga się poprzez 

napełnianie pojemników żywnością 

w zakresie temperatur od 82˚ do 88˚C. 

Napełnianie metalowych pojemników 

żywnością o temperaturze 

przekraczającej 120˚C spowoduje 

uszkodzenia termosu.

GoBox - pojemności

EPP300

EPP400

EPP180
EPP280

Ładowane od góry 

Ładowane od przodu 

THERMOBARRIER bariera termiczna

EPP3253DIV 53 x 32,7 x 3,7 cm 76 zł
waga: 0,37 kg     kolor: czarny (110)

pasuje do termosów EPP 300 i EPP400

CAMDOLLY wózek do termosów

CD3253EPP/158  319 zł
waga: 4,5 kg      kolor czerwony (158)     

Etykieta kolorowa

EPPID5  komplet 6 szt. 24 zł
naklejki identyfi kacyjne do termosów
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GoBox™Piekarnicze

Cam GoBox™ 4060 – wielofunkcyjny termos transportowy ładowany od przodu

Wielofunkcyjny termos transportowy 
ładowany od przodu może być 
zakupiony z niezintegrowanymi 
prowadnicami, które zapewniają 
operatorowi możliwość załadowania 
skrzynek 60 x 40 cm o różnej głębokości.

Wielofunkcyjne termosy piekarnicze 
z niezintegrowanymi prowadnicami 
są przeznaczone do transportowania 
skrzynek 60 x 40 cm na wyroby
piekarnicze: wypełnionych produktami 
zapakowanymi, paczkowanymi lub 
przewożonymi luzem.

Wielofunkcyjny termos transportowy 
ładowany od przodu umożliwia 
wszechstronną modyfi kację poprzez 
montaż opcjonalnych prowadnic ze 
stali nierdzewnej do równoczesnego 
transportowania skrzynek 60 x 40 cm 
i tac do pieczenia w różnych 
kombinacjach.

Jego konstrukcja obejmuje regulowane 
prowadnice, dzięki którym operator 
zyskuje możliwość elastycznego 
dostosowania przestrzeni między 
prowadnicami. (Przedstawiono 
kombinację skrzynek 60 x 40 cm 
i tac do pieczenia w jednym termosie 
transportowym.)

318
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Cambro - Termosy GoBox™

CAMDOLLY wózek do termosów

CD4060EPP  

waga: 5,27 kg       

kolor: czerwony (158)

438 zł

Termos transportowy ładowany

od góry o głębokości 30 cm

EPP4060T300  

zew: 69 x 49 x 37 cm

wew: 62,5 x 42,5 x 30,5 cm

waga: 1,7 kg, pojemność: 80 l

kolor: czarny (110)

207 zł

Termos transportowy ładowany 

od przodu z 9 prowadnicami

EPP4060F9R
zew: 77 x 54 x 68,7 cm

wew: 61,5 x 41 x 58,5 cm

waga: 6,6 kg, pojemność: 126 l

kolor: czarny (110)

939 zł

Termos transportowy ładowany 

od przodu z 6 prowadnicami

EPP4060F6R
zew: 77 x 54 x 68,7 cm

wew: 61,5 x 41 x 58,5 cm

waga: 6,34 kg, pojemność: 126 l

kolor: czarny (110)

919 zł

Termos transportowy ładowany 

od przodu bez prowadnicy

EPP4060FNR
zew: 77 x 54 x 68,7 cm

wew: 61,5 x 41 x 58,5 cm

waga: 6,1 kg, pojemność: 155 l

kolor: czarny (110)

897 zł

Termos transportowy ładowany od 

przodu z regulowanymi prowadnicami

EPP4060FADJR
zew: 77 x 54 x 68,7 cm

wew: 61,5 x 41 x 58,5 cm

waga: 8,17 kg, pojemność: 155 l

kolor: czarny (110)

1 364 zł

Termos transportowy ładowany

od góry o głębokości 20 cm

EPP4060T200  

zew: 69 x 49 x 27 cm

wew: 62,5 x 42,5 x 20,5 cm

waga: 1,4 kg, pojemność: 53 l

kolor: czarny (110)

183 zł

Zestaw prowadnic i szyn 

dla EPP4060FNR 

EPP4060FPR1 467 zł
waga: 0,42 kg       

Zestaw szyn dla EPP4060FNR (2 szt.)

EPP4060FAR 70 zł
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TM

*Przy pudełkach na pizzę o wymiarach 33 x 33 x 4 cm

Transporter do pizzy 
ładowany od góry

• Utrzymuje ciepło pizzy podczas 

transportu

• Idealne dla kartonów na pizzę 33 x 33 cm

• Wykonane z lekkiego i wytrzymałego 

spienionego polipropylenu

Otwory wentylacyjne na parę pozwalają 
zachować chrupkość żywności.

Transporter do pizzy ładowany

od góry Cam GoBox o wysokości 10 cm

EPPZ35100 bez paska 150 zł
zew: 41 x 41 x 17,4 cm 

wew: 35 x 35 x 10 cm

waga: 0,68 kg

pojemność*: 2 pizze

kolor: czarny (110)

Transporter do pizzy ładowany 

od góry Cam GoBox o wysokości 17,5 cm

EPPZ35175 bez paska 164 zł
EPPZ35175BST z czarnym paskiem 213 zł
EPPZ35175RST z czerwonym paskiem 213 zł
zew: 41 x 41 x 24,9 cm 

wew: 35 x 35 x 17,5 cm

waga: 0,82 kg / 0,89 kg z paskiem

pojemność*: 4 pizze

kolor: czarny (110)

Transporter do pizzy ładowany 

od góry Cam GoBox o wysokości 26,5 cm

EPPZ35265 bez paska 181 zł
EPPZ35265BST z czarnym paskiem 230 zł
EPPZ35265RST z czerwonym paskiem 230 zł
zew: 41 x 41 x 33,9 cm 

wew: 35 x 35 x 26,5 cm

waga: 1 kg / 1,07 kg z paskiem

pojemność*: 6 pizz

kolor: czarny (110)

Transporter do pizzy ładowany 

od góry Cam GoBox o wysokości 33 cm

EPPZ35330 bez paska 194 zł
EPPZ35330BST z czarnym paskiem 242 zł
EPPZ35330RST z czerwonym paskiem 242 zł
zew: 41 x 41 x 40,4 cm 

wew: 35 x 35 x 33 cm

waga: 1,23 kg / 1,3 kg z paskiem 

pojemność*: 8 pizz

kolor: czarny (110)
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Cambro - Termosy GoBox
TM

Wielofunkcyjny termos transportowy ładowany od góry zaprojektowany do transportu 

żywności w szczelnie zamkniętych opakowaniach jednorazowych lub pojemników z lodami. 

Wielofunkcyjny termos transportowy ładowany od góry

Transportery do napojów 
i EPP280 z paskiem

Przeznaczone do transportu 

12 wysokich opakowań 

o pojemności 750 ml (na przykład 

butelek wina) lub 12 plastikowych 

butelek o pojemności 1,5 litra.

Wyposażony w wygodny, 
plastikowy pasek do noszenia.

Wbudowana funkcja 
bezpieczeństwa.

EPPCB205 191 zł
zew: 61 x 43 x 27 cm 

wew: 54,8 x 36,8 x 20 cm

waga: 1,18 kg

pojemność: 41 l, 

kolor: czarny (110)

EPPCB250 202 zł
zew: 61 x 43 x 32 cm

wew: 54,8 x 36,8 x 25 cm

waga: 1,33 kg, 

pojemność: 50,5 l, 

kolor: czarny (110)

EPPCB320 214 zł
zew: 61 x 43 x 39 cm

wew: 54,8 x 36,8 x 32 cm

waga: 1,45 kg, 

pojemność: 64,5 l, 

kolor: czarny (110)

Transporter napojów

EPPBEVBKST z czarnym paskiem 192 zł
EPPBEVRDST z czerwonym paskiem 192 zł
zew: 42 x 33,5 x 42 cm 

wew: 35,8 x 27,3 x 36,7 cm

waga: 1,02 kg

pojemność: 35 l

kolor: czarny (110)

EPP280 z paskiem

EPP280BKST z czarnym paskiem 170 zł
EPP280RDST z czerwonym paskiem 170 zł
zew: 39 x 33 x 31,6 cm 

wew: 33 x 27 x 25,3 cm

waga: 0,8 kg

pojemność: 22,3 l

kolor: czarny (110)
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Cambro - Torby GoBags®

GoBags®

Torby do cateringu i transportu pizzy – transport i dostawa

Cambro GoBags® pomaga zachować najwyższą jakość ulubionych produktów. Twoja receptura, jakość i marka dotrą do klientów bez 

najmniejszego uszczerbku.

35 lat doświadczenia w projektowaniu produktów o najwyższej jakości i niezwykłej wydajności. Wysokiej jakości materiały i wytrzymała 

konstrukcja grają kluczową rolę w utrzymywaniu walorów i temperatury posiłku od czasu jego przygotowania do dostarczenia klientowi. 

Cambro GoBags® powstały w oparciu o ten sam projekt, co oryginalne izolowane torby do transportu pizzy, wynalezione w 1983 roku 

przez Ingrid Kosar, założycielkę Thermal Bags by Ingrid.

Nylonowy uchwyt.

Długi zaczep i zapięcie na
rzep zabezpiecza torbę
przed otwarciem.

Dwa nylonowe pasy 
o niezwykłej wytrzymałości.

Wysoka gęstość 
warstwy izolacyjnej.

Wydajna kontrola 
wilgotności i wiodąca 
w branży retencja 
temperatury.

Ogromna kieszeń na rachunki.

Bardzo duża klapa ułatwia 
szczelnezamknięcie.

Wzmocnione szwy 
gwarantują jeszcze 
większą trwałość.

Wytrzymała wierzchnia 
warstwa jest odporna na plamy 
i nadaje się do mycia.
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Cambro - Torby GoBags®

Standardowe torby do transportu pizzy

Mieści pięć pudełek na pizzę o wymiarach 

45,7 cm lub sześć lub więcej o wymiarach 40,6 cm

GBP518 49,5 x 49,5 x 32 cm 270 zł
kolor: czarny (110)

Mieści trzy pudełka na pizzę o wymiarach 

45,7 cm lub cztery o wymiarach 40,6 cm

GBP318 44,5 x 51 x 19 cm 193 zł
kolory: czarny (110), czerwony (521)

Mieści dwa pudełka na pizzę o wymiarach

40,6 cm lub trzy o wymiarach 35,5 cm

GBP216 42 x 46 x 16,5 cm 154 zł
kolory: czarny (110), czerwony (521)

Mieści dwa pudełka na pizzę o wymiarach

51 cm lub trzy o wymiarach 45,7 cm

GBP220 43 x 55 x 16,5 cm 250 zł
kolory: czarny (110), czerwony (521)

• Gruby (600 den), wytrzymały materiał poliestrowy.

• Materiał przepuszczający powietrze chroni jakość żywności.

• Wysoka gęstość warstwy izolacyjnej utrzymuje wysoką 

temperaturę żywności.

• Wszyte paski o niezwykłej wytrzymałości i kieszeń na rachunek.
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Cambro - Torby GoBags®

Mała składana torba dostawcza

GBD101011 25,5 x 25,5 x 28 cm 231 zł
kolor: czarny (110)

Mała torba dostawcza

GBD13913 33 x 23 x 33 cm 289 zł
kolor: czarny (110)

Średnia składana torba dostawcza

GBD121515 30,5 x 38 x 38 cm 327 zł
kolor: czarny (110)

Średnia torba dostawcza

GBD151212 38 x 30,5 x 30,5 cm 308 zł
kolor: czarny (110)

Duża składana torba dostawcza

Mieści pojemniki na żywność GN 1/1

GBD211417 53,5 x 35,5 x 43 cm 424 zł
kolor: czarny (110)

Duża torba dostawcza

Mieści pojemniki na żywność GN 1/1

GBD211414 53,5 x 35,5 x 35,5 cm 424 zł
kolor: czarny (110)

• Wytrzymały, gruby materiał 

nylonowy.

•  Wnętrze winylowe ułatwia 

czyszczenie.

•  Wysoka gęstość warstwy 

izolacyjnej utrzymuje 

odpowiednio wysoką lub niską  

temperaturę żywności.

•  Wszyte paski o niezwykłej 

wytrzymałości i kieszeń na 

rachunek.

Torby dostawcze 
i cateringowe 
ładowane od góry
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• Wysoka gęstość warstwy izolacyjnej 

utrzymuje żywność w bezpiecznej 

temperaturze i zachowuje jej wysoką 

jakość.

• Torba jest wygodna i bezpieczna 

w noszeniu zarówno idąc jak i jadąc 

na rowerze.

• Trwała, wodoodporna i łatwa 

w czyszczeniu.

• Daje możliwość sprawnej dostawy 

żywności bez konieczności noszenia 

w rękach.

• Istnieje możliwość personalizacji 

poprzez naniesienie swojego logo.

Składana torba dostawcza 
do przenoszenia na plecach

Przegroda 
zabezpieczona za 
pomocą pasków 
z rzepami pozwala 
bezpiecznie oddzielić 
pozycje menu.

Cambro - Torba GoBag® Delivery Backpack

Mała torba dostawcza do przenoszenia na plecach

GBBP111417 28 x 35,5 43,2 cm 578 zł
kolor: czarny (110)

Duża torba dostawcza do przenoszenia na plecach 

GBBP151417 38,1 x 35,5 x 43,2 cm 616 zł
kolor: czarny (110)

Wyściełane paski na ramię 
można regulować dla komfortu 
podczas noszenia.

Boczne kieszenie mieszczą 
małe przedmioty.

Możliwość składania ułatwia 
przechowywanie.

Umieszczony z przodu 
zamek błyskawiczny 
ułatwia załadunek 
i rozładunek.

Taśma odblaskowa 
poprawia widoczność 
i bezpieczeństwo.

2 sprzączki utrzymują 
plecak bezpiecznie 
zamknięty.

Kieszeń 
na telefon 
komórkowy.

Regulowana, 
plastikowa klamra 
zapinana na piersi 
utrzymuje plecak 
na miejscu.

Umocowane z boku 
paski do wygodnego 
przenoszenia w ręku.
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Typ UC

Cambro - Termosy na płyny

Termosy na płyny

Termos 10,4 l

UC250 42,5 x 30 x 50 cm 818 zł
waga: 6,55 kg

Termos 19,9 l

UC500 42,5 x 30 x 68 cm 917 zł
waga: 7,70 kg

Termos 39,7 l

UC1000 52 x 41,5 x 65,5 cm 1 242 zł
waga: 13,15 kg
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Termosy na płyny

Typ LCD

Cambro - Termosy na płyny

Konstrukcja termosów umożliwia 

ustawianie ich jeden na drugim. Na spodzie 

termosu znajdują się nóżki zabezpieczające 

termos podczas przesuwania. 

Temperatura płynów wlewanych do 

termosów nie powinna  przekraczać +85oC.

Kran we wnęce mieści duże 

kubki. Umożliwia równomierne 

nalewanie i eliminuje kapanie. 

Dwie pozycje: jedna do nalewania 

ciągłego, druga do nalewania do 

indywidualnych naczyń.

Każdy termos wyposażony 

jest w dwie wymienne klamry 

z tworzywa (nylonu) o długości 

23 cm (lub 3 cm w przypadku 

termosów typu LCD)

Wbudowane wzmacniające płyty 

metalowe zapobiegają wyrwaniu 

klamer z pojemnika.

Odpowietrzenie wyrównuje 

ciśnienie. Znacznie ułatwia 

otwieranie pojemnika.

Wbudowane uchwyty E-Z Grip 

do wygodnego i bezpiecznego 

transportu.

Camtainers®

Mocne plastikowe klamry 

szczelnie zabezpieczają pokrywę.

Termosy cateringowe na płyny przeznaczone są do transportu, 

przechowywania i podawania gorących i zimnych napojów takich 

jak: kawa, herbata, soki. Zbudowane są z jednolitego, bezszwowego 

polietylenu z grubą  izolacją z pianki poliuretanowej. Obudowy 

termosów wykonane są z polietylenu odpornego na temperaturę 

od -30 do + 100oC. Pokrywy i komory termosów są szczelne, 

po myciu i płukaniu nie wchłaniają wilgoci i są wyposażone 

w uszczelkę silikonową oraz odpowietrznik wyrównujący ciśnienie 

wewnątrz termosu.

Termos 5,7 l

100LCD 29 x 26,5 x 44 cm 657 zł
waga: 4 kg

Termos 9,5 l

250LCD 42 x 23 x 47 cm 685 zł
waga: 5,20 kg

Termos 17,9 l

500LCD 42 x 23 x 62 cm 783 zł
waga: 6,70 kg

Termos do zupy 12,7 l

350LCD 42 x 23 x 47 cm 671 zł
waga: 5,40 kg
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Typ UPC

Cambro - Termosy na żywność

Termosy na żywność

UPC140 63 x 44 x 21 cm 1 445 zł
Poj. 1 GN 1/1 - pojemnik gł. 10 cm 

waga: 6,95 kg

UPC180 63 x 44 x 30,5cm 1 499 zł
Poj. 1 GN 1/1 – pojemnik gł. 20 cm

waga: 9,20 kg

UPC160 63 x 44 x 26 cm 1 463 zł
Poj. 1 GN 1/1 – pojemnik gł. 15 cm

waga: 8,85 kg
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Cambro - Termosy na żywność

Typ UPCS

Akcesoria

Termosy ładowane od góry typu UPCS i UPC

Termosy cateringowe przeznaczone do przewozu posiłków

w pojemnikach GN. Solidne i trwałe, zbudowane z jednolitego 

polietylenu (wersja UPC) lub polipropylenu (wersja UPCS)

z grubą izolacją z pianki poliuretanowej. Bardzo efektywna 

izolacja zarówno w wysokich jak i niskich temperaturach.

W termosach z serii UPCS obudowa wykonana z polipropylenu 

odpornego na temperaturę od -30 do +100oC. Podwójne 

ścianki, wypełnione pianką poliuretanową nie zawierającą 

freonu, zapewniają doskonałe właściwości termoizolacyjne.

Maksymalny spadek temperatury nie przekracza 2oC na 1 godzinę.

Komora i pokrywa termosu są szczelne, po płukaniu lub myciu 

nie wchłaniają wilgoci. Termos może być myty w zmywarkach 

gastronomicznych.

Uchwyty do przenoszenia schowane są w specjalnie 

profi lowanych zagłębieniach bocznych ścianek, uformowane 

jako część korpusu. Eliminuje to możliwość poluzowania lub 

oderwania uchwytów.

Termos wyposażony jest w cztery klamry z tworzywa (nylonu) 

o długości 10 cm. Zapewnia to idealne przyleganie pokrywy do

korpusu termosu, doskonałe parametry termoizolacyjne 

i wysoką wytrzymałość zamknięć.

Pokrywa i komora termosu przystosowane są do układania 

w stosy. 

Termosy poukładane w stosy można transportować na wózku 

CD160.

Temperatura pojemników GN umieszczanych w termosie nie 

powinna przekraczać +120oC.

Wózek do termosów

CD160/401 42 x 62 x 26,5 cm 1 160 zł

Przegroda do termosu

DIV12 15 zł

UPCS140 64 x 43,5 x 22 cm 781 zł
Poj. 1 GN 1/1 - pojemnik gł. 10 cm

waga: 7,15 kg

UPCS160 64 x 43,5 x 26 cm 809 zł
Poj. 1 GN 1/1 - pojemnik gł. 10 cm

waga: 7,95 kg

UPCS180 64 x 43,5 x 30,5 cm 867 zł
Poj. 1 GN 1/1 - pojemnik gł. 20 cm

waga: 8,25 kg
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Cambro - Termosy na żywność

Obudowa wykonana z polipropylenu, odpornego na temperaturę od -30 do +100oC. Maksymalny spadek 
temperatury nie przekracza 2oC na 1 godzinę. Komora i drzwi termosu są szczelne, po płukaniu lub myciu 
nie wchłaniają wilgoci. Wewnątrz termosu, na bocznych ścianach komory znajduje się 12 par szyn na pojemniki 
GN. Do termosu można zamontować komplet kół UPCS400CK: dwa koła stałe, dwa skrętne, jedno z hamulcem; 
średnica kół wynosi 12,7 cm. Taki zestaw umożliwia łatwy transport termosu na płaskich powierzchniach. 
Temperatura pojemników GN umieszczanych w termosie nie powinna przekraczać +120oC. 

Drzwiczki zamocowane na 
trzech zawiasach, które
umożliwiają wielokrotne
wypięcie drzwiczek bez 
ich uszkodzenia.

Na drzwiczkach znajduje 
się klips na menu, który 
pozwala identyfi kować 
zawartość termosu bez 

jego otwierania. 

Możliwość 
montażu kół.

Termos wyposażony jest w klamrę 
z tworzywa (nylonu) o długości 23 cm. 
Zapewnia to łatwe i szczelne zamknięcie 
drzwi termosu oraz doskonałe 
parametry termoizolacyjne

Uchwyty do przenoszenia 
schowane są w specjalnie 
profi lowanych zagłębieniach
bocznych ścianek, uformowane 
jako część korpusu. Eliminuje 
to możliwość poluzowania 
lub oderwania uchwytów.

Termosy ładowane od przodu do przewozu pojemników GN

Termos na posiłki UPCS400

UPCS400 63,5 x 46 x 63 cm 1 547 zł
waga: 14,87 kg

Typ UPCS
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Obudowa wykonana z polietylenu odpornego na temperaturę 

od -30 do +100oC. Podwójne ścianki, wypełnione pianką poliu-

retanową nie zawierającą freonu, zapewniają doskonałe właści-

wości termoizolacyjne. Maksymalny spadek temperatury nie 

przekracza 2oC na 1 godzinę. Uchwyty do przenoszenia schowa-

ne są w specjalnie profi lowanych zagłębieniach bocznych ścia-

nek, uformowane jako część korpusu. Eliminuje to możliwość 

poluzowania lub oderwania uchwytów. Termos wyposażony 

jest w klamrę z tworzywa (nylonu) o długości 23 cm. Zapewnia 

to łatwe i szczelne zamknięcie drzwi termosu oraz doskonałe 

parametry termoizolacyjne. Drzwiczki termosu zamocowane są 

na dwóch wymiennych zawiasach, które umożliwiają wielokrot-

ne wypięcie drzwiczek bez ich uszkodzenia.

UPC300 to znakomity termos do transportu posiłków w najwyż-

szej jakości we właściwej dla posiłku temperaturze – gorące, 

zimne czy nawet zmrożone.

Kompaktowy rozmiar pozwalana na transport w samochodach 

osobowych lub vanach. Termosy można ustawiać jeden na dru-

gim korzystając z wózka CD300.

Pojemność 34 l co oznacza przykładowo: 4 x GN1/1 65 mm, 

3 x GN1/1 100 mm lub nawet 12 GN1/3 65 mm.

Termos na posiłki UPC400

Termos na posiłki UPC300

Cambro - Termosy na żywność

Termos na posiłki UPC400

UPC400 42,5 x 62 x 57 cm 1 450 zł
waga: 14 kg

Termos na posiłki UPC300

UPC300 43,2 x 65,4 x 56,8 cm 1 785 zł
waga: 10,5 kg

Typ UPC

Termos UPC400 
+ wózek CD400

Akcesoria

Zestaw kółek 

do UPCS400

UPCS400CK
Ø 12,7 cm

496 zł

Wkład grzewczy

1210PW
34,9 x 27,6 x 4 cm

694 zł

Bariera termiczna

400DIV/180
53 x 33 x 3,8 cm

278 zł

Wkład chłodzący

CP1220
53 x 33 x 3,8 cm

500 zł

Pas mocujący

400STP
500 cm

54 zł

Wózek do termosów 

UPC400

CD400/401
71 x 53 x 23 cm

807 zł
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Termos grzewczy GN 1/1 200

UPCH4002 3 873 zł
46 x 67 x 63 cm

Prąd maksymalny: 1,2 A

Moc: 265 W

Długość kabla: 2,7 m

Termos grzewczy GN 1/1 200 x 4

UPCH8002 12 937 zł
52 x 69 x 137,2 cm

Prąd maksymalny: 1,2 A

Moc: 265 W

Długość kabla: 2,7 m

Termos grzewczy GN 1/1 200 x 8

UPCH16002 20 968 zł
73 x 84,7 x 137,5 cm

Prąd maksymalny: 2,3 A

Moc: 506 W

Długość kabla: 2,7 m

Cambro - Termosy grzewcze

Termosy grzewcze 

Termos spełnia wymogi HACCP w zakresie utrzymywania bezpieczeństwa i temperatury gorących posiłków w tempera-

turze 65-74°C - nie ugotuje posiłku lecz zapewni jego świeżość. Czas nagrzewania się to 45 minut od temperatury poko-

jowej, 3 minuty odzyskiwania temperatury od otwarcia i zamknięcia termosu. Zużycie energii mniejsze niż trzech 100-wa-

towych zarówek. Modele UPCH4002. można składować jeden na drugim w celach magazynowych lub przewozowych 

używając pasa zabepieczającego komplet. Drzwi są sprzedawane osobno jako unowocześnienie do UPC400 i UPC800.

Termosy grzewcze 
do przewozu pojemników GN
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Cambro - Termosy grzewcze

UTRZYMANIE CIEPŁA

NAGRZEWANIE - od temp. otoczenia do wysokiej

PODGRZEWANIE - powrót do wysokiej temp. po 

otwarciu drzwi na 30 sekund

CZAS TRANSPORTU - czas po nagrzaniu, gdy termos 

można wyłączyć aż wystygnie do 65˚C

65˚ – 74˚C

1 godzina

3 minuty

ponad 4 godziny

UPCH4002

UPCH8002 (x2)

UPCH16002 (x4)

Poradnik pojemności

Poradnik porcji

Wskaźniki zasilania 

i podgrzewania

Pokazują, czy zasilanie i podgrzewanie 

w UPCH1600 jest włączone. Zawsze 

wiadomo, kiedy wewnątrz osiągnięta 

została żądana temperatura.

Odporna powierzchnia zewnętrzna

Wszystkie termosy UPCH wykonane 

są z twardego polietylenu i izolowane 

pianką poliuretanową, która utrzymuje 

wysoką temperaturę wewnątrz, gdy po-

wierzchnia pozostaje chłodna w dotyku. 

Nie ulega pękaniu, wgniataniu, odpryski-

waniu, rdzewieniu lub stłuczeniu.

Otwory wentylacyjne

Równomierną temperaturę we wnętrzu 

utrzymują otwory wentylacyjne, przez 

które powietrze krąży z przedniej do 

tylnej części. 

Izolacja

Izolacja z pianki poliuretanowej, wolna od 

chlorofl uorowęglowodorów (CFC) utrzy-

muje temperaturę powyżej 65˚C przez 

ponad 4 godziny bez zasilania.
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• Możliwość układania tac Tablotherm w stosy 

ułatwia  przenoszenie i przechowywanie.

Cambro - Tace termiczne

Tace 
termiczne

Idealny system do dostawy 
i przenoszenia potraw 

• Umożliwia przenoszenie oraz podawanie gorących 

i zimnych dań na jednej tacy.

• Utrzymuje temperaturę posiłku przez ponad 1 godzinę.

• Niewielka waga ułatwia przenoszenie.

• Dzięki dostępności w dwóch rozmiarach można 

je dostosować do potrzeb.

• Możliwość mycia w zmywarce.

Taca euronorm z naczyniami, 

pokrywami i wkładem grzewczym

ITPD3753T 37 x 53 x 10,5 cm 845 zł

Pokrywa na dużą miskę

122650050 Ø142,2 mm 37 zł

Pokrywa na małą miskę

122700050 Ø120 mm 32 zł

Pokrywa na talerz

122600050 Ø254 mm 65 zł

Talerz dzielony

122400050
Ø254 mm, 750 ml

75 zł

Miska

122450050
Ø142,2 mm, 500 ml

43 zł

Miska

122500050
Ø120 mm, 400 ml

21 zł
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Cambro - Tace termiczne

Tace termiczne Cam GoBox

Talerz prostokątny

122 401 118
11 x 18 cm

49 zł

Taca termiczna GoBox 

+ 2 prostokątne talerze i 2 pokrywki

+ 2 okrągłe miski i 2 pokrywki

ITENEPP1118 438 zł
37 x 53 x 12 cm, 6 izolowanych sekcji

Taca termiczna GoBox 

+ 1 talerz okrągły z pokrywką

+ 2 okrągłe miski i 2 pokrywki

ITENEPP21 391 zł
37 x 53 x 12 cm, 6 izolowanych sekcji

Taca termiczna GoBox 

+ 1 talerz okrągły dzielony z pokrywą

+ 2 okrągłe miski i 2 pokrywki

ITENEPP23 438 zł
37 x 53 x 12 cm, 6 izolowanych sekcji

Miska okrągła

122 500 014
500 ml

34 zł

Miska okrągła

122 500 014
500 ml

34 zł

Miska okrągła

122 500 014
500 ml

34 zł

Talerz okrągły

122 400 021
21 cm

43 zł

Talerz dzielony

122 400 023
23 cm

70 zł

Pokrywa na talerz

122 601 118
11 x 18 cm

18 zł

Pokrywa na miskę

122 700 014
14,5 cm

34 zł

Pokrywa na miskę

122 700 014
14,5 cm

34 zł

Pokrywa na miskę

122 700 014
14,5 cm

34 zł

Pokrywa na talerz

122 600 021
21,5 cm

50 zł

Pokrywa na talerz

122 600 023
23,5 cm

53 zł

• znakomite parametry termiczne 

• utrzymuje ciepło i zimno do 60 minut 

• materiał wolny od CFC

Ekonomiczne rozwiązanie

Taca termiczna Cam GoBox to najekonomiczniejsze rowią-

zanie jeśli chodzi o dostarczanie pojedynczego posiłku. 

Lekka izolowana taca rozdziela zimne i ciepłe produkty, 

utrzymując właściwą temperaturę do 60 minut. Dodatkowe 

komory mogą zostać wykorzystane na napoje lub przekąski.

Lekki i personalizowany system 
do transportu żywności

Lekka, wytrzymała, ekonomiczna
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Temp-rite - Tace termiczne

System Temp Royal

Taca Temp Royal podzielona jest na dwie strefy: 

strefę przykrytą pokrywą tacy i strefę otwartą 

w podstawie tacy. Pierwsza mieści talerz o max. 

średnicy 26 cm, dwie prostokątne miseczki 

(mała i duża) oraz sztućce.

W strefi e drugiej można umieścić izolowa-

ny kubek na napój oraz izolowaną miseczkę 

na zupę. Tace Temp Royal można wyposażyć 

w  klips na menu i specjalny wkład grzewczy, 

umieszczany pod talerzem.

Podstawa tacy Temp Royal

S523G 53 x 37 x 4,57 cm 312 zł

Talerz

N6393 258 mm 14,33 zł
Talerz dzielony

57976 255 mm/24 szt. 28,10 zł
Rawierka 200 ml

27474 115 x 85 mm 12,19 zł
Rawierka 485 ml

27473 175 x 113 mm 15,40 zł

Miska 340 ml

K191 121 mm 41 zł
Wkład grzewczy

HD20G 205 mm 96 zł
Pokrywa na miskę

K03G 4 zł
Kubek 200 ml

ALM340 27 zł
Pokrywa na kubek

B54G 5 zł
Klips na menu

PK62NG 4 zł

Pokrywa tacy Temp Royal

T520G 44,7 x 36,1 x 6,35 cm 314 zł
Kosz do mycia tac

5050 361 zł
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Talerz głęboki

90SPCW 229 mm 25 zł

Talerz płytki

825CWNR 210 mm 18 zł

Miska 452 ml

50CW 133 mm 11 zł
Miska 494 ml

150CW 133 mm 15 zł
Kubek 239 ml

75CW 103 x 80 mm 15 zł
Kubek 288 ml

96CW 106 x 95 mm 15 zł

Talerz płytki

10CWNR 254 mm 24 zł

Talerz płytki

725CWNR 184 mm 15 zł

Talerz płytki

9CWNR 229 mm 17 zł

Talerz płytki

65CWNR 165 mm 11 zł

• Wykonane z nietłukącego się poliwęglanu, 

odporne na plamy,  zapachy i zadrapania.

• Szorstka powierzchnia talerzy na sałaty 

i dania obiadowe sprzyja długotrwałemu 

użytkowaniu.

• Idealne dla szkół, stołówek, placówek służby 

zdrowia.

• Kubki z możliwością ustawienia warstwowego 

można również personalizować.

148 133 401

Cambro - Naczynia z poliwęglanu

Naczynia z poliwęglanu
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Cambro - Kosze na szkło

System Camrack®

Warunki sanitarne

Otwarte przedziały wewnętrzne 

umożliwiają pełny obieg wody 

i detergentów i pozwalają na 

szybkie i dokładne suszenie. 

Trwałe, polipropylenowe kosze 

Camrack są odporne na działanie 

środków chemicznychi wysokich 

temperatur do 93˚C.

Wydajne mycie

Zamknięte ścianki zewnętrzne 

zabezpieczają naczynia przed 

dotykiem, zanieczyszczeniami 

niebezpieczeństwem uszkodzenia 

oraz chronią użytkowników przed 

skaleczeniami. Dzięki pokrywie 

Camrack i wózkowi Camdolly 

system zapewnia właściwe 

zamknięcie. Szkło pozostaje 

czyste podczas przechowywania, 

aby naczynia trzeba było myć 

tylko raz.

Bezpieczny transport

Kosze Camrack można 

transportować na dużych 

obszarach lub do innych 

lokalizacji na jednym wózku. 

Uchwyty oraz dopasowane 

boki zapewniają bezpieczne 

przechowywanie.

Kontrola zapasów

Różne kolory podstaw koszy 

pozwalają wzrokowo sprawdzać 

ich rodzaj i zawartość. 
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Cambro - Kosze na szkło

Wózek do 
koszy Cambro

Pokrywa do 
koszy Cambro Żadnych bakterii

Żadnych brudnych rąk

Żadnej brudnej wody ze sprzątania

Żadnych gryzoni

Żadnych owadów

System CAMRACK® chroni naczynia szklane 

przed zabrudzeniem, eliminując koniecz-

ność ich ponownego mycia przed kolejnym 

użyciem. Kosze całkowicie chronią delikatne 

i  cenne kieliszki oraz szklanki przez wszyst-

kie fazy zmywania, przenoszenia, ustawiania, 

przechowywania i transportu. Niezależnie od 

wielkości i wzornictwa posiadanych naczyń 

szklanych w systemie tym znajdziemy odpo-

wiedni i bezpieczny kosz.

Wybór właściwego kosza

Zmierz maksymalną średnicę 

kieliszków lub szklanek, aby określić 

liczbę przedziałów.

Zmierz maksymalną wysokość 

kieliszków lub szklanek do górnej 

krawędzi, aby określić wysokość 

przedziałów.
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Cambro - Kosze na szkło

9 PRZEDZIAŁÓW 16 PRZEDZIAŁÓW 20 PRZEDZIAŁÓW

Ø149 mm Ø111 mm Ø98 mm

max. Ø149 mm

max. wys.

92 mm 9S318 173 zł
133 mm 9S434 225 zł
174 mm 9S638 269 zł
215 mm 9S800 327 zł
257 mm 9S958 379 zł
298 mm 9S1114 441 zł

max. Ø111 mm

max. wys.

92 mm 16S318 80 zł
114 mm 16S418 85 zł
133 mm 16S434 113 zł
155 mm 16S534 113 zł
174 mm 16S638 147 zł
196 mm 16S738 146 zł
215 mm 16S800 180 zł
238 mm 16S900 179 zł
257 mm 16S958 213 zł
279 mm 16S1058 211 zł
298 mm 16S1114 246 zł
320 mm 16S1214 244 zł

max. Ø98 mm

max. wys.

92 mm 20S318 79 zł
114 mm 20S418 107 zł
133 mm 20S434 112 zł
155 mm 20S534 137 zł
174 mm 20S638 146 zł
196 mm 20S738 176 zł
215 mm 20S800 179 zł
238 mm 20S900 215 zł
257 mm 20S958 211 zł
279 mm 20S1058 254 zł
298 mm 20S1114 245 zł
320 mm 20S1214 292 zł
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Cambro - Kosze na szkło

Ø62 mm

30 PRZEDZIAŁÓW 36 PRZEDZIAŁÓW 49 PRZEDZIAŁÓW

Ø79 mm Ø73 mm

25 PRZEDZIAŁÓW

Ø87mm

Kolory podstaw koszy: 
Kolor nadstaw: szary (151).

beżowy

184184

brązowy

167167

max. Ø87 mm

max. wys.

92 mm 25S318 80 zł
114 mm 25S418 100 zł
133 mm 25S434 113 zł
155 mm 25S534 114 zł
174 mm 25S638 147 zł
196 mm 25S738 147 zł
215 mm 25S800 180 zł
238 mm 25S900 180 zł
257 mm 25S958 213 zł
279 mm 25S1058 212 zł
298 mm 25S1114 246 zł
320 mm 25S1214 245 zł

max. Ø73 mm

max. wys.

92 mm 36S318 81 zł
114 mm 36S418 95 zł
133 mm 36S434 116 zł
155 mm 36S534 118 zł
174 mm 36S638 150 zł
196 mm 36S738 152 zł
215 mm 36S800 185 zł
238 mm 36S900 186 zł
257 mm 36S958 220 zł
279 mm 36S1058 221 zł
298 mm 36S1114 254 zł
320 mm 36S1214 254 zł

max. Ø79 mm

max. wys.

92 mm 30S318 85 zł
133 mm 30S434 120 zł
174 mm 30S638 154 zł
215 mm 30S800 190 zł
257 mm 30S958 225 zł
298 mm 30S1114 260 zł

max. Ø62 mm

max. wys.

92 mm 49S318 84 zł
133 mm 49S434 122 zł
174 mm 49S638 159 zł
215 mm 49S800 197 zł
257 mm 49S958 234 zł
298 mm 49S1114 272 zł

Pokrywa do koszy Cambro

DRC2020 50 x 50 cm 54 zł

Wózek do koszy Cambro

CDR2020 54,5 x 54,5 x 20,5 cm 332 zł
nośność 159 kg
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Klipsy identyfi kacyjne

Cambro - System Camrack® - Kosze na talerze, kubki i sztućce

Kosze na talerze i  tace

Kosze na kubki

Kosze na sztućce

Kosz na talerze 14 przedziałów

PR59314 49 zł
wys. wew.: 8,3 cm

wys. zew.: 10,1 cm

Kosz na kubki 20 przedziałów

20C258 127 zł
max. Ø11,1 - 8,73 cm 

max. wys.: 6,6 cm

Kosz na sztućce

BR258 47 zł
wys. wew.: 8,3 cm

wys. zew.: 10,1 cm

Kosz na sztućce (pełnowymiarowy)

FR258 47 zł
wys. wew.: 6,7 cm

wys. zew.: 10,1 cm

Kosz na sztućce 8 przedziałów

8FBNH434 85 zł
wys. wew.: 12 cm

wys. zew.: 18,4 cm

Klips identyfi kacyjny nieopisany

CECBL6000 4 zł
Klips czysty, do własnoręcznego 

opisania pakowane po 6 szt. 

cena za 1 sztukę Beer CECBE6000 4 zł

Juice CECJU6000 6 zł

Old Fashion CECOF6000 6 zł

Martini CECMT6000 6 zł

Margarita CECMG6000 6 zł

Champagne Flute CECCF6000 4 zł

Red Wine CECRW6000 4 zł

White Wine CECWW6000 4 zł

Goblet CECGO6000 4zł

Klips identyfi kacyjny gotowy

Wszystkie klipsy dostępne tylko w j. angielskim 

pakowane po 6 szt. cena za 1 sztukę

Kosz na kubki 20 przedziałów

20C414 175 zł
max. Ø11,1 - 8,73 cm 

max. wys.: 10,7 cm

Kosz na kubki 16 przedziałów

16C258 123 zł
max. Ø11,1 - 10,95 cm 

max. wys.: 6,6 cm

Kosz na kubki 16 przedziałów

16C414 171 zł
max. Ø11,1 - 10,95 cm 

max. wys.: 10,7 cm

Kosz na kubki 16 przedziałów

16C578 256 zł
max. Ø11,1 - 10,95 cm 

max. wys.: 14,9 cm

Kosz na tace

OETR314 119 zł
wys. wew.: 8,3 cm

wys. zew.: 10,1 cm
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Cambro - Wózki pomocnicze

Akcesoria dodatkowe

Cztery powlekane proszkiem stalowe kółka 
obracane wokół osi pionowej zapewniają 
cichy transport i pewne manewrowanie.

Podczas montażu można wstawić 
dodatkowe panele zamykające 
wózek z trzech stron.

Na każdej półce BC340KD mieści się jeden kosz na naczynia 
pełnej wielkości i dwa pojemniki na brudne naczynia.

Trwała powierzchnia jest 
łatwa do zmywania.

Mocne aluminiowe 
słupki pionowe.

Barierki skutecznie 
utrzymują zawartość 
na miejscu.

Wózek pomocniczy

BC340KD 665 zł
101,5 x 54 x 95 cm

nośność: 180 kg

kolor: czarny (110) i szary (480)

Pojemnik na sztućce 9,5 l

BC331KDSH 62 zł
33 x 24 x 18,5 cm

kolor: czarny (110)

Zestaw paneli do jednej półki 

do wózka BC340KD

BC340KDP 115 zł
80,3 x 45 x 29,8 cm

kolor: czarny (110) i szary (480)

Pojemnik na śmieci 30 l

BC331KDTC 138 zł
33 x 24 x 56 cm

kolor: czarny (110)

Wózek kelnerski 

BC331KD 446 zł
83,5 x 41 x 96,5 cm

nośność: 136 kg

kolor: czarny (110) i szary (480)
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Cambro - Wózek do transportu naczyń

Kompaktowy, regulowany wózek 

przeznaczony do transportu i przechowywania 

naczyń. Maksymalne wykorzystanie 

przestrzeni na niewielkiej powierzchni. 

Regulowany wózek wyposażony jest w łatwe 

do regulacji kolumny.

Gładka powierzchnia z zaokrąglonymi 
narożnikami jest łatwa do utrzymania 
w czystości.

Wbudowane wygodne 
uchwyty z każdej 
z czterech stron

Wysokość kolumn do 
składowania talerzy 
wynosi 52,1 cm. 

Mieści talerze/miski o średnicy 
od 22,9 do 30,5 cm (tylko okrągłe), 
45-70 talerzy/misek w stosie 
w zależności od stylu naczynia.

Wózek wyposażony jest w cztery 
12,7 cm ocynkowane kółka. Wszystkie 
kółka są obrotowe, wyposażone 
w hamulce, niebrudzące z bardzo 
trwałym bieżnikiem TPE 3,2 cm.

Dopuszczalne obciążenie 
maksymalne to 227 kg.

W zestawie zawarty jest 
ochronny pokrowiec 
z kieszonką 7,6 x 12,7 cm 
na etykietę ułatwiającą 
identyfi kację zawartości.

Ilość kolumn: 4
Ilość talerzy/misek w kolumnie:
Do 70 - łącznie do 280 naczyń
Rozmiar talerzy/misek:
Okrągłe o średnicy 
od 23,5 do 30,5 cm

Ilość kolumn: 5
Ilość talerzy/misek w kolumnie:
Do 70 - łącznie do 350 naczyń
Rozmiar talerzy/misek:
Okrągłe o średnicy od 22,9 cm

Wózek do transportu naczyń

ADCSC 3 571 zł
wymiary zew.: 68,6 x 68,6 x 80,7 cm 

waga 35,2 kg

kolor: szary (480)
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Cambro - Wózki do transportu naczyń

Wózek na talerze

ADCS 73 x 96 x 81 cm 4 254 zł
Liczba talerzy w kolumnie: ok. 45-60

Mieści talerze o średnicy od 11,7 do 33 cm.

Wózek na talerze

ADC33 76,2 x 98,43 x 90,17 cm 3 398 zł
Liczba talerzy w kolumnie: ok. 45-60

Mieści talerze kwadratowe lub okrągłe 

oraz tace o wymiarach od 11 do 33 cm

2 cm oś tylna ze stali 

powlekanej dopuszcza 

obciążenie 227 kg.

W zestawie ochronny 

pokrowiec winylowy.

ADCS

ADC33

Stabilny i bezpieczny 
Separator talerzy

Łatwy do manewrowania
Ergonomiczne nadlewane 
uchwyty z obu stron

Pojemność
Kolumny do składowania 49,5 сm 
mieszczą 45-60 talerzy w stercie

Niezwykle trwały
Solidne wykonanie z polietylenu
chroni ceramikę przed obtłukiwaniem.
Nie odpryskuje, nie pęka, nie rdzewieje

Tylne kółka
25,4 сm kółka Easy Wheels 
nie zostawiają śladów

Przednie kółka
12,7 cm obrotowe z hamulcem

• Nieograniczona różnorodność z w pełni regulowanymi przegrodami.

• Bezpieczne przechowywanie talerzy, misek, platerów i tac w różnorodnych 

kształtach i rozmiarach.

•  Ergonomiczny, wytrzymały i łatwy w manewrowaniu.

• W jednym wózku można przechowywać 

naczynia jednej lub różnych wielkości.

• Wyposażony w łatwe do regulacji kolumny.
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BAR
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Której maszyny  potrzebujesz?

Soki świeżo wyciskane

Cytrusy

S98

ES500

CP150

B185 B285

B280SL98 ES700

Warzywa i owoce Na bazie kostek lodu, mrożone owoceSlow Juicing

Drinki

Wszystko zależy od tego, co planujesz mieć w menu.

„Think strong, work better” to motto fi rmy, które jest czymś więcej niż fi lozofi ą. Jest energią obecną w każdym elemencie 

maszyn Ceado stworzonych tak, aby osiągnąć maksymalną jakość, trwałość i wydajność bez kompromisów, 

a tym samym ułatwić codzienną pracę barmanów i baristów. 

Ceado to światowej klasy producent profesjonalnych sokowirówek i sprzętu barowego. Wszystkie maszyny są w całości 

produkowane w rodzinnej fabryce położonej na północy Włoch pod bezpośrednim nadzorem właścicieli. 

Już niemal 70 lat włoskiej inwencji, pomysłowości i dobrze zorganizowanej produkcji sprawia, 

że Ceado jest dzisiaj znaczącą marką w sektorze sprzętu barowego.

Juice Fit 
Szczególną uwagę przywiązuje się 
do projektu maszyn, aby zapewnić 

minimalne straty i najlepszą 
możliwą wydajność nawet 

w przypadku najtrudniejszych do 
wyciskania warzyw liściastych.

Silent System
Praca za barem jeszcze nigdy 

nie była tak komfortowa. 
Zaprojektowane przez 

inżynierów Ceado maszyny 
pracują bardzo cicho. Możesz 

nawet nie zdawać sobie sprawy 
z tego, że są włączone!

Magnetic control
Zmywanie jest szybkie i łatwe, 

ponieważ sito z magnetycznym 
uchwytem i części mające 

kontakt z żywnością można łatwo 
wyjmować i wymieniać bez 

użycia narzędzi. 

Dynamic Spin
Doświadczenie Ceado w sektorze 

blenderów zaowocowało 
wynalezieniem specjalistycznych 

ostrzy i systemów wyciskania 
umożliwiających zwiększenie 

wydajności. Możesz teraz 
przygotowywać soki, smoothies 

czy drinki znacznie szybciej! 

Urządzenia barowe

B283

ES900
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Praca ciągła

Innowacyjna, niezapychająca się siatka 

w połączeniu z najsilniejszym jak do tej pory 

silnikiem w tego typu urządzeniach dają 

fenomenalny efekt.

Sok z marchwi i ananasa z imbirem i kurkumą 

Włączamy urządzenie i do otworu 

wsadowego wrzucamy kolejno kurkumę 

i imbir, popychamy. Dalsza kolejność 

działań: wrzucamy ananasa, popychamy, 

wrzucamy marchewki (jedna po drugiej), 

popychamy. Porcja soku jest gotowa!

Stop kapaniu

Teraz prostym ruchem zatrzymasz 

niechciane krople soku.

Gotowy do wyciskania na zimno?

Dzięki podajnikowi i dużemu otworowi 

wsadowemu owoce i warzywa mogą być 

przetwarzane w całości lub w dużych kawałkach. 

Przyspiesza to czas przygotowywania soków.

Modularna budowa

Mały rozmiar oznacza mało miejsca na blacie, 

można zmieścić 2 urządzenia obok siebie. 

Łatwość mycia

Wszystkie części wchodzące w kontakt 

z żywnością można rozebrać bez używania 

narzędzi i umyć w zmywarce.

Bogactwo witamin

Wydajność, bogactwo witamin i konsystencja 

soku są optymalizowane przez kąt nachylenia 

ślimaka oraz specjalnie zaprojektowane sito.

Wyciskarka do soków

CP150 Wyciskarka do soków

otwór wsadowy: 60 mm

obroty na minutę: 70

wymiary: 18 x 40 cm, wys. 46,5 cm

waga: 15,5 kg

zasilanie: 220-240 V • 50-60 Hz

moc: 400 W

gwarancja: 2 lata

7 654 zł

2 marchewki 

Plaster obranego ananasa 

1 cm kurkumy 

0,5 cm imbiru 

Wynikiem przez lata zdobywanej przez firmę Ceado 

wiedzy jest solidna, innowacyjna i kompaktowa 

wyciskarka wolnoobrotowa CP150. 

CP150

Sprawdź przepis!

nannasa, popychamy, 

ki ((jedna po drugiej),

okuu jest gotowa!
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Sokowirówka

Odprowadzenie odpadów

Pojemnik na odpady z otworem daje możliwość 

odprowadzenia odpadów przez otwór w blacie. 

Dodatkowa uszczelka mocująca i zabezpieczająca 

w zestawie.

Wydajność

Tarcza tnąca i sito są zaprojektowane 

tak, aby uzyskiwać soki gwarantując 

maksymalną wydajność również 

w przypadku warzyw liściastych.

Prawdziwy sok

Dzięki skutecznemu oddzielaniu pulpy 

uzyskiwany sok jest klarowny i wyraźny 

co znacznie poprawia smak.
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ES900 Sokowirówka

otwory wsadowe: 50 mm i 75 mm

obroty na minutę: 3000/3600

wymiary: 29 x 53,8 cm, wys. 53 cm

waga: 23 kg

zasilanie: 220-240 V • 50-60 Hz

moc: 1000 W

gwarancja: 2 lata

8 600 zł

Sok brzoskwiniowo – melonowo – marchewkowy 

Włączamy sokowirówkę 

ES900. Do większego otworu 

wsadowego wrzucamy przeciętego 

na pół (tak by się zmieścił) melona, 

brzoskwinię bez pestki i następnie popychamy. Do 

mniejszego otworu wsadowego wrzucamy marchewkę, 

popychamy i gotowe!. Gotowy sok możemy udekorować 

liśćmi bazylii oraz cienkimi plastrami brzoskwini. 

1 brzoskwinia bez pestki 

200g melona miodowego 

bez skórki

1 marchewka 

ES900 to nowa, jeszcze mocniejsza 

sokowirówka, która idealnie sprawdzi się 

w punktach gastronomicznych zużywających 

ponad 20 kg owoców i warzyw dziennie. Jest 

niezwykle cicha i funkcjonalna, posiada dwa 

otwory wsadowe, a także jest łatwa w czyszczeniu. 

Nowością jest możliwość usuwania odpadów 

bezpośrednio do kosza pod blatem. 

ES900

Sprawdź przepis!

Główne cechy sokowirówki ES900:

  Jedyny model z możliwością odprowadzenia odpadów pod 

blat. Posiada pojemnik na odpady z otworem od spodu

  Model z dwoma otworami wsadowymi o średnicy 75 mm i 50 mm

  Cichy i niezawodny silnik o mocy 1000 W

  Tarcza ścierna obracająca się z prędkością 3000/3600 obr./min.

  Obudowa wykonana z wytrzymałego aluminium zapewnia 

maksymalną stabilność 

  Podwyższone bezpieczeństwo dzięki specjalnym czujnikom. 

Podniesienie zatrzasku odcina zasilanie

  Łatwość i szybkość czyszczenia. Każdy element można w łatwy 

sposób zdemontować i umyć w zmywarce

  Maszyna przeznaczona do punktów gastronomicznych 

zużywających dziennie powyżej 20 kg owoców i warzyw
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ES700 Sokowirówka

otwory wsadowe: 50 mm i 75 mm

obroty na minutę: 3000/3600 

wymiary:   29 x 53,8 cm, wys. 51,2 cm

waga: 18,7 kg

pojemnik na odpady: 9,5 l

zasilanie: 220-240 V • 50-60 Hz

moc: 800 W

gwarancja: 2 lata

7 568 zł

Sokowirówka

Zielony sok ze szpinakiem 

Włączamy urządzenie Ceado ES700. Do węższego 

otworu wsadowego wrzucamy łodygę selera 

naciowego w całości i popychamy. Do większego 

otworu wsadowego wrzucamy w całości jedno 

jabłko, następnie szpinak a potem kolejne jabłko. 

Całość powoli popychamy. Smacznego! 

Dekorujemy młodymi listkami szpinaku 

i paseczkami selera naciowego.

2 zielone jabłka Granny Smith 

Garść szpinaku 

Łodyga selera naciowego 

0,5 cm imbiru 

Sprawdź przepis!

Unikatowość

Nowej generacji sokowirówka (ES700) 

z podwójnym otworem wsadowym.

Magnetyczna tarcza

Wyciągnięcie sita wraz z tarczą tnącą jest niezwykle 

proste dzięki magnetycznemu zamocowaniu. Nie 

ma potrzeby używania narzędzi.

Łatwość mycia

Wszystkie komponenty mogą być łatwo i szybko 

rozłożone. Sokowirówka ES700 może zostać 

umyta w zaledwie 5 minut.

ES700 to najnowsza generacja 

najlepszych sokowirówek 

z automatycznym usuwaniem 

pulpy. To co wyróżnia je spośród 

konkurencji to podwójny wsad.  

2 litry soku tylko w 1 minutę. 

Sprawdzona i cicha, idealne 

rozwiązanie dla dużych juicebarów.

ES700

Główne cechy sokowirówki ES700:

  Model z dwoma otworami wsadowymi o średnicy 75 mm i 50 mm

  2 litry soku w minutę

  Obudowa wykonana z wytrzymałego aluminium zapewnia 

maksymalną stabilność

  Cichy i niezawodny silnik o mocy 800 W

  Tarcza ścierna obracająca się z prędkością 3000/3600 obr./min.

  Podwyższone bezpieczeństwo dzięki specjalnym czujnikom. 

Podniesienie zatrzasku odcina zasilanie

  Łatwość i szybkość czyszczenia. Każdy element można 

w łatwy sposób zdemontować i umyć w zmywarce

  Maszyna przeznaczona do punktów gastronomicznych 

zużywających dziennie powyżej 10 kg owoców i warzyw
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ES500 Sokowirówka

otwór wsadowy: 75 mm

obroty na minutę: 3000/3600 

wymiary: 24,2 x 49,5 cm, wys. 51,2 cm

waga: 14,5 kg

pojemnik na odpady: 7 l

zasilanie: 220-240 V • 50-60 Hz

moc: 700 W

gwarancja: 2 lata

5 160  zł

Sokowirówka

Aromatyczny, lekko pikantny sok marchwiowo-pomarańczowy

Włączamy urządzenie Ceado ES500. 

Do otworu wsadowego wrzucamy 

plaster cytryny, imbir a następnie 

pomarańczę, jabłko i marchew. 

Całość popychamy. Dzięki imbirowi 

uzyskamy pikantną nutę, a cytrynie 

ze skórką wspaniały aromat. 

Dekorujemyplasterkiem 

cytryny i miętą.

1 jabłko 

1 obrana pomarańcza 

1 marchewka w całości 

Mały kawałek imbiru (około 1 cm)

Plaster cytryny 

(koniecznie ze skórką)

Sprawdź przepis!

Soczystość

Ponad 2 litry soku w minutę.

Bezpieczeństwo

Większe bezpieczeństwo dzieki systemowi 

zamykania. Podniesienie klamry zamykającej 

zatrzymuje wszystkie czynności.

Perfekcja

Tarcza tnąca oraz sito zaprojektowane są tak, 

aby delikatnie uzyskiwać dobrej jakości sok.

Główne cechy sokowirówki ES500:

 Duży otwór wsadowy o średnicy 75 mm idealny na całe jabłka

 Cichy i niezawodny silnik o mocy 700 W

 Obudowa wykonana z wytrzymałego aluminium zapewnia 

maksymalną stabilność

 Tarcza ścierna obracająca się z prędkością 3000/3600 obr./min.

 Podwyższone bezpieczeństwo dzięki specjalnym czujnikom.

 Podniesienie zatrzasku odcina zasilania

 Łatwość i szybkość czyszczenia. Każdy element można w łatwy 

sposób zdemontować i umyć w zmywarce

 Maszyna przeznaczona do punktów gastronomicznych 

zużywających dziennie około 10 kg owoców i warzyw

ES500 to sokowirówka nie tylko kompaktowa i lekka, 

ale także funkcjonalna oraz niezwykle cicha. Idealna 

do ekstrakcji świeżych soków z owoców i warzyw 

przy automatycznym wyrzucaniu pulpy. Doskonałe 

rozwiązanie dla juicebarów.

ES500

mat. 
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Wyciskarki do cytrusów

Jedna z najbardziej popularnych wyciskarek na rynku. 

Idealne rozwiązanie dla juicebarów. Maksimum 

wydajności minimum siły. Obudowa nie jest 

malowana dzięki czemu farba nie odpryskuje podczas 

użytkowania.

Wyciskarka, która nigdy Cię nie zawiedzie. Idealna do 

serwowania Twoim klientom najwyższej klasy świeżo 

wyciśniętego soku. Obudowa jest metalowa, co  

niweluje problem odprysków i przebarwień.

SL98

S98

352
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Wyciskarki do cytrusów

Wytrzymałość

Obudowa ze stopu aluminium. Silnik 

z zabezpieczeniem przed przegrzaniem.

Łatwość mycia

Wszystkie elementy mające kontakt 

z żywnością  można wymontować bez 

użycia narzędzi i umyć w zmywarce.

Skuteczność

Wyciskanie soków z cytrusów jeszcze 

nigdy nie było tak proste. 

Bezpieczeństwo

Mikrowłącznik aktywuje się tylko 

wtedy, gdy dociskamy dźwignię 

w celu wyciśnięcia soku.

Wydajność

Uniwersalny wydrążacz wykonany ze stali 

nierdzewnej idealnie sprawdza się przy 

cytrusach różnych rozmiarów.

Skuteczność

Dzięki metalowej dźwigni wyciskanie 

soków z cytrusów jeszcze nigdy nie 

było tak proste. 

Łatwość mycia

Wszystkie elementy mające kontakt 

z żywnością można wymontować bez 

użycia narzędzi i umyć w zmywarce.

S98 Wyciskarka do cytrusów

obroty na minutę: 1400

wymiary:  24 x 20 cm, wys. 37 cm

waga: 6,5 kg

zasilanie: 220-240 V • 50-60 Hz

moc: 250 W

gwarancja: 2 lata

1 961 zł

SL98 Wyciskarka do cytrusów

obroty na minutę: 1400

wymiary:   23 x 20 cm, wys. 35 cm

waga: 8,5 kg

zasilanie: 220-240 V • 50-60 Hz

moc: 300 W

gwarancja: 2 lata

2 666 zł
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B285 Blender programowalny wyciszony  

obroty na minutę: 6000/28000

wymiary: 19,5 x 22 cm, wys 48,6 cm

waga: 8,4 kg

zasilanie: 220-240 V • 50-60 Hz

moc: 1300 W

gwarancja: 2 lata

4 911 zł

90318 Dzbanek 1,5 l

do blendera 285/283/280

645 zł

Blendery

B285IC Blender programowalny, 

wyciszony do wbudowania w blat  

obroty na minutę: 6000/28000

wymiary: 19,5 x 31,5 cm, wys. 33 cm

waga: 8,4 kg

zasilanie: 220-240 V • 50-60 Hz

moc: 1300 W

gwarancja: 2 lata

4 911 zł

Skuteczność

Nowe uchwyty zabezpieczają dzbanek 

redukując hałas i zwiększając żywotność 

podzespołów. Element można bardzo łatwo 

wymienić.

Dynamika

Tekstura koktajlu jest idealna z nowy ostrzami. 

Wykonane z hartowanej stali nierdzewnej 

nie wymagają ostrzenia, gwarantują 

bezpieczeństwo i podwyższoną żywotność. 

B285 to programowalna maszyna skrywająca 

dużą moc. Dzięki wyciszonej pokrywie pracuje 

niezwykle cicho. Blender pozwala na kruszenie 

kostek lodu z kostkarki. 

B285
Aplikacja APP

Ceado aplikacja APP umożliwia programowanie 

automatycznych cykli prosto ze smartfona lub 

tabletu. Niezliczona ilość przepisów, które można 

tworzyć i którymi można się dzielić. A wszystko 

po to, aby zoptymalizować pracę i udoskonalić 

tworzenie mieszanek i baz do koktajli. Pobierz 

ofi cjalną aplikację już dziś. 

Zmrożone smoothie jabłkowe z gruszką, ogórkiem i nasionami chia 

Do kielicha wlewamy sok i wrzucamy  

pokrojone w kostkę zmrożone owoce, 

ogórka i limonkę. Włączamy program 

„C”.  Po skończonym programie, 

dorzucamy nasiona chia i przyciskamy 

przycisk pulse na 2 sekundy, aby 

blender rozmieszał nasiona. Gotowe! 

Do dekoracji możemy użyć części 

jabłka i listki melisy.

1 pocięta w kostkę i zmrożona gruszka 

1 pocięte w kostkę i zmrożone jabłko 

100 ml soku jabłkowego 

0,5 małego obranego zielonego ogórka

1 łyżeczka namoczonych nasion chia

0,5 obranej limonki 

Sprawdź przepis!

Wgrane programy blendera Ceado B285

przycisk czas zastosowanie

A 25 SHAKE – drinki na bazie kawy i lodów

B 32 COCTAIL – frozen drinks na bazie alkoholu bez owoców

C 42 FROZEN – mrożone drinki z owocami

D 20 COFFEE – drinki na bazie kawy

E 25 SMOOTHIE – na świeżych owocach, małe porcje

F 45 SMOOTHIE – na świeżych owocach, duże porcje

jabłka i listki melisy.
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B283 Blender z wgranymi programami  

obroty na minutę: 6000/28000

wymiary: 19,5 x 18 cm, wys. 45 cm

waga: 4,9 kg

zasilanie: 220-240 V • 50-60 Hz

moc: 1300 W

gwarancja: 2 lata

4 825 zł

90318 Dzbanek 1,5 l

do blendera 285/283/280

645 zł

Blender

Skuteczność

Mocny 1300W (1.8KM) silnik sterowany jest 

przez wyświetlacz pozwalający na wybieranie 

programów.

Wytrzymałość

Obudowa wykonana jest ze stopu aluminium. 

Zaprojektowana tak, aby sprostać dużym 

naprężeniom, zapewnia maksymalną stabilność.

B283 jest jeszcze sprytniejszy i bardziej wszechstronny 

niż blendery dotąd funkcjonujące na rynku. Poza trybem 

manualnym oferuje 6 gotowych i wgranych programów. 

Blender pozwala na kruszenie kostek lodu z kostkarki.

B283

Wgrane programy blendera Ceado B283

przycisk czas zastosowanie

A 25 SHAKE – drinki na bazie kawy i lodów

B 32 COCTAIL – frozen drinks na bazie alkoholu bez owoców

C 42 FROZEN – mrożone drinki z owocami

D 20 COFFEE – drinki na bazie kawy

E 25 SMOOTHIE – na świeżych owocach, małe porcje

F 45 SMOOTHIE – na świeżych owocach, duże porcje

Arbuzowe smoothie 

Wszystkie składniki wrzucamy do 

kielicha. Wybieramy program „E” 

i gotowe! Dekorujemy pestkami 

z arbuza i ćwiartką limonki. 

Szklanka miąższu arbuza bez pestek 

0,5 limonki  bez skórki 

0.5 łyżeczki syropu z agawy (opcjonalnie)

100 ml soku jabłkowego (opcjonalnie)

2 kostki lodu 

Sprawdź przepis!
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Blendery

356

Całkowicie na nowo zaprojektowany blender B185 jest 

idealny do tworzenia koktajli i smoothies. Kształt dzbanka 

o pojemności 1.5 l skraca czas pracy, a nowy panel sterujący 

ułatwia sterowanie. Blender posiada metalowe sprzęgło 

i moc pozwalającą kruszyć kostki lodu z kostkarki.

Model ten został całkowicie przeprojektowany, 

aby osiągać perfekcyjny efekt nawet podczas 

intensywnego użytkowania. Blender pozwala 

na kruszenie kostek lodu z kostkarki.

B185
B280
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Blendery

Dynamika

Tekstura koktajlu jest idealna z nowy ostrzami. 

Wykonane z hartowanej stali nierdzewnej nie 

wymagają ostrzenia, gwarantują bezpieczeństwo 

i podwyższoną żywotność. Element można 

bardzo łatwo wymienić.

Łatwość obsługi

Panel sterujący pozwala w prosty sposób sterować 

pracą blendera. Jest też łatwy w czyszczeniu.

Skuteczność

Nowe uchwyty zabezpieczają dzbanek 

redukując hałas i zwiększając żywotność 

podzespołów. Element można bardzo 

łatwo wymienić.

Uniwersalne ostrza

Wykonane ze stali nierdzewnej ostrza 

zostały zaprojektowane tak, aby blendować, 

ciąć i kruszyć owoce i kostki lodu.

B280 Blender

obroty na minutę: 18000/28000

wymiary: 19,5 x 18 cm, wys. 45 cm

waga: 4,7 kg

zasilanie: 220-240 V • 50-60 Hz

moc: 1300 W

gwarancja: 2 lata

3 156 zł

B185 Blender

obroty na minutę: 20000/24000

wymiary: 17 x 17 cm, wys. 46 cm

waga: 3,9 kg

zasilanie: 220-240 V • 50-60 Hz

moc: 900 W

gwarancja: 2 lata

1 694 zł

90318 Dzbanek 1,5 l

do blendera 285/283/280

645 zł

90312 Dzbanek 1,5 l

do blendera 185

430 zł

Kokosowe smoothie z mango Shake Oreo

Pokrojone w mniejsze części owoce i lód 

wrzucamy do kielicha. Zalewamy całość 

mlekiem kokosowym. W blenderze 

wybieramy opcję „High” i uruchamiamy 

blender przyciskiem włączenia. Po 30 

sekundach smoothie 

jest gotowe. 

Dekorujemy ubitą 

śmietaną kokosową 

i plasterkami mango.

Do kielicha wrzucamy 2 pokruszone 

ciastka i lody, całość zalewamy mlekiem. 

Blender ustawiamy na opcję „High” 

i włączamy. Blendujemy całość na gładko 

przez około 35 sekund. Zatrzymujemy 

blender, dorzucamy pokruszone ciastko 

i bledujemy ponownie przez około 5 

sekund. (długość blendowania 

wpływa na wielkość kawałków 

ciastka). Dekorujemy bitą 

śmietaną i ciastkiem.  

1 dojrzałe obrane mango 

(opcjonalnie 150 ml pulpy)

1 banan

150 ml mleka kokosowego

2 kostki lodu 

150 ml mleka 

2 gałki lodów śmietankowych 

4 ciastka Oreo

Łyżeczka brązowego cukru 

(opcjonalnie)

Sprawdź przepis! Sprawdź przepis!

sekun

wp

c

ś
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V90 Kruszarka do lodu

obroty na minutę: 900 

wydajność: kruszy 2 kg/min

wymiary: 21 x 23 cm, wys. 46 cm

waga: 3,9 kg

zasilanie: 220-240 V • 50-60 Hz

moc: 150 W

gwarancja: 2 lata

2 236 zł

Ergonomia

Zajmuje mało miejsca i może stać wszędzie. 

Wykonuje swoje zadania szybko i sprawnie.

Szybkość

Potrafi  przygotować właściwą ilość lodu 

do zamówionego koktajlu oszczędzając czas 

i nie tracąc na jakości.

Bezpieczeństwo

Wyposażona w specjalny wyłącznik 

zabezpieczający użytkownika przed 

uruchomieniem urządzenia bez pojemnika 

lub pokrywy.

Skuteczność

Może przygotować jednego drinka na raz 

lub kruszyć do 120 kg lodu na godzinę. 

Możliwości tej kruszarki momentalnie 

podnoszą Twój potencjał biznesowy.

Solidność

Obudowa w całości ze stopu aluminium. 

Pojemnik i ostrze wykonane ze stali 

nierdzewnej. Przeznaczona do długiej, 

ciężkiej pracy w gastronomii.

Kruszarka do lodu

Pierwsza pionowa kruszarka do użytku 

profesjonalnego. Dzięki opatentowanemu 

systemowi  kruszenia lodu V90 może wydać 

2 kg lodu na minutę. Wysoka prędkość 

(900 obr./min.) w połączeniu z ostrzami ze stali 

nierdzewnej pozwala kruszarce przygotować 

lód idealny do np. Mojito.

V90
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M98 Mikser

obroty na minutę: 15000 

wymiary:  21 x 18 cm, wys. 48,5 cm

waga: 3,4 kg

zasilanie: 220-240 V • 50-60 Hz

moc: 300  W

gwarancja: 2 lata

1 312 zł

Wytrzymałość

Wykonana całkowicie ze stopu aluminium 

obudowa skrywa w sobie chłodzony 

powietrzem silnik 0.3 kW  o olbrzymiej 

prędkości 15 tys. obr./min.

Skuteczność

Poddany surowym testom metalowy 

uchwyt do kubków zapewnia długą 

żywotność urządzenia.

Uniwersalne mieszadła

Pierwsze, podwójne mieszadło idealnie 

nadaje się do shake’ów opartych na 

lodach. Drugie, pojedyncze mieszadło 

jest idealne do miksowania mleka i kaw.

Mikser

Profesjonalny, pojedynczy mikser z metalowym 

pojemnikiem 0,9 l jest idealny do przygotowania 

frappe na bazie mleka i lodów, jak również do 

przygotowywania milk shake’ów. 

M98

Naturalny krem esspreso 

Do kielicha wlewamy espresso, 

wrzucamy lód a na końcu cukier. 

Podkładamy kielich pod mieszadło. 

Mikser włączy się automatycznie. 

Miksujemy około 35 sekund 

do uzyskanie odpowiedniej 

konsystencji.  Uzyskany gęsty 

krem, przelewamy do fi liżanki. 

Dekorujemy bitą śmietaną 

i ziarenkami kawy.

Podwójne ulubione espresso 

0,5 łyżeczki cukru trzcinowego 

(według uznania)

Kostka lodu 

Opcjonalnie chude mleko 

Sprawdź przepis!
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Akcesoria barmańskie

Shaker miedziany

3338 550 ml 84,70 zł

Sito barmańskie 

3596 22,40 zł

Muddler 21,2 cm

3573 6,50 zł
Nóż do dekracji

3674 11,50 zł
Tarka barmańska

3669 10,30 zł
Szczypce długie 30 cm

75809 34 zł
Szczypce do lodu 17,5 cm

75805 9 zł

Sito barmańskie 

3571 8,70 zł
Sitko barmańskie 

3730 11,20 zł
Julep 28,2 cm

3587 9,50 zł
Sito barmańskie antyczna miedź 

93347 52 zł

Boston Shaker

3558 820 ml 13,20 zł
Szklanki do shakera Boston

3532 470 ml/12 szt 11,95 zł
Shaker 3-częściowy

3582 750 ml 33 zł

Akcesoria barmańskie
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Akcesoria barmańskie

Łyżka barmańska z mudlerem

3568 28 cm 11,20 zł
Łyżka barmańska 

3569 30 cm 10,60 zł
Łyżka barmańska z mudlerem

3585 28 cm 28 zł
Łyżka barmańska miedziana

3678 45 cm 40,30 zł

Łyżki barmańskie

Łyżki do koktajli

ECCO łyżeczka do koktajli

56.0472.6040 22 cm/12 szt. 7,50 zł

TREND łyżeczka do ice-tea

06.0047.1210 19 cm/12 szt. 7,30 zł

PROFILE łyżeczka do koktajli

01.0048.1210 19,3 cm/12 szt. 14,60 zł

LENTO łyżeczka do ice-tea

56.0972.6040 22 cm/12 szt. 11,10 zł
BOLOGNA łyżeczka do ice-tea

157000B000400 19,6 cm/12 szt. 2,26 zł

PALACE łyżeczka do koktajli

16900036 22 cm/12 szt. 8,60 zł
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Akcesoria barmańskie

Jigger

3177 20/40 ml 26,90 zł

Nalewaki (różne kolory, zestaw 10 szt.)

3060AP czerwony 14,60 zł
3060BP czarny 14,60 zł
3060CP biały 14,60 zł

Jigger

3179 25/35/50 ml 26,90 zł
Jigger miedź antyczna

93352 20/40 ml 44 zł
Jigger miedź antyczna

93324 25/50 ml 52 zł

Nalewak metalowy (zestaw 10 szt.)

3041P 10 cm 54,30 zł

Stoper do wina (zestaw 10 szt.)

3513 37,50 zł
Stoper do szampana

3539 10,90 zł
Wyciskarka do cytrusów ręczna 

93214 podwójna 57 zł

Nalewak metalowy (zestaw 12 szt.)

3515PTD 54,90 zł
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Akcesoria barmańskie

Otwieracz do butelek

3536 18 cm 5,90 zł

Organizer barowy 

3535 22,40 zł

Deska barmańska

93306 30 x 20 cm 104 zł
93307 50 x 30 cm 139 zł

Deska barmańska

3694 25 x 15 cm 15,70 zł
Popielniczka czarna

582 9,5 x 8 cm 37 zł
Popielniczka czarna

83489 11,5 x 5 cm 23 zł

Organizer barowy 4 przegrody

3765 78,40 zł
Krustownica

93175 20 x 7,5 cm 39 zł
Pojemnik na kapsle z otwieraczem

3522 33,60 zł

Otwieracz do wina

3534 9 zł
Korkociąg

3528 14,10 zł

METAL

SZKŁO
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Maty, słomki

Maty

Słomki

Mata na szkło

3915B  33 x 33 cm 18,10 zł

Rolka maty na półkę czarna

3685BLK 61 cm x 10 m

199,60 zł

Rolka maty na półkę zielona

3685GR 61 cm x 10 m

199,60 zł

Rolka maty na półkę biała

3685WH 61 cm x 10 m

199,60 zł

Rolka maty na półkę 

przeźroczysta

3685CL 61 cm x 10 m

199,60 zł

Rolka maty na półkę czerwona

3685RE 61 cm x 10 m

199,60 zł

Mata barmańska

3620  61 x 8 cm 28 zł

Zestaw 10 słomek i jednej szczoteczki 

Ø6 mm, 21,5 cm, stal nierdzewna

93380 miedź 52 zł
93381 gunmetal 52 zł
93382 tęczowe 52 zł

Zestaw 10 słomek i jednej szczoteczki 

Ø8 mm, 21,5 cm, stal nierdzewna

93383 miedź 57 zł
93384 gunmetal 57 zł
93385 tęczowe 57 zł

Zestaw 7 słomek szklanych

93390 Ø10 mm, 21 cm 35 zł
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Wiaderka na lód, szufelki

Wiaderko na lód

36003 0,65 l 35 zł
Wiaderko na lód

36004 1,0 l 44 zł
Wiaderko na wino

36028 4 l 96 zł

Stojak na wiaderko do wina/szampana

36069
17,5 x 26,5 cm, wys. 73 cm

431 zł
pasuje do Wiaderka na wino 36028

Cooler do wina

36063 13,5 x 10,5 x 23 cm 34 zł
podwójna ścianka

możliwość personalizacji

Misa do szampana 

36044 44 cm 418 zł
podwójna ścianka

Szufelka do lodu

93192 700 ml, dł. 29 cm 34 zł

Szufelka do lodu

3641 150 ml 10,90 zł

Szufelka do lodu

SCP6CW 170 ml 23 zł

Szufelka do lodu

3642 340 ml 14,60 zł

Szufelka do lodu

SCP12CW 340 ml 25 zł
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28 PROFESIONAL patelnia żeliwna okrągła 28 cm 3.1 kg 293

29 APS stołowy kosz na odpady z pokrywą śr. 12, wys. 17 cm 194

65 GIN kieliszek 50 ml/24/288 121

65 GIN kieliszek 70 ml/24/288 280

69 Naklejka na pojemnik PASTELL 235

129 PROFESIONAL patelnia żeliwna prostokątna 

32 x 22 cm, 3.5 kg

293

133 HOTEL EXTRA Nóż obiadowy 12/120 185

140 HOTEL Łyżka obiadowa 12/120 185

157 HOTEL Widelec obiadowy 12/120 185

225 HOTEL Widelczyk do ciasta 12/480 185

232 HOTEL Łyżeczka do herbaty 12/480 185

249 HOTEL Łyżeczka do kawy 12/480 185

582 Popielniczka czarna 9,5 x 8 cm 363

588 APS łyżka serwisowa 6 x 5x 23.5 cm 249

589 APS widelec serwisowy 6 x 5 x 23.5 cm 249

590 APS łyżka serwisowa 7.5 x 6 x 29 cm 249

591 APS widelec serwisowy 7.5 x 6 x 29 cm 249

592 APS łyżka serwisowa 11 x 6.5x 35 cm 249

593 APS łyżka serwisowa z otworami 11 x 6.5 x 35 cm 249

594 APS łyżka do sosu 6 x 4 x 34 cm 249

595 APS chochla 8.5 x 7.5 x 31 cm 249

596 APS widelec serwisowy 21 cm 249

597 APS widelec serwisowy 31 cm 249

598 APS łopatka do ciasta 14 x 6 x 27 cm 249

650 Naczynie na łyżki serwisowe stal nierdzewna 27 x 11 cm 248

805 Deska dębowa okrągła 33 x 4 cm 269

815 Deska dębowa okrągła 23 x 4 cm 269

816 Deska dębowa okrągła 39 x4 cm 269

831 APS widelec serwisowy 38.5 cm 248

832 APS chochla 35 cm 248

833 APS łyżka serwisowa perforowana 37.5 cm 248

834 APS łyżka serwisowa 37.5 cm 248

870 OLIVE deska do serwowania 25 x 17 cm 196

880 PALETA drewniana 20 x 12 cm 196

881 PALETA drewniana 30 x 20 cm 196

882 PALETA drewniana 40 x 15 cm 196

953 BREAD BUFFET deska do krojenia 52 x 34 x 2 cm 229

954 BREAD BUFFET kosz na pieczywo 34 x 26 x 20cm 229

956 APS deska do krojenia pieczywa drewniana GN 1/1 229

958 APS zestaw stojak drewniany skladany 36.5 x 26.5 cm + 

2 płyty slate GN1/2 i GN1/3

197

959 BREAD BUFFET kosz na pieczywo 34 x 26 x12,5 cm 229

961 MIRROR SILVER patera szklana GN 1/1 silver 243

962 MIRROR SILVER patera szklana GN 1/2 silver 243

963 MIRROR SILVER patera szklana GN 1/3 silver 243

964 MIRROR SILVER patera szklana GN 2/4 silver 243

968 SLATE płyta okrągła 22 cm łupek 197

969 SLATE płyta okrągła 30 cm łupek 197

971 ŁUPEK podstawka pod przyprawniki 15 x 8 cm 

z 2 wycięciami śr. 6cm

192

973 SLATE płyta łupek GN 2/4 242

989 BRITANNIA kufel 570 ml/6 116

990 SLATE płyta łupek GN 1/1 prostokątna 242

991 SLATE płyta łupek GN 1/2 prostokątna 242

992 SLATE płyta łupek GN 1/3prostokątna 242

993 SLATE płyta łupek GN 1/4 prostokątna 242

994 SLATE płyta kwadratowa 25 cm łupek 197

995 SLATE płyta kwadratowa 30 x 30 cm łupek 197

996 SLATE płyta prostokątna 45 x 30 cm łupek 197

998 SLATE płyta okrągła 33 cm łupek 197

999 SLATE płyta okrągła 38 cm łupek 197

1105 FINE CHAMPAGNE kieliszek do likieru 15 ml/10/300 121

1526 EVERYDAY spodek 140 mm do H7795 /6/72 92

2072 PERFECT nóż do steków 224 mm 12/120 189

2687 BARCELONA Nóż obiadowy 12/120 183

3000 ALPS nóż do steków 288 mm/6/96 189

3010 ARC BLACK nóż 229 mm/6 189

3011 ARC BLACK widelec 225 mm/6 189

3107 SUTIL nóż do steków 232 mm 12/120 189

3177 Jigger 20/40 ml 362

3179 Jigger 25/35/50 ml 362

3338 Shaker miedziany 550 ml 360

3513 Stoper do wina, zestaw 10 szt. 362

3522 Pojemnik na kapsle z otwieraczem 363

3528 Korkociąg 363

3532 Szklanki do shakera Boston 470 ml/12 szt. 360

3534 Otwieracz do wina 363

3535 Organizer barowy 363

3536 Otwieracz do butelek 18 cm 363

3539 Stoper do szampana 362

3558 Boston shaker 820 ml 360

3568 Łyżka barmańska z mudlerem 28 cm 361

3569 Łyżka barmańska 30 cm 361

3571 Sito barmańskie 360

3573 Muddler 21,2 cm 360

3582 Shaker 3-częściowy, 750 ml 360

3585 Łyżka barmańska z mudlerem 28 cm 361

3587 Julep 28,2 cm 360

3596 Sito barmańskie 360

3620 Mata barmańska 61 x 8 cm 364

3622 KING stojak bufetowy 15 x 14 cm 267

3623 KING stojak bufetowy 15 x 21 cm 267

3641 Szufelka do lodu 150 ml 365

3642 Szufelka do lodu 340 ml 365

3669 Tarka barmańska 360

3674 Nóż do dekoracji 360

3678 Łyżka barmańska miedziana 45 cm 361

3694 Deska barmańska 25 x 15 cm 363

3730 Sitko barmańskie 360

3765 Organizer barowy 4 przegrody 363

4755 GRANITY shot 45 ml/12/48 121

4755 GRANITY shot 45 ml/12/48 132

5000 Płyta szklana przezroczysta 95,4 x 39 x1 cm 273

5004 EcoServe mniejszy, stal nierdzewna czerń, podstawa 

30,2 x 16,5 cm

211

5005 EcoServe wiekszy, stal nierdzewna czerń, podstawa 

36,5 x 20 cm

211

5008 EcoServe mniejszy, stal nierdzewna szczotkowana, 

podstawa 30,2 x 16,5 cm

211

5009 EcoServe większy, stal nierdzewna szczotkowana, 

podstawa 36,5 x 20 cm

211

5050 Kosz do mycia tac Temp Royal 336

5243 Płyta szklana przezroczysta 80 x 21 x 1 cm 273

5300 Podstawa na łyżkę/pokrywkę 211

5305 Wkład chłodzący do EcoServe większy 211

5311 Pokrywa szklana do EcoServe GN 1/1 do montażu 210

5314 EcoServe GN 1/1 stal nierdzewna szczotkowana 

podstawa

210

5320 EcoServe GN 1/1 stal nierdzewna czerń, podstawa 210

6102 COMAS Black nóż 221 mm 182

6103 COMAS Black łyżka stołowa 200 mm 182

6104 COMAS Black widelec 200 mm 182

6105 COMAS Black widelec do ciast 140 mm 182

6106 COMAS Black łyżeczka do herbaty 140 mm 182

6107 COMAS Black łyżeczka do kawy 110 mm 182

6108 COMAS Cooper nóż 221 mm 182

6109 COMAS Cooper łyżka stołowa 200 mm 182

6110 COMAS Cooper widelec 200 mm 182

6111 COMAS Cooper widelec do ciast 140 mm 182

6112 COMAS Cooper łyżeczka do herbaty 140 mm 182

6113 COMAS Cooper łyżeczka do kawy 110 mm 182

6162 ALPS widelec do steków 228 mm 6/96 189

6353 COMAS Black nóż deserowy 202 mm 182

6354 COMAS Black łyżka deserowa 183 mm 182

6355 COMAS Black widelec deserowy 185 mm 182

6356 COMAS Cooper nóż deserowy 202 mm 182

6357 COMAS Cooper łyżka deserowa 183 mm 182

6358 COMAS Cooper widelec deserowy 185 mm 182

6519 Pokrywa okrągła z poliwęglanu 21 x 17 cm 268

6520 Pokrywa okrągła z poliwęglanu 30 x 22 cm 268

6521 Pokrywa okrągła z poliwęglanu 36 x 27 cm 268

7058 TIVOLI dzbanek 1.6l/6 137

7131 CERVOISE pokal 500 ml/6/24 117

7132 CERVOISE pokal 380 ml/6/24 117

7644 BARCELONA Nóż do steków 12/120 183

8104 Światło LED do 8150 Ø9,7 cm, 2 cm 100-240 V 276

8150 Światło LED do wielokrotnego ładowania Ø9,5 cm, 3 cm 276

8151 Pilot radiowy do 8150, 8,5 x 5,2 x 2,8 cm 276

8999 EcoBurner 210

9009 Gaz do wypełnienia EcoBurner 211

9931 Ostrzałka ręczna do noży 296

9994 EMPILABLE salaterka 260 mm/6/6 264

10000 EMPILABLE salaterka 120 mm/6/36 264

10003 EMPILABLE salaterka 140 mm/6/36 264

10011 EMPILABLE salaterka 60 mm / 6/ 36 264

10018 EMPILABLE salaterka 70 mm/6/36 264

10019 EMPILABLE salaterka 100 mm/6/36 264

10021 EMPILABLE salaterka 230 mm/6/36 264

10022 EMPILABLE salaterka 200 mm/6/6 264

10027 EMPILABLE salaterka 170 mm/6/24 264

10029 EMPILABLE salaterka 290 mm/6/6 264

10040 EMPILABLE salaterka 90mm/6/36 264

10328 Dzbanek do spieniania mlek 0.35 l 194

10400 ELEMENT słój 7 l z kranemI i stojakiem 224

10403 ASIA słój 7 l z kranem i stojakiem 224

10409 OLD FASIONED słój 7 l z kranem i stojakiem 224

10430 FRESH WOOD słój 4.5 l z kranem i stojakiem 225

10435 NORDIC WOOD słój 7.5 l ze stojakiem 225

10700 TOP FRESH dyspenser do soków 6 l 223

10718 APS uniwersalny kranik stalowy 224

10720 TOP FRESH dyspenser do soku 2 x 6 l 223

10738 APS LInes dzbanek 0.9 l 136

10792 Dzbanek 1,5 l 136

10795 INOX STAR dyspenser do soku 8 l 223

10800 TOP FRESH dyspenser do soku 4 l 223

10810 INOX STAR dyspenser do soku podwójny 2 x 8 l 223

10830 TOP FRESH dyspenser do mleka 3 l z chłodzeniem 221

10850 TOP FRESH dyspenser do mleka 5 l z chłodzeniem 

porcelana

221

10851 APS podstawa pod szklankę do słojów biała 224

10853 APS podstawa pod szklankę do słojów czarna 224

10855 APS słój z kranem 7 l 225

10860 SUNDAY dyspenser soku 6 l 223

10862 SUNDAY dyspenser soku podwójny 2 x 6 l 223

10870 BRIDGE dyspenser na sok 4 l klon 226

10871 BRIDGE dyspenser na sok 6 l klon 226

10872 BRIDGE dyspenser na sok 4 l wenge 226

10873 BRIDGE dyspenser na sok 6 l wenge 226

10890 BRIDGE pokrywa misy z uszczelką śr. 14 cm 226

10910 CLASSIC termos na płyny 1 l śr. 14 h 19 cm 219

10911 CLASSIC termos na płyny 1,5 l śr. 14 h 22 cm 219

10912 CLASSIC termos na płyny 2 l śr. 14 h 25 cm 219

10915 BUDGET termos na płyny z pompką 2,2 l 219

10916 PREMIUM termos z pompką 3 l śr. 17 h 37 cm 219

10917 PREMIUM podstawka pod termos na płyny 10916 219

10921 ADVANCED termos na płyny stalowy 0,3 l, śr. 10,5 h 13 cm 219

10922 ADVANCED termos na płyny stalowy 0,6 l, śr. 10,5 h, 18 cm 219

10923 ADVANCED termos na płyny stalowy 1 l, śr. 13 h, 19,5 cm 219

KOD NAZWA STR. KOD NAZWA STR. KOD NAZWA STR.

Indeks kodów
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10924 ADVANCED termos na płyny stalowy 1,5 l, śr. 13 h, 24 cm 219

11021 APS pokrywa poliwęglanowa GN 1/2 z rączką 270

11022 APS pokrywa poliwęglanowa z otworem 230

11022 APS pokrywa poliwęglanowa z otworem GN 1/2 270

11026 APS pokrywa poliwęglanowa GN 1/1 z rączką 270

11027 APS pokrywa poliwęglanowa do kosza na pieczywo GN 1/1 230

11041 APS pokrywa poliwęglanowa GN 1/2 270

11042 APS pokrywa poliwęglanowa GN 1/1 270

11043 APS pokrywa poliwęglanowa GN 1/3 270

11044 APS pokrywa poliwęglanowa GN 2/4 270

11100 PROFI LINE taca metalowa GN 1/1  243

11295 Classic taca systemowa GN 1/1 243

11422 APS dyspenser poczwórny 26 x 18 x 57,5 cm 250

11432 APS dyspenser potrójny 26 x 18 x 43 cm 250

11438 APS dodatkowy pojemnik do 11422 i 11432 22 x 14 cm 250

11495 LITTLE stelaż do stojaka na kosze 230

11495 LITTLE stelaż do stojaka na kosze 250

11498 LITTLE stojak befetowy na 4 miski 265

11499 LITTLE stojak befetowy na 6 misek 265

11523 LITTLE uchwyt GN 1/2 do stelaża 11495 230

11524 LITTLE uchwyt GN 1/3 do stelaża 11495 250

11553 APS stojak bufetowy podwójny GN 1/2 230

11555 APS stojak bufetowy podwójny GN 1/1 230

11595 Stojak bufetowy wys.66 cm 264

11596 Pojedyncza obręcz do stojaka 11595 264

11597 Podwójna obręcz do stojaka 11595 264

11599 BIG stojak bufetowy 6 misek 66 cm 265

11608 VINTAGE box drewniany 5 przedziałów 193

11609 VINTAGE box drewniany 7 przedziałów 193

11612 Skrzynka drewniana 1 przedział 193

11616 Super Box wkład GN 1/1 237

11617 Super Box wkład GN 1/2 237

11620 SUPER BOX pojemnik drewniany akacja GN 1/1 236

11621 SUPER BOX pojemnik drewniany akacja GN 1/2 236

11622 SUPER BOX pojemnik drewniany akacja GN 1/4 236

11623 SUPER BOX pojemnik drewniany akacja GN 2/4 236

11625 Skrzynka drewniana akacja 1 przedział 193

11626 SUPER BOX pojemnik drewniany GN1/1 czarny 236

11627 SUPER BOX  pojemnik drewniany GN1/2 czarny 236

11628 SUPER BOX pojemnik drewniany GN1/4 czarny 236

11629 SUPER BOX pojemnik drewniany GN2/4 czarny 236

11633 VINTAGE szufl ada drewniana 18.5 x 18.5 x 11 cm ciemna 193

11635 VINTAGE skrzynka drewniana 17 x 17 x 10 cm 193

11638 VINTAGE skrzynka drewniana 27 x 17 x 10 cm 193

11649 WOODY box drewniany 4 przedziały 36 x 14 x 12,5 cm 251

11650 Skrzynka drewniana akacja 1 przedział 193

11651 Skrzynka drewniana akacja 2 przedziały 193

11667 ROYAL dyspenser do kawy 12 l 221

11672 HAPPY HOUR dyspenser do kawy 10,5 litra 221

11675 WINDOW Podgrzewacz GN 1/1 61 x 31 x 30 cm, 9 l 218

11762 PROFI serwetnik na 50 szt. 14 x 14 x 6,5 cm 195

11763 WIRE serwetnik na 50 szt. złożonych 1/4 19 x 19 x 6.5 cm 195

11765 WIRE serwetnik na 150 szt. złożonych 1/4 19 x 19 x 19 cm 195

11778 Serwetnik na 20 szt. 195

11805 FRESH & EASY dyspenser na płatki pojedyńczy 4,5 l 220

11807 FRESH & EASY dyspenser na płatki podwójny 2 x 4,5 l 220

11833 CLASSIC dyspenser na płatki pojedyńczy 8 l 220

11834 CLASSIC dyspenser na płatki podwójny 2 x 8 l 220

11901 Kociołek na zupę, 10 l, 450-550 W 38 x 36.5 cm 218

11903 Kociołek na zupę 10l 1000W 34 x 33 cm 218

11935 Betonowy pojemnik na widelce 12 x 14 cm 251

11936 Betonowy pojemnik na noże 12 x 14 cm 251

11937 Betonowy pojemnik na łyżki 12 x 14 cm 251

11966 APS kosz na sztućce GN 1/1 4 przegrody 251

12287 HAPPY HOUR grzałka 500W do 11672 221

12292 Grzałka do podgrzewaczy 600 W 218

12294 Grzałka do podgrzewaczy z potencjometrem 218

12295 Wkład indukcyjny 900W do podgrzewaczy 12370, 

13271, 12372, 12394, 12398

216

12322 EASY INDUCTION podgrzewacz GN 1/1 pokrywa z szybą 213

12323 EASY INDUCTION podgrzewacz GN2/3 pokrywa z szybą 213

12324 EASY INDUCTION podgrzewacz okrągły 6 l pokrywa 

z szybą

213

12325 EASY INDUCTION podgrzewacz okrągły 11 l pokrywa 

z szybą

213

12350 ELITE podgrzewacz rolltop GN 1/1 218

12352 PREMIUM podgrzewacz GN 1/1 9L 66 x 48 x 33 cm 

pokrywa z szybą

214

12353 PREMIUM podgrzewacz okrągły na zupę 6 l 

44 x 54 x 30 cm pokrywa z szybą 

214

12354 PREMIUM podgrzewacz okrągły na zupę 10 l 

44 x 48 x 39 cm pokrywa z szybą

214

12360 ELITE podgrzewacz GN 1/1 elektryczny 11 l 218

12370 PREMIUM podgrzewacz GN 1/1 9 l 215

12371 PREMIUM podgrzewacz okrągły 6 l, 44 x 54 x 33 cm 215

12372 PREMIUM podgrzewacz okrągły do zupy 10 l 

44 x 48 x 39 cm

215

12393 Podgrzewacz 38,5 x 34 cm, 6 l pokrywa ze stali 

nierdzewnej

217

12394 GLOBE podgrzewacz  GN 1/1 z pokrywą ze st. nierdz. 

66,5 x 44 x 34 cm

217

12397 APS wkład na zupę do podgrzewacza 12398 217

12398 GLOBE podgrzewacz na zupę 10 l z podstawą 217

12403 GLOBE podgrzewacz na zupę 6 l pokrywa z szybą 216

12404 GLOBE podgrzewacz GN 1/1 66,5 x 44 x 34 cm 

pokrywa stal nierdz/szkło

216

12483 GLOBE podgrzewacz GN2/3 5.5 l 217

12484 GLOBE podgrzewacz GN2/3 5.5 l pokrywa z oknem 216

12615 QUADRO pucharek 360 ml/6/24 145

13965 GOOD MORNING dyspenser z 3 słoikami klon 227

13966 TRIANGLE stojak bufetowy jasny klon 230

13980 BRIDGE stojak 18,5 x 18,5 x 10 cm, 0,5 l klon 226

13981 BRIDGE stojak 27,5x27,5x10cm,2,5l klon 226

13985 BRIDGE stojak na butelki 35 x 35 x 19 cm klon z miską 

nierdzewną 

227

13987 BRIDGE dyspenser na płatki 4,5 l klon 226

13990 BRIDGE taca chłodząca GN 1/1 z pokrywą klon 

63,5 x 42,5 x 31cm 

227

13995 BRIDGE dyspenser na sztućce 57,7 x 47 x 12 cm klon 227

14965 GOOD MORNING dyspenser z 3 słoikami wenge 227

14966 TRIANGLE stojak bufetowy klon wenge 230

14980 BRIDGE stojak 18,5 x 18,5 x 10 cm, 0,5 l wenge 226

14981 BRIDGE stojak 27,5 x 27,5 x 10 cm, 2,5 l wenge 226

14985 BRIDGE stojak na butelki 35 x 35 x 19 cm wenge 

z miską nierdzewną 

227

14987 BRIDGE dyspenser na płatki 4,5 l wenge 226

14990 BRIDGE taca chłodząca GN 1/1 z pokrywą wenge 

63,5 x 42,5 x 31 cm 

227

14995 BRIDGE dyspenser na sztućce 57,7 x 47 x 12 cm wenge 227

15012 ISLANDE szklanka wysoka 310 ml/6/24 130

15182 GUSTO ITALIANO bulionówka 400 ml /6 80

15400 GUSTO ITALIANO naczynie okrągłe do zapiekania 

65 mm/12

100

15401 GUSTO ITALIANO naczynie okrągłe do zapiekania 

80 mm/12

100

15402 GUSTO ITALIANO naczynie okrągłe do zapiekania 

90 mm/12

100

15420 GUSTO ITALIANO Naczynie owalne do zapiekania 

220 x 115 mm 4

100

15421 GUSTO ITALIANO Naczynie owalne do zapiekania 

250 x 135 mm 4

100

15422 GUSTO ITALIANO Naczynie do zapiekania owalne 

280 x 140 mm 4

100

17144 RESTAURANT salaterka 510 ml/6/36 95

18223 BACCHUS kieliszek 360 ml/6/48 119

18316 RESTAURANT kubek 290 ml/6/36 95

21554 HOT SHOT kieliszek do wódki 34 ml/6/24 121

22506 RESTAURANT talerz płytki 155 mm/6/24 94

22514 RESTAURANT talerz głęboki 225 mm/6/24 94

22522 RESTAURANT talerz płytki 235 mm/6/24 94

22530 RESTAURANT talerz płytki 195 mm/6/24 94

22712 RESTAURANT spodek 153 mm/6/36 95

22720 RESTAURANT spodek 140 mm/6/48 95

22837 RESTAURANT fi liżanka 190 ml/12/48 95

23385 CLASIC nóż obiadowy 12/120 183

23392 CLASIC łyżka obiadowa 12/120 183

23408 CLASIC widelec obiadowy 12/120 183

23415 CLASIC widelczyk do ciasta 12/120 183

23422 CLASIC łyżeczka do herbaty 12/120 183

23439 CLASIC łyżeczka do kawy 12/120 183

24742 RESTAURANT talerz płytki 252 mm/6/24 94

24941 CERVOISE pokal 620 ml/6/24 117

25263 LINZ szklanka do piwa 390 ml/6/24 116

25269 RESTAURANT fi liżanka 220 ml/12/48 95

25285 RESTAURANT salaterka z rantem 120 mm,110 ml/6/36 95

25293 RESTAURANT salaterka z rantem 160 mm, 275 ml/6/36 95

26881 HOTEL EXTRA Łyżeczka coctailowa 12/120 185

27473 RESTAURANT rawierka 175 x 113 mm 6/24 95

27473 RESTAURANT rawierka 175 x 113 mm 6/24 336

27474 RESTAURANT rawierka 115 x 85 mm/6/24 95

27474 RESTAURANT rawierka 115 x 85 mm/6/24 336

27754 ELISA szklanka wysoka 190 ml/6/48 131

27778 SAVOIE Kieliszek 240 ml/12 112

27810 SAVOIE Kieliszek do wina 170 ml/12 112

28438 TIVOLI dzbanek 2.3 l/6 137

28891 RESTAURANT bulionówka z/u 310 ml/6/24 95

29337 RESTAURANT talerz płytki 225 mm/6/24 94

30060 PROFI pojemnik 1.4 l 235

30108 APS taca na rachunek z clipsem 20 x 12 cm 195

30207 Kosz na owoce i pieczywo 21 x 16,5 cm 271

30208 Kosz na owoce i pieczywo 30 x 19 cm 271

30280 BASIC koszyk beżowy 23 x 15 x 6 cm 195

30285 BASIC koszyk beżowy 25 x 7 cm 195

30340 APS worek na pieczywo 17 x 8 cm 229

30350 APS worek na pieczywo 20 x 9 cm 229

30362 COSMOS salaterka 200 mm 264

30380 APS worek na pieczywo 20 x 23.5 cm - 2sztuki 229

30440 APS papierowy worek na pieczywo śr. 17 cm

wys. 11 cm beżowy

229

30441 APS papierowy worek na pieczywo śr. 17 cm, 

wys. 11 cm czarny

229

30442 APS papierowy worek na pieczywo śr. 24 cm, 

wys. 24 cm beżowy

229

30443 APS papierowy worek na pieczywo śr. 30 cm, 

wys. 22 cm beżowy

229

30444 APS papierowy worek na pieczywo 30 x 20 x 18 cm 

beżowy

229

30445 APS papierowy worek na pieczywo śr. 24 cm, 

wys. 24 cm czarny

229

30446 APS papierowy worek na pieczywo śr. 30 cm,

wys. 22 cm czarny

229

30447 APS papierowy worek na pieczywo 30 x 20 x 18 cm 

czarny

229

30450 APS papierowy worek na pieczywo śr. 20 cm,

wys. 13 cm beżowy

229

30451 APS papierowy worek na pieczywo śr. 20 cm,

wys. 13 cm czarny

229

33221 APS stojak bufetowy na dwa kosze 230

33222 PURE stojak serwisowy na tace GN XL 266

33225 PURE stojak serwisowy na talerze okrągłe 34 x 37 cm 265

33226 PURE stojak serwisowy "S" 266

33227 PURE stojak serwisowy "M" 266

33228 PURE stojak serwisowy "L" 266

33231 PURE stojak serwisowy na tace prostokątne 266

33242 FLOAT BIG stojak bufetowy 39 x 39 x 17 cm 266



368

33243 Flexible stojak 45 x 32 x 21.5 cm 266

33249 MULTI stojak bufetowy 18 x 18 x 5 cm 267

33250 MULTI stojak bufetowy 18 x 18 x 8 cm 267

33251 MULTI stojak bufetowy 18 x 18 x 10 cm 267

33252 MULTI stojak bufetowy 18 x 18 x 18 cm 267

33260 STAR stojak bufetowy 8 cm 267

33261 STAR stojak bufetowy 12 cm 267

33262 STAR stojak bufetowy 18 cm 267

33269 MULTI stojak bufetowy śr. 15,5/8 cm wysokość 10 cm 267

33270 MULTI stojak bufetowy śr. 15,5/18 cm wysokość 10 cm 267

33271 MULTI stojak bufetowy śr. 15,5/18 cm wysokość 18 cm 267

33285 Stojak bufetowy akacja 45 x 17 x 22 cm 234

33286 Stojak bufetowy  akacja 70 x 17 x 22 cm 234

33292 Patera na ciasto okrągła 24 x 8 cm drewno 269

33294 Patera na ciasto okrągła 33 x 8 cm drewno 269

33296 Patera na ciasto okrągła 38,5 x 8 cm drewno 269

34741 SEYCHELLES pucharek 200 ml/6/24 144

36003 Wiaderko na lód 0,65 l 365

36004 Wiaderko na lód 1,0 l 365

36028 Wiaderko na wino 4 l 365

36044 Misa do szampana 44 cm, podwójna ścianka 365

36063 Cooler do wina 13,5 x 10,5 x 23 cm, podwójna ścianka 365

36069 Stojak na wiaderko do wina/szampana 17,5 x 26,5 cm, 

wys. 73 cm

365

36077 BRIDGE pojemnik nierdzewny 10 l 227

36140 RESTAURANT kubek 250 ml/6/36 95

37264 ELEGANCE kieliszek do wódki 65 ml/12/48 113

37264 ELEGANCE kieliszek do wódki 65 ml/12/48 121

37298 ELEGANCE kieliszek do szampana 170 ml/12/48 113

37405 ELEGANCE kieliszek do wina 245 ml/12/48 113

37413 ELEGANCE kieliszek do wina 190 ml/12/ 48 113

37684 IRISH COFFEE szklanka 240 ml/6/24 119

40009 APS koszyk na sztućce czarny 27 x 10 x 4,5 cm 250

40010 APS koszyk na sztućce brązowy 27 x 10 x 4,5 cm 250

40011 APS koszyk na sztućce szary 27 x 10 x 4,5 cm 250

40131 APS koszyk na sztućce jasnobrązowy 27 x 10 x 4,5 cm 250

40148 APS kosz poliratanowy GN 1/1 230

40150 APS kosz poliratanowy GN 1/1 230

40152 APS kosz poliratanowy GN 1/2 230

40202 Sosjerka metalowa 0.3 l 194

40203 Sosjerka metalowa 0.15 l 194

40220 PROFI LINE kosz na pieczywo GN1/1 65 mm klon 231

40222 PROFI LINE kosz na pieczywo GN1/2 65 mm klon 231

40223 PROFI LINE kosz na pieczywo GN1/3 65 mm wenge 231

40224 PROFI LINE kosz na pieczywo GN1/3 65 mm klon 231

40225 PROFI LINE kosz na pieczywo GN1/4 65mm wenge 231

40226 PROFI LINE kosz na pieczywo GN1/4 65 mm klon 231

40227 PROFI LINE kosz na pieczywo GN1/6 65 mm wenge 231

40228 PROFI LINE kosz na pieczywo GN1/6 65 mm klon 231

40229 PROFI LINE kosz na pieczywo GN2/3 65 mm wenge 231

40230 PROFI LINE kosz na pieczywo GN2/3 65 mm klon 231

40240 PROFI LINE kosz na pieczywo GN 1/1 100 mm klon 231

40242 PROFI LINE kosz na pieczywo GN 1/2 100 mm 230

40242 PROFI LINE kosz na pieczywo GN 1/2 100 mm 231

40243 PROFI LINE kosz na pieczywo GN 1/3 100 mm wenge 231

40244 PROFI LINE kosz na pieczywo GN 1/3 100 mm klon 231

40245 PROFI LINE kosz na pieczywo GN 1/4 100 mm wenge 231

40246 PROFI LINE kosz na pieczywo GN 1/4 100mm klon 231

40247 PROFI LINE kosz na pieczywo GN1/6 100 mm wenge 231

40248 PROFI LINE kosz na pieczywo GN1/6 100 mm klon 231

40249 PROFI LINE kosz na pieczywo GN2/3 100 mm wenge 231

40250 PROFI LINE kosz na pieczywo GN2/3 100 mm klon 231

40260 PROFI LINE kosz na pieczywo GN1/1 65 mm akacja 231

40262 PROFI LINE kosz na pieczywo GN1/2 65 mm akacja 231

40263 PROFI LINE kosz na pieczywo GN1/3 65 mm akacja 231

40264 PROFI LINE kosz na pieczywo GN1/4 65 mm akacja 231

40266 PROFI LINE kosz na pieczywo GN1/6 65 mm akacja 231

40268 PROFI LINE kosz na pieczywo GN2/3 65mm akacja 231

40270 PROFI LINE kosz na pieczywo GN 1/1 100 mm akacja 231

40272 PROFI LINE kosz na pieczywo GN 1/2 100 mm akacja 231

40274 PROFI LINE kosz na pieczywo GN 1/3 100 mm akacja 231

40276 PROFI LINE kosz na pieczywo GN 1/4 100 mm akacja 231

40278 PROFI LINE kosz na pieczywo GN1/6 100 mm akacja 231

40280 PROFI LINE kosz na pieczywo GN2/3 100 mm akacja 231

40290 PROFI LINE kosz na pieczywo  GN1/2 65 mm wenge 231

40291 PROFI LINE kosz na pieczywo GN1/1 65 mm wenge 231

40292 PROFI LINE kosz na pieczywo GN 1/2 100 mm wenge 231

40293 PROFI LINE kosz na pieczywo GN 1/1 100 mm wenge 231

40375 ISLANDE kieliszek do wódki 60 ml/12/72 121

40375 ISLANDE kieliszek do wódki 60 ml/12/72 280

40455 ECONOMIC przyprawnik 2 elementowy sól/pieprz 194

40460 ECONOMIC przyprawnik 4 elementowy oliva/vinegre/

sól/pieprz

194

40475 Przybornik stołowy 4-elementowy sól/pieprz/cukier/

miejsce na kartę dań

194

40511 Butelka z dozownikiem 350 ml 194

40520 PREFESIONAL młynek do pieprzu 15 cm orzech 192

40521 PREFESIONAL młynek do soli 15 cm orzech 192

40522 PREFESIONAL młynek do pieprzu 30cm orzech 192

40524 PREFESIONAL młynek do pieprzu 40 cm orzech 192

40530 PREFESIONAL młynek do pieprzu 15 cm buk 192

40531 PREFESIONAL młynek do soli 15 cm buk 192

40532 PREFESIONAL młynek do pieprzu 30 cm buk 192

40534 PREFESIONAL młynek do pieprzu 40 cm buk 192

40540 PROFESIONAL młynek do pieprzu 15 cm akryl 192

40541 PREFESIONAL młynek do soli 15 cm akryl 192

40555 GUNMETAL młynek do pieprzu regulowany 6 x 15.5 cm 192

40556 GUNMETAL młynek do soli regulowany 6 x 15.5 cm 192

40600 SNAKHOLDER 8 x 7.5 cm 197

40601 SNAKHOLDER 9 x 8.5 cm 197

40604 BURGER & FRIES kosz do serwowania burgera i frytek/

ziemniaków z miejscem na 2 miseczki na sos 

39,5 x 20 x 11 cm

199

40620 SNAKHOLDER 10 x 8.5 cm 197

40621 SNAKHOLDER 13 x 10.5 cm 197

40655 Pojemnik 0,17 l 13,5 x 5,5 cm 251

40656 Pojemnik 0,35 l 13,5 x 10 cm 251

40657 Pojemnik 1,3 l 13,5 x 10,5 cm 251

40658 Pojemnik na sztućce 1,8 l 13,5 x 14 cm 251

40681 BRICKIE naczynie do serwowania dań w kształcie kielni, 

stal nierdzewna drewniana rączka, czerń

199

41879 COCOON salaterka 180 mm/6/6 264

41882 COCOON salaterka /4/9 264

41884 COCOON salaterka 60 mm/6/36 264

42173 ELEGANCE Karafka 1l 6/6 bez pokrywki 113

42440 PRINCESA szklanka wysoka 280ml /48 131

43315 RESTAURANT salaterka z rantem 170 mm, 2,05 l/6/36 95

43317 RESTAURANT salaterka z rantem 140 mm, 480 ml/6/36 95

43319 RESTAURANT salaterka z rantem 120mm, 315ml/6/36 95

44029 COSMOS salaterka 280 mm 264

46888 CABERNET kieliszek do wina 580 ml/6/24 107

46961 CABERNET kieliszek do wina 470 ml 107

46973 CABERNET kieliszek do wina 350 ml/6/24 107

46978 CABERNET kieliszek do wina 250 ml/6/24 107

47346 VIGNE kieliszek do wódki 60 ml/6/48 121

47346 VIGNE kieliszek do wódki 60 ml/6/48 280

48024 CABERNET kieliszek do szampana 160 ml/6/24 107

48926 BRUSH Talerz płytki niebieski 235 mm 6/24 98

48932 BRUSH Talerz płytki niebieski 155 mm 6/24 98

49041 BRUSH talerz płytki zielony 235 mm /6/24 98

49115 BRUSH Talerz płytki zielony 155 mm/6/24 98

49117 BRUSH talerz płytki żółty 235 mm/6/24 98

49118 BRUSH Talerz płytki żółty 155 mm/6/24 98

49120 BRUSH Talerz płytki pomarańczowy 235 mm 6/24 98

49122 BRUSH Talerz płytki pomarańczowy 155 mm 6/24 98

49138 BRUSH Talerz płytki pomarańczowy 195 mm 6/24 98

49139 BRUSH talerz płytki żółty 195 mm/6/24 98

49142 BRUSH talerz płytki zielony 195 mm/6/24 98

49150 BRUSH talerz płytki niebieski 195 mm/6/24 98

50056 COCTAIL kieliszek do martini 150 ml/6/ 24 119

50061 RESTAURANT salaterka 160 mm/6/24 95

50143 ELEGANCE kieliszek do wina 310 ml/6/36 113

50463 SAVOIE kieliszek do wina 350 ml/6 112

50600 PROFI LINE koszyk beżowy 16 x 8 cm 195

50602 PROFI LINE koszyk czarny 16 x 8 cm 195

50605 PROFI LINE koszyk beżowy 20 x 8 cm 195

50607 PROFI LINE koszyk czarny 20 x 8 cm 195

53061 ARC dzbanek 1.6 l/6/6 137

53496 PEPITE pucharek do deserów 200 ml/6/24 144

54557 BRUSH Salaterka pomarańczowa 510 ml 132 mm/6/36 99

54584 HURRICANE cocktail 440 ml/6/24 119

54699 BRUSH Salaterka niebieska 510 ml 132 mm/6/36 99

54700 BRUSH Salaterka zielona 510 ml 132 mm /6/36 99

54704 BRUSH Salaterka żółta 510 ml 132 mm/6/36 99

54719 BRUSH Kubek pomarańczowy 250 ml/6/36 99

54734 BRUSH Kubek zielony 250 ml/6/36 99

54735 BRUSH Kubek żółty 250 ml/6/36 99

54736 BRUSH Kubek niebieski 250 ml /6/36 99

54753 BRUSH Talerz głęboki pomarańczowy 690 ml/6/24 98

54754 BRUSH Talerz głęboki zielony 690 ml/6/24 98

54757 BRUSH Talerz głęboki żółty 690 ml/6/24 98

54759 BRUSH Talerz głęboki niebieski 690 ml/6/24 98

55391 RESTAURANT rawierka 140 x 90 mm/6/24 95

57976 Talerz do tacy Temp Royal dzielony 255 mm 336

58010 PALMIER pucharek 210 ml/6/24 144

58012 PALMIER pucharek 370 ml/6/24 144

58035 BARCELONA Łyżka obiadowa 12/120 183

58042 BARCELONA Widelec obiadowy 12/120 183

58103 BARCELONA Widelczyk do ciasta 12/120 183

58110 BARCELONA Łyżeczka do herbaty 12/120 183

58127 BARCELONA Łyżeczka do kawy 12/120 183

60024 NORVEGE szklanka miska 200 ml/6/72 133

60026 NORVEGE Szklanka wysoka 160 ml/6/72 133

60440 NORVEGE szklanka wysoka 270 ml/6/72 133

60551 APS etui na sztućce 24 x 9 cm srebrno-szary 6 szt 195

61697 NORVEGE szklanka miska 250 ml/6/72 133

61698 NORVEGE szklanka wysoka 320 ml/6/72 133

62661 DEGUSTATION kieliszek brandy 250 ml/6/24 121

62664 DEGUSTATION kieliszek brandy 410 ml/6/24 121

63379 EVOLUTION salaterka 165 mm/8/48 92

63391 EVOLUTION kubek 300 ml/6/36 91

64089 COSMOS salaterka 120 mm 264

64091 COSMOS salaterka 140 mm 264

71101 IDESTA Pojemnik GN z uchwytami 1/1 100 299

71201 IDESTA Pojemnik GN z uchwytami 1/1 200 299

71300 IDESTA Pokrywa GN 1/1 standardowa 299

71365 IDESTA Pokrywa GN 1/1 z uszczelką 299

71441 APS wózek na tace i pojemniki GN1/1 x 15 

55 x 38,5 x 173,5 cm

299

71490 Zestaw 2 pisaków białych 235

71491 Zestaw 2 pisaków czarnych 235

71602 VIGNE kieliszek sherry 70 ml/12/48 121

72101 IDESTA Pojemnik GN z uchwytami 2/3 100 299

72201 IDESTA Pojemnik GN z uchwytami 2/3 200 299

72300 IDESTA Pokrywa GN 2/3 standardowa 299

72365 IDESTA Pokrywa GN 2/3 z uszczelką 299

72388 ISLANDE kieliszek do wódki 55 ml/12/72 121

72388 ISLANDE kieliszek do wódki 55 ml/12/72 280

73101 IDESTA Pojemnik GN z uchwytami 1/2 100 299

73201 IDESTA Pojemnik GN z uchwytami 1/2 200 299

73300 IDESTA Pokrywa GN 1/2 standardowa 299

73365 IDESTA Pokrywa GN 1/2 z uszczelką 299

KOD NAZWA STR. KOD NAZWA STR. KOD NAZWA STR.
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74101 IDESTA Pojemnik GN z uchwytami 1/3 100 299

74201 IDESTA Pojemnik GN z uchwytami 1/3 200 299

74300 IDESTA Pokrywa GN 1/3 standardowa 299

74365 IDESTA Pokrywa GN 1/3 z uszczelką 299

75101 IDESTA Pojemnik GN z uchwytami 1/4 100 299

75201 IDESTA Pojemnik GN z uchwytami 1/4 200 299

75300 IDESTA Pokrywa GN 1/4 standardowa 299

75365 IDESTA Pokrywa GN 1/4 z uszczelką 299

75805 Szczypce do lodu 17,5 cm 360

75809 Szczypce długie 30 cm 360

75904 CLASSIC łyżka serwisowa 32,5 cm 248

75905 CLASSIC widelec do mięs 32 cm 248

75907 Chochelka do zupy 28 cm 248

76101 IDESTA Pojemnik GN z uchwytami 1/6 100 299

76201 IDESTA Pojemnik GN z uchwytami 1/6 200 299

76300 IDESTA Pokrywa GN 1/6 standardowa 299

76365 IDESTA Pokrywa GN 1/6 z uszczelką 299

79698 SHETLAND szklanka wysoka 420 ml/12 128

79728 SHETLAND szklanka wysoka 350 ml/12/48 128

79736 SHETLAND szklanka wysoka 220 ml/12/48 128

79741 SHETLAND szklanka miska 320 ml/12/48 128

79747 SHETLAND szklanka miska 250 ml/12/48 128

80023 APS Pokrywka z uszczelką silikonową GN 1/1 298

80024 APS Pokrywka z uszczelką silikonową GN 1/2 298

80025 APS Pokrywka z uszczelką silikonową GN 1/3 298

80026 APS Pokrywka z uszczelką silikonową GN 1/4 298

80027 APS Pokrywka z uszczelką silikonową GN 1/6 298

80028 APS pokrywa z uszczelką silikonowaą GN 2/4 298

80029 APS pokrywa z uszczelką silikonowaą GN2/3 298

81000 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 2/1-20 298

81095 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/1-10 298

81100 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/1-20 298

81101 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/1-40 298

81102 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/1-65 298

81104 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/1-100 298

81106 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/1-150 298

81108 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/1-200 298

81109 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/1-55 298

81191 APS Pokrywa z wycięciem na łyżkę GN 1/1 298

81195 APS Pokrywka standardowa GN 1/1 298

81200 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/2-20 298

81201 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/2-40 298

81202 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/2-65 298

81204 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/2-100 298

81206 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/2-150 298

81208 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/2-200 298

81209 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/2-55 298

81292 APS Pokrywa z wycięciem na łyżkę GN 1/2 298

81295 APS Pokrywka standardowa GN 1/2 298

81300 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/3-20 mm 298

81302 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/3-65 mm 298

81304 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/3-100 mm 298

81306 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/3-150 mm 298

81308 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/3-150 mm 298

81391 APS Pokrywa z wycięciem na łyżkę GN 1/3 298

81395 APS Pokrywka standardowa GN 1/3 298

81400 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/4-20 mm 298

81401 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/4-40 mm 298

81402 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/4-65 mm 298

81404 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/4-100 mm 298

81406 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/4-150mm 298

81408 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/4-200 mm 298

81492 APS Pokrywa z wycięciem na łyżkę GN 1/4 298

81495 APS Pokrywka standardowa GN 1/4 298

81502 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/9-65 mm 298

81504 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/9-100 mm 298

81506 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/9-150 mm 298

81591 APS Pokrywka standardowa GN 1/9 298

81595 APS Pokrywa z wycięciem na łyżkę GN 1/9 298

81602 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/6-65 mm 298

81604 APS Pojemnik GN ze stali nierzdewnej 1/6-100 mm 298

81606 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/6-150 mm 298

81608 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 1/6-200 mm 298

81692 APS Pokrywa z wycięciem na łyżkę GN 1/6 298

81695 APS Pokrywka standardowa GN 1/6 298

81700 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 2/3-20 mm 298

81701 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 2/3-40 mm 298

81702 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 2/3-65 mm 298

81704 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 2/3-100 mm 298

81706 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 2/3-150 mm 298

81707 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 2/3-200 mm 298

81791 APS Pokrywa z wycięciem na łyżkę GN 2/3 298

81795 APS Pokrywka standardowa GN 2/3 298

81800 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 2/4-20 mm 298

81801 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 2/4-40 mm 298

81802 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 2/4-65 mm 298

81804 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 2/4-100 mm 298

81806 APS Pojemnik GN ze stali nierdzewnej 2/4-150 mm 298

81891 APS Pokrywa z wycięciem na łyżkę GN 2/4 298

81895 APS Pokrywka standardowa GN 2/4 298

82100 Pojemnik GN 1/1 porcelanowy biały 215

82100 Pojemnik GN 1/1 65 mm porcelanowy biały 245

82200 Pojemnik GN 1/2 65 mm porcelanowy biały 215

82200 Pojemnik GN 1/2 65 mm porcelanowy biały 245

82201 Pojemnik GN1/1 2.5 cm porcelanowy biały 245

82202 Pojemnik GN1/2 2.5 cm porcelanowy biały 245

82203 Pojemnik GN1/3 2.5 cm porcelanowy biały 245

82204 Pojemnik GN2/4 2.5 cm porcelanowy biała 245

82205 Pojemnik GN2/3 2.5 cm porcelanowy biały 245

82210 Pojemnik porcelanowy okrągły śr. 39 cm, 65 mm, 4,3 l 216

82215 Pojemnik porcelanowy okrągły dzielony śr. 39 cm 65 mm, 4 l 216

82250 CLASSIC słój 0.9 l 233

82251 CLASSIC słój 2 l 233

82252 CLASSIC słój 4 l 233

82253 CLASSIC słoj 6 l 233

82300 Pojemnik GN 1/3 65 mm porcelanowy biały 215

82300 Pojemnik GN 1/3 65 mm porcelanowy biały 245

82301 Pojemnik GN 2/4 60 mm porcelanowy biały 215

82301 Pojemnik GN 2/4 65 mm porcelanowy biały 245

82306 Pojemnik GN 2/3 65 mm porcelanowy biały 215

82328 GOOD MORNING Słoik zamykany 2 l 227

82355 FRAMES taca GN1/1 2 cm porcelana 243

82356 FRAMES taca GN1/2 2 cm porcelana 243

82357 FRAMES GN1/3 2 cm porcelana 243

82370 Słoik szklany kpl.12 szt, 6 x 5,5 cm, 80 ml 280

82371 Słoik szklany kpl.12 szt, 6 x 8 cm, 160 ml 280

83306 Pojemnik GN 2/3 65mm porcelanowy biały 245

83309 Pojemnik z pokrywką 18,5 x 17 cm 235

83310 Pojemnik z pokrywką 17 x 15 cm 235

83311 Pojemnik z pokrywką 13 x 13 cm 235

83401 PURE taca GN 1/1 biała 243

83403 PURE taca biała 35,5 x 18 x 3 cm 243

83403 PURE taca biała 35,5 x 5 x 18 cm 266

83405 PURE taca 37 x 37 x 3 cm 266

83406 PURE taca 26,5 x 26,5cm 266

83407 PURE taca 21 x 21 cm 266

83408 PURE miska kwadratowa 25 x 25 x 12 cm 3,8 l biała 260

83409 PURE miska kwadratowa 19 x 19 x 9 cm 1,5 l biała 260

83410 PURE miska kwadratowa  12,5 x 12,5 x 6,5 cm 0,4 l biała 260

83414 PURE miska kwadratowa 9 x 9 x 4 cm 0,14 l biała 260

83417 PURE taca 30 x 21 cm 266

83418 PURE taca 18 x 18 cm 266

83433 PURE taca GN 2/4 biała 243

83434 PURE taca GN 2/4 czarna 243

83466 PURE miska kwadratowa 9 x 9 x 4 cm 0,14 l czarna 260

83467 PURE miska kwadratowa 12,5 x 12,5 x 6,5 cm 0,4 l, czarna 260

83468 PURE miska kwadratowa 19 x 19 x 9 cm 1,5 l, czarna 260

83469 PURE miska kwadratowa 25 x 25 x 12 cm 3,8 l, czarna 260

83479 PURE taca GN 1/1 czarna 243

83480 PURE taca GN 1/2 biała 243

83481 PURE taca GN 1/3 biała 243

83482 PURE taca GN 1/4 biała 243

83486 HONG KONG łyżka 13 cm biała 281

83487 HONG KONG łyżka 13 cm czarna 281

83489 Popielniczka czarna 11,5 x 5 cm 363

83490 PURE taca GN 1/2 czarna 243

83491 PURE taca GN 1/3 czarna 243

83492 PURE taca GN 1/4 czarna 243

83568 PURE miska kwadratowa 9 x 9 x 4 cm 0,14 l szara 260

83569 PURE miska kwadratowa 9 x 9 x 4 cm 0,14 l zielona 260

83570 PURE miska kwadratowa  12,5 x 12,5 x 6,5 cm 0,4 l szara 260

83571 PURE miska kwadratowa  12,5 x 12,5 x 6,5 cm 0,4 l 

zielona

260

83572 PURE miska kwadratowa 19 x 19 x 9 cm 1,5 l szara 260

83573 PURE miska kwadratowa 19 x 19 x 9 cm 1,5 l zielona 260

83574 PURE miska kwadratowa 25 x 25 x 12 cm 3,8 l szara 260

83575 PURE miska kwadratowa 25 x 25 x 12 cm 3,8 l zielona 260

83588 PURE taca GN 2/3 biała 243

83589 PURE taca GN 2/3 czarna 243

83600 PURE pokrywka do miski 19 cm 260

83601 PURE pokrywka do miski 25 cm 260

83615 BREAD BUFFET taca z melaminy biała 229

83748 ECOLINE GN1/6 65 mm melamina czarny 0.8 l 246

83749 ECOLINE GN1/6 65 mm melamina biały 0.8 l 246

83750 ECOLINE GN1/4 65 mm melamina czarny 1.35 l 246

83751 ECOLINE GN1/4 65 mm melamina biały 1.35 l 246

83752 ECOLINE GN1/3 65 mm melamina czarny 2 l 246

83753 ECOLINE GN1/3 65 mm melamina biały 2 l 246

83754 ECOLINE GN2/4 65 mm melamina czarny 3 l 246

83755 ECOLINE GN2/4 65 mm melamina biały 3 l 246

83756 ECOLINE GN1/2 65mm melamina czarny 3.4 l 246

83757 ECOLINE GN1/2 65 mm melamina biały 3.4 l 246

83758 ECOLINE GN1/1 65 mm melamina czarny 7.1 l 246

83759 ECOLINE GN1/1 65 mm melamina biały 7.1 l 246

83760 HIGHLINE GN 1/6 65 mm melamina biały 0.8 l 246

83761 HIGHLINE GN 1/6 100 mm melamina biały 1.25 l 246

83762 HIGHLINE GN 1/4 65 mm melamina biały 1.35 l 246

83763 HIGHLINE GN 1/4 100 mm melamina biały 2.2 l 246

83764 HIGHLINE GN 1/3 65 mm melamina biały 2 l 246

83765 HIGHLINE GN 1/3 100 mm melamina biały 3.15 l 246

83766 HIGHLINE GN 2/4 65 mm melamina biały 3 l 246

83768 HIGHLINE GN 1/2 65 mm melamina biały 3.4 l 246

83769 HIGHLINE GN 1/2 100 mm melamina biały 5.5 l 246

83770 HIGHLINE GN 2/3 65 mm melamina biały 4.6 l 246

83772 HIGHLINE GN 1/1 65 mm melamina biały 7.1 l 246

83773 HIGHLINE GN 1/1 100 mm melamina biały 11 l 246

83781 Miseczka melaminowa na sos 50 ml pasuje do 40604 199

83798 CASUAL miseczka melaminowa na sos 40 ml pasuje do 

LV ECO HP 1219 T13 K44 PR

199

83842 MING HING łyżka z melaminy biała 10 x 4,5 cm 5/60 281

83843 MING HING łyżka z melaminy czarna 10 x 4,5 cm 5/60 281

83867 CASUAL dzbanek melaminowy 1l biały 235

83868 CASUAL dzbanek melaminowy 1l czarny 235

83882 PURE taca 65 x 26 cm biała 243

83897 Naczynie na łyżki serwisowe melamina 26 x 13 cm 248

83914 FLOAT miska 12,5 x 12,5 x 6 cm 0,5 l biała 260

83915 FLOAT miska 12,5 x 12,5 x 6 cm 0,5 l czarna 260

83916 FLOAT miska 19 x 19 x 9,5 cm 1,9 l biała 260

83917 FLOAT miska 19 x 19 x 9,5 cm 1,9 l czarna 260
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83918 FLOAT miska 25 x 25 x 12 cm 4,7 l biała 260

83919 FLOAT miska 25 x 25 x 12 cm 4,7 l czarna 260

84020 PROFI łyżka do serwowania biała 26,5 cm 260

84021 PROFI łyżka do serwowania czarna 26,5 cm 260

84039 Podstawa malaminowa 192

84128 BOAT łyżka 14,5 x 4,5 cm biało/czarna 281

84140 BOAT łyżka 14,5 x 4,5 cm biała 281

84141 BOAT łyżka 14,5 x 4,5 cm czarna 281

84158 HALFTONE łyżka 5,5 cm x 7 cm 281

84178 OAK deska z uchwytem 40 x 20 cm 196

84185 ZERO płyta melaminowa GN 1/1 biała 237

84186 ZERO płyta melaminowa GN 1/2 biała 237

84187 ZERO płyta melaminowa GN 1/3 biała 237

84188 ZERO płyta melaminowa GN 1/4 biała 237

84189 ZERO płyta melaminowa GN 2/4 biała 237

84195 ZERO płyta melaminowa GN 1/1 czarna 237

84196 ZERO płyta melaminowa GN 1/2 czarna 237

84197 ZERO płyta melaminowa GN 1/3 czarna 237

84198 ZERO płyta melaminowa GN 1/4 czarna 237

84199 ZERO płyta melaminowa GN 2/4 czarna 237

84300 ECOLINE GN1/1 100 mm melamina biały 10.6L 246

84301 ECOLINE GN1/2 100 mm melamina biały 4.7 l 246

84302 ECOLINE GN2/4 100 mm melamina biały 4.3 l 246

84303 ECOLINE GN1/3 100 mm melamina biały 2.7 l 246

84304 ECOLINE GN1/4 100 mm melamina biały 1.9 l 246

84305 ECOLINE GN1/6 100 mm melamina biały 1 l 246

84306 ECOLINE GN1/1 100 mm melamina czarny 10.6 l 246

84307 ECOLINE GN1/2 100 mm melamina czarny 4.7 l 246

84308 ECOLINE GN2/4 100 mm melamina czarny 4.3 l 246

84309 ECOLINE GN1/3 100 mm melamina czarny 2,7 l 246

84310 ECOLINE GN1/4 100 mm melamina czarny 1.9 l 246

84311 ECOLINE GN1/6 100 mm melamina czarny 1 l 246

84400 ELEMENT półmisek GN1/1 258

84401 ELEMENT półmisek GN1/2 258

84402 ELEMENT półmisek GN1/3 258

84403 ELEMENT półmisek GN1/4 258

84404 ELEMENT półmisek GN2/4 258

84424 PURE miska kwadratowa 6.5 x 6.5 x 3 cm 0,05 l biała 260

84425 PURE miska kwadratowa 32 x 32 x 14 cm 8 l biała 260

84426 PURE miska kwadratowa 6.5 x 6.5 x 3 cm 0,05 l czarna 260

84427 PURE miska kwadratowa 32 x 32 x 14 cm 8 l czarna 260

84450 MINI WHITE naczynie 7.7 x 7 x 4.5 cm 50 ml melamina 281

84452 MINI WHITE naczynie 11.5 x 7.5 x 3 cm 60 ml melamina 281

84454 MINI WHITE naczynie 11.5 x 6 x 5.5 cm 40 ml melamina 281

84456 MINI WHITE naczynie 8.5 x 7 x 6 cm 70 ml melamina 281

84458 MINI WHITE naczynie 8 x 8 x 4 cm 100 ml melamina 281

84470 FLOWER POT naczynie 6 x 3.5 cm 40 ml melamina 281

84471 FLOWER POT naczynie 6 x 3.5 cm 40 ml melamina 281

84472 FLOWER POT naczynie 6 x 3.5 cm 40 ml melamina 199

84472 FLOWER POT naczynie 6 x 3.5 cm 40 ml melamina 281

84555 FRIDA miska melaminowa biały+drewno 0,5 l GN1/9 261

84556 FRIDA miska melaminowa czarny+drewno 0,5 l GN1/9 261

84558 FRIDA miska melaminowa biały+drewno 0,8 l 

16,5 x 16,5 x 5,5 cm

261

84559 FRIDA miska melaminowa czarny+drewno 0,8 l

16,5 x 16,5 x 5,5 cm

261

84561 FRIDA miska melaminowa biały+drewno 2,65 l

25 x 25 x 7,5cm

261

84562 FRIDA miska melaminowa czarny+drewno 2,65 l

25 x 25 x 7,5 cm

261

84564 FRIDA miska melaminowa biały+drewno 3,65 l GN2/4 261

84565 FRIDA miska melaminowa czarny+drewno 3,65 l GN2/4 261

84583 FRIDA miska melaminowa biały+drewno 1l GN1/6 261

84584 FRIDA miska melaminowa czarny+drewno 1l GN1/6 261

84586 FRIDA miska melaminowa biały+drewno 1.8 l GN1/4 261

84587 FRIDA miska melaminowa czarny+drewno 1.8 l GN1/4 261

84589 FRIDA miska melaminowa biały+drewno 4 l GN1/2 261

84590 FRIDA miska melaminowa czarny+drewno 4 l GN1/2 261

84605 FRIDA miska 250 ml biała 261

84606 FRIDA miska 250 ml czarna 261

84607 FRIDA miska 440 ml biala 261

84608 FRIDA miska 440 ml czarna 261

84609 FRIDA miska 1.2 l bialy+drewno 261

84610 FRIDA miska 1.2 l czarny+drewno 261

84611 FRIDA miska 2.2 l biały+drewno 261

84612 FRIDA miska 2.2 l czarny+drewno 261

84613 FRIDA miska 3.4 l biały+drewno 261

84614 FRIDA miska 3.4 l czarny+drewno 261

84828 ELEMENT miska 500 ml 259

84829 ELEMENT miska 3 l 259

84830 ELEMENT miska 1.5 l 259

84831 ELEMENT miska 3,8 l 259

84860 PASTELL pojemnik 1.5 l kremowa 235

84861 PASTELL pojemnik 1.5 l różowa 235

84862 PASTELL pojemnik 1.5 l zielona 235

84863 PASTELL stacja drewniana 235

84870 ASP pojemnik na sztućce z uchwytem 23,5 x 17 x 18 cm 251

85049 Patera na ciasto okrągła 21,5 x 9 cm melamina 268

85050 Patera na ciasto okrągła 21,5 x 17 cm melamina 268

85051 Patera na ciasto okrągła 30,5 x 9 cm melamina 268

85052 Patera na ciasto okrągła 30,5 x 17 cm melamina 268

85053 Patera na ciasto okrągła 37,5 x 9 cm melamina 268

85054 Patera na ciasto okrągła 37,5 x 17 cm melamina 268

88609 APS łyżka SAN 34 cm czarna 235

88627 Łyżka 23 cm, 6 szt. w zestawie, biała 247

88628 Łyżka 23 cm, 6 szt. w zestawie, czarna 247

88636 APS  łyżka SAN 34 cm biała 235

88644 Szczypce uniwersalne 30 cm 248

90312 CEADO Dzbanek 1,5 l 357

90318 CEADO Dzbanek 1,5 l 354

90318 CEADO Dzbanek 1,5 l 355

90318 CEADO Dzbanek 1,5 l 357

93175 Krustownica 20 x 7,5 cm 363

93192 Szufelka do lodu 700 ml, dł. 29 cm 365

93214 Wyciskarka do cytrusów ręczna, podwójna 362

93306 Deska barmańska 30 x20 cm 363

93307 Deska barmańska 50 x 30 cm 363

93308 Butelka z dozownikiem 200 ml 193

93308 Butelka z dozownikiem 200 ml 194

93309 Korek z dozownikiem do 93308 194

93321 APS box na sztućce 4 przedziały 27 x 27 x 15 cm 251

93324 Jigger miedź antyczna 25/50 ml 362

93347 Sito barmańskie antyczna miedź 360

93352 Jigger miedź antyczna 20/40 ml 362

93380 Zestaw 10 słomek i jednej szczoteczki, Ø6 mm, 

21,5 cm, stal nierdzewna, miedź

364

93381 Zestaw 10 słomek i jednej szczoteczki, Ø6 mm, 

21,5 cm, stal nierdzewna, gunmetal

364

93382 Zestaw 10 słomek i jednej szczoteczki,Ø6mm,21,5 cm, 

stal nierdzewna, tęczowe

364

93383 Zestaw 10 słomek i jednej szczoteczki, Ø8 mm, 

21,5 cm, stal nierdzewna, miedź

364

93384 Zestaw 10 słomek i jednej szczoteczki, Ø8 mm,

21,5 cm, stal nierdzewna, gunmetal

364

93385 Zestaw 10 słomek i jednej szczoteczki, Ø8 mm,

21,5 cm, stal nierdzewna, tęczowe

364

93390 Zestaw 7 słomek szklanych Ø10 mm, 21 cm 364

112131 GUSTO ITALIANO Półmisek owalny 300 x 235 mm/6 80

112136 GUSTO ITALIANO Półmisek owalny 360 x 270 mm/6 80

122112 GUSTO ITALIANO spodek 120 mm/6 81

128114 GUSTO ITALIANO Spodek 120 mm/6 81

132115 GUSTO ITALIANO spodek 160 mm/6 81

132116 GUSTO ITALIANO spodek 150 mm/6 81

138117 STANDARD Spodek 170 mm/6 81

160619 GUSTO ITALIANO Talerz płytki 190 mm/6 80

160621 GUSTO ITALIANO Talerz płytki 210 mm/6 80

160628 GUSTO ITALIANO Talerz płytki 280 mm/6 80

162928 GUSTO ITALIANO talerz na pizzę 280 mm/6 80

162932 GUSTO ITALIANO talerz na pizzę 320 mm/6 80

164917 BANQUET Talerz płytki 170 mm/6 80

164920 BANQUET talerz płytki 210 mm 6 80

164923 BANQUET Talerz płytki 230 mm/6 80

170625 GUSTO ITALIANO talerz głęboki 250 mm/6 80

178227 GUSTO ITALIANO talerz do pasty 270 mm/6 80

178230 GUSTO ITALIANO talerz do pasty 300 mm/6 80

310608 GUSTO ITALIANO Filiżanka 90 ml/6 81

312109 GUSTO ITALIANO Filiżanka 90 ml/6 81

320618 GUSTO ITALIANO Filiżanka 180 ml/6 81

320626 GUSTO ITALIANO Filiżanka 220 ml/6 81

322107 STANDARD Filiżanka 200 ml/6 81

322125 GUSTO ITALIANO Filiżanka 250 ml/6 81

322134 GUSTO ITALIANO Filiżanka 340 ml/6 81

360211 GUSTO ITALIANO bulionówka z/u 280 ml/6/36 80

367613 STANDARD salaterka 130 mm/6 80

368317 GUSTO ITALIANO salaterka ukośna 170 mm/6 80

368323 GUSTO ITALIANO salaterka ukośna 230 mm/6 80

370603 GUSTO ITALIANO Dzbanek na mleko 75 ml/6 81

370614 GUSTO ITALIANO Dzbanek na mleko 140 ml/6 81

370623 GUSTO ITALIANO Dzbanek na mleko 230 ml/6 81

382125 STANDARD cukierniczka 250 ml/6 81

422137 GUSTO ITALIANO Kubek 350 ml/6 81

422143 GUSTO ITALIANO Kubek 450 ml/6 81

3200001 STRESA łyżka obiadowa 12/120 181

3200002 STRESA widelec obiadowy 12/120 181

3200003 STRESA nóż obiadowy kuty 12/120 181

3200004 STRESA łyżka deserowa 12/120 181

3200005 STRESA widelec deserowy 12/120 181

3200006 STRESA nóż deserowy kuty 12/120 181

3200007 STRESA łyżeczka do herbaty 12/120 181

3200008 STRESA łyżeczka do kawy 12/120 181

3200010 STRESA łyżka wazowa 12/120 181

3200011 STRESA łyżka do serwowania 181

3200012 STRESA widelec do serwowania 12/120 181

3200013 STRESA łyżka do sosu 12/120 181

3200017 STRESA widelczyk do ciasta 12/120 181

3200020 STRESA łopatka do serwowania 12/120 181

3200028 STRESA widelec do ryb 12/120 181

3200029 STRESA nóż do ryb 12/120 181

3200039 STRESA łyżka do zup 12/120 181

3200067 STRESA nóż do steków 12/120 181

4900001 OLIVIA łyżka obiadowa 171

4900002 OLIVIA widelec obiadowy 171

4900003 OLIVIA nóż obiadowy 171

4900004 OLIVIA łyżka deserowa 171

4900005 OLIVIA widelec deserowy 171

4900006 OLIVIA nóż deserowy 171

4900007 OLIVIA łyżeczka do herbaty 171

4900008 OLIVIA łyżeczka do kawy 171

4900010 OLIVIA chochla do zup 171

4900011 OLIVIA łyżka do serwowania 171

4900012 OLIVIA widelec do serwowania 171

4900013 OLIVIA łyżka do sosu 171

4900014 OLIVIA łyżka do sałaty 171

4900015 OLIVIA widelec do sałaty 171

4900017 OLIVIA widelczyk do ciast 171

4900020 OLIVIA łopatka do tortów 171

4900028 OLIVIA widelec do ryb 171

4900029 OLIVIA nóż do ryb 171

8320001 Stone Washed łyżka stołowa 20.6 cm 179

8320002 Stone Washed widelec stołowy 20.6 cm 179

8320003 Stone Washed nóż stołowy 24.1cm 179

8320004 Stone Washed łyżka deserowa 17.8 cm 179
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8320005 Stone Washed widelec deserowy 18.5 cm 179

8320006 Stone Washed noż deserowy 22 cm 179

8320007 Stone Washed łyżka do ice-tea 14.6 cm 179

8320008 Stone Washed łyżeczka do kawy 11.8 cm 179

8320010 Stone Washed łyżka wazowa 28 cm 179

8320011 Stone Washed łyżka do serwowania 23.5 cm 179

8320012 Stone Washed widelec do serwowania 23.6 cm 179

8320017 Stone Washed widelczyk do ciast 15.1 cm 179

8320020 Stone Washed łopatka do serwowania 24 cm 179

8320039 Stone Washed łyżka do bulionu 17.9 cm 179

8320067 Stone Washed nóż do steków 23 cm 179

10010001 1001 łyżka stołowa 200 mm/12/360 185

10010002 1001 widelec stołowy 200 mm/12/360 185

10010481 1001 nóż stołowy Eco 220 mm/12/240 185

10012731 1001 łyżeczka do herbaty eco/12/600 185

11010119 SIMPLICITY bulionówka z/u 285 ml/36 55

11010139 SIMPLICITY półmisek Coupe 202 mm/24 54

11010140 SIMPLICITY półmisek Coupe 255 mm/12 54

11010141 SIMPLICITY półmisek Coupe 280 mm/12 54

11010142 SIMPLICITY półmisek Coupe 305 mm/12 54

11010145 SIMPLICITY półmisek Coupe 342 mm/12 54

11010146 SIMPLICITY półmisek Coupe 395 mm/6 54

11010150 SIMPLICITY fi liżanka Empire 455 ml/12 56

11010152 SIMPLICITY fi liżanka Empire 340 ml/36 56

11010154 SIMPLICITY fi liżanka Atlanta 212 ml/36 56

11010158 SIMPLICITY spodek podwójny 145 mm/36 56

11010165 SIMPLICITY spodek podwójny 117 mm/12 56

11010182 SIMPLICITY kubek Combi 455 ml/12 55

11010184 SIMPLICITY fi liżanka Empire 170 ml/36 56

11010188 SIMPLICITY fi liżanka Slimline 284 ml/36 56

11010189 SIMPLICITY fi liżanka Empire 227 ml/36 56

11010190 SIMPLICITY fi liżanka Empire 85 ml/36 56

11010209 SIMPLICITY Slimline talerz płytki 270 mm/24 54

11010210 SIMPLICITY Slimline talerz płytki 255 mm/24 54

11010211 SIMPLICITY Slimeline talerz płytki 230 mm/24 54

11010212 SIMPLICITY Slimeline talerz płytki 202 mm/24 54

11010213 SIMPLICITY Slimeline talerz płytki 177 mm/36 54

11010214 SIMPLICITY Slimeline talerz płytki 157 mm/36 54

11010217 SIMPLICITY fi liżanka Slimline 200 ml/36 56

11010218 SIMPLICITY spodek Slimline 152 mm 36 56

11010225 SIMPLICITY spodek Slimline podwójny 

165 mm/36

56

11010230 SIMPLICITY fi liżanka Slimline 170 ml/36 56

11010234 SIMPLICITY fi liżanka Slimeline 100 ml/36 56

11010242 SIMPLICITY salaterka 525 ml/12 55

11010282 SIMPLICITY dzbanek 1.1 l/6 55

11010283 SIMPLICITY dzbanek 0.6 l/6 55

11010332 SIMPLICITY naczynie na masło 28 ml/12 55

11010360 SIMPLICITY talerz Combi 279 mm/12 55

11010363 SIMPLICITY Harmony talerz głęboki 240 mm/24 55

11010365 SIMPLICITY Nouveau Bowl talerz 300 mm/6 55

11010372 SIMPLICITY Nouveau Bowl talerz 270 mm/6 55

11010389 SIMPLICITY pojemnik na cukier 

105 x 70 mm/12

55

11010403 SIMPLICITY kubek 260 ml/36 56

11010590 SIMPLICITY kubek Quench 455 ml/24 56

11010591 SIMPLICITY kubek Quench 340 ml/24 56

11010592 SIMPLICITY kubek Quench 285 ml/24 56

11010614 SIMPLICITY talerz na pizze 315 mm/6 55

11010710 SIMPLICITY talerz na pizzę 280 mm/12 55

11010810 SIMPLICITY Harmony talerz płytki 315 mm/6 54

11010811 SIMPLICITY Harmony talerz płytki 300 mm/12 54

11010812 SIMPLICITY Harmony talerz płytki 270 mm/24 54

11010813 SIMPLICITY Harmony talerz płytki 255 mm/24 54

11010814 SIMPLICITY Harmony talerz płytki 230 mm/24 54

11010815 SIMPLICITY Harmony talerz płytki 202 mm/24 54

11010816 SIMPLICITY Harmony talerz płytki 165 mm/36 54

11010834 SIMPLICITY dzbanek na herbatę 600 ml/6 55

11010836 SIMPLICITY cukiernica 200 ml/6 55

11010838 SIMPLICITY dzbanek 142 ml/12 56

11010839 SIMPLICITY dzbanuszek b/u 70 ml/12 56

11010843 SIMPLICITY sosjerka 370 ml/6 55

11070538 TASTE miska Tulip 70 mm/6 59

11070539 TASTE miska Tulip 100 mm/12 59

11070540 TASTE miska Tulip 140 mm/12 59

11070541 TASTE miska Tulip 175 mm/12 59

11070544 TASTE talerz płytki Coupe 280 mm/ 12 58

11070550 TASTE półmisek prostokątny 270 x 165 mm/6 59

11070551 TASTE półmisek prostokątny 330 x 270 mm/6 59

11070552 TASTE półmisek prostokątny 370 x 165 mm/6 59

11070553 TASTE półmisek kwadratowy 270 x 270 mm/6 59

11070556 TASTE półmisek prostokątny 330 x 190 mm/6 59

11070558 TASTE salaterka Combi 600 ml/12 59

11070565 TASTE talerz płytki Coupe 300 mm/12 58

11070566 TASTE talerz płytki Coupe 252 mm/24 58

11070567 TASTE talerz płytki Coupe 202 mm/24 58

11070569 TASTE talerz głęboki 252 mm/12 58

11070570 TASTE talerz głęboki 216 mm/24 58

11070579 TASTE talerz płytki 305 mm/12 58

11070580 TASTE talerz płytki 255 mm/24 58

11070581 TASTE talerz płytki 202 mm/24 58

11070596 TASTE salaterka Essence 202 mm/24 59

11070597 TASTE salaterka Essence 165 mm/24 59

11070601 TASTE salaterka kwadratowa 250 mm/6 59

11070602 TASTE salaterka kwadratowa 200 mm/12 59

11070603 TASTE salaterka kwadratowa 155 mm/12 59

11280501 FREESTYLE półmisek 375 mm/6 57

11280518 FREESTYLE salaterka 740 ml/12 57

11280519 FREESTYLE salaterka 255 ml/12 57

11280520 FREESTYLE talerz płytki 305 mm/12 57

11280521 FREESTYLE talerz płytki 250 mm/12 57

11280524 FREESTYLE salaterka 425 ml/12 57

11280525 FREESTYLE salaterka 112 ml/12 57

11300152 CRAFT BLUE fi liżanka Low 340 ml/36 21

11300165 CRAFT BLUE spodek 117 mm/36 21

11300189 CRAFT BLUE fi liżanka Low 227 ml/36 21

11300190 CRAFT BLUE fi liżanka Low 85 ml/36 21

11300225 CRAFT BLUE spodek 165 mm/36 21

11300242 CRAFT BLUE miska chińska 525 ml/12 19

11300367 CRAFT BLUE dzbanek na herbatę 425 ml/6 21

11300372 CRAFT BLUE talerz Nouveau Bowl 270 mm/6 17

11300387 CRAFT BLUE dzbanek na mleko 142 ml/12 21

11300501 CRAFT BLUE talerz 375 mm/6 17

11300520 CRAFT BLUE talerz płytki 305 mm/12 17

11300521 CRAFT BLUE talerz płytki 250 mm/12 17

11300523 CRAFT BLUE miska 280 mm/12 19

11300524 CRAFT BLUE miska 395 ml/12 19

11300550 CRAFT BLUE półmisek prostokątny 

270 x 167 mm/6

19

11300552 CRAFT BLUE półmisek prostokątny 

370 x 165 mm/6

19

11300556 CRAFT BLUE półmisek prostokątny 

330 x 190 mm/6

19

11300565 CRAFT BLUE talerz płytki Coupe 300 mm/12 17

11300566 CRAFT BLUE talerz płytki Coupe 252 mm/24 17

11300567 CRAFT BLUE talerz płytki Coupe 202 mm/24 17

11300569 CRAFT BLUE miska Coupe 252 mm/12 17

11300575 CRAFT BLUE dip 57 ml/12 19

11300591 CRAFT BLUE kubek Quench 340 ml/24 21

11300592 CRAFT BLUE kubek Quench 285 ml/24 21

11310152 CRAFT GREEN fi liżanka Low 340 ml/36 21

11310165 CRAFT GREEN spodek 117 mm/36 21

11310189 CRAFT GREEN fi liżanka Low 227 ml/36 21

11310190 CRAFT GREEN fi liżanka Low 85 ml/36 21

11310225 CRAFT GREEN spodek 165 mm/36 21

11310242 CRAFT GREEN miska chińska 525 ml/12 19

11310367 CRAFT GREEN dzbanek na herbatę 425 ml/6 21

11310372 CRAFT GREEN talerz Nouveau Bowl 270 mm/6 17

11310387 CRAFT GREEN dzbanek na mleko 142 ml/12 21

11310501 CRAFT GREEN talerz 375 mm/6 17

11310520 CRAFT GREEN talerz płytki 305 mm/12 17

11310521 CRAFT GREEN talerz płytki 250 mm/12 17

11310523 CRAFT GREEN miska 280 mm/12 19

11310524 CRAFT GREEN miska 395 ml/12 19

11310550 CRAFT GREEN półmisek prostokątny 

270 x 167 mm/6

19

11310552 CRAFT GREEN półmisek prostokątny 

370 x 165 mm/6

19

11310556 CRAFT GREEN półmisek prostokątny 

330 x 190 mm/6

19

11310565 CRAFT GREEN talerz płytki Coupe 300 mm/12 17

11310566 CRAFT GREEN talerz płytki Coupe 252 mm/24 17

11310567 CRAFT GREEN talerz płytki Coupe 202 mm/24 17

11310569 CRAFT GREEN miska Coupe 252 mm/12 17

11310575 CRAFT GREEN dip 57 ml/12 19

11310591 CRAFT GREEN kubek 340 ml/24 21

11310592 CRAFT GREEN kubek 285 ml/24 21

11310829 CRAFT GREEN pokrywka do 1131B828/6 19

11330152 CRAFT TERRACOTTA fi liżanka 340 ml/36 21

11330165 CRAFT TERRACOTTA spodek 117 mm/36 21

11330189 CRAFT TERRACOTTA fi liżanka 227 ml/36 21

11330190 CRAFT TERRACOTTA  fi liżanka 85 ml/36 21

11330225 CRAFT TERRACOTTA spodek 165 mm/36 21

11330242 CRAFT TERRACOTTA miska chińska 525 ml/12 19

11330367 CRAFT TERRACOTTA dzbanek na herbatę 425 

ml/6

21

11330372 CRAFT TERRACOTTA talerz Nouveau Bowl 

270 mm/6

17

11330387 CRAFT TERRACOTTA dzbanek na mleko 

142 ml/12

21

11330501 CRAFT TERRACOTTA talerz 375 mm/6 17

11330520 CRAFT TERRACOTTA talerz płytki 305 mm/12 17

11330521 CRAFT TERRACOTTA talerz płytki 250 mm/12 17

11330523 CRAFT TERRACOTTA miska 280 mm/12 19

11330524 CRAFT TERRACOTTA miska 395 ml/12 19

11330550 CRAFT TERRACOTTA półmisek prostokątny 

270 x 167 mm/6

19

11330552 CRAFT TERRACOTTA półmisek prostokątny 

370 x 165 mm/6

19

11330556 CRAFT TERRACOTTA półmisek prostokątny 

330 x 190 mm/6

19

11330565 CRAFT TERRACOTA talerz płytki 300 mm/12 17

11330566 CRAFT TERRACOTA talerz płytki 252 mm/24 17

11330567 CRAFT TERRACOTA talerz płytki 202 mm/24 17

11330569 CRAFT TERRACOTA Miska Coupe 252 mm/12 17

11330575 CRAFT TERRACOTTA dip 57 ml/12 19

11330591 CRAFT TERRACOTTA kubek 340 ml/24 21

11330592 CRAFT TERRACOTTA kubek 285 ml/24 21

11550152 CRAFT WHITE fi liżanka 340 ml/36 21

11550165 CRAFT WHITE spodek 117 mm/36 21

11550189 CRAFT WHITE fi liżanka 227 ml/36 21

11550190 CRAFT WHITE fi liżanka 85 ml/36 21

11550225 CRAFT WHITE spodek 165 mm/36 21

11550242 CRAFT WHITE miska chińska 525 ml/12 19

11550367 CRAFT WHITE dzbanek na herbatę 425 ml/6 21

11550372 CRAFT WHITE Nouveau Bowl 270 mm/6 17

11550387 CRAFT WHITE dzbanek na mleko 142 ml/12 21

11550501 CRAFT WHITE talerz 375 mm/6 17

11550520 CRAFT WHITE talerz płytki 305 mm/12 17

11550521 CRAFT WHITE talerz płytki 250 mm/12 17

11550523 CRAFT WHITE miska 280 mm/12 19

11550524 CRAFT WHITE miska 395 ml/12 19

11550550 CRAFT WHITE półmisek prostokątny 

270 x 167 mm/6

19
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11550552 CRAFT WHITE półmisek prostokątny 

370 x 165 mm/6

19

11550556 CRAFT WHITE półmisek prostokątny 

330 x 190 mm/6

19

11550565 CRAFT WHITE talerz płytki Coupe 300 mm/12 17

11550566 CRAFT WHITE talerz płytki Coupe 252 mm/24 17

11550567 CRAFT WHITE talerz płytki Coupe 202 mm/24 17

11550569 CRAFT WHITE miska Coupe 252 mm/12 17

11550575 CRAFT WHITE dip 57 ml/12 19

11550591 CRAFT WHITE kubek 340 ml/24 21

11550592 CRAFT WHITE kubek 285 ml/24 21

11550829 CRAFT WHITE pokrywka do 1155B828/6 19

12010543 VESUVIUS Lapis talerz Coupe 230 mm/12 9

12010544 VESUVIUS Lapis talerz Coupe 280 mm/12 9

12010545 VESUVIUS Lapis miska Coupe 290 mm/6 9

12010553 VESUVIUS Lapis talerz kwadratowy 

270 x 270 mm/6

9

12010556 VESUVIUS Lapis talerz prostokątny 

330 x 190 mm/6

9

12010565 VESUVIUS Lapis talerz Coupe 300 mm/12 9

12010566 VESUVIUS Lapis talerz Coupe 252 mm/12 9

12010567 VESUVIUS Lapis talerz Coupe 202 mm/12 9

12010568 VESUVIUS Lapis talerz Coupe 152 mm/12 9

12010569 VESUVIUS Lapis miska Coupe 252 mm/12 9

12010570 VESUVIUS Lapis miska Coupe 216 mm/12 9

12010571 VESUVIUS Lapis miska Coupe 130 mm/12 9

12010595 VESUVIUS Lapis miska Essence 112 mm/12 9

12010596 VESUVIUS Lapis miska Essence 202 mm/12 9

12010597 VESUVIUS Lapis miska Essence 165 mm/12 9

12010598 VESUVIUS Lapis miska Essence 140 mm/12 9

12020543 VESUVIUS Amber talerz Coupe 230 mm/12 9

12020544 VESUVIUS Amber talerz Coupe 280 mm/12 9

12020545 VESUVIUS Amber miska Coupe 290 mm/6 9

12020553 VESUVIUS Amber talerz kwadratowy 

270 x 270 mm/6

9

12020556 VESUVIUS Amber talerz prostokątny 

330 x 190 mm/6

9

12020565 VESUVIUS Amber talerz Coupe 300 mm/12 9

12020566 VESUVIUS Amber talerz Coupe 252 mm/12 9

12020567 VESUVIUS Amber talerz Coupe 202 mm/12 9

12020568 VESUVIUS Amber talerz Coupe 152 mm/12 9

12020569 VESUVIUS Amber miska Coupe 252 mm/12 9

12020570 VESUVIUS Amber miska Coupe 216 mm/12 9

12020571 VESUVIUS Amber miska Coupe 130 mm/12 9

12020595 VESUVIUS Amber miska Essence 112 mm/12 9

12020596 VESUVIUS Amber miska Essence 202 mm/12 9

12020597 VESUVIUS Amber miska Essence 165 mm/12 9

12020598 VESUVIUS Amber miska Essence 140 mm/12 9

12030543 VESUVIUS Burnt Emerald talerz Coupe 230 mm/12 9

12030544 VESUVIUS Burnt Emerald talerz Coupe 280 mm/12 9

12030545 VESUVIUS Burnt Emerald miska Coupe 290 mm/6 9

12030553 VESUVIUS Burnt Emerald talerz kwadratowy 

270 x 270 mm/6

9

12030556 VESUVIUS Burnt Emerald talerz prostokątny 

330 x 190 mm/6

9

12030565 VESUVIUS Burnt Emerald talerz Coupe 300 mm/12 9

12030566 VESUVIUS Burnt Emerald talerz Coupe 252 mm/12 9

12030567 VESUVIUS Burnt Emerald talerz Coupe 202 mm/12 9

12030568 VESUVIUS Burnt Emerald talerz Coupe 152 mm/12 9

12030569 VESUVIUS Burnt Emerald miska Coupe 252 mm/12 9

12030570 VESUVIUS Burnt Emerald miska Coupe 216 mm/12 9

12030571 VESUVIUS Burnt Emerald miska Coupe 130 mm/12 9

12030595 VESUVIUS Burnt Emerald miska Essence 112 mm/12 9

12030596 VESUVIUS Burnt Emerald miska Essence 202 mm/12 9

12030597 VESUVIUS Burnt Emerald miska Essence 165 mm/12 9

12030598 VESUVIUS Burnt Emerald miska Essence 140 mm/12 9

12080524 URBAN SMOKE miska 395 ml/12 15

12080525 URBAN SMOKE miska 112 ml/12 15

12080550 URBAN SMOKE talerz prostokątny 

270 x 167 mm/6

15

12080565 URBAN SMOKE talerz Coupe 300 mm/12 15

12080566 URBAN SMOKE talerz Coupe 252 mm/12 15

12080567 URBAN SMOKE talerz Coupe 202 mm/12 15

12080568 URBAN SMOKE talerz Coupe 152 mm/12 15

12080569 URBAN SMOKE miska Coupe 252 mm/12 15

12080570 URBAN SMOKE miska Coupe 216 mm/12 15

12080575 URBAN SMOKE dip 57 ml/12 15

12080592 URBAN SMOKE kubek 285 ml/12 15

12080597 URBAN SMOKE miska Essence 165 mm/12 15

16800001 MARTELLATO łyżka stołowa 21 cm 175

16800002 MARTELLATO widelec stołowy 21 cm 175

16800003 MARTELLATO nóż stołowy 22 cm 175

16800004 MARTELLATO łyżka deserowa 18.2 cm 175

16800005 MARTELLATO widelec deserowy 18.2cm 175

16800006 MARTELLATO nóż deserowy 20 cm 175

16800007 MARTELLATO łyżka do kawy/herbaty 14.7 cm 175

16800008 MARTELLATO łyżka do kawy 10.8 cm 175

16800017 MARTELLATO wideleczyk do ciasta 14.6 cm 175

16900001 PALACE łyżka obiadowa 173

16900002 PALACE widelec obiadowy 173

16900003 PALACE nóż obiadowy 173

16900004 PALACE łyżka deserowy 173

16900005 PALACE widelec deserowy 173

16900006 PALACE nóż deserowy 21cm 173

16900007 PALACE łyżeczka do herbaty 173

16900008 PALACE łyżeczka do kawy 173

16900010 PALACE chochla do zupy 173

16900011 PALACE łyżka do serwowania 173

16900012 PALACE widelec do serwowania 173

16900013 PALACE chochla do sosu 173

16900014 PALACE łyżka do sałaty 173

16900015 PALACE widelec do sałaty 173

16900017 PALACE widelczyk do ciasta 173

16900020 PALACE łopatka do ciasta 173

16900022 PALACE łyżeczka do lodów 173

16900028 PALACE widelec do ryb 173

16900029 PALACE nóż do ryb 173

16900036 PALACE łyżeczka do koktajli 173

16900036 PALACE Łyżeczka do koktajli 22 cm/12 szt. 361

16900038 PALACE łyzka uniwersalna 173

16900039 PALACE łyżka do bulionu 173

16900067 PALACE nóż do steków 173

17100139 BLUE DAPPLE półmisek 202 mm/24 35

17100141 BLUE DAPPLE półmisek 280 mm/12 35

17100142 BLUE DAPPLE półmisek 305 mm/12 35

17100145 BLUE DAPPLE półmisek 342 mm/12 35

17100182 BLUE DAPPLE kubek combi 455 ml/12 35

17100209 BLUE DAPPLE talerz Slimline 270 mm/24 34

17100210 BLUE DAPPLE talerz Slimline 255 mm/24 34

17100211 BLUE DAPPLE talerz Slimline 230 mm/24 34

17100212 BLUE DAPPLE talerz Slimline 202 mm/24 34

17100214 BLUE DAPPLE talerz Slimline 157 mm/36 34

17100217 BLUE DAPPLE fi liżanka sztaplowana 200 ml/36 35

17100218 BLUE DAPPLE spodek Slimline 152 mm/36 35

17100360 BLUE DAPPLE taca combi 279 mm/12 35

17100379 BLUE DAPPLE Bulionówka bez uchwytu 

227 ml/12

35

17100543 BLUE DAPPLE talerz Coupe 230 mm/24 34

17100544 BLUE DAPPLE talerz Coupe 280 mm/12 34

17100545 BLUE DAPPLE miska Coupe 290 mm/6 34

17100550 BLUE DAPPLE talerz prostokątny 

270 x 167 mm/6

35

17100553 BLUE DAPPLE talerz kwadratowy 

270 x 270 mm/6

35

17100556 BLUE DAPPLE talerz prostokątny 

330 x 190 mm/6

35

17100565 BLUE DAPPLE talerz Coupe 300 mm/12 34

17100566 BLUE DAPPLE talerz Coupe 252 mm/24 34

17100567 BLUE DAPPLE talerz Coupe 202 mm/24 34

17100568 BLUE DAPPLE talerz Coupe 152 mm/36 34

17100569 BLUE DAPPLE miska Coupe 252 mm/12 34

17100570 BLUE DAPPLE miska Coupe 216 mm/24 34

17100571 BLUE DAPPLE miska Coupe 130 mm/24 34

17100592 BLUE DAPPLE kubek Quench 285 ml/24 35

17100595 BLUE DAPPLE miska Essence 112 mm/12 34

17100596 BLUE DAPPLE miska Essence 202 mm/24 34

17100597 BLUE DAPPLE miska Essence 165 mm/24 34

17100598 BLUE DAPPLE miska Essence 140 mm/24 34

17100614 BLUE DAPPLE talerz do pizzy 315 mm/6 34

17100618 BLUE DAPPLE talerz prostokątny 

200 x 100 mm/6

35

17100829 BLUE DAPPLE pokrywka do bulionówki 

B828/12

35

17140139 BROWN DAPPLE półmisek 342 mm/12 37

17140141 BROWN DAPPLE półmisek 305 mm/12 37

17140142 BROWN DAPPLE półmisek 280 mm/12 37

17140145 BROWN DAPPLE półmisek 202 mm/24 37

17140182 BROWN DAPPLE kubek combi 455 ml/12 37

17140209 BROWN DAPPLE talerz Slimline 270 mm/24 36

17140210 BROWN DAPPLE talerz Slimline 255 mm/24 36

17140211 BROWN DAPPLE talerz Slimline 230 mm/24 36

17140212 BROWN DAPPLE talerz Slimline 202 mm/24 36

17140214 BROWN DAPPLE talerz Slimline 157 mm/36 36

17140217 BROWN DAPPLE fi liżanka sztaplowana 

200 ml/36

37

17140218 BROWN DAPPLE spodek Slimline 152 mm/36 37

17140360 BROWN DAPPLE taca combi 279 mm/12 37

17140379 BROWN DAPPLE Bulionówka bez uchwytu 

227 ml/12

37

17140543 BROWN DAPPLE talerz Coupe 230 mm/24 36

17140544 BROWN DAPPLE talerz Coupe 280 mm/12 36

17140545 BROWN DAPPLE miska Coupe 290 mm/6 36

17140550 BROWN DAPPLE talerz prostokątny 

270 x 167 mm/6

37

17140553 BROWN DAPPLE talerz kwadratowy 

270 x 270 mm/6

37

17140556 BROWN DAPPLE talerz prostokątny 

330 x 190 mm/6

37

17140565 BROWN DAPPLE talerz Coupe 300 mm/12 36

17140566 BROWN DAPPLE talerz Coupe 252 mm/24 36

17140567 BROWN DAPPLE talerz Coupe 202 mm/24 36

17140568 BROWN DAPPLE talerz Coupe 152 mm/36 36

17140569 BROWN DAPPLE miska Coupe 252 mm/12 36

17140570 BROWN DAPPLE miska Coupe 216 mm/24 36

17140571 BROWN DAPPLE miska Coupe 130 mm/24 36

17140592 BROWN DAPPLE kubek Quench 285 ml/24 37

17140595 BROWN DAPPLE miska Essence 112 mm/12 36

17140596 BROWN DAPPLE miska Essence 202 mm/24 36

17140597 BROWN DAPPLE miska Essence 165 mm/24 36

17140598 BROWN DAPPLE miska Essence 140 mm/24 36

17140614 BROWN DAPPLE talerz do pizzy 315 mm/6 36

17140618 BROWN DAPPLE talerz prostokątny 

200 x 100 mm/6

37

17140829 BROWN DAPPLE pokrywka do bulionówki 

B828/12

37

17560139 CHARCOAL DAPPLE półmisek Coupe 

202 mm/24

33

17560141 CHARCOAL DAPPLE półmisek Coupe 

280 mm/12

33

17560142 CHARCOAL DAPPLE półmisek Coupe 

305 mm/12

33

17560145 CHARCOAL DAPPLE półmisek Coupe

 342 mm/12

33

17560379 CHARCOAL DAPPLE bulionówka bez uchwytu 

227 ml/12

33

17560543 CHARCOAL DAPPLE talerz Coupe 230 mm/24 33

17560544 CHARCOAL DAPPLE talerz Coupe 280 mm/12 33

KOD NAZWA STR. KOD NAZWA STR. KOD NAZWA STR.



373

17560545 CHARCOAL DAPPLE miska Coupe 290 mm/6 33

17560550 CHARCOAL DAPPLE talerz prostokątny 

270 x 167 mm/6

33

17560553 CHARCOAL DAPPLE talerz kwadratowy 

270 x 270 mm/6

33

17560556 CHARCOAL DAPPLE talerz prostokątny 

330 x 190 mm/6

33

17560565 CHARCOAL DAPPLE talerz Coupe 300 mm/12 33

17560566 CHARCOAL DAPPLE talerz Coupe 252 mm/24 33

17560567 CHARCOAL DAPPLE talerz Coupe 202 mm/24 33

17560568 CHARCOAL DAPPLE talerz Coupe 152 mm/36 33

17560569 CHARCOAL DAPPLE miska Coupe 252 mm/12 33

17560570 CHARCOAL DAPPLE miska Coupe 216 mm/24 33

17560571 CHARCOAL DAPPLE miska Coupe 130 mm/24 33

17560592 CHARCOAL DAPPLE kubek 285 ml/24 33

17560596 CHARCOAL DAPPLE miska Essence 202 mm/24 33

17560597 CHARCOAL DAPPLE miska Essence 165 mm/24 33

17560598 CHARCOAL DAPPLE miska Essence 140 mm/24 33

17560614 CHARCOAL DAPPLE talerz do pizzy 315 mm/6 33

17600565 INK talerz Coupe 300 mm ciemniejszy/12 31

17600566 INK talerz Coupe 252 mm ciemniejszy/12 31

17600567 INK talerz Coupe 202 mm ciemniejszy/12 31

17600568 INK talerz Coupe 152 mm ciemniejszy/12 31

17600569 INK miska Coupe 252 mm ciemniejszy/12 31

17600570 INK miska Coupe 216 mm ciemniejszy/12 31

17610565 INK talerz Coupe 300 mm jaśniejszy/12 31

17610566 INK talerz Coupe 252 mm jaśniejszy/12 31

17610567 INK talerz Coupe 202 mm jaśniejszy/12 31

17610568 INK talerz Coupe 152 mm jaśniejszy/12 31

17610569 INK miska Coupe 252cm jaśniejszy/12 31

17610570 INK miska Coupe 216 mm jaśniejszy/12 31

17750145 REVOLUTION Granite półmisek 342 mm/12 13

17750544 REVOLUTION Granite talerz 280 mm/12 13

17750550 REVOLUTION Granite talerz prostokątny 

270 x 167 mm/6

13

17750557 REVOLUTION Granite dzbanuszek 85 ml/12 13

17750567 REVOLUTION Granite talerz 202 mm/12 13

17750568 REVOLUTION Granite talerz 152 mm/12 13

17750569 REVOLUTION Granite miska Coupe 252 mm/12 13

17750570 REVOLUTION Granite miska Coupe 216 mm/12 13

17750574 REVOLUTION Granite miska Scoop 165 mm/12 13

17750575 REVOLUTION Granite dip 57 ml/12 13

17750579 REVOLUTION Granite talerz płytki 305 mm/12 13

17750583 REVOLUTION Granite miska Scoop 112 mm/12 13

17750586 REVOLUTION Granite talerz głęboki 255 mm/12 13

17750592 REVOLUTION Granite kubek 285 ml/12 13

17750597 REVOLUTION Granite miska Essence 

165 mm/12

13

17760145 REVOLUTION Sandstone półmisek 342 mm/12 11

17760544 REVOLUTION Sandstone talerz 280 mm/12 11

17760550 REVOLUTION Sandstone talerz prostokątny 

270 x 167 mm/6

11

17760557 REVOLUTION Sandstone dzbanuszek 85 ml/12 11

17760567 REVOLUTION Sandstone talerz 202 mm/12 11

17760568 REVOLUTION Sandstone talerz 152 mm/12 11

17760569 REVOLUTION Sandstone miska Coupe 

252 mm/12

11

17760570 REVOLUTION Sandstone miska Coupe 

216 mm 12

11

17760574 REVOLUTION Sandstone miska Scoop 

165 mm/12

11

17760575 REVOLUTION Sandstone dip 57 ml/12 11

17760579 REVOLUTION Sandstone talerz płytki 

305 mm/12

11

17760583 REVOLUTION Sandstone miska Scoop 

112 mm/12

11

17760586 REVOLUTION Sandstone talerz głęboki Zest 

255 mm/12

11

17760592 REVOLUTION Sandstone kubek 285 ml/12 11

17760597 REVOLUTION Sandstone miska Essence

165 mm/12

11

33900320 TENDER garnek wysoki 18/10 śr. 20 cm, 

wys. 18 cm, poj. 5.5 l

284

33900324 TENDER garnek wysoki 18/10 śr. 24 cm, 

wys. 24cm poj. 10.75 l

284

33900328 TENDER garnek wysoki 18/10 śr. 28 cm,

wys. 28 cm poj. 17 l

284

33900330 TENDER garnek wysoki 18/10 śr. 30 cm,

wys. 30 cm, poj. 21,25 l

284

33900332 TENDER garnek wysoki 18/10 śr. 32 cm, 

wys. 32 cm, poj. 25,75 l

284

33900334 TENDER garnek wysoki 18/10 śr. 34 cm,

wys. 34 cm, poj. 30,75 l

284

33900336 TENDER garnek wysoki 18/10 śr. 36 cm, 

wys. 36 cm, poj. 36,5 l

284

33900340 TENDER garnek wysoki 18/10 śr. 40 cm, 

wys. 40 cm, poj. 50,25 l

284

33900345 TENDER garnek wysoki 18/10 śr. 45 cm, 

wys. 45 cm, poj. 63,5 l

284

33900520 TENDER garnek średni 18/10 śr. 20 cm, 

wys. 12 cm, poj. 3.75 l

284

33900524 TENDER garnek średni 18/10 śr. 24 cm, 

wys. 14,5 cm, poj. 6,25 l

284

33900528 TENDER garnek średni 18/10 śr. 28 cm, 

wys. 16 cm, poj 9,75 l

284

33900530 TENDER garnek średni 18/10 śr. 30 cm, 

wys. 17 cm, poj 12 l

284

33900532 TENDER garnek średni 18/10 śr. 32 cm, 

wys 19,5 cm, poj. 15,7 l

284

33900536 TENDER garnek średni 18/10 śr. 36 cm, 

wys. 21,5 cm, poj. 21,25 l

284

33900540 TENDER garnek średni 18/10 śr. 40 cm, 

wys. 24 cm, poj. 30l

284

33900545 TENDER garnek średni 18/10 śr. 45 cm, 

wys. 27 cm, poj. 42,75 l

284

33900550 TENDER garnek średni 18/10 śr. 50 cm, 

wys. 30 cm, poj. 58,75 l

284

33900616 TENDER rondel 18/10 śr. 16 cm, wys. 9,5 cm, 

poj. 2 l

285

33900620 TENDER rondel 18/10 śr. 20 cm, wys.12 cm, 

poj. 3,75 l

285

33900724 TENDER rondel z rączką i uchwytem 18/10 

śr. 24 cm, wys. 14,5 cm, poj. 6,25l

285

33900728 TENDER rondel z rączką i uchwytem18/10 

śr. 28 wys16 poj9,75L

285

33900732 TENDER rondel z rączką i uchwytem 18/10 

śr. 32 wys. 19,5 cm, poj. 15,7 l

285

33900924 TENDER garnek niski 18/10 śr. 24 cm, 

wys. 8 cm, poj. 3,5 l

284

33900928 TENDER garnek niski 18/10 śr. 28 cm, 

wys. 9,5 cm, poj. 5,75 l

284

33900932 TENDER garnek niski 18/10 śr. 32 cm, 

wys. 11 cm, poj. 8,75 l

284

33900936 TENDER garnek niski 18/10 śr. 36 cm, 

wys. 13 cm, poj. 13,25 l

284

33900940 TENDER garnek niski 18/10 śr. 40 cm, 

wys. 14,5 cm, poj. 18 l

284

33900945 TENDER garnek niski 18/10 śr. 45 cm, 

wys. 15,5 cm, poj. 25,4 l

284

33900950 TENDER garnek niski 18/10 śr. 50 cm, 

wys. 19 cm, poj. 37.25 l

284

33901016 TENDER rondel niski 18/10 śr. 16 cm, 

wys. 6,5 cm, poj. 1,25 l

285

33901020 TENDER rondel niski 18/10 śr. 20 cm, 

wys. 7,5 cm, poj. 2,25 l

285

33901024 TENDER rondel niski 18/10 śr. 24 cm, 

wys. 8 cm, poj. 3,5 l

285

33901028 TENDER rondel 18/10 śr. 28 cm, wys. 9,5 cm, 

poj. 5,75 l

285

33901032 TENDER rondel 18/10 śr. 32 cm, wys. 11 cm, 

poj. 8,75 l

285

33901216 TENDER rondel 18/10 śr. 16 cm, wys. 6 cm, 

poj. 1 l

285

33901218 TENDER rondel 18/10 śr. 18 cm, wys. 6 cm, poj. 

1,33 l

285

33901220 TENDER rondel 18/10 śr. 20 cm, wys. 6,5 cm, 

poj. 1,75l

285

33901224 TENDER rondel 18/10 śr. 24 cm, wys. 7,5 cm, 

poj. 2,75 l

285

33902324 TENDER patelnia z uchwytami śr. 24 cm, wys. 5 cm 285

33902328 TENDER patelnia z uchwytami śr. 28 cm, 

wys 5,7 cm

285

33902332 TENDER patelnia z uchwytami śr. 32 cm, 

wys. 6 cm

285

33902336 TENDER patelnia z uchwytami śr. 36 cm, 

wys. 6 cm

285

33902340 TENDER patelnia z uchwytami śr. 40 cm, 

wys. 6 cm

285

33902345 TENDER patelnia z uchwytami śr. 45 cm, 

wys. 8 cm

285

33902350 TENDER patelnia z uchwytami śr. 50 cm, 

wys. 8 cm

285

33902524 TENDER patelnia śr. 24 cm, wys. 5 cm 285

33902528 TENDER patelnia śr. 28 cm, wys. 5,5 cm 285

33902632 TENDER patelnia z rączką i uchwytem 

śr. 32 cm, wys. 6 cm

285

33902636 TENDER patelnia z rączką i uchwytem 

śr. 36 cm, wys. 6 cm

285

33902640 TENDER patelnia z rączką i uchwytem 

śr. 40 cm, wys. 6 cm

285

33902645 TENDER patelnia z rączką i uchwytem 

śr. 45 cm, wys. 8 cm

285

33903020 TENDER pokrywka 18/10 śr. 20 cm 285

33903024 TENDER pokrywka 18/10 śr. 24 cm 285

33903028 TENDER pokrywka 18/10 śr. 28 cm 285

33903030 TENDER pokrywka 18/10 śr. 30 cm 285

33903032 TENDER pokrywka 18/10 śr. 32 cm 285

33903034 TENDER pokrywka 18/10 śr. 34 cm 285

33903036 TENDER pokrywka 18/10 śr. 36 cm 285

33903040 TENDER pokrywka 18/10 śr. 40 cm 285

33903045 TENDER pokrywka 18/10 śr. 45 cm 285

33903050 TENDER pokrywka 18/10 śr. 50 cm 285

58136824 PINTINOX szczypce do pieczywa 24 cm 248

58136924 PINTINOX szczypce do spaghetti 24 cm 248

58137224 PINTINOX szczypce serwisowe 37,5 cm 248

58137324 PINTINOX szczypce serwisowe 24 cm 248

58137424 PINTINOX szczypce do warzyw 24 cm 248

103006244 DIAMOND kieliszek do wódki 35 ml/6 121

122400021 CABMRO talerz 21 cm 335

122400023 CAMBRO talerz 23 cm 335

122400050 CAMBRO Talerz dzielony 254 mm, 

poj. 750 ml biały

334

122401118 CAMBRO talerz 11 x 18 cm 335

122450050 CAMBRO Miska 142,2 mm, poj. 500 ml biała 334

122500014 CAMBRO okrągła miska 500 ml 335

122500050 CAMBRO Miska 120 mm, poj. 400 ml biała 334

122600021 CABRO pokry na talerz 21 cm 335

122600023 CAMBRO pokrywa na talerz 23 cm 335

122600050 CAMBRO Pokrywa do talerza dzielonego szara 334

122601118 CAMRBO pokrywa na talerz 11 x 18 cm 335

122650050 CAMBRO Pokrywa na talerz 334

122700014 CAMBRO pokrywa na okrągłą miske 335

122700050 CAMBRO Pokrywa miski 400 ml szara 334

01.0042.1010 HEPP DIAMOND łyżka stołowa 205 mm 159

01.0042.1020 HEPP DIAMOND widelec stołowy 205 mm 159

01.0042.1030 HEPP DIAMOND nóż stołowy 228 mm pusta 

rączka

159

01.0042.1050 HEPP DIAMOND łyżka deserowa 180 mm 159

01.0042.1060 HEPP DIAMOND widelec deserowy 180 mm 159

01.0042.1070 HEPP DIAMOND nóż deserowy 206 mm pusta 

rączka

159

01.0042.1100 HEPP DIAMOND łyżeczka do herbaty 140 mm 159

01.0042.1110 HEPP DIAMOND łyżeczka do kawy 120 mm 159

01.0042.1120 HEPP DIAMOND widelczyk do ciasta 155 mm 159

01.0042.1140 HEPP DIAMOND nóż do ryb 208 mm 159

01.0042.1150 HEPP DIAMOND widelec do ryb 191 mm 159

01.0042.1210 HEPP DIAMOND łyżka do ice tea 185 mm 159

01.0042.1320 HEPP DIAMOND nóż do masła 170 mm pusta 

rączka

159

01.0042.1330 HEPP DIAMOND nóż do masła 170 mm 159

01.0042.1580 HEPP DIAMOND łyżka do sosu 185 mm 159

KOD NAZWA STR. KOD NAZWA STR. KOD NAZWA STR.



374

01.0042.1630 HEPP DIAMOND łyżka do bulionu 175 mm 159

01.0042.1800 HEPP DIAMOND nóż stołowy 228 mm 159

01.0042.1810 HEPP DIAMOND nóż deserowy 206 mm 159

01.0042.1830 HEPP DIAMOND nóż stołowy 228 mm 159

01.0042.1850 HEPP DIAMOND nóż deserowy 206 mm 159

01.0042.1950 HEPP DIAMOND nóz do steków 236 mm 159

01.0048.1010 PROFILE łyżka obiadowa/12 161

01.0048.1020 PROFILE widelec obiadowy/12 161

01.0048.1050 PROFILE łyżka deserowa/12 161

01.0048.1060 PROFILE widelec deserowy/12 161

01.0048.1100 PROFILE łyżeczka do herbaty/12 161

01.0048.1110 PROFILE łyżeczka do kawy/12 161

01.0048.1140 PROFILE nóż do ryb/12 161

01.0048.1150 PROFILE widelec do ryb/12 161

01.0048.1210 PROFILE łyżeczka do koktajli/12 161

01.0048.1210 PROFILE Łyżeczka do koktajli 19,3 cm/12 szt. 361

01.0048.1270 PROFILE łyżka uniwersalna /12 161

01.0048.1330 PROFILE nóż do masła/12 161

01.0048.1580 PROFILE łyżka do sosu/12 161

01.0048.1630 PROFILE łyżka do bulionu/12 161

01.0048.1740 PROFILE łyżeczka deserowa/12 161

01.0048.1750 PROFILE widelczyk do deserów/12 161

01.0048.1800 PROFILE nóż obiadowy monoblok/12 161

01.0048.1810 PROFILE nóż deserowy monoblok/12 161

01.0048.1950 PROFILE nóż do steków/12 161

06.0010.1050 PREMIUM łyżka deserowa 179 mm 169

06.0010.1060 PREMIUM widelec deserowy 180 mm 169

06.0010.1100 PREMIUM łyżeczka do herbaty 135 mm 169

06.0010.1110 PREMIUM łyżeczka do kawy 169

06.0010.1210 PREMIUM łyżeczka coctailowa 209 mm 169

06.0010.1580 PREMIUM łyżka do sosów 183 mm 169

06.0010.1700 PREMIUM łyżka stołowa 193 mm 169

06.0010.1710 PREMIUM widelec stołowy 194 mm 169

06.0010.1730 PREMIUM nóż do ryb 203 mm 169

06.0010.1740 PREMIUM łyżeczka do deserów 155 mm 169

06.0010.1750 PREMIUM widelczyk deserowy 140 mm 169

06.0010.1840 PREMIUM nóż stołowy 207 mm 169

06.0010.1850 PREMIUM nóż deserowy 196 mm 169

06.0010.1860 PREMIUM nóż do masła 170 mm 169

06.0010.1950 PREMIUM nóż do steków 220 mm 169

06.0011.1630 PREMIUM łyżka do bulionów 179 mm 169

06.0047.1050 TREND łyżka deserowa/12 167

06.0047.1060 TREND widelec deserowy/12 167

06.0047.1100 TREND łyżeczka do herbaty/12 167

06.0047.1110 TREND łyżeczka do kawy/12 167

06.0047.1150 TREND widelec do ryb/12 167

06.0047.1210 TREND łyżeczka do ice-tea/12 167

06.0047.1210 TREND Łyżeczka do ice-tea 19 cm/12 szt. 361

06.0047.1630 TREND łyżka do bulionu/12 167

06.0047.1700 TREND łyżka stołowa/12 167

06.0047.1710 TREND widelec stołowy/12 167

06.0047.1730 TREND nóż do ryb/12 167

06.0047.1750 TREND widelczyk do deserów/12 167

06.0047.1840 TREND nóż stołowy monoblok/12 167

06.0047.1850 TREND nóż deseowy monoblok/12 167

06.0048.1890 PROFILE nóż do masła/12 161

06.0048.1980 PROFILE nóż obiadowy/12 161

06.0048.1990 PROFILE nóż deserowy/12 161

0WB20001 BAGUETTE bronze łyżka stołowa 177

0WB20002 BAGUETTE bronze widelec stołowy 177

0WB20003 BAGUETTE bronze nóż stołowy 177

0WB20004 BAGUETTE bronze łyżka deserowa 177

0WB20005 BAGUETTE bronze widelec deserowy 177

0WB20006 BAGUETTE bronze nóż deserowy 177

0WB20007 BAGUETTE bronze łyżeczka do herbaty 177

0WB20008 BAGUETTE Bronze łyżeczka do kawy 177

0WB20010 BAGUETTE Bronze łyżka wazowa 177

0WB20011 BAGUETTE Bronze łyżka do serwowania 177

0WB20012 BAGUETTE Bronze widelec do serwowania 177

0WB20017 BAGUETTE Bronze widelczyk do ciasta 177

0WB20020 BAGUETTE Bronze łopatka do serwowania 177

0WB20039 BAGUETTE Bronze łyżka do zup 177

0WB20067 BAGUETTE Bronze nóż do steków 177

1.25160MO AQUARIA karafka 1.2 l 114

1.33990 GELATO pucharek 280 ml/6 145

1.34010 ACAPULCO pucharek 300 ml/6 145

1.40623 Decanter Offi  cina 1.25 l 140

1.41332 FIDO słoik 350 ml/6 232

1.41360 FIDO słoik 200 ml/6 232

1.41370 FIDO słoik 125 ml/12 232

1.49210 FIDO słoik 500 ml/6 232

1.80860 AURUM karafka 150 cl 114

1.84169 MISURA karafka 0.5 l/12 115

1.84179 MISURA karafka 1 l/6 115

1.91410 FORTUNA pucharek 300 ml/l 145

100LCD CAMBRO termos na płyny 5,7 l 327

1010-1002-94-001 Dip 10x10, wys. 4 mm 280

104CIT20 COOPER garnek śr. 20 cm, wys. 11 cm, poj. 3.3 l 288

104CIT24 COOPER garnek śr. 24 cm, wys. 14 cm, poj. 5.6 l 288

105CIT16 COOPER rondel śr. 16 cm, wys. 8 cm, poj. 1.7 l 288

105CIT20 COOPER rondel śr. 20 cm, wys. 11 cm, poj. 3.3 l 288

105CIT24 COOPER rondel śr. 24 cm, wys. 14 cm, poj. 5.6 l 288

106CIT20 COOPER garnek śr. 20 cm, wys. 7 cm, poj. 2,5 l 288

106CIT24 COOPER garnek 24 cm, wys. 8 cm, poj. 4.1 l 288

106CIT28 COOPER garnek 28 cm, wys. 9 cm, poj. 6 l 288

10770APS APS dzbanek z tubą na lód 3 l 139

10887APS BRIDGE pokrywa z uszczelką śr. 23 cm 226

10CWC CAMBRO pokrywa płaska GN 1/1 301

10CWCH CAMBRO pokrywa z wytłoczonym uchwytem 

GN 1/1 

301

10CWCHN CAMBRO pokrywa z uchwytem i otworem na 

łyżkę GN 1/1 

301

10CWD CAMBRO półka odsączająca GN 1/1 300

10CWGL CAMBRO pokrywa Grip Lid z uszczelką GN 1/1 301

10CWNR CAMBRO talerz płytki z poliwęglanu 254 mm/48 337

10PPCH CAMBRO pokrywa z uchwytem GN 1/1 

polipropylen

302

10PPCWSC CAMBRO pokrywa szczelna GN1/1 301

10PPD CAMBRO półka odsączająca GN 1/1 polipropylen 302

11010APS APS pokrywa Rolltop GN 1/1 230

111BBINF20 INFINITY patelnia aluminium 3 mm Tefl on 

śr. 20 cm, wys. 4,5 cm

290

111BBINF24 INFINITY patelnia aluminium 3 mm Tefl on 

śr. 24 cm, wys. 5 cm

290

111BBINF28 INFINITY patelnia aluminium 3 mm Tefl on 

śr. 28 cm, wys. 5 cm

290

111BBINF32 INFINITY patelnia aluminium 3 mm Tefl on 

śr. 32 cm, wys. 5 cm

290

111BBINF36 INFINITY patelnia aluminium 3 mm Tefl on 

śr. 36 cm, wys. 7,5 cm

290

111BBINF40 INFINITY patelnia aluminium 3 mm Tefl on 

śr. 40 cm, wys. 7,5 cm

290

111BSSPIC24 AL BLACK patelnia aluminium 3 mm, śr. 24cm, 

wys. 6,5 cm

292

111BSSPIC28 AL BLACK patelnia aluminium 3 mm, śr. 28 cm, 

wys. 7,2 cm

292

111BSSPIC32 AL BLACK patelnia aluminium 3 mm, śr. 32 cm, 

wys. 7,5 cm

292

111BSSPIC36 AL BLACK patelnia aluminium 3 mm, śr. 36 cm, 

wys. 8 cm

292

111CIT20 COOPER patelnia śr. 20 cm, wys. 4 cm 289

111CIT24 COOPER patelnie śr. 24 cm, wys. 4,5 cm 289

111CIT28 COOPER patelnia śr. 28 cm, wys. 5 cm 289

111CIT32 COOPER patelnia śr. 32 cm, wys. 5,5 cm 289

111CR24 ALUMINIUM patelnia do naleśników 3 mm 292

1131B828 CRAFT GREEN bulionówka bez pokrywki 425 ml/6 19

1155B828 CRAFT WHITE bulionówka bez pokrywki 425 ml/6 19

12.2171.0000 EXCELLENT uchwyt na pastę do podgrzewaczy 212

1208X0019 URBAN SMOKE fi liżanka 350 ml/12 15

1208X0021 URBAN SMOKE fi liżanka 227 ml/12 15

1208X0023 URBAN SMOKE fi liżanka 85 ml/12 15

1208X0030 URBAN SMOKE dzbanek na mleko 142 ml/12 15

1208X0042 URBAN SMOKE spodek 150 mm/12 15

1208X0043 URBAN SMOKE spodek 125 mm/12 15

1208X0379 URBAN SMOKE bulionówka bez uchwytu 227 ml/12 15

1210PW CAMBRO wkład grzewczy 331

1216FF CAMBRO taca do barów szybkiej obsługi 

300 x 410 mm 

205

1217FFH CAMBRO taca do barów szybkiej obsługi 

300 x 410 mm

205

12183CW CAMBRO Skrzynka magazynowa 

30,5 x 46 x 9 cm, 6,6 l poliwęglan

308

12186CW CAMBRO Skrzynka magazynowa 

30,5 x 46 x 15 cm, 11,4 l poliwęglan

308

12189CW CAMBRO Skrzynka magazynowa 

30,5 x 46 x 23 cm, 18 l poliwęglan

308

1218CCW CAMBRO Pokrywa płaska 30,5 x 45,7 cm 

poliwęglan poliwęglan

308

1218SCCW CAMBRO Pokrywa przesuwana 30,5 x 45,7 cm 

poliwęglan

308

12251 15 PRIMELINE Nóż do trybowania sztywny 15 cm 295

129CUT20 COOPER pokrywka 20 cm 289

129CUT24 COOPER pokrywka 24 cm 289

129CUT28 COOPER pokrywka 28 cm 289

129CUT32 COOPER pokrywka 32cm 289

12CW CAMBRO pojemnik GN 1/1 65 mm 300

12PP CAMBRO pojemnik GN 1/1 65 mm polipropylen 302

12SFSCW CAMBRO Pojemnik 12,5 x 31 x21 cm, 11,4 l 

poliwęglan

309

12TGS CAMBRO szczypce łyżkowate z poliwęglanu 

30.5 cm czarne

247

1400CT CAMBRO taca Camtread antypoślizgowa 

śr. 355 mm

201

1400TL CAMBRO taca Treadlite antypoślizgowa 

śr. 355 mm 

201

1401X0060 SCAPE talerz 375 mm biały/6 23

1401X0061 SCAPE talerz 305 mm biały/12 23

1401X0062 SCAPE talerz 250 mm biały/12 23

1401X0063 SCAPE talerz 155 mm biały/12 23

1401X0065 SCAPE talerz 285 mm biały/12 22

1401X0068 SCAPE talerz 202 mm biały/12 22

1401X0070 SCAPE miska 872 ml biała/12 22

1401X0071 SCAPE miska 740 ml biała/12 23

1401X0073 SCAPE miska 425 ml biała/12 23

1401X0074 SCAPE miska 112 ml biała/12 23

1401X0078 SCAPE miska Coupe 250 mm biała/12 22

1402X0060 SCAPE talerz 375 mm szary/6 23

1402X0061 SCAPE talerz 305 mm szary/12 23

1402X0062 SCAPE talerz 250 mm szary/12 23

1402X0063 SCAPE talerz 155 mm szary/12 23

1402X0065 SCAPE talerz 285 mm szary/12 22

1402X0068 SCAPE talerz 202 mm szary/12 22

1402X0070 SCAPE miska 872 ml szara/12 22

1402X0071 SCAPE miska 740 ml szara/12 23

1402X0073 SCAPE miska 425 ml szara/12 23

1402X0074 SCAPE miska 112 ml szara/12 23

1402X0078 SCAPE miska Coupe 250 mm szara/12 22

1418CT CAMBRO taca Camtread antypoślizgowa 

36 x 46 cm 

201

1418FF CAMBRO taca do barów szybkiej obsługi 

360 x 460 mm 

205

1418TL CAMBRO taca Treadlite antypoślizgowa 

14 x 18 cm 

201

14CW CAMBRO pojemnik GN 1/1 100 mm 300

14PP CAMBRO pojemnik GN 1/1 100 mm polipropylen 302

150CW CAMBRO miska z poliwęglanu 133 mm/48 337

1515-1A71-94-002 Dip gwiazda 13 x 13 cm 280

157000B000305 BOLOGNA Nóż stołowy/12 184
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157000B000320 BOLOGNA Widelec stołowy/12 184

157000B000325 BOLOGNA Łyżka stołowa/12 184

157000B000375 BOLOGNA Łyżeczka do herbaty/12 184

157000B000380 BOLOGNA Łyżeczka do kawy/12 184

157000B000390 BOLOGNA Widelczyk do ciasta/12 184

157000B000400 BOLOGNA Łyżeczka do mrożonej 

herbaty/12

184

157000B000400 BOLOGNA Łyżeczka do ice-tea 

19,6 cm/12 szt.

361

1600CT CAMBRO taca Camtread antypoślizgowa 

śr. 405 mm 

201

1600TL CAMBRO taca Treadlite antypoślizgowa 

gumowana 405 mm 

201

1668.01 Płyta szklana czarna 50 x 50 x 0,4 cm 275

1668.04 Płyta szklana czarna 42 x 42 x 0,4 cm 277

1668.06 Płyta szklana czarna 34 x 34 x 0,4 cm 275

1668.06 Płyta szklana czarna 34 x 34 x 0,4 cm 277

1668.09 Płyta szklana czarna 80 x 40 x 0,4 cm 275

1668.14 Zaokrąglona płyta szklana czarna 62 x 37,5 x 0,4 cm 275

168000L3 MARTELLATO nóż stołowy 22.2 cm 175

16C258 Cambro kosz do zmywarki na 16 kubków 6.6 cm 342

16C414 Cambro kosz do zmywarki na 16 kubków 10.7 cm 342

16C578 Cambro kosz do zmywarki na 16 kubków 14.9 cm 342

16CW CAMBRO pojemnik GN 1/1 150 mm 300

16PP CAMBRO pojemnik GN 1/1 150 mm polipropylen 302

16S1058 CAMBRO kosz do zmywania 16 przegród szkło 

do 111 x 279 mm

340

16S1114 CAMBRO kosz do zmywania 16 przegród zkło 

do 111 x 298 mm

340

16S1214 CAMBRO kosz do zmywania 16 przegród szkło 

do 111 x 320 mm

340

16S318 CAMBRO kosz do zmywania 16 przegród szkło 

do 111 x 92 mm

340

16S418 CAMBRO kosz do zmywania 16 przegród zkło 

do 111 x 114 mm

340

16S434 CAMBRO kosz do zmywania 16 przegród szkło 

do 111 x 133 mm

340

16S534 CAMBRO kosz do zmywania 16 przegród szkło 

do 111 x 155 mm

340

16S638 CAMBRO kosz do zmywania 16 przegród szkło 

do 111 x 174 mm

340

16S738 CAMBRO kosz do zmywania 16 przegród szkło 

do 111 x 196 mm

340

16S800 CAMBRO kosz do zmywania 16 przegród szkło 

do 111 x 215 mm

340

16S900 CAMBRO kosz do zmywania 16 przegród szkło 

do 111 x 238 mm

340

16S958 CAMBRO kosz do zmywania 16 przegród szkło 

do 111 x 257 mm

340

1710B828 BLUE DAPPLE bulionówka bez pokrywy 

425 ml/6 

35

1710X0008 BLUE DAPPLE miska sztaplowana 710 ml/6 34

1710X0009 BLUE DAPPLE miska sztaplowana 426 ml/12 34

1710X0010 BLUE DAPPLE miska sztaplowana 227 ml/12 34

1710X0019 BLUE DAPPLE fi liżanka 350 ml/24 35

1710X0020 BLUE DAPPLE fi liżanka 285 ml/36 35

1710X0021 BLUE DAPPLE fi liżanka 227 ml/36 35

1710X0022 BLUE DAPPLE fi liżanka 170 ml/36 35

1710X0023 BLUE DAPPLE fi liżanka 85 ml/12 35

1710X0027 BLUE DAPPLE dzbanek 350 ml/6 35

1710X0029 BLUE DAPPLE mlecznik 285 ml/12 35

1710X0030 BLUE DAPPLE mlecznik 142 ml/12 35

1710X0031 BLUE DAPPLE dzbanuszek bez uchwytu 85 ml/12 35

1710X0032 BLUE DAPPLE cukiernica 200 ml/6 35

1710X0042 BLUE DAPPLE spodek 150 mm/36 35

1710X0043 BLUE DAPPLE spodek 125 mm/36 35

1714B828 BROWN DAPPLE bulionówka bez pokrywy 

425 ml/6 

37

1714X0008 BROWN DAPPLE miska sztaplowana 710 ml/6 36

1714X0009 BROWN DAPPLE miska sztaplowana 426 ml/12 36

1714X0010 BROWN DAPPLE miska sztaplowana 227 ml/12 36

1714X0019 BROWN DAPPLE fi liżanka 350 ml/24 37

1714X0020 BROWN DAPPLE fi liżanka 285 ml/36 37

1714X0021 BROWN DAPPLE fi liżanka 227 ml/36 37

1714X0022 BROWN DAPPLE fi liżanka 170 ml/36 37

1714X0023 BROWN DAPPLE fi liżanka 85 ml/12 37

1714X0027 BROWN DAPPLE dzbanek 350 ml/6 37

1714X0029 BROWN DAPPLE mlecznik 285 ml/12 37

1714X0030 BROWN DAPPLE mlecznik 142 ml/12 37

1714X0031 BROWN DAPPLE dzbanuszek bez uchwytu 

85 ml/12

37

1714X0032 BROWN DAPPLE cukiernica 200 ml/6 37

1714X0042 BROWN DAPPLE spodek 150 mm/36 37

1714X0043 BROWN DAPPLE spodek 125 mm/36 37

1756X0019 CHARCOAL DAPPLE Filiżanka 350 ml/24 33

1756X0020 CHARCOAL DAPPLE Filiżanka 285 ml/36 33

1756X0021 CHARCOAL DAPPLE Filiżanka 227 ml/36 33

1756X0022 CHARCOAL DAPPLE Filiżanka 170 ml/36 33

1756X0023 CHARCOAL DAPPLE Filiżanka 85 ml/ 12 33

1756X0027 CHARCOAL DAPPLE dzbanek 350 ml/6 33

1756X0030 CHARCOAL DAPPLE dzbanek na mleko 

142 ml/12

33

1756X0031 CHARCOAL DAPPLE dzbanuszek bez uchwytu 

85 ml/12

33

1756X0042 CHARCOAL DAPPLE spodek 150 mm/36 33

1756X0043 CHARCOAL DAPPLE spodek 125 mm/36 33

1775X0019 REVOLUTION Granite fi liżanka 350 ml/12 13

1775X0021 REVOLUTION Granite fi liżanka 227 ml/12 13

1775X0023 REVOLUTION Granite fi liżanka 85 ml/12 13

1775X0042 REVOLUTION Granite spodek 150 mm/12 13

1775X0043 REVOLUTION Granite spodek 125 mm/12 13

1776X0019 REVOLUTION Sandstone fi liżanka 350 ml/12 11

1776X0021 REVOLUTION Sandstone fi liżanka 227 ml/12 11

1776X0023 REVOLUTION Sandstone fi liżanka 85 ml/12 11

1776X0042 REVOLUTION Sandstone spodek 150 mm/12 11

1776X0043 REVOLUTION Sandstone spodek 125 mm/12 11

182612CW CAMBRO Skrzynka magazynowa 

46 x 66 x 30 cm, 64,4 l poliwęglan 

308

182615CW CAMBRO Skrzynka magazynowa 

46 x 66 x 38 cm, 83,3 l poliwęglan

308

18263CW CAMBRO Skrzynka magazynowa 

46 x 66 x 9 cm, 18,9 l poliwęglan 

308

18266CW CAMBRO Skrzynka magazynowa 

46 x 66 x 15 cm, 33,1 l polięglan

308

18269CW CAMBRO Skrzynka magazynowa 

46 x 66 x 23 cm, 49,2 l poliwęglan

308

1826CCW CAMBRO Pokrywa płaska 45,7 x 66 cm 

poliwęglan

308

1826SCCW CAMBRO Pokrywa przesuwana 45,7 x 66 cm 

poliwęglan

308

18CW CAMBRO pojemnik GN 1/1 200 mm 300

18PP CAMBRO pojemnik GN 1/1 200 mm polipropylen 302

18SFSCW CAMBRO Pojemnik 25,6 x 31 x 32 cm, 17,2 l 

poliwęglan

309

2.23201 ALASKA pucharek 260 ml/6 145

20C258 Cambro kosz do zmywarki na 20 kubków 6.6 cm 342

20C414 Cambro kosz do zmywarki na 20 kubków 10.7 cm 342

20CFC COLDFEST pokrywka płaska do GN 1/2 303

20CWC CAMBRO pokrywa płaska GN 1/2 301

20CWCH CAMBRO pokrywa z wytłoczonym uchwytem 

GN 1/2

301

20CWCHN CAMBRO pokrywa z wbudowanym uchwytem 

i otworem na łyżkę GN 1/2

301

20CWD CAMBRO półka odsączająca GN 1/2 300

20CWGL CAMBRO pokrywa Grip Lid z uszczelką GN 1/2 301

20CWLN CAMBRO pokrywa z zawiasami i otworem na 

łyżkę GN 1/2

301

20LPCWD CAMBRO półka osączająca GN 2/4 300

20PPCH CAMBRO pokrywa z uchwytem GN 1/2 

polipropylen

302

20PPCWSC CAMBRO pokrywa do GN 1/2 szczelna 301

20PPD CAMBRO półka odsączająca GN 1/2 polipropylen 302

20S1058 CAMBRO kosz do zmywania 20 przegród szkło 

do 98 x 279 mm

340

20S1114 CAMBRO kosz do zmywania 20 przegród szkło 

do 98 x 298 mm

340

20S1214 CAMBRO kosz do zmywania 20 przegród szkło 

do 98 x 320 mm

340

20S318 CAMBRO kosz do zmywania 20 przegród szkło 

do 98 x 92 mm

340

20S418 CAMBRO kosz do zmywania 20 przegród szkło 

do 98 x 114 mm

340

20S434 CAMBRO kosz do zmywania 20 przegród szkło 

do 98 x 133 mm

340

20S534 CAMBRO kosz do zmywania 20 przegród szkło 

do 98 x 155 mm

340

20S638 CAMBRO kosz do zmywania 20 przegród szkło 

do 98 x 174 mm

340

20S738 CAMBRO kosz do zmywania 20 przegród szkło 

do 98 x 196 mm

340

20S800 CAMBRO kosz do zmywania 20 przegród szkło 

do 98 x 215 mm

340

20S900 CAMBRO kosz do zmywania 20 przegród szkło 

do 98 x 238 mm

340

20S958 CAMBRO kosz do zmywania 20 przegród szkło 

do 98 x 257 mm

340

2111FBSS20 AL BLACK patelnia aluminium 5 mm śr. 20 cm, 

wys. 4,5 cm francuska rączka

291

2111FBSS24 AL BLACK patelnia aluminium 5 mm śr. 24 cm, 

wys. 4,5 cm francuska rączka

291

2111FBSS28 AL BLACK patelnia aluminium 5 mm śr. 28 cm, 

wys. 5 cm francuska rączka

291

2111FBSS32 AL BLACK patelnia aluminium 5 mm śr. 32 cm, 

wys. 5,5 cm francuska rączka

291

2111FBSS36 AL BLACK patelnia aluminium 5 mm śr. 36 cm, 

wys. 6 cm francuska rączka

291

2111FBSS40 AL BLACK patelnia aluminium 5 mm śr. 40 cm, 

wys. 6,5 cm francuska rączka

291

2111SSPIC20 AL BLACK patelnia aluminium 5mm śr. 20 cm, 

wys. 4,5 cm

292

2111SSPIC24 AL BLACK patelnia aluminium 5mm śr. 24 cm, 

wys. 4,5 cm

292

2111SSPIC28 AL BLACK patelnia aluminium 5mm śr. 28cm 

wys. 5 cm

292

2111SSPIC32 AL BLACK patelnia aluminium 5mm śr. 32 cm, 

wys. 6 cm

292

217365 16 PRIMELINE Nóż do fi letowania 16 cm 295

217365 18 PRIMELINE Nóż do fi letowania 18 cm 295

2177.10 Stojak bufetowy stal nierdzewna 18/10, 

25 x 25 x 10,5 cm

272

2177.22 Stojak bufetowy stal nierdzewna 18/10, 

25 x 25 x 22,5 cm

272

2177.34 Stojak bufetowy stal nierdzewna 18/10, 

25 x 25 x 34,5 cm

272

2177.58 Stojak bufetowy stal nierdzewna 18/10, 

25 x 25 x 58,5 cm

272

217705 W10 22 PRIMELINE Nóż do szynki/pieczeni 22 cm 295

218269 wwl 18 PRIMELINE Nóż Santoku (szlik kulkowy) 18 cm 295

218315 10 PRIMELINE Nóż do warzyw 10 cm 295

218315 8 PRIMELINE Nóż do warzyw 8 cm 295

218335 13 PRIMELINE Nóż kuchenny 13 cm 295

218355 w10 21 PRIMELINE Nóż do pieczywa 21 cm 295

218355 w10 24 PRIMELINE Nóż do pieczywa 24 cm 295

218365 w 11 PRIMELINE Nóż uniwersalny 11 cm 295

218455 20 PRIMELINE Nóż szefa kuchni szeroki 20 cm 295

218455 23 PRIMELINE Nóż szefa kuchni szeroki 23 cm 295

218456 16 PRIMELINE Nóż szefa kuchni wąski 16 cm 295

218456 18 PRIMELINE Nóż szefa kuchni wąski 18 cm 295

21TEAKSTAND CAMBRO stojak drewiany pod tacę 82 cm 201

22CW CAMBRO pojemnik GN 1/2 65 mm 300

22LPCW CAMBRO pojemnik GN 2/4 65mm 300

22PP CAMBRO pojemnik GN 1/2 65 mm polipropylen 302

22SFSCW CAMBRO Pojemnik 25,6 x 31 x 40 cm, 20,8 l 

poliwęglan

309

22TEAKSTAND CAMBRO stojak drewniany pod tacę 96 cm 201

24CW CAMBRO pojemnik GN 1/2 100 mm 300

24LPCW CAMBRO pojemnik GN 2/4 100mm 300

24METALSTAND CAMBRO stojak metalowy pod tace 75 cm 201

24PP CAMBRO pojemnik GN 1/2 100 mm polipropylen 302
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25.403 KILNER słój z kranem 7 l 224

25.405 KILNER słój 5 l 224

25.490 CLIP TOP słoik 500 ml/12 232

25.491 CLIP TOP słoik 1 l/ 12 232

25.492 CLIP TOP słoik 1.5 l/12 232

25.493 CLIP TOP słoik 2 l/6 232

25.495 CLIP TOP słoik 350 ml/12 232

25.496 CLIP TOP słoik 125 ml/12 232

25.741 UNIVERSAL słoik 0.85 l/12 233

25.742 UNIVERSAL słoik 2 l/6 233

25.743 UNIVERSAL słoik 4 l/4 233

25.767 KILNER podstawka pod słój 224

25.838 KILNER zestaw 2 butelek 0.33 l na sos i oliwę 194

250LCD CAMBRO termos na płyny 9,4 l 327

2515 13 g HCCP Nóż do trybowania sztywny 13 cm żółty 296

2515 15 b HCCP Nóż do trybowania sztywny 15 cm niebieski 297

25S1058 CAMBRO kosz do zmywania 25 przegród szkło 

do 87 x 279 mm

341

25S1114 CAMBRO kosz do zmywania 25 przegród szkło 

do 87 x298 mm

341

25S1214 CAMBRO kosz do zmywania 25 przegród szkło 

do 87 x 320 mm

341

25S318 CAMBRO kosz do zmywania 25 przegród szkło 

do 87 x 92 mm

341

25S418 CAMBRO kosz do zmywania 25 przegród szkło 

do 87 x 114 mm

341

25S434 CAMBRO kosz do zmywania 25 przegród szkło 

do 87 x 133 mm

341

25S534 CAMBRO kosz do zmywania 25 przegród szkło 

do 87 x 155mm

341

25S638 CAMBRO kosz do zmywania 25 przegród szkło 

do 87 x 174 mm

341

25S738 CAMBRO kosz do zmywania 25 przegród szkło 

do 87 x 196 mm

341

25S800 CAMBRO kosz do zmywania 25 przegród szkło 

do 87 x 215 mm

341

25S900 CAMBRO kosz do zmywania 25 przegród szkło 

do 87 x 238 mm

341

25S958 CAMBRO kosz do zmywania 25 przegród szkło 

do 87 x 257 mm

341

26CF COLDFEST pojemnik GN 1/2 150 mm 303

26CW CAMBRO pojemnik GN 1/2 150 mm 300

26PP CAMBRO pojemnik GN 1/2 150 mm polipropylen 302

2700CT CAMBRO taca Camtread antypoślizgowa 

560 x 685 mm 

201

28CW CAMBRO pojemnik GN 1/2 200 mm 300

28PP CAMBRO pojemnik GN 1/2 200 mm polipropylen 302

29B PROFESIONAL patelnia żeliwna kwadratowa 

25 x 25 cm, 3.2 kg

293

2SFSCW CAMBRO Pojemnik 18,5 x 18,5 x 10 cm, 1,9 l 

poliwęglan

309

3.02262 DIAMOND pucharek 360 ml/6 145

3.14720 SWING butelka 1 l 141

3.14730 SWING butelka 0,25 l 141

3.14740 SWING butelka 0,5 l 141

3.20750 INVENTA kieliszek do wina 640 ml/6 109

3.20751 INVENTA kieliszek do wina 500 ml/6 109

3.20752 INVENTA kieliszek do wina 420 ml/6 109

3.20753 INVENTA kieliszek do wina 280 ml/6 109

3.20754 INVENTA kieliszek do szampana 215 ml/6 109

3.20757 INVENTA kieliszek do szampana 300 ml/6 109

3.35942 ROMANTIC dzbanek 1.9 l, 236 x 106 mm/6 136

3.35942 ROMANTIC dzbanek 1.9 l, 236 x 106 mm/6 140

3.40310 ROCK BAR pucharek 380 ml/6 145

3.40750 YPSILON pucharek 375 ml/6 145

3.54756 Quattro Stagioni słoik 320 ml z bez pokrywki 233

3.54756P Quattro Stagioni słoik 320 ml z pokrywką zwykłą 233

3.54757 Quattro Stagioni słoik 200 ml z bez pokrywki 233

3.54757P Quattro Stagioni słoik 200 ml z pokrywką zwykłą 233

3.57754 QUATTRO STAGIONI kufel niebieski bez 

pokrywki 415 ml

143

3.57768 QUATTRO STAGIONI kufel bez pokrywki 415 ml 143

3.57768PO QUATTRO STAGIONI kufel z pokrywką 

i otworem 415 ml

143

3.57769P QUATTRO STAGIONI kufel z pokrywką 750 ml 143

3.65641 QUATTRO STAGIONI butelka 200 ml 142

3.65641V VINTAGE LABEL butelka z nakrętką 200 ml 142

3.65642 QUATTRO STAGIONI butelka 400 ml 142

3.65642PO QUATTRO STAGIONI butelka 400 ml z nakrętką 

i otworem

142

3.65642V VINTAGE LABEL butelka z nakrętką 400 ml 142

3.65761 INVITO karafka 1 l 114

3.65762 INVITO karafka 0.5 l/1 114

3.65764 INVITO dzbanek 1 l z uchwytem 136

3.87595 ROMANTIC szklanka 325 ml/12 140

3.94567 QUATTRO STAGIONI pokrywka 70 mm 143

3006PT24 FERRO patelnia 2 mm z francuską rączką 24 cm, 

wys. 4,5 cm

292

3006PT28 FERRO patelnia 2 mm z francuską rączką 28 cm, 

wys. 4,5 cm

292

3006PT32 FERRO patelnia 2 mm z francuską rączką 

32 cm, wys. 5 cm

292

3041P Nalewak metalowy, 10 cm, zestaw 10 szt. 362

3060AP Nalewak barmański czerwony, zestaw 10 szt. 362

3060BP Nalewak barmański czarny, zestaw 10 szt. 362

3060CP Nalewak barmański biały, zestaw 10 szt. 362

30CFC COLDFEST pokrywka płaska do GN 1/3 303

30CWC CAMBRO pokrywa płaska GN 1/3 301

30CWCH CAMBRO pokrywa z wytłoczonym uchwytem 

GN 1/3

301

30CWCHN CAMBRO pokrywa z wbudowanym uchwytem 

i otworem na łyżkę GN 1/3

301

30CWD CAMBRO półka odsączająca GN 1/3 300

30CWGL CAMBRO pokrywa Grip Lid z uszczelką GN 1/3 301

30CWL CAMBRO pokrywa uchylna Flip Lid GN 1/3 301

30CWLN CAMBRO pokrywa uchylna Flip Lid z otworem 

na łyżkę GN1/3

301

30PPCH CAMBRO pokrywa z uchwytem GN 1/3 

polipropylen

302

30PPCHN CAMBRO pokrywa karbowana z uchwytem GN 

1/3 polipropylen

302

30PPCWSC CAMBRO pokrywa szczelna GN 1/3 301

30PPD CAMBRO półka odsączająca GN 1/3 polipropylen 302

30S1114 CAMBRO kosz do zmywania 30 przegród szkło 

do 87 x 298 mm

341

30S318 CAMBRO kosz do zmywania 30 przegród szkło 

do 87 x 92 mm

341

30S434 CAMBRO kosz do zmywania 30 przegród szkło 

do 87 x 133 mm

341

30S638 CAMBRO kosz do zmywania 30 przegród szkło 

do 87 x 174 mm

341

30S800 CAMBRO kosz do zmywania 30 przegród szkło 

do 87 x 215 mm

341

30S958 CAMBRO kosz do zmywania 30 przegród szkło 

do 87 x 257 mm

341

3165 16 r HCCP Nóż do trybowania sztywny 16 cm 

czerwony

296

3185 10 HCCP Nóż masarski do drobiu 10 cm 297

32000L3 STRESA nóż obiadowy tłoczony 12/120 181

32000L6 STRESA nóż deserowy tłoczony 12/120 181

3215 15 b HCCP Nóż do fi letowania ryb, ostrze giętkie 

15 cm niebieski

296

32CW CAMBRO pojemnik GN 1/3 65 mm 300

32PP CAMBRO pojemnik GN 1/3 65 mm polipropylen 302

33903B20 TENDER patelnia śr. 20 cm, wys. 4,3 cm 285

33903B24 TENDER patelnia śr. 24 cm, wys. 5 cm 285

33903B28 TENDER patelnia śr. 28 cm, wys. 5,7 cm 285

33903B30 TENDER patelnia śr. 30 cm, wys 6 cm 285

33903B32 TENDER patelnia śr. 32 cm, wys 6 cm 285

33903B36 TENDER patelnia śr. 36 cm, wys 7 cm 285

33913B20 TENDER patelnia non-stick śr. 20 cm, wys. 4,3 cm 285

33913B24 TENDER patelnia non-stick śr. 24 cm, wys. 5 cm 285

33913B28 TENDER patelnia non-stick śr. 28 cm, wys. 5,7 cm 285

33913B30 TENDER patelnia non-stick śr. 30 cm, wys. 6 cm 285

33913B32 TENDER patelnia non-stick śr. 32 cm, wys. 6 cm 285

33913B36 TENDER patelnia non-stick śr. 36 cm, wys. 7 cm 285

34CW CAMBRO pojemnik GN 1/3 100 mm 300

34PP CAMBRO pojemnik GN 1/3 100 mm polipropylen 302

350LCD CAMBRO termos na płyny 12,7 l 327

3515PTD Nalewak metalowy, zestaw 12 szt. 362

3685BLK Rolka maty na półkę czarna 61 x 10 cm 364

3685CL Rolka maty na półkę przezroczysta 61 x 10 cm 364

3685GR Rolka maty na półke zielona 61 x 10 cm 364

3685RE Rolka maty na półkę czerwona 61 x10 cm 364

3685WH Rolka maty na półkę biała 61 x 10 cm 364

36CF COLDFEST pojemnik GN 1/3 150 mm 303

36CW CAMBRO pojemnik GN 1/3 150 mm 300

36PP CAMBRO pojemnik GN 1/3 150 mm polipropylen 302

36S1058 CAMBRO kosz do zmywania 36 przegród szkło 

do 73 x 279 mm

341

36S1114 CAMBRO kosz do zmywania 36 przegród szkło 

do 73 x 298 mm

341

36S1214 CAMBRO kosz do zmywania 36 przegród szkło 

do 73 x 320 mm

341

36S318 CAMBRO kosz do zmywania 36 przegród szkło 

do 73 x 92 mm

341

36S418 CAMBRO kosz do zmywania 36 przegród szkło 

do 73 x 114 mm

341

36S434 CAMBRO kosz do zmywania 36 przegród szkło 

do 73 x 133 mm

341

36S534 CAMBRO kosz do zmywania 36 przegród szkło 

do 73 x 155 mm

341

36S638 CAMBRO kosz do zmywania 36 przegród szkło 

do 73 x 174 mm

341

36S738 CAMBRO kosz do zmywania 36 przegród szkło 

do 73 x 196 mm

341

36S800 CAMBRO kosz do zmywania 36 przegród szkło 

do 73 x 215 mm

341

36S900 CAMBRO kosz do zmywania 36 przegród szkło 

do 73 x 238 mm

341

36S958 CAMBRO kosz do zmywania 36 przegród szkło 

do 73 x 257 mm

341

38CW CAMBRO pojemnik GN 1/3 200 mm 300

38PP CAMBRO pojemnik GN 1/3 200 mm polipropylen 302

3915B Mata na szkło 33 x 33 cm 364

4.02810FN EBRO talerz obiadowy 255 mm/6 96

4.02811FN EBRO talerz głęboki 240 mm/6 96

4.02812FN EBRO talerz deserowy 200 mm/6 96

4.02837SD EBRO fi liżanka 250ml ze spodkiem/6 96

4.02882FN EBRO salaterka 125 mm/6 96

4.02886FP EBRO salaterka 140 mm/6 96

4.30200 EASY BAR spodek 14 cm do 4.31261 134

4.30290 EASY BAR spodek 14 cm do 4.50240 134

4.31240 PARMA talerz 340 x 240 mm/6/24 90

4.31261 DOTS fi liżanka do espress 100 ml 134

4.50237 DOTS fi liżanka do cappucino 220 ml 134

4.50240 DOTS fi liżanka do herbaty 320 ml 134

4005 18 g HCCP Nóż masarski 18 cm żółty 297

4005 18 r HCCP Nóż masarski 18 cm czerwony 297

400DIV/180 CAMBRO półka termoizolacyjna 331

400STP CAMBRO Pas mocujący 331

40CWC CAMBRO pokrywa płaska GN 1/4 301

40CWCH CAMBRO pokrywa z wytłoczonym uchwytem 

GN 1/4

301

40CWCHN CAMBRO pokrywa z wbudowanym uchwytem 

i otworem na łyżkę GN 1/4

301

40CWD CAMBRO półka odsączająca GN 1/4 300

40PPCH CAMBRO pokrywa z uchwytem GN 1/4 

polipropylen

302

40PPCWSC CAMBRO pokrywa szczelna GN 1/4 301

40PPD CAMBRO półka odsączająca GN 1/4 polipropylen 302

42CW CAMBRO pojemnik GN 1/4 65 mm 300

42PP CAMBRO pojemnik GN 1/4 65 mm polipropylen 302

44CW CAMBRO pojemnik GN 1/4 100 mm 300

44PP CAMBRO pojemnik GN 1/4 100 mm polipropylen 302
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46CW CAMBRO pojemnik GN 1/4 150 mm 300

46PP CAMBRO pojemnik GN 1/4 150 mm polipropylen 302

49S1114 CAMBRO kosz do zmywania 49 przegród szkło 

do 62 x 298 mm

341

49S318 CAMBRO kosz do zmywania 49 przegród szkło 

do 62 x 92 mm

341

49S434 CAMBRO kosz do zmywania 49 przegród szkło 

do 62 x 133 mm

341

49S638 CAMBRO kosz do zmywania 49 przegród szkło 

do 62 x 174 mm

341

49S800 CAMBRO kosz do zmywania 49 przegród szkło 

do 62 x 215 mm

341

49S958 CAMBRO kosz do zmywania 49 przegród szkło 

do 62 x 257 mm

341

4SFSCW CAMBRO Pojemnik 18,5 x 18,5 x 18,7 cm, 3,8 l 

poliwęglan

309

5.40620 OFFICINA1825 szklanka 325 ml/6 140

5.40621 OFFICINA1825 butelka 1.2 l/6 140

5.40622 OFFICINA1825 słoik 119 mm/6 140

5.40624 OFFICINA1825 szklanka 300 ml/6 140

5.40626 OFFICINA1825 0.75 l/6 140

500LCD CAMBRO termos na płyny 18 l 327

5026.02 Schody szklane przezroczyste 50 x 42 x 24 cm 273

5026.03 Schody szklane czarne 29 x 34 x 12 cm 275

5063.50 Talerz szklany przezroczysty 50 x 50 cm 273

5076.01 Schody szklane falowane przezroczyste 67 x 40 cm 273

50CW CAMBRO miska z poliwęglanu 133 mm/48 337

5142.34 Talerz szklany czarny 35 x 35 x 0,5 cm 275

53855S160 LAGUIOLE nóż do steków 230 mm dark blue 189

53858S030 Laguiole tasak do sera 21.3 cm 187

53858S033 Laguiole nóż 15 cm 187

53858S034 Laguiole nóż do parmezanu 19 cm 187

53858S163 Laguiole nóż do sera 23 cm 187

5390S057 LAGUIOLE nóż do steków 230 mm 189

5391S057 LAGUIOLE nóż do steków 230 mm 189

5392S057 LAGUIOLE nóż do steków 230 mm 189

5393S057 LAGUIOLE nóż do steków 230 mm 189

5394S057 LAGUIOLE nóż do steków 230 mm 189

5398S033 Laguiole nóż Olivewood 15 cm 187

5398S034 Laguiole nóż Olivewood do parmezanu 19 cm 187

5402S030 Laguiole tasak Vintage do sera 21.3 cm 187

5402S033 Laguiole nóż Vintage 15 cm 187

5402S034 Laguiole nóż Vintage do parmezanu 19 cm 187

5402S163 Laguiole nóż Vintage do sera 23 cm 187

5412CBP Organizator Versa 13 x 30,5 x 11 cm 307

56.0401.6040 ECCO łyżka stołowa/12 163

56.0402.6040 ECCO widelec obiadowy/12 163

56.0403.6049 ECCO nóż obiadowy/12 163

56.0404.6040 ECCO łyżka deserowa/12 163

56.0405.6040 ECCO widelec deserowy/12 163

56.0406.6049 ECCO nóż deserowy monoblock/12 163

56.0407.6040 ECCO łyżeczka do herbaty 132 mm/12 163

56.0409.6040 ECCO łyżeczka do kawy mocca/12 163

56.0410.6040 ECCO łyżeczka do deserów/12 163

56.0435.6040 ECCO widelec do ryb/12 163

56.0436.6040 ECCO nóż do ryb/12 163

56.0464.6040 ECCO widelczyk do ciasta/12 163

56.0466.6049 ECCO nóż do masła/12 163

56.0472.6040 ECCO łyżeczka do koktajli/12 163

56.0472.6040 ECCO Łyżeczka do koktajli 22 cm/12 361

56.0475.6040 ECCO widelczyk dla dzieci/12 163

56.0486.6049 ECCO nóż do owoców/12 163

56.0489.6040 ECCO łyzka do bulionu/12 163

56.0901.6040 LENTO łyżka stołowa/12 165

56.0902.6040 LENTO widelec stołowy/12 165

56.0903.6049 LENTO nóż stołowy monoblok/12 165

56.0904.6040 LENTO łyżka do deserów/12 165

56.0905.6040 LENTO widelec deserowy/12 165

56.0906.6049 LENTO nóż deserowy monoblok/12 165

56.0907.6040 LENTO łyżeczka do herbaty/12 165

56.0909.6040 LENTO łyżeczka do kawy/12 165

56.0910.6040 LENTO łyżeczka do ciast/12 165

56.0935.6040 LENTO widelec do ryb 165

56.0936.6040 LENTO nóż do ryb/12 165

56.0964.6040 LENTO widelczyk do ciasta/12 165

56.0966.6049 LENTO nóż do masła 170 mm/12 165

56.0972.6040 LENTO łyżeczka do ice-tea/12 165

56.0972.6040 LENTO Łyżeczka do ice-tea 22 cm/12 361

56.0975.6040 LENTO widelczyk dla dzieci/12 165

56.0986.6049 LENTO nóż do owoców/12 165

56.0989.6040 LENTO łyża do bulionu/12 165

57.0001.6040 EXCELLENT podgrzewacz okrągły 39 x 19 cm 

z pokrywą szklaną

212

57.0002.6040 EXCELLENT podgrzewacz GN 2/3 z pokrywą 

szklaną 37 x 45 x 19 cm

212

57.0003.6040 EXCELLENT Podgrzewacz GN 1/1 z pokrywą 

szklaną

212

57.0005.6040 EXCELLENT podstawa do podgrzewacza 

okrągłego 

212

57.0006.6040 EXCELLENT podstawa do podgrzewacza GN2/3 

37 x 40 x 17 cm

212

57.0016.6040 EXCELLENT Podstawa do podgrzewacza GN 1/1 212

57.0024.9990 EXCELLENT grzałka do podgrzewacza 220 V 212

573A5000 Przyprawnik 2-elementowy oliwa/winegret 

(butelka o poj. 200 ml)

194

573A5100 Przyprawnik 4-elementowy sól/pieprz (butelka 

o poj. 58 ml)/oliwa/winegret (butelka o poj. 200 ml)

194

573A7200 Przyprawnik 2-elementowy sól/pieprz (butelka 

o poj. 58 ml)

194

5970SX001 RADFORD US łyżeczka do herbaty 149

5970SX002 RADFORD Łyżka do zupy 149

5970SX003 RADFORD Łyżka deserowa 149

5970SX005 RADFORD Łyżeczka do kawy 149

5970SX006 RADFORD Łyżeczka do ice tea 149

5970SX007 RADFORD Łyżeczka do herbaty 149

5970SX014 RADFORD Łyżka do sosów 153

5970SX021 RADFORD Widelec stołowy 149

5970SX023 RADFORD Widelczyk deserowy 149

5970SX024 RADFORD Nóż do ciasta 151

5970SX025 RADFORD Widelczyk do tartinek 151

5970SX028 RADFORD Widelczyk do homara 151

5970SX029 RADFORD Widelec do ryb 149

5970SX030 RADFORD Noż do serów twardych pusta rączka 151

5970SX031 RADFORD Łopatka do ciasta 153

5970SX032 RADFORD Nóż dla dzieci 149

5970SX033 RADFORD Widelec dla dzieci 149

5970SX034 RADFORD Łyżka dla dzieci 149

5970SX035 RADFORD Nóż carvingowy 153

5970SX036 RADFORD Widelec carvingowy 153

5970SX038 RADFORD Widelczyk do ostryg 151

5970SX039 RADFORD Nóż do sera 151

5970SX040 RADFORD Nóż do serów miękkich pusta rączka 151

5970SX042 RADFORD Nóż stołowy 149

5970SX045 RADFORD Nóż do masła 149

5970SX046 RADFORD Nóż do masła 170 mm 151

5970SX047 RADFORD Nóż do masła 148 mm 151

5970SX049 RADFORD Nóż do ryb 149

5970SX051 RADFORD Nóż deserowy 149

5970SX056 RADFORD Nóż do steków 149

5970SX060 RADFORD Łyżka perforowana 153

5970SX061 RADFORD Łyżka do serwowania 153

5970SX062 RADFORD Łyżka do sałatek 153

5970SX063 RADFORD Chochla do zupy 153

5970SX065 RADFORD Chochelka do sosów 153

5970SX068 RADFORD Widelczyk do ciasta 149

5970SX068 RADFORD widelec do ciasta 163 mm 157

5970SX071 RADFORD Widelec do sałatek 153

5970SX072 RADFORD Widelec do serwowania 153

5970SX073 RADFORD Szczypce do lodu 153

5970SX075 RADFORD Łyżka do bulionu 149

5970SX079 RADFORD Łyżeczka do espresso 149

5970SX080 RADFORD Łyżka do serwowania Gourmet 153

5970SX180 RADFORD Zestaw do carvingu 153

5970SX181A RADFORD Zestaw noży do sera Gourmet 151

5970SX182 RADFORD Uniwersalny nóż do sera pusta rączka 151

5970SX183 RADFORD Skrobak do sera pusta rączka 151

5970SX184 RADFORD Łyżeczka do przypraw 153

5970SX185 RADFORD Nóż do owoców 149

5970SX186 RADFORD Łyżeczka do grejfrutów 153

5970SX187 RADFORD Łyżeczka do lodów 153

5970SX188 RADFORD Łyżka do lodów 153

5970SX189 RADFORD Łyżeczka do oliwek i pikli 153

5970SX190 RADFORD Szczypce do serwowania 153

5970SX191 RADFORD Mały nóż do sera 151

5970SX192 RADFORD Widelczyk do ślimaków 151

5970SX194 RADFORD Szczypce do ślimaków 151

5970SX264 RADFORD Łyżkowidelec 151

5970SX265 RADFORD Łyżka do sera pleśniowego 151

5970SX266 RADFORD Łyżka do sera pleśniowego pusta 

rączka

151

5970SX317 RADFORD Szczypce do cukru 153

5971SX002 MALVERN łyżka do zupy 202 mm 155

5971SX003 MALVERN łyżka deserowa 190 mm 155

5971SX005 MALVERN łyżeczka do kawy 10.4 cm 155

5971SX006 MALVERN łyżka do ice tea 20.5 cm 155

5971SX007 MALVERN łyżeczka do herbaty 137 mm 155

5971SX021 MALVERN widelec stołowy 202 mm 155

5971SX023 MALVERN widelczyk do deseru 181 mm 155

5971SX031 MALVERN łopatka do ciasta 25.3 cm 155

5971SX032 MALVERN nóż dla dzieci 17.6 cm 155

5971SX033 MALVERN widelec dla dzieci 15 cm 155

5971SX034 MALVERN łyżka dla dzieci 14.8 cm 155

5971SX042 MALVERN nóż stołowy 245 mm 155

5971SX045 MALVERN nóż do masła 150 mm 155

5971SX051 MALVERN nóż deserowy 223 mm 155

5971SX056 MALVERN nóż do steków 245 mm 155

5971SX061 MALVERN łyżka do serwowania 252 mm 155

5971SX065 MALVERN łyżka do sosu 16.7 cm 155

5971SX068 MALVERN widelczyk do ciasta 162 mm 155

5971SX072 MALVERN widelec do serwowania 23 cm 155

5971SX075 MALVERN łyżka do bulionu 18 cm 155

5971SX080 MALVERN łyżka do serwowania gourmet 

25.4 cm

155

5974SX002 KINGHAM łyżka do zupy 202 mm 157

5974SX003 KINGHAM łyżka do deseru 182 mm 157

5974SX005 KINGMAM łyżeczka do kawy 105 mm 157

5974SX006 KINGHAM łyżeczka do ice-tea 200 mm 157

5974SX007 KINGMAM łyżeczka do herbaty 133 mm 157

5974SX021 KINGHAM widelec stołowy 202 mm 157

5974SX023 KINGHAM widelczyk deserowy 181 mm 157

5974SX042 KINGHAM nóż stołowy 24 cm 157

5974SX045 KINGHAM nóż do masła 16 cm 157

5974SX051 KINGHAM nóż deserowy 215 mm 157

5974SX056 KINGHAM nóż do steków 24 cm 157

5974SX061 KINGHAM łyżka do serwowania 23 cm 157

5974SX072 KINGHAM widelec do serwowania 23 cm 157

5977RW005 DRIFT taca 36 x 32 x 4 cm 191

5977RW009 DRIFT dzbanek na herbatę 450 ml 191

5977RW010 DRIFT dzbanek na herbatę 900 ml 191

5977RW011 DRIFT cukiernica 150 ml 191

5977RW012 DRIFT cukiernica 300 ml 191

5977RW014 DRIFT patera 42 x 24 cm 191

5977RW015 DRIFT dzbanek na mleko 150 ml 191

5977RW016 DRIFT dzbanek na mleko 300 ml 191
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5992RW084 ARDEN świecznik 25.4 x 10.8 cm 191

5992RW099 ARDEN świecznik 13.5 x 10.8 cm 191

5992RW100 ARDEN świecznik 20.5 x10.8 cm 191

6.66215 EMILIA butelka 0,25 l 141

6.66216 EMILIA butelka 0,5 l 141

6.66217 EMILIA butelka 1 l 141

6.66225 ESTE szklanka 300 ml/6 123

6.66226 ESTE szklanka 390 ml/6 123

6.66227 ESTE szklanka 290 ml/6 123

6.66228 ESTE szklanka 490 ml/6 123

60.8874.3000 Wkład porcelanowy okrągły 212

6003RW085 MOLTON świecnznik 29 x 9 cm 191

6005 21 br HCCP Nóż rozbiorowy 21 cm brązowy 297

6013RW080 WINDRUSH świecznik 16 x 12cm 191

6014RW082 HELIX świecznik 22.8 x 15.9 cm 191

6014RW102 HELIX świecznik 10.5 x 8 cm 191

60CFC COLDFEST pokrywka płaska do GN 1/6 303

60CWC CAMBRO pokrywa płaska GN 1/6 301

60CWCH CAMBRO pokrywa z wytłoczonym uchwytem 

GN 1/6

301

60CWCHN CAMBRO pokrywa z wbudowanym uchwytem 

i otworem na łyżkę GN 1/6

301

60CWD CAMBRO półka odsączająca GN 1/6 300

60CWGL CAMBRO pokrywa Grip Lid z uszczelką GN 1/6 301

60CWLN CAMBRO pokrywa uchwylna Flip Lid 

z otworem na łyżkę GN 1/6

301

60PPCH CAMBRO pokrywa z uchwytem GN 1/6 

polipropylen

302

60PPCHN CAMBRO pokrywa karbowana z uchwytem GN 

1/6 polipropylen

302

60PPCWSC CAMBRO pokrywa szczelna GN 1/6 301

60PPD CAMBRO półka odsączająca GN 1/6 polipropylen 302

6121RG001 PIER talerz Coupe 127 mm/24 29

6121RG002 PIER taca okrągła 165 mm/24 29

6121RG004 PIER miska 1,14 l/12 29

6121RG006 PIER miska 289 mm/6 29

6121RG007 PIER miska głęboka 1,02 l/12 29

6121RG009 PIER talerz 232 mm/12 29

6121RG010 PIER talerz Coupe 184 mm/12 29

6121RG011 PIER naczynie na oliwę 57 ml/24 29

6121RG013 PIER naczynie na sos 28,5 ml/24 29

6121RG014 PIER naczynie z rączką 256 ml/24 29

6121RG015 PIER talerz 267 mm/6 29

6121RG016 PIER kubek 334 ml/24 29

6121RG017 PIER talerz 190 mm/12 29

6121RG018 PIER talerz prostokątny 380 x 178 mm/6 29

6121RG019 PIER talerz prostokątny 255 x 152 mm/6 29

6124RG001 STORM talerz Coupe 127 mm/24 27

6124RG002 STORM taca okrągła 165 mm/24 27

6124RG004 STORM miska 1,14 l/12 27

6124RG006 STORM miska 289 mm/6 27

6124RG007 STORM miska głęboka 1,02 l/12 27

6124RG009 STORM talerz 232 mm/12 27

6124RG010 STORM talerz Coupe 184 mm/12 27

6124RG011 STORM naczynie na oliwę 57 ml/24 27

6124RG013 STORM naczynie na sos 28,5 ml/24 27

6124RG014 STORM naczynie z rączką 256 ml/24 27

6124RG015 STORM talerz 267 mm/6 27

6124RG016 STORM kubek 334ml/24 27

6124RG017 STORM talerz 190 mm/12 27

6124RG018 STORM talerz prostokątny 380 x 178 mm/6 27

6124RG019 STORM talerz prostokątny 255 x 152 mm/6 27

62CW CAMBRO pojemnik GN 1/6 65 mm 300

62PP CAMBRO pojemnik GN 1/6 65 mm polipropylen 302

6475LY01 SIMPLICITY sitko do dzbanka na herbatę/12 55

64CW CAMBRO pojemnik GN 1/6 100 mm 300

64PP CAMBRO pojemnik GN 1/6 100 mm polipropylen 302

6512G375 SCAPE Glass miska 125 mm przeźroczysty/12 25

6512G376 SCAPE Glass miska 200 mm przeźroczysty/12 25

6512G377 SCAPE Glass miska 300 mm przeźroczysty/6 25

6512G378 SCAPE Glass talerz 140 mm przeźroczysty/12 25

6512G379 SCAPE Glass talerz 250 mm przeźroczysty/12 25

6512G380 SCAPE Glass talerz 300 mm przeźroczysty/6 25

6512G381 SCAPE Glass talerz owalny 400 mm przeźroczysty/6 25

6512G382 SCAPE Glass talerz owalny 300 mm przeźroczysty/6 25

6513G375 SCAPE Glass miska 125 mm dymny/12 25

6513G376 SCAPE Glass miska 200 mm dymny/12 25

6513G377 SCAPE Glass miska 300 mm dymny/6 25

6513G378 SCAPE Glass talerz 140 mm dymny/12 25

6513G379 SCAPE Glass talerz 250 mm dymny/12 25

6513G380 SCAPE Glass talerz 300 mm dymny/6 25

6513G381 SCAPE Glass talerz owalny 400 mm dymny/6 25

6513G382 SCAPE Glass talerz owalny 300 mm dymny/6 25

65CWNR CAMBRO talerz płytki 165 mm/48 337

66CF COLDFEST pojemnik GN 1/6 150 mm 303

66CW CAMBRO pojemnik GN 1/6 150 mm 300

66PP CAMBRO pojemnik GN 1/6 150 mm polipropylen 302

6805EL015 BILBAO miska 24,4 x 22,9 cm czarna 1,6 l/3 258

6806EL016 BILBAO miska 24,4 x 22,9 cm biała 1,6 l/3 258

6829EL064 Stojak okrągły 15,2 x 17,8 x 5,1 cm 267

6829EL065 Stojak okrągły 15,2 x 17,8 x 7,6 cm 267

6829EL066 Stojak okrągły 15,2 x 17,8 x 10,2 cm 267

6829EL067 Stojak okrągły 22,9 x 24,8 x 11,5 cm 267

68A276EL590 White Wash Płyta melaminowa GN 1/1 241

68A276EL592 White Wash Płyta melaminowa GN 1/2 241

68A276EL594 White Wash Płyta melaminowa GN 1/3 241

68A276EL596 White Wash Płyta melaminowa GN 2/4 241

68A351EL453 DRIFTWOOD płyta kwadratowa 25,4 x 1,5 cm 240

68A351EL454 DRIFTWOOD podstawa drewniana 

50,8 x 25 x 1,5 cm/1

240

68A351EL455 DRIFTWOOD płyta prostokątna 61 x 38,1 x 1,5 cm 240

68A351EL590 DRIFTWOOD GN 1/1melamina/1 240

68A351EL592 DRIFTWOOD GN 1/2 melamina/3 240

68A351EL594 DRIFTWOOD GN 1/3 melamina/3 240

68A351EL596 DRIFT WOOD GN 2/4 melamina 240

68A351EL608 DRIFTWOOD płyta okrągła z uchwytem 30 cm/6 196

68A351EL614 DRIFTWOOD płyta prostokątna z uchwytem 

30 x 18 cm/6

196

68A351EL619 DRIFTWOOD płyta okrągła z uchwytem 18 cm/3 196

68A351EL620 DRIFTWOOD płyta okrągła z uchwytem 23 cm/3 196

68A351EL621 DRIFTWOOD płyta prostokątna z uchwytem 

27 x 14 cm/6

196

68A414EL612 STEELITE stojaki na płyty 9 cm 238

68A414EL613 STEELITE stojaki na płyty 5,7 cm 238

68A414EL695 STEELITE stojak pod płyty 7,5 x 8,3 cm 238

68A414EL696 STEELiTE stojak pod płyty 7,5 x 5,8 cm 238

68A415EL591 SLATE płyta GN1/1 melamina 242

68A415EL593 SLATE płyta GN1/2 melamina/3 242

68A415EL595 SLATE płyta GN 1/3 melamina/1 242

68A415EL597 SLATE płyta GN 2/4melamina/1 242

68A416EL591 CRAFT płyta GN 1/1 melamina 238

68A416EL593 CRAFT płyta GN 1/2 melamina/3 238

68A416EL595 CRAFT płyta GN 1/3 melamina/3 238

68A416EL597 CRAFT płyta GN 2/4 melamina 238

68A420EL585 SCOOP miska 30 x 23 cm czarna 259

68A420EL586 SCOOP miska 35,5 x 27,5 cm czarna 259

68A420EL587 SCOOP miska 40,5 x 31,4 cm czarna 259

68A421EL585 SCOOP miska 30 x 23 cm biała 259

68A421EL586 SCOOP miska 35,5 x 27,5 cm biała 259

68A421EL587 SCOOP miska 40,5 x 31,4 cm biała 259

68A425EL588 SHEER miska 30 x 14 cm czarna 258

68A425EL589 SHEER miska 38 x 17,5 cm czarna/3 258

68A426EL588 SHEER miska 30 x 14 cm biała 258

68A426EL589 SHEER miska 30 x 17,5 cm biała/3 258

68A451EL701 SCAPE Melamina miska 250 x 110 mm biały/6 24

68A451EL703 SCAPE Melamina talerz 400 x 242 mm biały/1 24

68A451EL704 SCAPE Melamina miska 180 x 78 mm biały/6 24

68A451EL706 SCAPE Melamina talerz 230 mm biały/6 24

68A451EL707 SCAPE Melamina talerz 280 mm biały/6 24

68A451EL708 SCAPE Melamina miska 130 x 53 mm biały/6 24

68A452EL701 SCAPE Melamina miska 250 x 110 mm 

papirus/6

24

68A452EL703 SCAPE Melamina talerz 400 x 242 mm 

papirus/1

24

68A452EL704 SCAPE Melamina miska 180 x 78 mm papirus/6 24

68A452EL706 SCAPE Melamina talerz 230 mm papirus/6 24

68A452EL707 SCAPE Melamina talerz 280 mm papirus/6 24

68A452EL708 SCAPE Melamina miska 130 x 53 mm papirus/6 24

68A453EL701 SCAPE Melamina miska 250 x 110 mm 

grzybowy/6

24

68A453EL703 SCAPE Melamina talerz 400 x 242 mm 

grzybowy/1

24

68A453EL704 SCAPE Melamina miska 180 x 78 mm 

grzybowy/6

24

68A453EL706 SCAPE Melamina talerz 230 mm grzybowy/6 24

68A453EL707 SCAPE Melamina talerz 280 mm grzybowy/6 24

68A453EL708 SCAPE Melamina miska 130 x 53 mm grzybowy/6 24

68A540EL040 Miska 410 ml 238

68A540EL041 Miska 700 ml 238

68A540EL574 Miska 1,2 l 238

68A600EL590 Marble Płyta melaminowa GN 1/1 239

68A600EL592 Marble Płyta melaminowa GN 1/2 239

68A600EL594 Marble Płyta melaminowa GN 1/3 239

68A600EL596 Marble Płyta melaminowa GN 2/4 239

68A601EL590 Concrete Płyta melaminowa GN 1/1 239

68A601EL592 Concrete Płyta melaminowa GN 1/2 239

68A601EL594 Concrete Płyta melaminowa GN 1/3 239

68A601EL596 Concrete Płyta melaminowa GN 2/4 239

6900E404 VARICK taca 33 x 16,5 cm/12 278

6900E405 VARICK taca 30 x 14,5 cm/12 278

6900E406 VARICK taca 25 x 12,3 cm/12 278

6900E407 VARICK taca 20 x 10 cm/12 278

6900E567 VARICK salaterka kwadrat 7,9 cm, 82 ml/36 278

6900E568 VARICK miska 10.1 x 10,1 cm, 162 ml 278

6900E571 VARICK miska kwadratowa 9,2 x 9,2 x 5 cm/12 278

6900E585 VARICK miska 10,2 x 6,3 cm, 52 ml/36 278

6900E586 VARICK miska 15,2 x 9,5 cm, 177 ml/12 278

6900E587 VARICK miska 20 x 12,7 cm, 455 ml/12 278

6900E588 VARICK miska 25 x 15,9 cm, 828 ml/12 278

6900E590 VARICK miska kwadratowa 8,25 cm/6 278

6900E595 VARICK miska podwójna 14,6 cm/12 278

6SFSCW CAMBRO Pojemnik 21,5 x 21,5 x 18,5 cm, 5,7 l 

poliwęglan

309

6TGS CAMBRO szczypce łyżkowate z poliwęglanu 

15 cm czarne

247

725CWNR CAMBRO talerz płytki 184 mm/48 337

75CW CAMBRO kubek z poliwęglanu 239 ml/48 337

7705 31 br HCCP Nóż do wędlin 21 cm brązowy 297

8.95161 QUATTRO STAGIONI pokrywka 86 mm 143

8.97640 QUATTRO STAGIONI lejek 143

8004.01 Płyta szklana przezroczysta 50 x 50 x 1 cm 277

8004.02 Płyta szklana przezroczysta 50 x 42 x 1 cm 273

8005.01 Płyta łupek naturalny 50 x 50 cm 272

8005.02 Płyta łupek naturalny 50 x 42 cm 272

8008.01 Płyta szklana przezroczysta 50 x 50 x 0,8 cm 274

8008.04 Płyta szklana przezroczysta 42 x 42 x 0,5 cm 274

8008.07 Płyta szklana przezroczysta GN2/1 65 x 53 x 0,8 cm 274

8008.13 Płyta szklana przezroczysta 95,4 x 39 x 0,8 cm 274

8082.13 Stojak bufetowy czarny 24 x 24 x 13,5 cm 275

8082.25 Stojak bufetowy czarny 24 x 24 x 25,5 cm 275

8083.01 Łącznik półprzezroczysty 27 x 27 x 3,5 cm 275

80CWC CAMBRO pokrywa płaska GN 1/8 301

80CWCH CAMBRO pokrywa z wytłoczonym uchwytem 

GN 1/8

301
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80CWD CAMBRO półka odsączająca GN 1/8 300

80PPCWSC CAMBRO pokrywa szczelna GN 1/8 301

8105.01 Pokrywy do 8104, Ø10/3 szt. niebieskie 276

8105.02 Pokrywy do 8104, Ø10/3 szt. żółte 276

8105.03 Pokrywy do 8104, Ø10/3 szt. zielone 276

8105.04 Pokrywy do 8104, Ø10/3 szt. czerwone 276

8120.01 Tuba akrylowa Ø15 cm, 12 cm, 3 szt. 

w opakowaniu 

275

8120.02 Tuba akrylowa Ø15 cm, 24 cm, 3 szt. 

w opakowaniu

275

8122.10 Tuba akrylowa Ø12 cm, 10 cm 273

8122.10 Tuba akrylowa Ø12 cm, 10 cm 274

8122.22 Tuba akrylowa Ø12 cm, 22 cm 273

8122.22 Tuba akrylowa Ø12 cm, 22 cm 274

8122.34 Tuba akrylowa Ø12 cm, 34 cm 273

8122.34 Tuba akrylowa Ø12 cm, 34 cm 274

8122.58 Tuba akrylowa Ø12 cm, 58 cm 273

8122.58 Tuba akrylowa Ø12 cm, 58 cm 274

813-1338-94-001 Dip 7 x 12 280

814-1879-94-002 Dip 7 x 13 280

8152.EU Zasilacz do lampy LED 8150, Ø 13 cm, 2 cm 276

8200.12L Podstawa bufetowa jasnoszara 24 x 24 x 12 cm 277

8200.24L Podstawa bufetowa jasnoszara 24 x 24 x 24 cm 277

8200.36L Podstawa bufetowa jasnoszara 24 x 24 x 36 cm 277

825CWNR CAMBRO talerz płytki 210 mm/48 337

8291 10 L Torba na noże czarna 294

82CW CAMBRO pojemnik GN 1/8 65 mm 300

8305.10 Stojak bufetowy biały 25 x 25 x 10,5 cm 274

8305.22 Stojak bufetowy biały 25 x 25 x 22,5 cm 274

8305.34 Stojak bufetowy biały 25 x 25 x 34,5 cm 274

8305.58 Stojak bufetowy biały 25 x 25 x 58,5 cm 274

8455 26 HACCP Nóż uniwersalny 26 cm 296

8455 31 HACCP Nóż uniwersalny 31 cm 296

8475 wwl 31 b HCCP Nóż do fi letowania ryb, szlif kulkowy 

31 cm niebieski

296

84CW CAMBRO pojemnik GN 1/8 100mm 300

8545 sp 6 gr HCCP Nóż do oczkowania, obierania warzyw 

6 cm zielony

296

8640 10 BEST CUT Nóż do owoców, warzyw i carvingu 

10 cm

294

8663 15 BEST CUT Nóż do trybowania 15 cm 294

8664 18 BEST CUT Nóż do fi letowania 18 cm 294

8670 20 BEST CUT Nóż uniwersalny 20 cm 294

8670 25 BEST CUT Nóż uniwersalny 25 cm 294

8680 20 BEST CUT Nóż szefa kuchni 20 cm 294

8680 23 BEST CUT Nóż szefa kuchni 23 cm 294

8680 25 BEST CUT Nóż szefa kuchni 25 cm 294

86CW CAMBRO pojemnik GN 1/8 150 mm 300

8FBNH434 Kosz 1/2 na sztućce 342

8SFSCW CAMBRO Pojemnik 21,5 x 21,5 x 23 cm, 7,6 l 

poliwęglan
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9001C040 MONACO kieliszek na jajko 47 mm/12 51

9001C046 MONACO taca 75 mm/12 51

9001C090 CONTOUR talerz płytki 300 mm/12 53

9001C091 CONTOUR talerz płytki 255 mm/24 53

9001C094 CONTOUR talerz głęboki 300 mm/6 53

9001C095 CONTOUR talerz głęboki 255 mm/12 53

9001C1060 MONACO talerz płytki Wide Rim 320 mm/6 50

9001C1061 MONACO talerz płytki Wide Rim 290 mm/12 50

9001C1062 MONACO talerz płytki Wide Rim 255 mm/24 50

9001C1063 MONACO talerz płytki Wide Rim 157 mm/36 50

9001C1141 CONTOUR talerz płytki 280 mm/12 53

9001C1142 CONTOUR talerz głęboki 280 mm/6 53

9001C1153 MONACO talerz Gourmet Coupe 285 mm/6 51

9001C152 MONACO fi liżanka 340 ml/36 52

9001C167 MONACO Spodek Fine 117 mm/36 52

9001C168 MONACO Spodek Fine 165 mm/36 52

9001C172 MONACO Filiżanka Fine 85 ml/36 52

9001C173 MONACO Filiżanka Fine 227 ml/36 52

9001C174 MONACO Filiżanka Fine 340 ml/36 52

9001C189 MONACO fi liżanka 227 ml/36 52

9001C190 MONACO fi liżanka 85 ml/36 52

9001C242 MONACO salaterka 457 ml/12 51

9001C246 MONACO naczynko 32 ml/12 51

9001C247 MONACO salaterka 802 ml/12 51

9001C251 MONACO salaterka 483 ml/12 51

9001C300 MONACO talerz płytki Flat Rim 305 mm/6 50

9001C301 MONACO talerz płytki Flat Rim 270 mm/12 50

9001C302 MONACO talerz płytki Flat Rim 255 mm/24 50

9001C303 MONACO talerz płytki Flat Rim 230 mm/24 50

9001C304 MONACO talerz płytki Flat Rim 202 mm/24 50

9001C305 MONACO talerz płytki Flat Rim 157 mm/36 50

9001C311 MONACO bulionówka z/u 285 ml/36 52

9001C317 MONACO spodek 117 mm/36 52

9001C318 MONACO spodek 152 mm/36 52

9001C326 MONACO salaterka 455 ml/36 51

9001C329 MONACO salaterka Rim Fruit 130 ml/36 51

9001C330 MONACO salaterka Rim Fruit 245 ml/36 51

9001C331 MONACO fi liżanka sztaplowana 212 ml/36 52

9001C332 MONACO fi liżanka sztaplowana 170 ml/36 52

9001C333 MONACO fi liżanka sztaplowana 85 ml/36 52

9001C338 MONACO fi liżanka 227 ml/36 52

9001C339 MONACO półmisek 202 mm/24 51

9001C341 MONACO półmisek 280 mm/12 51

9001C345 MONACO półmisek 330 mm/12 51

9001C356 MONACO talerz płytki Vogue 320 mm/6 50

9001C357 MONACO talerz płytki Vogue 300 mm/12 50

9001C358 MONACO talerz płytki Vogue 270 mm/24 50

9001C359 MONACO talerz płytki Vogue 255 mm/24 50

9001C360 MONACO talerz płytki Vogue 225 mm/24 50

9001C361 MONACO talerz płytki Vogue 202 mm/24 50

9001C362 MONACO talerz płytki Vogue 165 mm/36 50

9001C363 MONACO talerz głęboki 240 mm/24 51

9001C365 MONACO talerz Nouveau Bowl 300 mm/6 51

9001C372 MONACO talerz Nouveau Bowl 270 mm/6 51

9001C377 MONACO talerz Nouveau Bowl 230 mm/24 51

9001C389 MONACO pojemnik na cukier 105 x 70 x 50 mm/12 52

9001C392 MONACO półmisek Vogue 330 mm/12 51

9001C393 MONACO półmisek Vogue 280 mm/12 51

9001C394 MONACO półmisek Vogue 202 mm/24 51

9001C396 MONACO salaterka 725 ml/12 51

9001C399 MONACO kubek 260 ml/36 52

9001C600 FLOAT talerz prezentacyjny 305 mm (rant 57 mm)/6 53

9001C601 FLOAT talerz prezentacyjny 305 mm (rant 75 mm)/6 53

9001C602 FLOAT talerz prezentacyjny 305 mm 

(rant 92,5 mm)/6

53

9001C620 MONACO salaterka Sheer 215 mm/12 51

9001C623 MONACO talerz ukośny Sheer 300 mm/6 51

9001C626 MONACO salaterka Sheer 255 mm/6 51

9001C660 MONACO dzbanek na herbatę 852 ml/6 52

9001C661 MONACO dzbanek na herbatę 425 ml/6 52

9001C669 MONACO dzbanek na mleko 285 ml/12 52

9001C670 MONACO dzbanuszek na mleko 142 ml/12 52

9001C671 MONACO sosjerka 142 ml/12 52

9001C672 MONACO sosjerka 340 ml/6 52

9001C673 MONACO cukiernica z pokrywą 227 ml/6 52

9001C675 MONACO solniczka/12 52

9001C676 MONACO pieprzniczka/12 52

9001C678 MONACO dzbanuszek bez uchwytu 80 ml/12 52

9001C687 MONACO kubek Vogue 285 ml/24 52

9001C688 MONACO kubek Vogue 340 ml/24 52

9032C721 SPYRO kubek 340 ml/24 49

9032C724 SPYRO dzbanek na herbatę 600 ml/6 49

9032C725 SPYRO pokrywka dzbanka C274/12 49

9032C726 SPYRO dzbanek na herbatę 340 ml/6 49

9032C727 SPYRO pokrywka dzbanka C276/12 49

9032C728 SPYRO dzbanek na kawę 600 ml/6 49

9032C729 SPYRO pokrywka na dzbanek C728/12 49

9032C730 SPYRO dzbanek na kawę 340 ml/6 49

9032C731 SPYRO pokrywka do dzbanka C730/12 49

9032C732 SPYRO dzbanek 285 ml/12 49

9032C733 SPYRO dzbanek 142 ml/12 49

9032C734 SPYRO dzbanek 80 ml/12 49

9032C735 SPYRO bulionówka z/u 285 ml/36 47

9032C740 SPYRO solniczka/12 49

9032C741 SPYRO pieprzniczka/12 49

9032C743 SPYRO talerz kwadratowy 280 x 280 mm/12 47

9032C744 SPYRO salaterka 207 mm/12 47

9032C745 SPYRO salaterka 150 mm/12 47

9032C746 SPYRO salaterka 104 mm/12 47

9032C967 SPYRO sosjerka 340 ml/6 49

9032C976 SPYRO Nouveau Bowl 270 mm/6 46

9032C977 SPYRO Nouveau Bowl 300 mm/6 46

9032C978 SPYRO talerz płytki 250 mm/24 46

9032C979 SPYRO talerz płytki 320 mm/6 46

9032C980 SPYRO talerz płytki 300 mm/12 46

9032C981 SPYRO talerz płytki 280 mm/12 46

9032C982 SPYRO talerz płytki 230 mm/24 46

9032C983 SPYRO talerz płytki 202 mm/24 46

9032C984 SPYRO talerz płytki 165 mm/36 46

9032C985 SPYRO spodek 152 mm/36 49

9032C986 SPYRO fi liżanka 212 ml/36 49

9032C987 SPYRO fi liżanka 227 ml/36 49

9032C988 SPYRO cukiernica 227 ml/12 49

9032C989 SPYRO talerz do zupy/pasty 240 mm/24 47

9032C991 SPYRO spodek 117 mm/36 49

9032C993 SPYRO fi liżanka 85 ml/36 49

9032C994 SPYRO fi liżanka 340 ml/36 49

9032C995 SPYRO fi liżanka 85 ml/36 49

9032C996 SPYRO półmisek 330 mm/12 46

9032C997 SPYRO półmisek 280 mm/12 46

9032C998 SPYRO półmisek 202 mm/24 46

909-1877-94-002 Dip 7x7 wys. 4 mm 280

90CWC CAMBRO pokrywa płaska GN 1/9 301

90CWCN CAMBRO pokrywa z płaskim nacięciem GN 1/9 301

90CWD CAMBRO półka odsączająca GN 1/9 300

90PPC CAMBRO pokrywa płaska GN 1/9 302

90PPCWSC CAMBRO pokrywa szczelna GN1/9 301

90PPD CAMBRO półka odsączająca GN 1/9 polipropylen 302

90SPCW CAMBRO talerz głęboki 229 mm/48 337

9114C1170 WILLOW Mist talerz Gourmet 285 mm/6 39

9114C1171 WILLOW Mist talerz Gourmet średni rant 285 mm/6 39

9114C1172 WILLOW Mist talerz Gourmet mały rant 285 mm/6 39

9114C1173 WILLOW Mist talerz Coupe 280 mm/6 39

9114C1174 WILLOW Mist talerz Gourmet Coupe 285 mm/6 39

9114C1175 WILLOW Mist talerz głęboki Coupe 280 mm/6 39

9114C1176 WILLOW Mist talerz Gourmet z rantem 285 mm/6 39

9114C1177 WILLOW Mist Gourmet mały 185 mm/12 39

9115C1170 WILLOW Azure talerz Gourmet 285 mm/6 41

9115C1171 WILLOW Azure talerz Gourmet średni rant 285 mm/6 41

9115C1172 WILLOW Azure talerz Gourmet mały rant 285 mm/6 41

9115C1173 WILLOW Azure talerz Coupe 280 mm/6 41

9115C1174 WILLOW Azure talerz Gourmet Coupe 285 mm/6 41

9115C1175 WILLOW Azure talerz głęboki Coupe 280 mm/6 41

9115C1176 WILLOW Azure talerz Gourmet z rantem 285 mm/6 41

9115C1177 WILLOW Azure talerz Gourmet mały 185 mm/12 41

9117C1170 WILLOW talerz Gourmet 285 mm/6 43

9117C1171 WILLOW talerz Gourmet średni rant 285 mm/6 43

9117C1172 WILLOW talerz Gourmet duży rant 285 mm/6 43

9117C1173 WILLOW talerz Gourmet Coupe 280 mm/6 43
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9117C1174 WILLOW talerz Gourmet Coupe głęboki 280 mm/6 43

9117C1175 WILLOW talerz Gourmet Coupe głęboki 280 mm/6 43

9117C1176 WILLOW talerz Gourmet z rantem 285 mm/6 43

9117C1177 WILLOW talerz Gourmet mały 185 ml/24 43

9117C1180 WILLOW talerz płytki 300 mm/12 43

9117C1181 WILLOW talerz płytki 270 mm/24 43

9117C1182 WILLOW talerz płytki 255 mm/24 43

9117C1183 WILLOW talerz płytki 230 mm/24 43

9117C1184 WILLOW talerz płytki 202 mm/24 43

9117C1185 WILLOW talerz płytki 157 mm/36 43

9117C1190 WILLOW talerz owalny 330 mm/12 43

9117C1191 WILLOW talerz głęboki z rantem 315 mm/6 43

9117C1192 WILLOW spodek 152 mm/36 45

9117C1193 WILLOW spodek 117 mm/12 45

9117C1200 WILLOW fi liżanka sztaplowana 212 ml/36 45

9117C1201 WILLOW fi liżanka 227 ml/36 45

9117C1202 WILLOW miska sztaplowana 285 ml/36 45

9117C1203 WILLOW kubek 285 ml/36 45

9117C1204 WILLOW Dzbanek na mleko 142 ml/12 45

9117C1205 WILLOW fi liżanka 85 ml/12 45

9117C1206 WILLOW dzbanek 600 ml/6 45

9117C1207 WILLOW pokrywka do dzbanka/6 45

9117c1208 WILLOW dzbanek 455 ml/6 45

9117C1210 WILLOW miska 165 mm/36 45

9117C1211 WILLOW miska 160 mm 770 ml/12 45

9117C1212 WILLOW miska 130 mm 400 ml/12 45

9117C1213 WILLOW miska 100 mm 185 ml/12 45

9117C1214 WILLOW talerz głęboki 340 ml/24 43

9117C1215 WILLOW miska 115 mm 285ml/12 45

92CW CAMBRO pojemnik GN 1/9 65 mm 300

92PP CAMBRO pojemnik GN 1/9 65 mm polipropylen 302

9410 P 18 BEST CUT Widelec do mięs 18 cm 294

9435 13 wg HCCP Widelec do mięs 13 cm żółty 297

9437 18 HCCP Widelec do mięs 18 cm 297

94CW CAMBRO pojemnik GN 1/9 100 mm 300

94PP CAMBRO pojemnik GN 1/9 100 mm polipropylen 302

9655 sp 15 w HCCP Nóż do sera 15 cm biały 296

96CW CAMBRO kubek z poliwęglanu 288ml/48 337

9922 25 BEST CUT Stalka okrągła 25 cm 294

9925 25 HCCP Stalka owalna 25 cm 297

9970 wt Kamień do ręcznego ostrzenia noży, gradacja 

360/1000

296

9CWNR CAMBRO talerz płytki 229mm/48 337

9S1114 CAMBRO kosz do zmywania 9 przegród szkło 

do 149 x 298 mm

340

9S318 CAMBRO kosz do zmywania 9 przegród szkło 

do 149 x 92 mm

340

9S434 CAMBRO kosz do zmywania 9 przegród szkło 

do 149 x 133 mm

340

9S638 CAMBRO kosz do zmywania 9 przegród szkło 

do 149 x 174 mm

340

9S800 CAMBRO kosz do zmywania 9 przegród szkło 

do 149 x 215 mm

340

9S958 CAMBRO kosz do zmywania 9 przegród szkło 

do 149 x 257 mm

340

9TGS CAMBRO szczypce łyżkowate z poliwęglanu 

23 cm czarne

247

ADC33 CAMBRO wózek na talerze 345

ADCS CAMBRO Wózek na około 405szt. talerzy czarny 345

ADCSC CAMBRO wózek do transportu naczyń 344

ALCX104CUPI20 Copper cynowany garnek 20 cm 286

ALCX104CUPI24 Copper cynowany garnek 24 cm 286

ALCX104CUPI28 Copper cynowany garnek 28 cm 286

ALCX105CUPI20 Copper cynowany rondel 20 cm 286

ALCX105CUPI24 Copper cynowany rondel 24 cm 286

ALCX106CUPI24 Copper cynowany rondel 24 cm 2 rączki 286

ALCX106CUPI28 Copper cynowany rondel 28 cm 2 rączki 286

ALCX129VE16 Pokrywka szklana 16 cm 286

ALCX129VE20 Pokrywka szklana 20 cm 286

ALCX129VE24 Pokrywka szklana 24 cm 286

ALCX129VE28 Pokrywka szklana 28 cm 286

ALCX129VE32 Pokrywka szklana 32 cm 286

ALCX2104SSPI20 AL. BLACK 5 mm garnek 20 cm 287

ALCX2104SSPI24 AL. BLACK 5 mm garnek 24 cm 287

ALCX2104SSPI28 AL. BLACK 5 mm garnek 28 cm 287

ALCX2105SSPI16 AL BLACK 5 mm rondel 16 cm 287

ALCX2105SSPI20 AL BLACK 5 mm rondel 20 cm 287

ALCX2106SSPI24 AL BLACK 5 mm rondel 24 cm 2 rączki 287

ALCX2106SSPI28 AL BLACK 5 mm rondel 28 cm 2 rączki 287

ALCX2106SSPI32 AL BLACK 5 mm rondel 32 cm 2 rączki 287

ALCX2107SSPI20 AL BLACK 5 mm rondel 20 cm 287

ALCX2107SSPI24 AL BLACK 5 mm rondel 24 cm 287

ALM340 Kubek 200 ml 336

AT.13.09.13 ATHENA miska melaminowa 0,43 l, 13 x 6,5 cm 257

AT.22.09.13 ATHENA miska melaminowa 1,8 l, 22,5 x 7,5 cm 257

B0811432 Double Wall szklanka 100 ml 134

B0811433 Double Wall szklanka 250 ml 134

B0811434 Double Wall szklanka 300 ml 134

B0815716 Circle dzbanek 0,84 l 136

B0818113 SERAX słój z kranem 9 l 225

B0818114 Monsieur Cruchot dzbanek 0,5 l 136

B0818115 Monsieur Cruchot dzbanek 1 l 136

B185 CEADO Blender, 900 W 357

B2414001 SERAX Dusk talerz 145 mm x 18 mm/8 67

B2414002 SERAX Dusk talerz 205 mm x 25 mm/8 67

B2414003 SERAX Dusk talerz 268 mm x 30 mm/8 67

B2414004 SERAX Dusk talerz 310 mm x 30 mm/2 67

B2414010 SERAX Dusk miska M 115 mm x 56 mm/8 67

B2414012 SERAX Dusk miska XL 150 mm x 65 mm/8 67

B2414014 SERAX Dusk miseczka 75 mm x 65 mm/12 67

B2414015 SERAX Dusk miseczka 90 mm x 40 mm/12 67

B2414016 SERAX Dusk miska 175 mm x 40 mm/4 67

B2414017 SERAX Dusk fi liżanka do espresso 65 mm x 60 mm/6 67

B280 CEADO Blender, 1300 W 357

B283 CEADO Blender z wgranymi programami, 1300 W 355

B285 CEADO Blender programowalny wyciszony, 1300 W 354

B285IC CEADO Blender programowalny, wyciszony, do 

wbudowania w blat, 1300 W

354

B4809056 SERAX dzbanek na herbatę 600 ml 134

B4809057 SERAX dzbanek na herbatę 1 l 134

B4917603 CERAMIC STONE talerz brązowy 140 mm/8 71

B4917604 CERAMIC STONE talerz brązowy 200 mm/4 71

B4917605 CERAMIC STONE talerz brązowy 280 mm/4 71

B4917612 CERAMIC STONE talerz szary 140 mm/8 71

B4917613 CERAMIC STONE talerz szary 200 mm/4 71

B4917614 CERAMIC STONE talerz szary 280 mm/4 71

B4917615 CERAMIC STONE talerz czerwony 140 mm/8 71

B4917616 CERAMIC STONE talerz czerwony 200 mm/4 71

B4917617 CERAMIC STONE talerz czerwony 280 mm/4 71

B4919723 CEMENT STONE miska szara 105 x 45 mm/8 71

B4919724 CEMENT STONE miska szara 150 x 60 mm/8 71

B4919725 CEMENT STONE miska szara 210 x 45 mm/4 71

B4919726 CEMENT STONE miska czerwona 105 x 45 mm/8 71

B4919727 CEMENT STONE miska czerwona 150 x 60 mm/8 71

B4919728 CEMENT STONE miska czerwona 210 x 45 mm/4 71

B5116200B SURFACE talerz na pieczywo 160 x 15 mm/8 69

B5116201B SURFACE talerz deserowy 210 x 15 mm/8 69

B5116202B SURFACE talerz M 240 x 15 mm/8 69

B5116203B SURFACE talerz L 270 x 15 mm/8 69

B5116204B SURFACE talerz głęboki S 160 x 40 mm/8 69

B5116205B SURFACE talerz głęboki M 190 x 40 mm/8 69

B5116206B SURFACE talerz głęboki L 210 x 40 mm/8 69

B5116207B SURFACE miska S 90 x 40 mm/8 69

B5116208B SURFACE miska M 110 x 45 mm/8 69

B5116209B SURFACE miska L 130 x 50 mm/8 69

B5116211B SURFACE miska XL 150 x 65 mm/8 69

B5116218B SURFACE talerz do przystawek S 250 x 150 x 15 mm/4 69

B5116219B SURFACE talerz do przystawek L 355 x 170 x 20 mm/4 69

B5116222B SURFACE fi liżanka ze spodkiem 130 ml/8 69

B5116223B SURFACE fi liżanka ze spodkiem 230 ml/8 69

B5116224B SURFACE fi liżanka ze spodkiem 100 ml/8 69

B5116225B SURFACE talerzyk na oliwę 90 x 20 mm/8 69

B5116226B SURFACE talerzyk na oliwę 160 x 20 mm/8 69

B5118228B SURFACE kubek 300 ml/8 69

B54G Pokrywa na kubek ALM340 336

B6219102GZ PASSE-PARTOUT talerz 180 mm/8 65

B6219104GZ PASSE-PARTOIT talerz 260 mm/4 65

B6219114G PASSE-PARTOUT fi liżanka do cappucino 

200 ml biała/8

65

B6219114GZ PASSE-PARTOUT fi liżanka do cappucino 

200 ml czarna/8

65

B6219114S PASSE-PARTOUT spodek 136 mm/8 65

B6219115G PASSE-PARTOUT fi liżanka do espresso 135 ml 

biała/8

65

B6219115GZ PASSE-PARTOUT fi liżanka do espresso 135 ml 

czarna/8

65

B6219115S PASSE-PARTOUT spodek 123 mm/8 65

B6219116G PASSE-PARTOUT kubek 330 ml biały/8 65

B6219117G PASSE-PARTOUT dzbanuszek na mleko bez 

uchwytu 125 ml biały/8

65

B6219118G PASSE-PARTOUT dzbanek na mleko bez 

uchwytu 250 ml biały/8

65

B6219123G PASSE-PARTOUT dzbanek na herbatę z sitkiem 

900 ml biały/2

65

B6219123GZ PASSE-PARTOUT dzbanek na herbatę z sitkiem 

900 ml czarny/2

65

B7211272W SERAX EDO kosz metalowy śr. 50 x 7 cm biały 271

B7211272Z SERAX EDO kosz metalowy śr. 50 x 7cm czarny 271

B7211275 SERAX GIO kosz metalowy 23 x 20 x 16 cm 271

B7211275R SERAX GIO kosz metalowy 23 x 20 x 16 cm 

czerwony

271

B7212503 SERAX TALE kosz metalowy 31 x 29 x 21 cm 

niebieski

271

B7212505 SERAX EDO kosz metalowy śr. 50 x 7 cm szary 271

B7213213 SERAX torba papierowa 15x15 zestaw 2 

z grafi ką 11 x 13 cm i 13.5 x 17 cm

229

B7213214 SERAX torba papierowa 26 x 26 x 30 cm z grafi ką 229

B7213268 SERAX TALE kosz metalowy 31 x 29 x 21 cm zielony 271

B7213270 SERAX EDO kosz metalowy śr. 50 cm x 7 cm 

niebieski

271

B7216951 SERAX box drewniany na sztućce 18.6 x 4.7 x 5 cm 250

B7216952 SERAX box drewniany na sztućce 21.6 x 5.2 x 5 cm 250

B7216953 SERAX box drewniany na sztućce 24.7 x 7.2 x 5 cm 250

B7216954 SERAX box drewniany na sztućce 27.9 x 7.2 x 5 cm 250

B7218556 SERAX CATU kosz metalowy 15 x 5 cm czarny 195

B7218557 SERAX CATU kosz metalowy 20 x 6 cm czarny 195

B9214700 BASE talerz niski 60 mm nieszkliwiony 

z zewnętrznej strony/8

61

B9214701 BASE talerz niski 80 mm nieszkliwiony 

z zewnętrznej strony/8

61

B9214702 BASE talerz niski 120 mm nieszkliwiony 

z zewnętrznej strony/8

61

B9214703 BASE talerz niski 160 mm nieszkliwiony 

z zewnętrznej strony/4

61

B9214704 BASE talerz niski 200 mm nieszkliwiony 

z zewnętrznej strony/4

61

B9214705 BASE talerz niski 240 mm nieszkliwiony 

z zewnętrznej strony/4

61

B9214706 BASE talerz niski 280 mm nieszkliwiony 

z zewnętrznej strony/4

61

B9214707 BASE talerz niski 320 mm nieszkliwiony 

z zewnętrznej strony/4

61

B9214708 BASE talerz wysoki 120 mm nieszkliwiony 

z zewnętrznej strony/4

61

B9214708H BASE talrze wysoki 120 mm w całości 

szkliwiony/4

61

B9214709 BASE talerz wysoki 160 mm nieszkliwiony 

z zewnętrznej strony/4

61
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B9214709H BASE talerz wysoki 160 mm w całości 

szkliwiony/4

61

B9214710 BASE talerz wysoki 200 mm nieszkliwiony 

z zewnętrznej strony/4

61

B9214710H BASE talerz wysoki 200 mm w całości 

szkliwiony/4

61

B9214711 BASE talerz wysoki 240 mm nieszkliwiony 

z zewnętrznej strony/4

61

B9214711H BASE talerz wysoki 240 mm w całości 

szkliwony/4

61

B9214712 BASE talerz wysoki 280 mm nieszkliwiony 

z zewnętrznej strony/2

61

B9214712H BASE talerz wysoki 280 mm w całości 

szkliwiony/2

61

B9214713 BASE talerz wysoki 320 mm nieszkliwiony 

z zewnętrznej strony/2

61

B9214713H BASE talerz wysoki 320 mm w całości 

szkliwony/2

61

B9214714 BASE talerz głęboki 160 mm nieszkliwiony 

z zewnętrznej strony/4

61

B9214714h BASE talerz głęboki 160 mm w całości 

szkliwiony/4

61

B9214715 BASE talerz głęboki 200 mm nieszkliwiony 

z zewnętrznej strony/4

61

B9214715H BASE talerz głęboki 200 mm w całości 

szkliwiony/4

61

B9214716 BASE talerz głęboki 240 mm nieszkliwiony 

z zewnętrznej strony/4

61

B9214716H BASE talerz głęboki 240 mm w całości 

szkliwiony/4

61

B9214717 BASE talerz głęboki 280 mm nieszkliwiony 

z zewnętrznej strony/4

61

B9214717H BASE talerz głęboki 280 mm w całości 

szkliwiony/4

61

B9214718 BASE miska 120 mm nieszkliwiona 

z zewnętrznej strony/4

61

B9214718H BASE miska 120 mm w całości szkliwiona/4 61

B9214719 BASE miska 160 mm nieszkliwiona 

z zewnętrznej strony/4

61

B9214719H BASE miska 160 mm w całości szkliwiona/4 61

B9214720 BASE miska 200 mm nieszkliwiona 

z zewnętrznej strony/2

61

B9214720H BASE miska 200 mm w całości szkliwiona/2 61

B9214721 BASE miska 240 mm nieszkliwiona 

z zewnętrznej strony/2

61

B9214721H BASE miska 240 mm w całości szkliwiona/2 61

B9214722 BASE miska wysoka 120 mm nieszkliwiona 

z zewnętrznej strony/4

61

B9214723 BASE miska wysoka 160 mm nieszkliwiona 

z zewnętrznej strony/4

61

B9214724 BASE miska wysoka 200 mm nieszkliwiona 

z zewnętrznej strony/2

61

B9214725 BASE miska głęboka 120 mm nieszkliwiona 

z zewnętrznej strony/4

61

B9214726 BASE miska głęboka 160 mm nieszkliwiona 

z zewnętrznej strony/4

61

B9214727 BASE miska głęboka 200 mm nieszkliwiona 

z zewnętrznej strony/2

61

B9214728 BASE kubeczek do espresso 100 ml 

nieszkliwiony z zewnętrznej strony/4

62

B9214728H BASE kubeczek do espresso 100 ml w całości 

szkliwiony/4

62

B9214729 BASE kubek na kawę 300 ml nieszkliwiony 

z zewnętrznej strony/4

62

B9214729H BASE kubek na kawę 300ml w całości 

szkliwiony/4

62

B9214730 BASE kubek na herbatę 350 ml nieszkliwiony 

z zewnętrznej strony/4

62

B9214730H BASE kubek na herbatę 350ml w całości 

szkliwiony/4

62

B9219728H BASE fl iżanka do espresso 100 ml w całości 

szkliwiona/4 

62

B9219728S BASE spodek 90 mm/4 62

B9219729H BASE fl iżanka 280 ml w całości szkliwiona /4 62

B9219729S BASE spodek 124 mm/4 62

B9219730H BASE fi liżanka 350 ml w całości szkliwiona/4 62

B9811049N GEOMETRY fi liżanka ze spodkiem/2 63

B9811050N GEOMETRY fi liżanka ze spodkiem/2 63

B9811051N GEOMETRY fi liżanka ze spodkiem/2 63

B9811052N GEOMETRY dzbanek na mleko/4 63

B9812010N GEOMETRY fi liżanka ze spodkiem/2 63

BC331KD CAMBRO Wózek kelnerski max 136 kg czarny 343

BC331KDSH CAMBRO pojemnik 9,5 l na sztućce do wózków 

BC czarny

343

BC331KDTC CAMBRO pojemnik 30 l do wózka BC czarny 343

BC340KD CAMBRO Wózek pomocniczy max. 180 kg 

czarny

343

BC340KDP CAMBRO Komplet 3 paneli na jeden poziom 

wózka BC340KD czarny

343

BR258 Podstawa kosza 342

BU_FL003 Podest ukośny ze stali nierdzewnej GN1/1 

53 x 31,5 x 18,2 cm

228

BU_FL004 Podest ukośny ze stali nierdzewnej GN1/1 

53 x 31,5 x 9,7 cm

228

BU_FR001 Taca drewniana dębowa olejowana GN 1/1 

53 x 32,5 x 4 cm

228

BU_FR006 Taca drewniana dębowa olejowana GN 1/1 

53 x 32,5 x 7,5 cm

228

BU_RS002 Dwupoziomowy stojak dębowy olejowany 228

C0197 VIN karafka 0.5 l/6 115

C0198 VIN karafka 0.25 l/6 115

C0199 VIN karafka 1 l/6 115

C0214 PICHET dzbanek 1.3 l/6/6 137

C1360 AROMA szklanka 80 ml/6/24 280

C3775 BRUSH Salaterka zielona 315 ml 120 mm/6/36 98

C3776 BRUSH Salaterka żółta 315 ml 120 mm/6/36 98

C3777 BRUSH Salaterka niebieska 315 ml 120 mm/6/36 98

C3778 BRUSH Salaterka pomarańczowa 315 ml 

120 mm/6/36

98

C3779 BRUSH Filiżanka zielona 190 ml/12/48 99

C3780 BRUSH Filiżanka żółta 190 ml/12/48 99

C3781 BRUSH Filiżanka niebieska 190 ml/12/48 99

C3782 BRUSH Filiżanka pomarańczowa 190 ml/12/48 99

C3783 BRUSH Spodek zielony 140 mm/6/48 99

C3784 BRUSH Spodek żółty 140 mm/6/48 99

C3785 BRUSH Spodek niebieski 140 mm/6/48 99

C3787 BRUSH Spodek pomarańczowy 140 mm/6/48 99

C8016 EVOLUTION talerz na pizze 320 mm/6/12 90

C8018 EVOLUTION talerz na pastę 285 mm/6/12 90

C8222 Shetland szklanka 90 ml 128

C8222 Shetland szklanka 90 ml 280

C8312 SHETLAND szklanka miska 150 ml/12/48 128

C9852 DELICE BLANC talerz głęboki 500 ml/6/24 93

C9860 DELICE BLANC salaterka 1,7 l 240 mm/6/6 93

C9861 DELICE BLANC salaterka 330 ml 140 mm/6/24 93

C9866 DELICE BLANC talerz płytki 190 mm/6/24 93

CA.20.09.35 CASABLANCA miska 205 x 95 mm, 1,6 l 

czerwona

257

CA.20.09.36 CASABLANCA miska 205 x 95 mm, 1,6 l zielona 257

CA.20.09.37 CASABLANCA miska 205 x 95 mm, 1,6 l niebieska 257

CA.24.09.35 CASABLANCA miska 245 x 100 mm, 2,6 l czerwona 257

CA.24.09.36 CASABLANCA miska 245 x 100 mm, 2,6 l zielona 257

CA.24.09.37 CASABLANCA miska 245 x 100 mm, 2,6 l 

niebieska

257

CA2129 Taca Capri 210 x 290 mm 203

CA3253 Taca Capri 320 x 530 mm 203

CA3343 Taca Capri 330 x 430 mm 203

CA3646 Taca Capri 360 x 460 mm 203

CA3753 Taca Capri 360 x 460 mm 203

CBA183672V4 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał dodatko-

wy wentylowany 4 półki 46 x 87 x 183 cm

306

CBA184272V4 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał dodatko-

wy wentylowany 4 półki 46 x 102 x 183 cm

306

CBA184872V4 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał dodatko-

wy wentylowany 4 półki 46 x 112 x 183 cm

306

CBA185472V4 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał dodatko-

wy wentylowany 4 półki 46 x 133 x 183 cm

306

CBA186072V4 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał dodatko-

wy wentylowany 4 półki 46 x 148 x 183 cm

306

CBA213672V4 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał dodatko-

wy wentylowany 4 półki 54 x 87 x 183 cm

306

CBA213684V5 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał dodatko-

wy wentylowany 5 półek 54 x 87 x 214 cm

306

CBA214272V4 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał dodatko-

wy wentylowany 4 półki 54 x 102 x 183 cm

306

CBA214872V4 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał dodatko-

wy wentylowany 4 półki 54 x 112 x 183 cm

306

CBA214884V5 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał dodatko-

wy wentylowany 5 półek 54 x 112 x 214 cm

306

CBA215472V4 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał dodatko-

wy wentylowany 4 półki 54 x 133 x 183cm

306

CBA216072V4 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał dodatko-

wy wentylowany 4 półki 54 x 148 x 183 cm

306

CBA216084V5 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał dodatko-

wy wentylowany 5 półek 54 x 148 x 214 cm

306

CBA243672V4 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał dodatko-

wy wentylowany 4 półki 61 x 87 x 183 cm

306

CBA243684V5 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał dodatko-

wy wentylowany 5 półek 61 x 87 x 214 cm

306

CBA244272V4 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał dodatko-

wy wentylowany 4 półki 61 x 102 x 183 cm

306

CBA244872V4 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał dodatko-

wy wentylowany 4 półki 61 x 112 x 1830 cm

306

CBA244884V5 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał dodatko-

wy wentylowany 5 półek 61 x 112 x 214 cm

306

CBA245472V4 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał dodatko-

wy wentylowany 4 półki 61 x 133 x 183 cm

306

CBA246072V4 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał dodatko-

wy wentylowany 4 półki 61 x 148 x 183 cm

306

CBA246084V5 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał dodatko-

wy wentylowany 5 półek 61 x 148 x 214 cm

306

CBCC CAMBRO zestaw złączy narożnych 

(1 lewy + 1 prawy)

306

CBDS18 CAMBRO Podpora zwięszająca udźwig 46 cm 306

CBDS21 CAMBRO Podpora zwięszająca udźwig 54 cm 306

CBDS24 CAMBRO Podpora zwięszająca udźwig 61 cm 306

CBID6 CAMBRO Identyfi kator przeźroczysty 152 mm 

(kmpl 12 szt.)

306

CBU183672V4 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał początko-

wy wentylowany 4 półki 46 x 91 x 183 cm

306

CBU184272V4 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał początko-

wy wentylowany 4 półki 46 x 107 x 183 cm

306

CBU184872V4 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał początko-

wy wentylowany 4 półki 46 x 122 x 183 cm

306

CBU185472V4 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał początko-

wy wentylowany 4 półki 46 x 138 x 183 cm

306

CBU186072V4 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał początko-

wy wentylowany 4 półki 46 x 153 x 183 cm

306

CBU213672V4 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał początko-

wy wentylowany 4 półki 54 x 91 x 183 cm

306

CBU213684V5 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał początko-

wy wentylowany 5 półek 54 x 91 x 214 cm

306

CBU214272V4 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał początko-

wy wentylowany 4 półki 54 x 107 x 183 cm

306

CBU214872V4 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał początko-

wy wentylowany 4 półki 54 x 122 x 183 cm

306

CBU214884V5 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał początko-

wy wentylowany 5 półek 54 x 122 x 214 cm

306

CBU215472V4 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał początko-

wy wentylowany 4 półki 54 x 138 x 183 cm

306

CBU216072V4 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał początko-

wy wentylowany 4 półki 54 x 153 x 183 cm

306

CBU216084V5 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał początko-

wy wentylowany 5 półek 54 x 154 x 214 cm

306

CBU243672V4 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał początko-

wy wentylowany 4 półki 61 x 91 x 183 cm

306

CBU243684V5 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał początko-

wy wentylowany 5 półek 61 x 91 x 214 cm

306

CBU244272V4 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał początko-

wy wentylowany 4 półki 61 x 107 x 183 cm

306

CBU244872V4 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał początko-

wy wentylowany 4 półki 61 x 122 x 183 cm

306

CBU244884V5 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał początko-

wy wentylowany 5 półek 61 x 122 x 214 cm

306

CBU245472V4 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał początko-

wy wentylowany 4 półki 61 x 138 x 183 cm

306

CBU246072V4 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał początko-

wy wentylowany 4 półki 61 x 153 x 183 cm

306
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CBU246084V5 CAMBRO CAMSHELVING BASIC regał początko-

wy wentylowany 5 półek 61 x 154 x 214 cm

306

CD160/401 CAMBRO Wózek do termosów 329

CD3253EPP/158 CAMBRO wózek do GoBox 317

CD400/110 CAMBRO wózek do termosów 331

CD4060EPP CAMBRO GoBox wózek dla termosów 

piekarniczych

319

CDR2020 CAMRBO wózek na kosze 341

CECBE6000 CAMBRO klipsy na kosze do zmywania "Beer"/6 342

CECBL6000 CAMBRO klipsy na kosze do zmywania 

nieopisany/6

342

CECCF6000 CAMBRO klipsy na kosze do zmywania "Cham-

pagne Flute"/6

342

CECGO6000 CAMBRO klipsy na kosze do zmywania 

"Goblet"/6

342

CECJU6000 CAMBRO klipsy na kosze do zmywania "Juice"/6 342

CECMG6000 CAMBRO klipsy na kosze do zmywania 

"Margarita"/6

342

CECMT6000 CAMBRO klipsy na kosze do zmywania 

"Martini"/6

342

CECOF6000 CAMBRO klipsy na kosze do zmywania "Old 

Fashion"/6

342

CECRW6000 CAMBRO klipsy na kosze do zmywania "Red 

Wine"/6

342

CECWW6000 CAMBRO klipsy na kosze do zmywania "White 

Wine"/6

342

CFPFRC10 COLDFEST pompka ze stałą dyszą do kontrolo-

wanego wydawania sosów 

303

CFPMRC10 COLDFEST pompka maxi do bardzo gęstych 

sosów 

303

CFPSRC10 COLDFEST pompka standardowa do sosów 303

CFR18 COLDFEST pojemnik okrągły śr. 17,3 cm,

 gł 17 cm 1,6 l

303

CFRC18 COLDFEST pokrywka płaska okrągła do CFR18 303

CFRSC18 COLDFEST pokrywka szczelna okrągła do CFR18 303

CGH100WEU CAMBRO płyta grzewczy 100W 316

CGH1W12VCAR CAMBRO łądowarka samochodowa do płyt 

grzewczych

316

CGH200WEU CAMBRO płyta grzewczy 200 W 316

CH08L-0H ROSA fi liżanka cappucino ze spodkiem 

225 ml czarna

83

CH08LL-0H ROSA fi liżanka latte ze spodkiem 300 ml czarna 83

CH22-0B GARDENIA fi liżanka espresso ze spodkiem 

65 ml biała

83

CH22LLT-0B GARDENIA fi liżanka latte ze spodkiem 

300 ml biała

83

CH22LT-0B GARDENIA fi liżanka cappucino ze spodkiem 

225 ml biała

83

CH68-0H ROSA fi liżanka espresso ze spodkiem 65 ml 

czarna

83

CP1220 CAMBRO półka chłodząca 331

CP150 CEADO Wyciskarka do soków, 400 W 348

CP2632 CAMBRO wkład chłodzący GN1/2 316

CP3253 CAMBRO wkład chłodzący GN1/1 316

CSEQ3 CAMBRO Stopka sejsmiczna 4 szt. 306

CSWF CAMBRO Wspornik do ściany 4 szt 306

D0796 CABERNET kieliszek do szampana 240 ml/6/24 107

D6653 OPEN UP karafka 1400 ml 114

D6871 TRIANON talerz płytki 310 mm/4/4 97

D6877 TRIANON półmisek owalny 350 mm/4/16 97

D6878 TRIANIN salaterka 460 ml 132 mm/6/36 97

D6879 TRIANON bulionówka z/u 300 ml/6/24 97

D6880 TRIANON kubek 290 ml/6/36 97

D6881 TRIANON miska 240 mm/6/6 97

D6882 TRIANON miska 180 mm/6/12 97

D6883 TRIANON salaterka 565 ml 160 mm/8/48 97

D6884 TRIANON salaterka 340 ml 120 mm/6/36 97

D6885 TRIANON rawierka 220 x 140 mm/6/36 97

D6886 TRIANON talerz płytki 155 mm/6/36 97

D6887 TRIANON talerz płytki 195 mm/6/36 97

D6889 TRIANON talerz głęboki 670 ml 225 mm/6/36 97

D6890 TRIANON talerz płytki 245 mm/6/36 97

D6891 TRIANON półmisek owalny 290 mm/4/16 97

D6905 EVOLUTION talerz płytki 250 mm/6/24 90

D6907 EVOLUTION talerz głęboki 200 mm/6/24 90

D6921 TRIANON fi liżanka 220 ml/6/36 97

D6922 TRIANON fi liżanka 280 ml/6/36 97

D6925 TRIANON spodek 145 mm/6/48 97

D6926 TRIANON spodek 160 mm/6/48 97

D7358 EVOLUTION talerz płytki 190 mm/6/24 90

D7360 EVOLUTION talerz płytki 270 mm/6/24 90

D7409 EVOLUTION miska 190 ml 90 x 46 mm/6/36 91

DIV12 CAMBRO Listwa odgradzająca 329

DRC2020 CAMRBO pokrywa na kosze 341

E5068 ROMAN Pucharek 210 ml 12/48 144

E5358 CABERNET kieliszek do wódki 70ml/6/24 120

E6101 GRANDS CEPAGES kieliszek do wina 470 ml/6/12 106

E6245 GRANDS CEPAGES kieliszek do wina 620 ml/6/12 106

E6250 GRANDS CEPAGES kieliszek do szampana 

240 ml/6/24

106

E6776 HEAT SYSTEM talrze płytki 230 mm/6/24 94

E6961 EVOLUTION talerz płytki 270 mm/6/24 90

E6981 EVOLUTION talerz płytki 240 mm/6/24 90

E6983 EVOLUTION talerz płytki 195 mm/6/24 90

E7104 BOCK kubek 250 ml/6/48 135

E7254 ARC dzbanek 1.3 l/6/6 137

E7255 ARC dzbanek 1.0 l/6/6 137

E7258 ARC dzbanek 0.5 l/12 137

E7836 DELICE BLANC półmisek 350 x 260 mm/6/12 93

E8859 COSMOS salaterka 230 mm 264

EB 581 E Karafka szklana 1,2 l 222

EB 634 E FRILICH stojak metalowy 222

EB 801 E FRILICH karafka 1.2 l z porcelany 221

EB 802 E Karafka z tworzywa 1,2 l 222

EH 05 8713 Porcelanowy pojemnik 1.3 l biały 235

EH 33 8713 Porcelanowy pojemnik 1.3 l czerwony 235

EH 71 8713 Porcelanowy pojemnik 1.3 l czarny 235

EH021008 OVENWARE naczynie do zapiekania 170 ml 

ecrue

101

EH021009 OVENWARE naczynie do zapiekania 150 ml 

ecrue

101

EH021010 OVENWARE naczynie do zapiekania 250 ml 

ecrue

101

EH021013 OVENWARE naczynie creme brulee 150 ml 

ecrue

101

EH029649 OVENWARE naczynie do zapiekania 700 ml 

ecrue

101

EH029650 OVENWARE naczynie do zapiekania 1.55 l ecrue 101

EH053432 PLARON taca 35.5 cm biała 268

EH103201 WELCOME GN1/1 65mm porcelanowy 5,2 l biały 245

EH103206 WELCOME Miska 0,6 l biała 262

EH103207 WELCOME Naczynie owalne 20,5 x 14 x 5 cm 

białe

263

EH103208 WELCOME Naczynie płaskie 21 x 15 x 1,2 cm 

białe

263

EH103217 WELCOME GN1/3 65mm porcelanowy 1,6 l biały 245

EH103218 WELCOME Miska płytka 1,7 l biała 262

EH103225 WELCOME Miska 2,5 l biała 262

EH103226 WELCOME GN1/2 65mm porcelanowy 2,7 l biały 245

EH103230 WELCOME Miska płytka 2,6 l biała 262

EH103231 WELCOME Naczynie kwadratowe 

30 x 30 x 6,5 cm białe

263

EH103240 WELCOME Miska płytka 3,3 l biała 262

EH103241 WELCOME Naczynie kwadratowe duże 

42 x 42 x 6,5 cm białe

263

EH103242 WELCOME Naczynie podłużne 41,5 x 15 x 6,5 cm 

białe

263

EH103243 WELCOME Taca podłużna 42 x 15 x 1,7 cm biała 263

EH103250 WELCOME Miska 5 l biała 262

EH103270 WELCOME Miska głęboka 7 l biała 262

EH104420 GASTRON Miska 2 l 24 x 9 cm biała 263

EH104435 GASTRON Miska 3,5 l 29 x 11 cm biała 263

EH104450 GASTRON Miska 5  l 36 x 12 cm biała 263

EH111008 OVENWARE naczynie do zapiekania 170 ml biały 101

EH111009 OVENWARE naczynie do zapiekania 150 ml biały 101

EH111010 OVENWARE naczynie do zapiekania 250 ml biały 101

EH111013 OVENWARE naczynie creme brulee 150 ml biały 101

EH119649 OVENWARE naczynie do zapiekania 700 ml biały 101

EH119650 OVENWARE naczynie do zapiekania 1,55l biały 101

EH123201 WELCOME GN1/1 65mm porcelanowy 5,2 l szary 245

EH123206 WELCOME Miska 0,6 l szara 262

EH123207 WELCOME Naczynie owalne 20,5 x 14 x 5 cm 

szare

263

EH123208 WELCOME Naczynie płaskie 21 x 15 x 1,2 cm 

szare

263

EH123217 WELCOME GN1/3 65mm porcelanowy 1,6 l szary 245

EH123218 WELCOME Miska płytka 1,7 l szara 262

EH123225 WELCOME Miska 2,5 l szara 262

EH123226 WELCOME GN1/2 65mm porcelanowy 2,7 l szary 245

EH123230 WELCOME Miska płytka 2,6 l szara 262

EH123231 WELCOME Naczynie kwadratowe 

30 x 30 x 6,5 cm szare

263

EH123240 WELCOME Miska płytka 3,3 l szara 262

EH123241 WELCOME Naczynie kwadratowe duże 

42 x 42 x 6,5 cm szare

263

EH123242 WELCOME Naczynie podłużne 

41,5 x 15 x 6,5 cm szare

263

EH123243 WELCOME Taca podłużna 42 x 15 x 1,7 cm szara 263

EH123250 WELCOME Miska 5 l szara 262

EH123270 WELCOME Miska głęboka 7 l szara 262

EH133201 WELCOME GN1/1 65 mm porcelanowy 5,2 l 

ciemno szary

245

EH133206 WELCOME Miska 0,6 l grafi towa 262

EH133207 WELCOME Naczynie owalne 20,5 x 14 x 5 cm 

grafi towe

263

EH133208 WELCOME Naczynie płaskie 21 x 15 x 1,2 cm 

grafi towe

263

EH133217 WELCOME GN1/3 65mm porcelanowy 1,6 l 

ciemno szary

245

EH133218 WELCOME Miska płytka 1,7 l grafi towa 262

EH133225 WELCOME Miska 2,5 l grafi towa 262

EH133226 WELCOME GN1/2 65mm porcelanowy 2,7 l 

ciemno szary

245

EH133230 WELCOME Miska płytka 2,6 l grafi towa 262

EH133231 WELCOME Naczynie kwadratowe 

30 x 30 x 6,5 cm grafi towe

263

EH133240 WELCOME Miska płytka 3,3 l grafi towa 262

EH133241 WELCOME Naczynie kwadratowe duże 

42 x 42 x 6,5 cm grafi towe

263

EH133242 WELCOME Naczynie podłużne 

41,5 x 15 x 6,5 cm grafi towe

263

EH133243 WELCOME Taca podłużna 42 x 15 x 1,7 cm 

grafi towa

263

EH133250 WELCOME Miska 5 l grafi towa 262

EH133270 WELCOME Miska głęboka 7 l grafi towa 262

EH183201 WELCOME GN1/1 65mm porcelanowy 5,2 l 

zielony

245

EH183206 WELCOME Miska 0,6 l zielona 262

EH183207 WELCOME Naczynie owalne 20,5 x 14 x 5 cm 

zielone

263

EH183208 WELCOME Naczynie płaskie 21 x 15 x 1,2 cm 

zielone

263

EH183217 WELCOME GN1/3 65mm porcelanowy 1,6 l 

zielony

245

EH183218 WELCOME Miska płytka 1,7 l zielona 262

EH183225 WELCOME Miska 2,5 l zielona 262

EH183226 WELCOME GN1/2 65mm porcelanowy 2,7 l 

zielony

245

EH183230 WELCOME Miska płytka 2,6 l zielona 262

EH183231 WELCOME Naczynie kwadratowe 

30 x 30 x 6,5 cm zielone

263

EH183240 WELCOME Miska płytka 3,3 l zielona 262

EH183241 WELCOME Naczynie kwadratowe duże 

42 x 42 x 6,5 cm zielone

263

EH183242 WELCOME Naczynie podłużne 

41,5 x 15 x 6,5 cm zielone

263
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EH183243 WELCOME Taca podłużna 42 x 15 x 1,7 cm 

zielone

263

EH183250 WELCOME Miska 5 l zielona 262

EH183270 WELCOME Miska głęboka 7 l zielona 262

EH333401 RECTON GN1/1 65mm porcelanowy 5 l 

czerwony

244

EH333402 RECTON GN2/4 65mm porcelnowa 2 l 

czerwony

244

EH333416 RECTON GN1/4 65mm porcelanowy 0.85 l 

czerwony

244

EH333417 RECTON GN1/3 65mm porcelanowy 1.8 l 

czerwony

244

EH333423 RECTON GN2/3 65mm porcelanowa 3.4 l 

czerwony

244

EH333426 RECTON GN1/2 65mm porcelanowy 2.3 l 

czerwony

244

EH333432 PLARON taca 35.5 cm czerwona 268

EH334420 GASTRON Miska 2 l 24 x 9 cm czerwona 263

EH334435 GASTRON Miska 3,5 l 29 x 11 cm czerwona 263

EH334450 GASTRON Miska 5 l 36 x 12 cm czerwona 263

EH341008 OVENWARE naczynie do zapiekania 170 ml 

czerwony

101

EH341009 OVENWARE naczynie do zapiekania 150 ml 

czerwony

101

EH341010 OVENWARE naczynie do zapiekania 250 ml 

czerwony

101

EH341013 OVENWARE naczynie creme brulee 150 ml 

czerwony

101

EH349649 OVENWARE naczynie do zapiekania 700 ml 

czerwony

101

EH349650 OVENWARE naczynie do zapiekania 1.55 l 

czerwony

101

EH713201 WELCOME GN1/1 65mm porcelanowy 5,2 l 

czarny

245

EH713206 WELCOME Miska 0,6 l czarna 262

EH713207 WELCOME Naczynie owalne 20,5 x 14 x 5 cm 

czarne

263

EH713208 WELCOME Naczynie płaskie 21 x 15 x 1,2 cm 

czarne

263

EH713217 WELCOME GN1/3 65mm porcelanowy 1,6 l 

czarny

245

EH713218 WELCOME Miska płytka 1,7 l czarna 262

EH713225 WELCOME Miska 2,5 l czarna 262

EH713226 WELCOME GN1/2 65mm porcelanowy 2,7 l 

czarny

245

EH713230 WELCOME Miska płytka 2,6 l czarna 262

EH713231 WELCOME Naczynie kwadratowe 

30 x 30 x 6,5 cm czarne

263

EH713240 WELCOME Miska płytka 3,3 l czarna 262

EH713241 WELCOME Naczynie kwadratowe duże 

42 x 42 x 6,5 cm czarne

263

EH713242 WELCOME Naczynie podłużne 

41,5 x 15 x 6,5 cm czarne

263

EH713243 WELCOME Taca podłużna 42 x 15 x 1,7 cm 

czarne

263

EH713250 WELCOME Miska 5 l czarna 262

EH713270 WELCOME Miska głęboka 7 l czarna 262

EH713432 PLARON taca 35.5cm czarna 268

EH714420 GASTRON Miska 2 l 24 x 9 cm czarna 263

EH714435 GASTRON Miska 3,5 l 29 x 11 cm czarna 263

EH714450 GASTRON Miska 5 l 36 x 12 cm czarna 263

EHO 010 E FRILICH dyspenser na 1 kg miodu 234

EMC 012 E 100 FRILICH karafka porcelanowa 1.2 l ze stojakiem 221

EPP180 CAMBRO GoBox pojemnik termoizolacyjny 315

EPP280 CAMBRO GoBox pojemnik termoizolacyjny 

GN1/2 22,3 l

315

EPP280BKST CAMBRO GoBox termos GN1/2 z czarnym 

paskiem

315

EPP280BKST CAMBRO GoBox termos na płyny 22.3 l - czarny 

pasek

321

EPP280RDST CAMBRO GoBox termos GN1/2 z czerwonym 

paskiem

315

EPP280RDST CAMBRO GoBox termos na płyny 22.3 l- czer-

wony pasek

321

EPP300 CAMBRO GoBox pojemnik termoizolacyjny 60 l 315

EPP3253DIV CAMBRO termobariera do EPP 317

EPP3253LID CAMBRO kolorowe pokrywy do EPP180 

EPP180S EPP160

316

EPP400 CAMBRO GoBox pojemnik termoizolacyjny 86 l 315

EPP4060F6R CAMBRO GoBox piekarniczy pojemnik termo-

izolacyjny z 6 prowadnicami

319

EPP4060F9R CAMBRO GoBox piekarniczy pojemnik termo-

izolacyjny z 9 prowadnicami

319

EPP4060FADJR CAMBRO GoBox piekarniczy pojemnik termo-

izolacyjny regulowane prowadnice

319

EPP4060FAR Cambro zestaw szyn 319

EPP4060FNR CAMBRO GoBox piekarniczy pojemnik termo-

izolacyjny bez prowadnic

319

EPP4060FPR1 CAMBRO GoBox zestaw prowadnic do 

EPP4060FNR

319

EPP4060T200 CAMBRO GoBox pierkaniczy termos gł. 30,5 cm 319

EPP4060T300 CAMBRO GoBox piekarniczy termos gł. 20,5 cm 319

EPPBEVBKST CAMBRO GoBox termos na płyny 35 l - czarny 

pasek

321

EPPBEVH1 CAMBRO wkład na kubki z napisami 316

EPPBEVRDST CAMBRO GoBox termos na płyny 35 l- czer-

wony pasek

321

EPPCB205 CAMBRO GoBox termos uniwersalny 41 l 321

EPPCB250 CAMBRO GoBox termos uniwersalny 50.5 l 321

EPPCB320 CAMBRO GoBox termos uniwersalny 64.5 l 321

EPPCTL CAMBRO wkładka camchiller do EPP180LH 316

EPPCTLPKG CAMBRO zestaw wkładkowy Camchiller do 

EPP180LH

316

EPPCTS CAMBRO wkładka camchiller do EPP180 

EPP180S EPP160

316

EPPCTSPKG CAMBRO zestaw wkładkowy Camchiller do 

EPP180 EPP160

316

EPPID5 CAMBRO etykieta kolorowa do pojemników 

Gobox

317

EPPZ35100 CAMBRO GoBox termos na 2 pizze 320

EPPZ35175 CAMBRO GoBox temos na 4 pizze 320

EPPZ35175BST CAMBRO GoBox temos na 4 pizze - czarny 

pasek

320

EPPZ35175RST CAMBRO GoBox temos na 4 pizze - czerwony 

pasek

320

EPPZ35265 CAMBRO GoBox temos na 6 pizz 320

EPPZ35265BST CAMBRO GoBox temos na 6 pizz - czarny pasek 320

EPPZ35265RST CAMBRO GoBox temos na 6 pizz - czerwony 

pasek

320

EPPZ35330 CAMBRO GoBox temos na 8 pizz 320

EPPZ35330BST CAMBRO GoBox temos na 8 pizz - czarny pasek 320

EPPZ35330RST CAMBRO GoBox temos na 8 pizz - czerwony 

pasek

320

ES500 CEADO Sokowirówka, 700 W 351

ES700 CEADO Sokowirówka , 800 W 350

ES900 CEADO Sokowirówka, 1000 W 349

ESC 012 E 100 FRILICH karafka szklana 1.2 l ze stojakiem 222

ESC 030 E 101 FRILICH dyspenser na sok 3 l 68,5cm 222

ESC 036 E TRIPLET zestaw 3 karafek szklanych i miska 1.2 l 222

ESC 036 E 001 TRIPLET zestaw 3 karafek z tworzywa i miska 1.2 l 222

ESC 036 E 002 TRIPLET zestaw 3 karafek szklanych i miska 

tłoczona 1.2 l

222

ESC 036 E 003 TRIPLET zestaw 3 karafek z tworzywa i miska 

tłoczona 1.2 l

222

ESC 040 E 101 FRILICH dyspenser na sok 4 l 82,5 cm 222

ESC 050 E FRILICH dyspenser na sok 5 l 223

ESC 060 E QUINTET zestaw 5 karafek szklanych i miska 

1.2 l

222

ESC 060 E 001 QUINTET zestaw 5 karafek szklanych i miska 

1.2 l

222

ESC 060 E 002 QUINTET zestaw 5 karafek szklanych i miska 

tłoczona 1.2 l

222

ESC 060 E 003 QUINTET zestaw 5 karafek z tworzywa i miska 

tłoczona 1.2 l

222

ETO 015 E 100 FRILICH dyspenser na płatki 1.5 l z podstawą 220

ETO 200 E 100 FRILICH dzbanek na płatki 2 l z podstawą 220

ETO 250 E 100 FRILICH dyspenser na płatki 2.5 l 72,5 cm 220

ETO 350 E 100 FRILICH dyspenser na płatki 3.5 l 82,5 cm 220

ETO 450 E 100 FRILICH dyspenser na płatki 4.5 l 96,5 cm 220

FR258 Kosz na sztućce pełnowymiarowy 342

G0036 PRIMARY szklanka 270 ml/6/24   125

G0563 EVERYDAY talerz głęboki 225 mm/6/24 92

G0564 EVERYDAY talerz płytki 245 mm/6/24 92

G0565 EVERYDAY talerz płytki 195 mm/6/24 92

G0935 GRANDS CEPAGES kieliszek do wina 

350 ml/6/24

106

G1420 VERSAILLES kieliszek do grappy 90 ml/6/24 111

G1420 VERSAILLES kieliszek do grappy 90 ml/6/24 121

G1483 VERSAILLES kieliszek do wina 360 ml/6/24 111

G1484 VERSAILLES kieliszek do szampana/6/24 111

G1509 VERSAILLES kieliszek do wina 275 ml/6/24 111

G1698 COCOON salaterka 240 mm/4 264

G2277 TENDENCY talerz płytki 270 mm/6/24 88

G2639 HOT SHOT kieliszek do wódki 70 ml/6/24 121

G2639 HOT SHOT kieliszek do wódki 70 ml/6/24 280

G2645 STOCKHOLM kieliszek do wódki 40 ml/24/288 121

G2645 STOCKHOLM kieliszek do wódki 40 ml/24/288 280

G2722 EVERYDAY spodek 160 mm do G2725 92

G2725 EVERYDAY fi liżanka 280 ml/6/24 92

G3322 PRIMARY szklanka 360 ml/6/24   125

G3323 PRIMARY szklanka 440 ml/6/24   125

G3367 LIMA szklanka 350 ml/6/24   126

G3368 LIMA szklanka 380 ml/6/24   126

G3570 CABERNET pokal do wody 470 ml/6/24 117

G3573 CABERNET kieliszek 400 ml/6/ 24 117

G3658 VIGNE szklanka wysoka 220 ml/6/24 124

G3659 VIGNE szklanka miska 200 ml/6/24 124

G3666 VIGNEszklanka miska 310 ml/6/24 124

G3674 VIGNE szklanka wysoka 330 ml/6/24 124

G3871 LATINO szklanka z/u 290 ml/6/24 119

G4372 TENDENCY talerz płytki 170 mm/6/24 88

G4375 TENDENCY talerz płytki 315 mm/6/12 88

G4377 TENDENCY salaterka 160 mm/6/24 88

G4379 TENDENCY talerz płytki 220 mm/6/24 88

G4391 INTENSITY talerz płytki 205 mm/6/24 84

G4394 INTENSITY talerz płytki 160 mm/6/24 84

G4395 INTENSITY talerz płytki 310 mm/6/12 84

G4396 INTENSITY talerz głęboki 220 mm/6/24 85

G4399 SPECIAL PLATES talerz na spaghetti 1,15 l 

285 mm/6/12

86

G4765 TENDENCY talerz głęboki 230 mm/6/24 88

G4975 INTENSITY półmisek 350 mm 4/12 85

G5491 VERSAILLES Karafka 1500 ml 1/2 114

G9144 SPECIAL PLATES talerz na stek 

300 x 260 mm/6/12

86

G9196 TENDENCY talerz na spaghetti 280 mm/66/12 88

G9822 SPECIAL PLATES talerz do risotto 450 ml 

290 mm/6/12

86

GBBP111417 CAMBRO mała torba dostawcza do przenosze-

nia na plecach 

GBBP151417 CAMBRO duża torba dostawcza do przenosze-

nia na plecach 

GBD101011 CAMBRO torba dostawcza premium mała 324

GBD121515 CAMBRO torba dostawcza premium średnia 324

GBD13913 CAMBRO torba dostawcza mała 324

GBD151212 CAMBRO torba dostawcza średnia 324

GBD211414 CAMBRO torba dostawcza duża 324

GBD211417 CAMBRO torba dostawcza premium duża 324

GBP216/110 CAMBRO torba pizze 2 pudełka 40.6 cm czarna 323

GBP216/521 CAMBRO torba pizze 2 pudełka 40.6 cm 

czerwona

323

GBP220/110 CAMBRO torba na pizze 2 pudełka 51 cm czarna 323

GBP220/521 CAMBRO torba na pizze 2 pudełka 51 cm 

czerwona

323

GBP318/110 CAMBRO torba na pizze 3 pudełka 45.7 cm 

czarna

323

GBP318/521 CAMBRO torba na pizze 3 pudełka 45.7 cm 

czerwona

323
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GBP518/110 CAMBRO torba na pizze 5 pudełek 45.7 cm 

czarna

323

H3079 SPECIAL PLATES talerz do pizzy 320 mm/6/12 87

H3951 VERSATILE pucharek do lodów 120 ml/6/24 144

H4122 EVERYDAY salaterka 120 mm/6/24 92

H4481 INTENSITY miska 160 mm 6/12 85

H4668 VERSATILE pucharek do lodów 40 ml/12/48 280

H5360 COSMOS salaterka 170 mm 264

H5641 STACK UP szklanka wysoka 470 ml/6/24 129

H5642 STACK UP szklanka wysoka 400 ml/6/24 129

H5646 STACK UP szklanka miska 320 ml/6/24 129

H5647 STACK UP szklanka miska 210 ml/6/24 129

H6382 NEW MORNING kubek 320 ml/6 91

H7496 INTENSITY talerz płytki 240 mm/6/24 84

H7763 STACK UP szklanka 350 ml/6/24 129

H7764 STACK UP szklanka 290 ml/6/24 129

H7795 EVERYDAY fi liżanka 220 ml/6/24 92

H9859 EVERYDAY talerz płytki 265 mm/6/24 92

H9982 INTENSITY fi liżanka sztaplowana 190 ml/12/48 85

H9984 INTENSITY spodek 140 mm/6/48 85

HD20G Wkład grzewczy 205 mm 336

HP2632 CAMBRO wkład grzewczy 32.5 x 26.5 x 3 cm 316

HP3253 CAMBRO wkład grzewczy 53 x 32.5 x 3 cm 316

HT10CW CAMBRO Huntington szklanka 300 ml/36 139

HT8CW CAMBRO Huntington szklanka 231 ml/36 139

IBS20 Wózek na składniki żywnościowe 81 l 307

IBS37 Wózek na składniki żywnościowe 140 l 307

ITENEPP1118 CAMBRO taca termiczna GoBox 37 x 53 x 11.8 cm 

2 rawierki + 2 miski + pokrywkami

335

ITENEPP21 CAMBRO taca termiczna GoBox 37 x 53 x 11.8 cm 

talerz + 2 miski + pokrywki

335

ITENEPP23 CAMBRO taca termiczna GoBox 37 x 53 x 11.8 cm 

talrz dzielony + 2 miski + pokrywki

335

ITPD3753T CAMBRO Taca termiczna Euronorm z naczyniami 334

J0317 STACK UP szklanka Rocks 260 ml/6/24 129

J0561 EVOLUTION talerz na burgera 215 x 190 mm/6/24 90

J0587 EVOLUTION talerz na burgera 280 x 230 mm/6/24 90

J1005 INTENSITY bulionówka sztaplowana 310 ml/6/24 85

J2598 GRANITY szklanka HiBall 650 ml/12/24 132

J2601 GRANITY szklanka HiBall 460 ml/12/24 132

J2603 GRANITY szklanka HiBall420 ml/12/24 132

J2605 GRANITY szklanka HiBall 310 ml/12/48 132

J2607 GRANITY szklanka HiBall 350 ml/12/48 132

J2608 GRANITY szklanka HiBall 200 ml/12/48 132

J2610 GRANITY szklanka Rocks 160 ml/12/48 132

J2611 GRANITY szklanka Rocks 200 ml/6/48 132

J2614 GRANITY szklanka Rocks 270 ml/6/24 132

J3314 ISLANDE szklanka170 ml/24 130

J4079 PRINCESA szklanka wysoka 340 ml/6 131

J4158 PRINCESA kieliszek do wina 310 ml/ 6 112

J4159 PRINCESA kieliszek do wina 230 ml/6 112

J4168 PRINCESA szklanka miska 310 ml/6 131

J4169 PRINCESA szklanka miska 230 ml/6 131

J4170 PRINCESA szklanka wysoka 230 ml/12/48 131

J4171 PRINCESA szklanka wysoka 170 ml/6 131

J4213 INTENSITY ZEN salaterka 550 ml/6/24 89

J4214 INTENSITY ZEN salaterka 320 ml/6/24 89

J4227 ISLANDE szklanka wysoka 310 ml/6/24 130

J4238 ISLANDE szklana 100 ml/6/24 130

J4239 ISLANDE szklanka miska 300 ml/ 6/ 48 130

J4241 ISLANDE szklanka miska 200ml/6/48 130

J4252 INTENSITY ZEN salaterka 900 ml/6/24 89

J4591 ELISA szklanka 230 ml 131

J4651 EVOLUTION talerz do steków 300 x 260 mm/6/24 90

J4724 ELISA szklanka wysoka 350 ml/6/48 131

J4764 CHIQUITO pucharek 230 ml/6/24 144

J6454 INTENSITY miska 120 mm 315 ml/6/12 85

J6532 INTENSITY ZEN salaterka 450 ml/6/24 89

J6536 INTENSITY ZEN salaterka 250 ml/6/24 89

J6536 INTENSITY ZEN salaterka 113 x 50 mm, 0.25 l/6/24 279

J6992 INTENSITY fi liżanka sztaplowana BONE 90 ml/12/48 85

J6993 INTENSITY kubek 290 ml/6/36 85

J7429 INTENSITY spodek BONE 115 mm/6/48 85

J8039 STACK UP kieliszek 45 ml/6/24 121

J8039 STACK UP kieliszek 45 ml/6/24 129

J9827 VOLUTO spodek do L3695/6/48 135

K03G Pokrywa na miskę K191 336

K191 Miska 340 ml 336

L1346 VINA szklanka wysoka 360 ml/6/24 127

L1347 VINA szklanka 340 ml/6/24 127

L1348 VINA kieliszek do wina 480 ml/6/24 110

L1349 VINA kieliszek do wina 360 ml/6/24 110

L1351 VINA kieliszek do szampana 190 ml/6/24 110

L1967 VINA kieliszek do wina 260 ml/6/24 110

L2356 LIMA szklanka HiBall 450 ml/6/24 126

L2369 VIGNE szklanka wysoka 450 ml/6/24 124

L2370 VIGNE szklanka miska 370 ml/6/24 124

L2427 INTENSITY fi liżanka 220 ml 12/48 85

L2434 INTENSITY fi liżanka 250 ml 6/36 85

L2436 INTENSITY fi liżanka 190 ml 12/48 85

L2437 INTENSITY spodek 160 mm 6/36 85

L2609 SUBLYM klieszek do wina 250 ml/6/24 108

L2761 SUBLYM kieliszek do wina 350 ml/6/24 108

L2762 SUBLYM kieliszek do szampana 210 ml/6/24 108

L3605 VINA Kieliszek do wina 580 ml/6/24 110

L3692 VOLUTO fi liżanka 220 ml/6/24 135

L3693 VOLUTO kubek 250 ml/6/24 135

L3694 VOLUTO kubek 320 ml/6/24 135

L3695 VOLUTO fi liżanka 90 ml/6/24 135

L3696 VOLUTO kubek 400 ml/6/24 135

L3697 VOLUTO spodek do L3693/6/48 135

L3750 ESKALE szklanka 310 ml/6/24 144

L3751 ESKALE szklanka 180 ml 6/24 280

L3963 FLUID karafka 0.5 l/6 115

L3965 FLUID karafka 1 l/6 115

L4212 FLUID karafka 0.25 l/12 115

L4257 FLUID pokrywka do karafek/6 115

L6247 FLUID karafka 0.75 l/6 115

L6597 SPECIAL PLATES talerz do pizzy 330 mm/6/12 87

L6753 JAZZED pucharek 250 ml 144

L6769 SPECIAL PLATES Talerz głęboki 1,2 l 260 mm/6/24 86

L7027 SPECIAL PLATES talerz WOK 1,3 l 285 mm/6/24 87

L7172 ESKALE szklanka 90 ml/6/24 280

L7253 BROADWAY kieliszek 60 ml/6/24 121

L7253 BROADWAY kieliszek 60 ml/6/24 122

L7254 BROADWAY szklanka 300 ml/6/24 122

L7255 BROADWAY szklanka 380 ml/6/24 122

L7256 BROADWAY szklanka 280 ml/6/24 122

L7319 SALTO szklanka 400 ml/6/24 127

L7844 GRANITY szklanka Rocks 350 ml/6/48 132

L8043 INTENSITY talerz płytki Coupe 190 mm/6/24 84

L8063 INTENSITY talerz płytki Coupe 160 mm/6/24 84

L8110 LIMA HiBall 400ml/6/24 126

L8469 SPECIAL PLATES Talerz prostokątny 

340 x 240 mm/6/6

86

L8677 PRIMARY szklanak 400 ml/6/24 125

L9941 Beer Legend 590 ml Bronw 116

L9943 Beer Legend 470 ml Fruity 116

L9944 Beer Legend 590 ml Wheat 116

LD105 CAMBRO chochelka z poliwęglanu 26,8 cm, 30 ml 247

LD85 CAMBRO chochelka z poliwęglanu 21.6 cm, 25 ml 247

LID.26.04.17 UTAH pokrywa do tacy melamina/poliwęglan, 

średnica 26,5 cm

253

LT10 CAMBRO Laguna szklanka 295 ml/36 139

LT8 CAMBRO Laguna szklanka 236,6 ml/36 139

LV AS 102 BE Bukowa podstawa drewniana do okrągłego na-

czynia żeliwnego (Ø)10 cm 17,5 x 24,5 x 7 cm

198

LV AS 103 BE Bukowa podstawa drewniana do okrągłego na-

czynia żeliwnego (Ø)10-12 cm 15 x 18 x 1,8 cm

198

LV AS 104 BE Bukowa podstawa drewniana do owalnego 

naczynia żeliwnego 13 x 23 x 1,8 cm

198

LV ECO HP 

1219 T13 

K44 PR

Owalne naczynie żeliwne i żeliwny platter 

na drewnianej prostokątnej podstawie (bez 

naczynka na sos) 0,23 l 25 x 39,5 cm

199

LV ECO O TV 

2114 K4

Owalne naczynie żeliwne z drewnianą podsta-

wą 0,45 l 17 x 27 cm

199

LV HRC HP 

2233 AS 

258 IR

Żeliwny platter na drewnianej prostokątnej 

podstawie 25,1 x 36,3 x 2,7 cm

199

LV O TC 10 K2 Owalne naczynie żeliwne 0,36 l 12 x 9 x 5,6 cm 198

LV Y TC 10 K2 Okrągłe naczynie żeliwne 0,35 l Ø 10 cm, 5,6 cm 198

LX.11.16.02 Podest metalowy niski GN 1/1, 53 x 32,5 x 12 cm 252

LX.11.17.02 Podest metalowy wysoki GN 1/1, 53 x 32,5 x 17 cm 252

LX.12.16.02 Podest metalowy niski GN 1/2, 32,5 x 26,5 x 12 cm 252

LX.12.17.02 Podest metalowy wysoki GN 1/2, 32,5 x 26,5 x 

17 cm

252

LX.12.18.02 Podest metalowy skośny GN 1/2, 32,5 x 26,5 x 7 cm 252

LX.13.16.02 Podest metalowy niski GN 1/3, 32,5 x 17,6 x 12 cm 252

LX.13.17.02 Podest metalowy wysoki GN 1/3, 32,5 x 17,6 x 17 cm 252

LX.13.18.02 Podest metalowy skośny GN 1/3, 32,5 x 17,6 x 7 cm 252

LX.28.19.02 Podest metalowy okrągły wymiary 28,5x7cm 252

M98 CEADO Mikser, 300 W 359

MA2028 CAMBRO taca Madeira 20 x 28 cm 206

MA2435 CAMBRO taca Madeira 24 x 35 cm/24 206

MA3343 CAMBRO taca Madeira 33 x 43 cm/24 206

MA3646 CAMBRO taca Madeira 36 x 46 cm/24 206

MA3753 CAMBRO taca Madeira 37 x 53 cm/24 206

MJ01-0B GIACINTO fi liżanka espresso ze spodkiem 

65 ml biała

83

MJ01L-0B GIACINTO fi liżanka cappucino ze spodkiem 

225 ml biała

83

MJ01LL-0B GIACINTO fi liżanka latte ze spodkiem 

300 ml biała

83

MY2129 CAMBRO taca Mykonos antypoślizgowa 

210 x 290 mm

202

MY3253 CAMBRO taca Mykonos antypoślizgowa 

320 x 530 mm

202

MY3343 CAMBRO taca Mykonos antypoślizgowa 

330 x 430 mm 

202

MY3646 CAMBRO taca Mykonos antypoślizgowa 

360 x 460 mm 

202

MY3800 CAMBRO taca Mykonos antypoślizgowa 

śr. 380 mm

202

MY3800LO-

GOCAFE

CAMBRO taca Mykonos logo Cafe śr. 380 mm 202

MY4300 CAMBRO taca Mykonos antypoślizgowa śr 

430mm 

202

MY4361 CAMBRO taca Mykonos antypoślizgowa 

430 x 610 mm 

202

N1011 VERSAILLES kieliszek do wina 580 ml/6/24 111

N1041 VERSAILLES kieliszek do wina 720 ml/6/24 111

N1739 SUBLYM kieliszek do wina 450 ml/6/24 108

N1744 SUBLYM kieliszek do wina 550 ml/6/24 108

N2760 VINA kieliszek do wina 700 ml/6/12 110

N3083 SMART CUSINE naczynie owalne do zapiekania 

380 x 220 mm/6

100

N3165 SMART CUSINE naczynie okrągłe do zapiekania 

280 mm/12

100

N3186 EVOLUTION talerz głęboki 260 mm/12 90

N3295 SMART CUSINE naczynie okrągłe do zapiekania 

110 mm/12

100

N3567 SMART CUSINE naczynie owalne do zapiekania 

280 x 170 mm/6

100

N4054 EVOLUTION miska 750ml 145 x 79 mm/6/24 91

N5812 SALTO szklanka wysoka 350  ml/6/48 127

N5828 SALTO szklanka wysoka 50 ml/6/48 127
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N5831 SALTO szklanka miska 320 ml/6/48 127

N6374 Rhum kieliszek 170 ml 120

N6377 ISLANDE szklanka miska 380 ml/6/36 130

N6393 HOTELIERE talerz płytki 258 mm/6/12 94

N6393 HOTELIERE talerz płytki 258 mm/6/24 336

N6639 ISLANDE szklanka wysoka 330 ml/12/48 130

N6640 ISLANDE szklanka wysoka 290 ml/6/48 130

N6641 ISLANDE szklanka wysoka 220 ml/6/48 130

N6642 ISLANDE szklanka wysoka 220 ml/12/48 130

N6643 ISLANDE szklanka miska 160 ml/6/48 130

N6653 QUADRO pucharek 500 ml/6/24 145

N6831 CABERNET coctail 300 ml/6/24 118

N6887 CABERNET coctail 210 ml/6/24 118

N6900 CABERNET kieliszek margerita 440 ml/6/24 118

N7984 Cogniac kieliszek 400 ml 120

N8172 Cogniac kieliszek 700 ml 120

N8209 Sherry kieliszek 120 ml 120

N8211 Grappa kieliszek 100 ml 120

N8212 Cordial kieliszek 110 ml 120

N8213 Cordial Cordial 65 ml 120

N8214 COUPE kieliszek do szampana 350 ml/6 118

N8215 Hurricane 440 ml 118

N8244 TRIANON talerz płytki 273 mm/6/36 97

N8281 Beer Premium 400 ml 117

N8367 JAZZED pucharek 410 ml/6/24 144

N8628 INTENSITY półmisek 290 mm 6/12 85

N9346 EVOLUTION spodek 140 mm/6/24 91

N9349 EVOLUTION fi liżanka 220 ml/6/24 91

N9394 EVOLUTION talerz płytki 255 mm/6/24 90

N9398 EVOLUTION miska 4 l 91

N9399 EVOLUTION miska 2.8 l 91

N9400 EVOLUTION miska 2 l 91

N9401 EVOLUTION miska 1.3 l 91

NH.11.08.05 NEWHAVEN płyta melaminowa GN 1/1 

53 x 32,5 x 1,5 cm

255

NH.12.08.05 NEWHAVEN płyta melaminowa GN 1/2 

32,5 x 26,5 x 1,5 cm

255

NH.13.08.05 NEWHAVEN płyta melaminowa GN 1/3 

32,5 x 17,6 x 1,5 cm

255

NH.26.01.05 NEWHAVEN miska melaminowa 6,8 l 

26,5 x 20 cm

255

NH.26.02.05 NEWHAVEN miska melaminowa 5,5 l 

26,5 x 15cm

255

NH.26.03.05 NEWHAVEN miska melaminowa 3,7 l 

26,5 x 10cm

255

NH.26.04.01 NEWHAVEN wkład do miski 1,6 l 25 x 4 cm 255

OETR314 Kosz na tace 342

P0089 SEQUENCE pokal do piwa 370 ml 117

P0122 INTENSITY talerz płytki Coupe 265 mm/6/12 84

P0123 INTENSITY talerz głęboki Coupe 200 mm/6/24 84

P0124 INTENSITY talerz płytki Coupe 245 mm/6/24 84

P1470 BROADWAY szklanka 450 ml 122

P1849 KYOTO szklanka 310 ml/6/48 119

P1918 INTENSITY talerz płytki Coupe 310 mm/6/12 84

P2157 Primary szklanka 500 ml 125

P3008 TULIP szklanka do piwa 580 ml/48 116

P320CW CAMBRO dzbanek 0.95 l z poliwęglanu 138

P3442 PRIMARY szklanka 580 ml 125

P34CW CAMBRO dzbanek 1 l sztaplowany z poliwęgla-

nu bez pokrywki

139

P34LCW CAMBRO pokrywka do dzbanka 139

P3604 VINA karafka 1.5L 114

P3945 BRUSH Talerz płytki niebieski 252 mm 6/24 98

P3948 BRUSH Talerz płytki zielony 252 mm 6/24 98

P3949 BRUSH Talerz płytki pomarańczowy 252 mm 6/24 98

P3951 BRUSH Talerz płytki żółty 252 mm 6/24 98

P3954 DELICE BLANC talerz płytki 269 mm/6/24 93

P3962 INTENSITY talerz płytki 275 mm/6/24 84

P3964 INTENSITY talerz płytki 255 mm/6/24 84

P3967 RESTAURANT półmisek owalny 290 mm/6/24 94

P3970 RESTAURANT półmisek owalny 320 mm/6/24 94

P4000 PRINCESA kieliszek do wina 420 ml/6 112

P4187 BRIXTON szklanka 380 ml 123

P4188 BRIXTON szklanka 300 ml 123

P480CW CAMBRO dzbanek 1,4 l z poliwęglanu 138

P600CW CAMBRO dzbanek 1.8 l z poliwęglanu 138

P60CW CAMBRO dzbanek 1.8 l z poliwęglanu 138

P64CW CAMBRO dzbanek 1.9 l z poliwęglanu 138

P8795 BROADWAY kieliszek 210 ml 122

P8796 BROADWAY kieliszek 250 ml 122

P8821 BROADWAY kieliszek 580 ml 122

P9067 BRIXTON szklanka 350 ml 123

P9411 BRIXTON szklanka 450 ml 123

PC34CW CAMBRO dzbanek 1 l sztaplowany 139

PC64CW CAMBRO dzbanek 1.9 l sztaplowany z pokrywą 

z poliwęglanu

138

PE600CW CAMBRO dzbanek 1.8 l z poliwęglanu 138

PK62NG Klips na menu 336

PL60CW CAMBRO dzbanek 1.8 l z poliwęglanu 138

PR59314 Kosz na talerze 342

QU21331 ATELIER talerz Coupe 275 mm/6 79

QU21332 ATELIER talerz Coupe 210 mm/6 79

QU21333 ATELIER talerz na pastę 255 mm/3 79

QU21336 ATELIER talerz na pastę 210 mm/6 79

QU21337 ATELIER talerz Coupe 160 mm/6 79

QU21338 ATELIER miska 500 ml/6 79

QU21341 MOZAIC talerz Coupe czarny 275 mm/6 79

QU21342 MOZAIC talerz Coupe czarny 210 mm/6 79

QU21343 MOZAIC talerz na pastę czarny 255 mm/3 79

QU21346 MOZAIC talerz na pastę czarny 210 mm/6 79

QU21347 MOZAIC talerz Coupe czarny 160 mm/6 79

QU21348 MOZAIC miska czarna 500 ml/6 79

QU21351 HONEY COMB talerz Coupe szary 275 mm/6 77

QU21352 HONEY COMB talerz Coupe szary 210 mm/6 77

QU21353 HONEY COMB talerz na pastę szary 255 mm/3 77

QU21356 HONEY COMB talerz na pastę szary 210 mm/6 77

QU21357 HONEY COMB talerz Coupe szary 160 mm/6 77

QU21358 HONEY COMB miska szara 500 ml/6 77

QU21361 HONEY COMB talerz Coupe czarny 275 mm/6 77

QU21362 HONEY COMB talerz Coupe czarny 210 mm/6 77

QU21363 HONEY COMB talerz na pastę czarny 255 mm/3 77

QU21364 POLAR talerz Coupe biały 275 mm/6 78

QU21365 POLAR talerz Coupe biały 210 mm/6 78

QU21366 POLAR talerz na pastę biały 255 mm/3 78

QU21373 LEOPARD talerz Coupe brązowy 275 mm/6 78

QU21374 LEOPARD talerz Coupe brązowy 210 mm/6 78

QU21375 LEOPARD talerz na pastę brązowy 255 mm/3 78

QU21376 LEOPARD talerz na pastę brązowy 210 mm/6 78

QU21377 LEOPARD talerz Coupe brązowy 160 mm/6 78

QU21378 LEOPARD miska brązowa 500 ml/6 78

QU21386 HONEY COMB talerz na pastę czarny 210 mm/6 77

QU21387 HONEY COMB talerz Coupe czarny 160 mm/6 77

QU21388 HONEY COMB miska czarna 500 ml/6 77

QU21396 POLAR talerz na pastę biały 210 mm/6 78

QU21397 POLAR talerz Coupe biały 160 mm/6 78

QU21398 POLAR miska biała 500 ml/6 78

QU52908 STONEBLACK miska 400 ml/6 73

QU52909 STONEBLACK talerz Coupe 265 mm/6 73

QU53224 STONEBLACK talerz prostokątny 275 x 155 mm/6 73

QU53225 STONEBLACK miska 600 ml/6 73

QU53328 STONEBLACK dip 80 mm/8 73

QU53334 STONEBLACK talerz płytki 285 mm/4 73

QU53335 STONEBLACK talerz płytki 210 mm/6 73

QU53336 STONEBLACK talerz płytki 315 mm/4 73

QU53358 STONEBLACK miska 220 mm/6 73

QU63001 TINTO talerz płytki matowy 280 mm/6 74

QU63002 TINTO talerz płytki matowy 225 mm/6 74

QU63004 TINTO talerz płytki matowy 150 mm/6 74

QU63005 TINTO talerz wysoki matowy 235 mm/6 74

QU63006 TINTO miska matowa 742 ml/6 74

QU63007 TINTO miseczka matowa 119 ml/6 74

QU63008 TINTO miseczka matowa 166 ml/6 74

QU63009 TINTO dip matowy 60 ml/12 74

QU63010 TINTO półmisek matowy 300 x 150 mm/6 74

QU90001 SPECKLE talerz głęboki czerwony 220 x 60 mm/4 75

QU90002 SPECKLE talerz głęboki niebieski 220 x 60 mm/4 75

QU90003 SPECKLE talerz głęboki szary 220 x 60 mm/4 75

R040M001 DINNER łyżka obiadowa 12/120 184

R040M002 DINNER widelec obiadowy 12/120 184

R040M007 DINNER łyżeczka do herbaty 12/120 184

R040M0L3 DINNER nóż obiadowy 12/120 184

R0734 APPETIZER pojemnik 100 ml/6/24 279

R0735 APPETIZER miska 140 ml/6/24 279

R0736 APPETIZER miska 145x70 mm/6/24 279

R0737 APPETIZER miska 94 mm/6/24 279

R0738 APPETIZER łyżka 10 6mm/6/24 279

R0739 APPETIZER miska 144 mm/6/24 279

R0740 APPETIZER miska 60 ml/6/24 279

R0741 APPETIZER miska 150 ml/6/24 279

R0742 APPETIZER miska 120 ml/6/24 279

R0743 APPETIZER miska 100 ml/6/24 279

R0744 APPETIZER Miska 100 ml/6/24 279

R0747 APPETIZER miska 70 ml/6/24 279

S523G Podstawa tacy Temp Royal 336

S98 CEADO Wyciskarka do cytrusów 250 W 353

SCP12CW Szufelka z poliwęglanu 340 ml 307

SCP12CW Szufelka do lodu 340 ml 365

SCP24CW Szufelka z poliwęglanu 680 ml 307

SCP64CW Szufelka z poliwęglanu 1814 ml 307

SCP6CW Szufelka z poliwęglanu 170 ml 307

SCP6CW Szufelka do lodu 170 ml 365

SFC12SCPP CAMBRO Pokrywka do pojemnika 12SFSCW, 

18SFSCW, 22SFSCW

309

SFC2SCPP CAMBRO Pokrywka do pojemnika 2SFSCW 

i 4SFSCW

309

SFC6SCPP CAMBRO Pokrywka do pojemnika 6SFSCW 

i 8SFSCW

309

SL98 CEADO Wyciskarka do cytrusów 300 W 353

SPA14 CAMBRO łopatka płaska 35.9 x 8.9 cm 247

SPO10CW CAMBRO łyżka z poliwęglanu 20 x 4.3 cm 247

SPO8CW CAMBRO łyżka z poliwęglanu 20.6 x 2.8 cm 247

SPOP10CW CAMRO łyżka z otworami z poliwęglanu 

26 x 4.3 cm 

247

SPOP11CW CAMRO perforowana łyżka z poliwęglanu 

28 x 7.3 cm 

247

SPOP13CW CAMRO perforowana łyżka z poliwęglanu 

33.3 x 7.3 cm 

247

SR.11.08.01 SAHARA płyta melaminowa biała GN 1/1 

53 x 32,5 x 1,5 cm

254

SR.12.08.01 SAHARA płyta melaminowa biała GN 1/2 

32,5 x 26,5 x 1,5 cm

254

SR.13.08.01 SAHARA płyta melaminowa biała GN 1/3 

32,5 x 17,6 x 1,5 cm

254

SR.17.09.01 SAHARA miska melaminowa biała 1,4 l 17,6 cm, 

wys. 13,5 cm

254

SR.26.09.01 SAHARA miska melaminowa biała 2,5 l 26,5 cm, 

wys. 10 cm

254

SR.32.09.01 SAHARA miska melaminowa biała 2,1 l 32,5 cm, 

wys. 6,5 cm

254

T520G Pokrywa tacy Temp Royal 336

TG6 CAMBRO Szczypce płaskie z poliwęglanu 15 cm 247

TG9 CAMBRO Szczypce płaskie z poliwęglanu 23 cm 247

TGA11 CAMBRO szczypce do spaghetti z poliwęglanu 

27.5 cm 

247
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TGA8 CAMBRO szczypce do spaghetti z poliwęglanu 

21 cm 

247

TGG6 CAMBRO Szczypce uniwersalne z poliwęglanu 

15 cm 

247

TGG9 CAMBRO Szczypce uniwersalne z poliwęglanu 

24 cm 

247

TGG9MD CAMBRO Szczypce uniwersalne płaskie 

z poliwęglanu 24 cm 

247

U0910 OENOLOGUE EXPERTkieliszek do wina 

350 ml/6/24

105

U0911 OENOLOGUE EXPERT kieliszek do wina 

450 ml/6/24

105

U0912 OENOLOGUE EXPERT kieliszek do wina 

550 ml/6/24

105

U0913 OENOLOGUE EXPERT kieliszek do wina 

730 ml/6/12

105

U0952 OENOLOGUE EXPERT kieliszek do szampana 

260 ml/6/24

105

U1010 OPEN UP kieliszek do wina 370 ml/6/24 104

U1011 OPEN UP kieliszek do wina 400 ml/6/24 104

U1012 OPEN UP kieliszek do wina 470 ml/6/24 104

U1013 OPEN UP kieliszek do wina 550 ml/6/24 104

U1051 OPEN UP kieliszek do szampana 200 ml/6/24 104

U1059 OPEN UP kieliszek do koniaku 390 ml/6/24 120

UC1000 CAMBRO termos na płyny 39,7 l 326

UC250 CAMBRO termos na płyny 10,4 l 326

UC500 CAMBRO termos na płyny 19,9 l 326

UH.09.18.17 UTAH kubek melaminowy miedź 340 ml 253

UH.11.08.16 UTAH płyta melaminowa miedź GN1/1 253

UH.12.08.16 UTAH płyta melaminowa miedź GN1/2 253

UH.13.08.16 UTAH płyta melaminowa miedź GN1/3 253

UH.13.12.17 UTAH półmisek melaminowy protokątny miedź 

32,5 x 17,6 cm

253

UH.16.09.17 UTAH Cooper miska melaminowa 0,7 l 

Ø16 x 7 cm

253

UH.20.09.17 UTAH Cooper miska melaminowa 1,2 l 

Ø20 x 8, 5 cm

253

UH.26.09.17 UTAH Cooper miska melaminowa 3,2 l 

Ø26, 5 x 11, 5 cm

253

UH.26.11.16 UTAH patera melaminowa okrągła miedź 26 cm 253

UH.28.13.17 UTAH taca melaminowa, średnica 28,5 cm 253

UH.34.12.16 UTAH półmisek melaminowy miedź 

34,5 x 25 x 3,5 cm

253

UPC140 CAMBRO termos na żywność GN 1/1 100 328

UPC160 CAMBRO termos na żywność GN 1/1 150 328

UPC180 CAMBRO termos na żywność GN 1/1 200 328

UPC300 CAMBRO termos na żywność GN 1/1 1

50 x 2 czarny

331

UPC400 CAMBRO termos na żywność GN 1/1 200 x 2 331

UPCH16002 CAMBRO termos grzewczy GN 1/1 200 x 8 332

UPCH4002 CAMBRO termos grzewczy GN 1/1 200 332

UPCH8002 CAMBRO termos grzewczy GN 1/1 200 x 4 332

UPCS140 CAMBRO termos na żywność GN 1/1 100 329

UPCS160 CAMBRO termos na żywność GN 1/1 150 329

UPCS180 CAMBRO termos na żywność GN 1/1 200 329

UPCS400 CAMBRO termos na posiłki 330

UPCS400CK CAMBRO komplet kół do termosu UPCS400 331

V90 CEADO Kruszarka do lodu, 150 W 358

VL3253 CAMBRO taca Versa Lite 32.5 x 53 cm/12 204

VL3343 CAMBRO taca Versa Lite 33 x 43 cm/12 204

VL3343C CAMBRO taca Versa Lite 33 x 43 mm płaski rant/12 204

VL3646C CAMBRO taca Versa Lite 36 x 46 cm płaski rant/12 204

VTC3253T CAMBRO taca Madeira 37 x 53 cm/24 207

VTC3343T CAMBRO taca Madeira 33 x 43 cm/24 207

VTC3646T CAMBRO taca Madeira 36 x 46 cm/24 207

VZ3253 CAMBRO tacaVersa Lite 32.5 x 53 cm/12 204

YK.11.01.02 YORK miska melaminowa 11,7 l GN 1/1 10 cm 256

YK.12.01.02 YORK miska melaminowa 5,4 l GN 1/2 10 cm 256

YK.13.01.02 YORK miska melaminowa 3,3 l GN 1/3 10 cm 256

YK.14.01.02 YORK miska melaminowa 2,3 l GN 1/4 10 cm 256

YK.16.01.02 YORK miska melaminowa 1,4L GN 1/6 10 cm 256

KOD NAZWA STR. KOD NAZWA STR. KOD NAZWA STR.



387

JAK KORZYSTAĆ

Z KATALOGU?

PRODUCENT 

I LINIA PRODUKTÓW

CECHA 

WYRÓŻNIAJĄCA

66,30 zł
50,70 zł

0565
0566

300 mm/12  szt.

252 mm/24  szt.

Steelite - Craft

CENA NETTO

ZA SZTUKĘ

ILOŚĆ PRODUKTÓW

W OPAKOWANIU

ŚREDNICA / WYMIARY / POJEMNOŚĆKOD PRODUKTU

OBJAŚNIENIA PIKTOGRAMÓW:

można myć w zmywarkach

można sztaplować

tworzywo odporne na szok termiczny, można myć w zmywarkach, 

odporność na temperaturę do +120oC

do chłodzenia

5 lat gwarancji 

nie dla piekarników 

nie do bezpośredniego ogrzewania

nie dla kuchenek mikrofalowych 

styroakrylonitryl – można myć w zmywarkach, odporny na 

szok termiczny, tworzywo odporne do temperatury 120°C

nie można myć w zmywarkach

melamina, można myć w zmywarce, nie można używać środków 

czystości opartych na chlorze, elementy z gumowymi nóżkami 

powinny być myte ręcznie, nie rekomenduje się używanie 

mikrofalówek, maksymalna temperatura potraw 100°C

bardzo dobrej jakości żeliwo, przewodnictwo cieplne 

55W/m0K , również do kuchni indukcyjnych

dla kuchenek indukcyjnych

włókno węglowe, nie myć w zmywarkach

polipropylen, bardzo wytrzymały, przyjazny dla środowiska, 

można  używać w mikrofalówkach, temperatura używania  

-30°C do + 75°C

poliwęglan, bardzo wytrzymały, można myć w zmywarkach, 

można używać w mikrofalówkach, temperatura używania 

-30°C do +100oC

łupek naturalny, nie można myć w zmywarkach

drewno oliwne, unikać długotrwałego kontaktu z wodą, 

nie myć w zmywarkach

stal chromowana, nieodporna na działanie kwasów, 

czyścić miękką ścierką

wysoka odporność na zarysowania, nawet przy intensywnym 

używaniu. Powierzchnia zachowuje swój oryginalny wygląd, 

nawet do 2000 cykli mycia w profesjonalnych zmywarkach

stal nierdzewna 19/0, odporna na ciepło i chemikalia,

higieniczna, nie czyścić wełną stalową

stal nierdzewna 18/8, trwała, utrzymuje temperaturę do 

+120oC, higieniczna, nieodporna na kwasy i chlorki, 

niemagnetyczna, czyścić ręcznie z łagodnym detergentem, 

unikać szoku termicznego

stal nierdzewna zawierająca nikiel, np. 14/4 , niemagnetyczna

polichlorek winylu zakres temperatur -50°C do +60°C

rozmiar normy GN

trzy razy większa odporność na wstrząsy i wyszczerbienia 

niż tradycyjna porcelana

szkło polerowane

sztuczna żywica, nie myć  w zmywarkach, temperatura 

używania -40oC do + 50oC

szkło hartowane, zapewnia wyjątkową trwałość, pięciokrotnie 

zwiększona odporność na wstrząsy mechaniczne oraz termiczne, 

prosto z piekarnika można je włożyć do zimnej wody, 

rozbite szkło łamie się na tępe fragmenty

dożywotnia gwarancja na wyszczerbienia brzegów
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Dystrybutor:

Gastroproces
ul. Pabianicka 163/165 

93-490 Łódź
tel. 42 676 75 40




